
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 

INTRODUCCIÓN 

 

La Dirección de Derecho de Autor, en su afán de fomentar una cultura de 

respeto al derecho de autor, brinda a la ciudadanía información de autores y 

títulos de obras que se encuentran en dominio público. Esta información ha sido 

trabajada en base a la información proporcionada por la Biblioteca Nacional del 

Perú e incluye títulos de obras de autores nacionales y extranjeros que se 

encuentran en dominio público, por lo que pueden ser editadas, reproducidas o 

difundidas públicamente. Se sugiere consultar a la Biblioteca Nacional del Perú, 

para verificar si cuenta con un ejemplar de la obra para el acceso a la misma. 



 

 

1930, la disolución del poder judicial / J. Matías León. 

León, José Matías, 1865-1939 

1930, la disolución del poder judicial / J. Matías León. -- Lima : s.n., 1936 (Lima 

Sanmarti). 

v, 102 p. ; 22 cm. 

BNP 03 345.73 L46 Colección: ODP 

 

25 años de sucesos extranjeros / "José Carlos Mariátegui; con una semblanza 

biográfica y notas por Alberto Tauro." 

Mariátegui, José Carlos 1894-1930 

25 años de sucesos extranjeros / "José Carlos Mariátegui; con una semblanza 

biográfica y notas por Alberto Tauro". – Lima : Eds. Palabra, 1945 (Lima Gráfica 

Stylos). 

30 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C320.94 M26 Colección: ODP 

 

7 ensayos de interpretación de la realidad peruana / José Carlos Mariátegui. 

Mariátegui, José Carlos 1894-1930 

7 ensayos de interpretación de la realidad peruana / José Carlos Mariátegui. -- Lima 

: "Biblioteca "Amauta", 1943 (Lima Edit. Minerva)." 

275 p., [2] p. ; 25 cm. 

BNP 03 985.0013 S 1943 Colección: ODP 

7 ensayos de interpretación de la realidad peruana / Jos‚ Carlos Mariátegui. 

Mariátegui, José Carlos 1894-1930 

7 ensayos de interpretación de la realidad peruana / José Carlos Mariátegui. -- Lima 

: Biblioteca Amauta, 1928 

264, [1] p. ; 25 cm. 

BNP 03 985.0013 S 1928 Colección: ODP 

7 ensayos de interpretación de la realidad peruana / Jos‚ Carlos Mariátegui. 

Mariátegui, José Carlos 1894-1930 

7 ensayos de interpretación de la realidad peruana / José Carlos Mariátegui. -- Lima 

: Libr. Peruana, 1934 ([Lima] Cía. de Impresiones y Enrique Bustamante y 

Ballivián sucesor). 

v. ; 17 cm. 

BNP 03 985.0013 S 1934 Colección: ODP 

 

9 poetas nuevos del Brasil : Guillermo de Almeida, Mario de Andrade, Manuel 

Bandeira, Ronald de Carvalho, Gilka Machado, Cecilia Mierelles, Ribeiro Couto, 

Murillo Araujo, Tasso da Silveira / Enrique Bustamante y Ballivian. 

Bustamante y Ballivián, Enrique 1883-1937 

9 poetas nuevos del Brasil : Guillermo de Almeida, Mario de Andrade, Manuel 

Bandeira, Ronald de Carvalho, Gilka Machado, Cecilia Mierelles, Ribeiro Couto, 



 

Murillo Araujo, Tasso da Silveira / Enrique Bustamante y Ballivian. -- Lima : Impr. 

Minerva, 1930 

64 p., 2 h. ; 23 cm. 

BNP 03 868.9018 B95N Colección: ODP 

 

A golpe de arpa: folk-lore lambayecano de humorismo y costumbres / Augusto D. 

León Barandiarán y Rómulo Paredes 

León Barandiarán, Augusto D. (1895 - 1950) 

A golpe de arpa: folk-lore lambayecano de humorismo y costumbres / Augusto D. 

León Barandiarán y Rómulo Paredes. -- Lima : [s.n.], 1934 

397, iv p. : il., retrs. ; 24 cm. 

I. Paredes, Rómulo 

398/L21L 

BNP 03 398 L21L Colección: ODP 

 

A la memoria del que fue Justo Barrenechea y Rosales : fallecido en Londres el 28 

de junio de 1922 / Abelardo M. Gamarra. 

Gamarra, Abelardo M. 1850-1924 

A la memoria del que fue Justo Barrenechea y Rosales : fallecido en Londres el 28 

de junio de 1922 / Abelardo M. Gamarra. -- Lima : Tip. El Lucero, 1922 

10 p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 869.551 A Colección: ODP 

 

A mi patria : Nicolás Augusto González. 

González, Nicolás Augusto 1859-1918 

A mi patria / Nicolás Augusto González. -- Lima : Imprenta y Librería de Carlos 

Prince, 1901 

22 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XJF 869.623 G64A Colección: ODP 

 

A propósito de un cuestionario sobre la reforma de la ley de instrucción / colección 

de artículos publicados por Alejandro O. Deustua. 

Deustua, Alejandro O. 1849-1945 

A propósito de un cuestionario sobre la reforma de la ley de instrucción / colección 

de artículos publicados por Alejandro O. Deustua. -- [Lima] : Impr. M. A. Dávila, 

1914 

119, [2] p. ; 25 cm. 

BNP 03 XJF 370.1 D63 Colección: ODP 

 

A ti que eres padre : un epistolario de higiene mental / "Hermilio Valdizán ; prólogo 

de Juan Francisco Valega." 

Valdizán, Hermilio 1885-1929 



 

A ti que eres padre : un epistolario de higiene mental / "Hermilio Valdizán ; prólogo 

de Juan Francisco Valega". -- Lima : Tall. de Linotipia, 1934 

72 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C371.22 V18 Colección: ODP 

 

abnegación / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La abnegación / Elvira García y García. -- [Lima : s.n., 1922] 

7 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 10 Colección: ODP 

 

Acerca de la asistencia de alienados / Víctor Larco Herrera. 

Larco Herrera, Víctor 1870-1939 

Acerca de la asistencia de alienados / Víctor Larco Herrera. -- Lima : Edit. M. 

Moraz, 1920 

57 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C Z4k7 L2 Colección: ODP 

 

Actividad femenina / por Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Actividad femenina / por Elvira García y García. -- Lima : Casa Editora La Opinión 

Nacional, 1928 

136 p. ; 24 cm. 

BNP 03 396 G217 Colección: ODP 

 

Agenda agrícola del Perú / "Juan M. de Cárdenas; prólogo del Sr. Ing. Jorge 

Vanderghem." 

Cárdenas, Juan M. de 1563-1609 

Agenda agrícola del Perú / "Juan M. de Cárdenas; prólogo del Sr. Ing. Jorge 

Vanderghem". -- Lima : Litogr. e Impr. T. Cheuch, 1929 

357, [9] p., [1] h. pleg. : il., diagrs., mapa col. ; 18 cm. 

BNP 03 630.02 C26A Colección: ODP 

 

Agricultura nacional : primera conferencia dada en la Sociedad Nacional de 

Agricultura / M. A. Rodríguez Dulanto. 

Rodríguez Dulanto, Abraham M. 1874-1934 

Agricultura nacional : primera conferencia dada en la Sociedad Nacional de 

Agricultura / M. A. Rodríguez Dulanto. -- Lima : Impr. La Industria, 1904 

48 p., [5] h. de láms. : il.. ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 14605 Colección: ODP 

 

Agrimensura legal : las leyes de espropiación [sic] : conferencia dada en el Cuerpo 

Técnico de Tasaciones / Ricardo Tizón [y] Bueno. 



 

Tizón y Bueno, Ricardo 1880-1940 

Agrimensura legal : las leyes de espropiación [sic] : conferencia dada en el Cuerpo 

Técnico de Tasaciones / Ricardo Tizón [y] Bueno. -- Lima : Impr. Liberal, 1906 

22 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 16926 Colección: ODP 

 

Agrimensura legal : las leyes de expropiación / Ricardo Tizón y Bueno. 

Tizón y Bueno, Ricardo 1880-1940 

Agrimensura legal : las leyes de expropiación / Ricardo Tizón y Bueno. -- Lima : 

Tip. de El Perú 

19 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 14354 Colección: ODP 

 

Agrimensura legal peruana / Ricardo Tizón [y] Bueno. 

Tizón y Bueno, Ricardo 1880-1940 

Agrimensura legal peruana / Ricardo Tizón [y] Bueno. -- Lima : Impr. del Centro 

Editorial, 1912 [i.e. 1913] 

129 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XJF 346.4 T63 Colección: ODP 

 

Al margen del camino / "Carlos Pérez Cánepa ; prólogo, Salvador Rueda." 

Pérez Cánepa, Carlos 1899-1941 

Al margen del camino / "Carlos Pérez Cánepa; prólogo, Salvador Rueda". -- Lima 

: s.n., 1921 (Lima Libr. e Impr. Gil) 

150 p. ; 19 cm. 

BNP 03 869.56 P4537A Colección: ODP 

 

Al margen / Juan Manuel Polar. 

Polar, Juan Manuel 1868-1937 

Al margen / Juan Manuel Polar. -- Arequipa : Tip. S. Quiroz, 1929 

74 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C869.58 P75A Colección: ODP 

 

Álbum biográfico de Alberto de Lima, 1906-1947 / Alberto Kollmann Ferreyros. 

Kollmann Ferreyros, Alberto 1906-1947 

Álbum biográfico de Alberto de Lima, 1906-1947 / Alberto Kollmann Ferreyros. -

- Nueva York : Impr. Azteca, 1948 

40 p. : il., facsíms., retrs. ; 28 cm. 

BNP 03 700.92 L64K Colección: ODP 

 

Álbum de autógrafos / Angélica Palma. 

Palma, Angélica 1878-1935 

Álbum de autógrafos / Angélica Palma. -- Lima : Imp. de San Pedro, 1907 



 

76 p. ; 17 cm. 

BNP 03 869.56 P19A5 Colección: ODP 

 

"Album histórico : civilización Nazca-Perú; edad de bronce" / Carlos Belli. 

Belli, Carlos 1857-1926 

"Album histórico : civilización Nazca-Perú; edad de bronce" / Carlos Belli. -- Lima 

: Gráf. A. Giacone, 1921 

24 p., 21 láms. (algunos) col. : mapa col. ; 22 x 27 cm. 

BNP 03 X738.98501 B4 Colección: ODP 

 

Alcaldes de Arequipa : desde 1539 a 1946, Obra histórica, única en su género / por 

D. Santiago Martínez. 

Martínez Cornejo, Santiago 1862-1947 

Alcaldes de Arequipa : desde 1539 a 1946, Obra histórica, única en su género / por 

D. Santiago Martínez. -- Arequipa : Acosta, 1946 

302, [17] p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 XBC 352.08542 M26 Colección: ODP 

 

El alcoholismo / Elvira García y García, El  

García y García, Elvira (1862-1951) 

El alcoholismo / Elvira García y García. -- [Lima : s.n., 1922] 

8 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 9 Colección: ODP 

 

Alejandro de Humboldt : discurso pronunciado por el Dr. Carlos Morales Macedo, 

durante la velada ofrecida en la Legación de Alemania el 3 de enero de 1936, con 

motivo dela inauguración del monumento a Humboldt obsequiado por la colonia 

alemana a la ciudad de Lima / Carlos Morales Macedo 

Morales Macedo, Carlos (1888-1951) 

Alejandro de Humboldt : discurso pronunciado por el Dr. Carlos Morales Macedo, 

durante la velada ofrecida en la Legación de Alemania el 3 de enero de 1936, con 

motivo dela inauguración del monumento a Humboldt obsequiado por la colonia 

alemana a la ciudad de Lima / Carlos Morales Macedo. -- Lima : [s.n.], 1936 

29 p. ; 24 cm. 

BNP 03 509.2 H9M Colección: ODP 

 

Alfonso Ugarte : boceto de drama histórico en cuatro cuadros / [Sara Alvariño]. 

Alvariño, Sara 1870-1945 

Alfonso Ugarte : boceto de drama histórico en cuatro cuadros / [Sara Alvariño]. -- 

Lima : Libr., Impr. y Enc. Orellana, 1924 

29 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C869.56 A472A Colección: ODP 

 



 

Álgebra : primer curso / E. Guzmán y Valle. 

Guzmán y Valle, Enrique 1854-1923 

Álgebra : primer curso / E. Guzmán y Valle. -- Lima : Lib. Francesa Científica E. 

Rosay, 1913 

iv, 115 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XCSC 0962 Colección: ODP 

 

Algebra : segundo curso / E. Guzmán y Valle. 

Guzmán y Valle, Enrique 1854-1923 

Algebra : segundo curso / E. Guzmán y Valle. -- Lima : Lib. Francesa Científica E. 

Rosay, 1913. 

173 p. : diagrs. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 16829 Colección: ODP 

 

Algebra : tercer curso / E. Guzmán y Valle. 

Guzmán y Valle, Enrique 1854-1923 

Algebra : tercer curso / E. Guzmán y Valle. -- Lima : Libr. Francesa Científica, 

1921 

85 p. ; 20 cm. 

BNP 03 TS 512 3 G98 1921 Colección: ODP 

 

"Algo de historia ; Las cuestiones territoriales con Ecuador y Colombia y la falsedad 

del protocolo Pedemonte-Mosquera" / Luis Ulloa. 

Ulloa Cisneros, Luis 1868-1936 

"Algo de historia ; Las cuestiones territoriales con Ecuador y Colombia y la falsedad 

del protocolo Pedemonte-Mosquera" / Luis Ulloa. -- Lima : Impr. La Industria, 

1911 

vii, 146, c p., [16] h. de láms. : facsíms., retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 X327.85E U4 Colección: ODP 

 

Algo mío / versos escritos en Tacna por Federico Barreto. 

Barreto, Federico 1862-1929 

Algo mío / versos escritos en Tacna por Federico Barreto. -- Lima : Impr. Garcilaso, 

1924 

95, [3] p. ; 18 cm. 

BNP 03 XJF 869.56 B237A5 1924 Colección: ODP 

 

Algo sobre Tacna / Ricardo Tizón i Bueno. 

Tizón y Bueno, Ricardo 1880-1940 

Algo sobre Tacna / Ricardo Tizón i Bueno. -- Lima : Impr. del Centro Editorial, 

[1912] 

18 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C985.43 T63 Colección: ODP 



 

 

Algunas consideraciones acerca de la cuti - reacción de von Pirquet en las 

enfermedades oculares / comunicación presentada al 5º Congreso Médico Latino 

Americano por el Dr. E. Campodónico. 

Campodónico Figallo, Esteban 1866-1938 

Algunas consideraciones acerca de la cuti - reacción de von Pirquet en las 

enfermedades oculares / comunicación presentada al 5º Congreso Médico Latino 

Americano por el Dr. E. Campodónico. -- Lima : Tip. de la Voce D'Italia, 1913 

9 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C617.7 C24 Colección: ODP 

 

Algunas ideas para la protección de la arqueología en el Perú / Philip Ainsworth 

Means. 

Means, Philip Ainsworth 1892 - 1944 

Algunas ideas para la protección de la arqueología en el Perú / Philip Ainsworth 

Means. -- Lima : Impr. del Museo Nacional, 1940 

p. [175]-182 ; 26 cm. 

BNP 03 C985.01 M34A Colección: ODP 

 

Algunos capítulos de la memoria presentada al Vº Congreso Médico Latino 

Americano, VIº Panamericano, reunido en Lima / Lauro Angel Curletti 

Curletti, Lauro Angel (1881-1949) 

Algunos capítulos de la memoria presentada al Vº Congreso Médico Latino 

Americano, VIº Panamericano, reunido en Lima / Lauro Angel Curletti. -- Lima : 

Sanmarti y Ca, 1913 

89 p., [55] h. de láms. : il., plano, retrs. ; 25 cm. 

BNP 03 614.506 C97 Colección: ODP 

 

Algunos inventos útiles : la imprenta-la brújula / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Algunos inventos útiles : la imprenta-la brújula / Elvira García y García. -- Lima : 

P. Acevedo, 1925 

8 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 63 Colección: ODP 

 

alimentación de los niños en el Perú / Enrique León García, La  

García, Enrique León (1870-1951) 

La alimentación de los niños en el Perú / Enrique León García. -- Lima : Sanmarti 

y Cía., 1924 

37 p. ; 23 cm. 

BNP 03 XPM 13808 Colección: ODP 

 



 

Alma de apóstol : confidente del Corazón de Jesús en instrumento de grandes obras 

misioneras. Madre Sor Ma. Pilar de San José Zabalegui / S. Sarasola O.P. 

Sarasola, Sabas 1881-1944 

Alma de apóstol : confidente del Corazón de Jesús en instrumento de grandes obras 

misioneras. Madre Sor Ma. Pilar de San José Zabalegui / S. Sarasola O.P. -- Lima 

: s.n., 1943 

680 p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 271.972 M33S Colección: ODP 

 

Alma del apóstol confidente del corazón de Jesús e instrumento de grandes obras 

misioneras : madre María Pilar de San José Zabalegui. / Sebas Sarasola 

Sarasola, Sabas 1881-1944 

Alma del apóstol confidente del corazón de Jesús e instrumento de grandes obras 

misioneras : madre María Pilar de San José Zabalegui. / Sebas Sarasola. -- Lima : 

s.n., 1941 

39 p. : il. retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 278.91 M33S 1941 Colección: ODP 

 

alma del niño: estudios y observaciones sobre la educación del niño / Elvira García 

y García, El  

García y García, Elvira (1862-1951) 

El alma del niño: estudios y observaciones sobre la educación del niño / Elvira 

García y García. -- Lima : Casa Editora La Opinión Nacional, 1924 

289 p. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 372.1 G217 Colección: ODP 

 

Alocución dirigida a los alumnos de la Escuela Nacional de Artes y Oficios / 

Francisco Alayza Paz Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Francisco 1873-1946 

Alocución dirigida a los alumnos de la Escuela Nacional de Artes y Oficios / 

Francisco Alayza Paz Soldán. -- [Lima] : [Tip. El Lucero ], 1927 

13 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C985.061 A33 Colección: ODP 

 

Alocución pronunciada por el Iltmo. i Rvdmo. Mons. Obispo de la Diócesis Dr. Fidel 

Olivas Escudero en la Iglesia Catedral con motivo de la solemne inauguración de la 

estátua ecuestre erigida al gran mariscal Sucre, en la Plaza Mayor de esta ciudad. 

Olivas Escudero, Fidel 1850-1935 

Alocución pronunciada por el Iltmo. i Rvdmo. Mons. Obispo de la Diócesis Dr. 

Fidel Olivas Escudero en la Iglesia Catedral con motivo de la solemne inauguración 

de la estátua ecuestre erigida al gran mariscal Sucre, en la Plaza Mayor de esta 

ciudad. -- Ayacucho : Impr. Diocesana, 1928 

8 p. ; 22 cm. 



 

BNP 03 985.04 C552 v.45 Colección: ODP 

 

Alteraciones mentales producidas por la opuntia cylindrica / C. Gutiérrez Noriega, 

G. Cruz Sanchez 

Gutiérrez-Noriega, Carlos (1906-1950) 

Alteraciones mentales producidas por la opuntia cylindrica / C. Gutiérrez Noriega, 

G. Cruz Sanchez. -- [Lima : s.n., 1947] (Lima : Talls. Gráfs. de la Edit. Lumen) 

p. [422-469] ; 25 cm. 

BNP 03 C W5 G96 Colección: ODP 

 

América y el mundo / Habib Estéfano. 

Estéfano, Habib 1888-1946 

América y el mundo / Habib Estéfano. -- Lima : s.n., 1940 

20 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C970.004 E92 Colección: ODP 

 

amigo de los niños / Elvira García y García, El  

García y García, Elvira (1862-1951) 

El amigo de los niños / Elvira García y García. -- Lima : F. y E. Rosay, 1932 

t. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 372.214 G217A Colección: ODP 

 

amistad / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La amistad / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1923 

8 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 32 Colección: ODP 

 

amor a la libertad / Elvira García y García, El  

García y García, Elvira (1862-1951) 

El amor a la libertad / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1924 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 G25N 3 Colección: ODP 

 

Amor prohibido : novela / Pedro Valladares. 

Valladares, Pedro 1876-1948 

Amor prohibido : novela / Pedro Valladares. -- Lima : Minerva, 1929 (Lima Libr. 

Peruana). 

2 t. ; 17 cm. 

BNP 03 869.56 V22A Colección: ODP 

 

Amor y llaga de mi tierra, Chota: poema / Anaximandro D. Vega; prólogo de César 

Miró, Florencio de la Sierra 



 

Vega, Anaximandro (1903-1950) 

Amor y llaga de mi tierra, Chota: poema / Anaximandro D. Vega; prólogo de César 

Miró, Florencio de la Sierra. -- [Lima : Impr. y Publicidad Enrique Bustamante y 

Ballivián, 1944] 

15 p. ; 16 cm. 

I. Miró, César, pról. II. Sierra, Florencio de la, pról. 

BNP 03 869.56 V375A Colección: ODP 

 

Anales de la catedral de Lima : 1534 á 1824 / José Manuel Bermúdez. 

Bermúdez, José Manuel 1764-1830 

Anales de la catedral de Lima : 1534 á 1824 / José Manuel Bermúdez. -- Lima : 

Impr. del Estado, 1903 

419 p. ; 25 cm. 

BNP 03 262.3 B51 Colección: ODP 

 

Anales de la Inspección del trabajo de mujeres y niños del consejo provincial de 

Lima / Genaro F. Salmón. 

Salmón, Genaro F. 1880-1947 

Anales de la Inspección del trabajo de mujeres y niños del consejo provincial de 

Lima / Genaro F. Salmón. -- Lima : s.n., 1924 

294 p. (algunas pleg.) ; 23 cm. 

BNP 03 348.82 S18 Colección: ODP 

 

Análisis comercial de vinos / Fernando Lecaros. 

Lecaros Cavero, Fernando 1894-1942 

Análisis comercial de vinos / Fernando Lecaros. -- Lima : Biblioteca de la Revista 

Vinícola, 1932 

100 p., [3] h. plegs. : il. ; 18 cm. 

BNP 03 663.2 L35 Colección: ODP 

 

Anarquía / Manuel Gonzáles Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Anarquía / Manuel Gonzáles Prada. -- Lima : P.T.C.M., 1948 

132 p. ; 21 cm. 

BNP 03 335.83 G643A 1948 Colección: ODP 

 

Anatomía y fisiología : adaptada para el cuarto año / L. Antonino Alvarado y 

Guillermo Martínez y R. 

Alvarado, L. Antonino 1861-1929 

Anatomía y fisiología : adaptada para el cuarto año / L. Antonino Alvarado y 

Guillermo Martínez y R. -- Lima : Impr. Peruana de E. Z. Casanova, 1919 

110 p. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 17777 Colección: ODP 



 

 

Andes del sur del Perú: reconocimiento geográfico a lo largo del meridiano setenta 

y tres / Isaiah Bowman; traductor Carlos Nicholson, Los  

Bowman, Isaiah (1878-1950) 

Los Andes del sur del Perú: reconocimiento geográfico a lo largo del meridiano 

setenta y tres / Isaiah Bowman; traductor Carlos Nicholson. -- Arequipa : Edit. La 

Colmena, 1938 

xi, 267 p., [2] h., [57] p. de láms (algunas pleg.) : il., diagrs., mapas ; 25 cm. 

I. Nicholson, Carlos, tr. 

BNP 03 XFP 551.0985 B78A Colección: ODP 

 

Andes of Southern Perú : geographical, reconnasissance along the seventy-third 

meridian / Isaiah Bowman, The  

Bowman, Isaiah (1878 - 1950) 

The Andes of Southern Perú : geographical, reconnasissance along the seventy-

third meridian / Isaiah Bowman. -- New York : American Geographical Society by 

Henry Holt, 1916 

viii, 336 p., 40 p. de láms. (algunas pleg.) : il., mapas, planos ; 26 cm. 

BNP 03 XBC 551.0985 B78A 1916 Colección: ODP 

 

Anecdótica médica peruana / "Hermilio Valdizán ; ilustraciones de Jorge Seoane" 

Valdizán, Hermilio 1885-1929 

Anecdótica médica peruana / "Hermilio Valdizán ; ilustraciones de Jorge Seoane". 

-- Lima : Talls. Gráf. del Asilo Víctor Larco Herrera, 1924 

160 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 XPM 10896 Colección: ODP 

 

Aniana ó la quinta de Peralta / Faustina Saez de Melgar. 

Sáez de Melgar, Faustina 1834-1895 

Aniana ó la quinta de Peralta / Faustina Saez de Melgar. -- Lima : Impr. de El Bien 

Social, 1901 

362, [1] p. ; 21 cm. 

BNP 03 XCSC 1018 Colección: ODP 

 

Animales laboriosos: abejas, hormigas / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Animales laboriosos: abejas, hormigas / Elvira García y García. -- Lima : P. 

Acevedo, 1925 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 62 Colección: ODP 

 

Ante el conflicto nacional / Alejandro O. Deustua. 

Deustua, Alejandro O. 1849-1945 



 

Ante el conflicto nacional / Alejandro O. Deustua. -- [Callao] : Emp. Edit. de El 

Callao, 1937? 

iv, 73 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C985.001 D63 Colección: ODP 

 

Ante el problema agrario peruano / Abelardo Solis. 

Solis, Abelardo 1898-1938 

Ante el problema agrario peruano / Abelardo Solis. -- Lima : Impresiones y 

Encuadernaciones Perú, 1928 

228, [1] p. ; 20 cm. 

BNP 03 333.0985 S68 Colección: ODP 

 

Anteproyecto presentado a la Comisión encargada del Proyecto del Código de 

Menores / Ildefonso E. Ballón 

Ballón, Ildefonso E. (1887-1949) 

Anteproyecto presentado a la Comisión encargada del Proyecto del Código de 

Menores / Ildefonso E. Ballón. -- Lima : Impr. Americana, 1935 

194 p. ; 22 cm. 

BNP 03 344.31 B18 Colección: ODP 

 

Antiguo Perú : primera época / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 

Antiguo Perú : primera época / Julio C. Tello. -- Lima : Comisión Organizadora del 

Segundo Congreso Sudamericano de Turismo, 1929 

183 p., [5] h. de láms. : il., mapas, plano pleg. ; 24 cm. 

BNP 03 985.01 T35A Colección: ODP 

 

Antología / "Carlos Augusto Salaverry ; selección y prólogo por Edmundo Cornejo" 

Salaverry, Carlos Augusto 1830-1891 

Antología / "Carlos Augusto Salaverry ; selección y prólogo por Edmundo 

Cornejo". -- Lima : Eds. Hora del Hombre, 1948 (Lima Impr. El Cóndor) 

121 p. ; 17 cm. 

BNP 03 869.5561 Z6C Colección: ODP 

 

Antología de César Vallejo / selección y prólogo, Edmundo Cornejo U. 

Vallejo, César 1892-1938 

Antología de César Vallejo / selección y prólogo, Edmundo Cornejo U. -- Lima : 

Eds. Hora del Hombre, 1948 

196 p. ; 17 cm. 

BNP 03 869.569 Z6C5 Colección: ODP 

 

Antología / "de Ricardo Palma ; selección y prólogo Edmundo Cornejo U." 

Palma, Ricardo 1833-1919 



 

Antología / "de Ricardo Palma ; selección y prólogo Edmundo Cornejo U." -- Lima 

: Ed. Hora del hombre, 1848 (Lima Impr. El Cóndor) 

125 p. ; 17 cm. 

BNP 03 869.558 Z6C Colección: ODP 

 

Antología / "Mariano Melgar ; selección y prólogo, Edmundo Cornejo U." 

Melgar, Mariano 1790-1815 

Antología / "Mariano Melgar ; selección y prólogo, Edmundo Cornejo U." -- Lima 

: Eds. Hora del Hombre, 1948 (Lima Impr. El Cóndor). 

124, [2] p. ; 17 cm. 

BNP 03 869.541 Z6C Colección: ODP 

 

Antonio Raimondi : su labor botánica / Fortunato L. Herrera. 

Herrera, Fortunato L. 1874-1945 

Antonio Raimondi : su labor botánica / Fortunato L. Herrera. -- Lima : Impr. del 

Museo Nacional, 1935 

p. 267-280 : il., retr. ; 27 cm. 

BNP 03 C509.2 R15H Colección: ODP 

 

Antonio y Cleopatra / "William Shakespeare ; [traducción e introducción, Luis 

Astrana Marín]." 

Shakespeare, William 1564-1616 

Antonio y Cleopatra / "William Shakespeare ; [traducción e introducción, Luis 

Astrana Marín]". -- Buenos Aires : Espasa Calpe Argentina, 1944 

149 p. ; 18 cm. 

BNP 03 808.8 A49 1944 Colección: ODP 

 

Añoranzas / José de la Riva Agüero y Osma. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

Añoranzas / José de la Riva Agüero y Osma. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1932 

40 p. : il. ; 23 cm. 

BNP 03 985.21 B47Z6 Colección: ODP 

 

Apéndice a mis últimas tradiciones peruanas / "Ricardo Palma ; ilustraciones de G. 

Pujol Hermann." 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Apéndice a mis últimas tradiciones peruanas / “Ricardo Palma ; ilustraciones de G. 

Pujol Hermann". -- Barcelona : Casa Editorial Maucci, 1910 

538 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 XCS 0045 Colección: ODP 

 

Apéndice por orden alfabético de las obras ingresadas a la Biblioteca del Club : 

durante el año económico 1898-1899 / Jorge de Tezanos Pinto. 



 

Tezanos Pinto, Jorge de 1816-1897 

Apéndice por orden alfabético de las obras ingresadas a la Biblioteca del Club : 

durante el año económico 1898-1899 / Jorge de Tezanos Pinto. -- Lima : Impr. 

Torres Aguirre, 1900. 

19 p. ; 20 cm. 

BNP 03 C 018.2U C 1900 Colección: ODP 

 

Apice : poesías escogidas / Enrique A. Carrillo. 

Carrillo, Enrique A. 1876-1936 

Apice : poesías escogidas / Enrique A. Carrillo. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1930 

52 p. ; 21 cm. 

BNP 03 869.56 C312A Colección: ODP 

 

Apreciaciones sobre la ley de matrimonio civil y divorcio observada por el gobierno 

/ " Gonzalo Herrera ; [prólogo, Ismael Portal]." 

Herrera, Gonzalo 1878-1946 

Apreciaciones sobre la ley de matrimonio civil y divorcio observada por el gobierno 

/ "Gonzalo Herrera ; [prólogo, Ismael Portal]". -- Lima : Impr. La Tradición, 1921 

xxii, 97, [1] p. : facsím. ; 25 cm. 

BNP 03 346.24 H44 Colección: ODP 

 

Aptocracia / Enrique Echecopar. 

Echecopar García, Enrique 1865-1943 

Aptocracia / Enrique Echecopar. -- Lima : Impr. C.F. Southwell, 1931 

2 t. ; 22 cm. 

BNP 03 321.4 E19 Colección: ODP 

 

Apuntes de historia crítica del Perú : época colonial / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Apuntes de historia crítica del Perú : época colonial / Carlos Wiesse. -- Lima : [s.n.], 

1949 ([Lima] CIP). 

248 p. ; 21 cm. 

BNP 03 985.03 W65 1949 Colección: ODP 

 

Apuntes históricos del Perú y noticias cronológicas del Cuzco / [Manuel de 

Mendiburu]. 

Mendiburu, Manuel de 1805-1885 

Apuntes históricos del Perú y noticias cronológicas del Cuzco / [Manuel de 

Mendiburu]. -- Lima : Impr. del Estado, 1902 

2 t. en 1 v. ; 24 cm. 

BNP 03 985.008 M538 Colección: ODP 

 

Apuntes para el curso de estética / Alejandro O. Deustua. 



 

Deustua, Alejandro O. 1849-1945 

Apuntes para el curso de estética / Alejandro O. Deustua. -- Lima : Emp. Tip. Unión, 

1920? 

xiv, 186 p. , [1] h. ; 21 cm. 

BNP 03 XPB 701.17073 D63 Colección: ODP 

 

Apuntes para la bibliografía médica peruana / "Hermilio Valdizán ; [prólogo, L. 

Avendaño]." 

Valdizán, Hermilio 1885-1929 

Apuntes para la bibliografía médica peruana / "Hermilio Valdizán ; [prólogo, L. 

Avendaño]". -- Lima : Impr. Americana, 1928 

xxiv, 390 p., [4] h. de láms. : facsíms. ; 25 cm. 

BNP 03 XJF 016.610 V19 Colección: ODP 

 

Apuntes para la historia de Huamanga ó Ayacucho : con motivo del primer 

centenario de la batalla, 1824-1924 / por el Iltmo. y Rdmo. Mons. Fidel Olivas 

Escudero. 

Olivas Escudero, Fidel 1850-1935 

Apuntes para la historia de Huamanga ó Ayacucho : con motivo del primer 

centenario de la batalla, 1824-1924 / por el Iltmo. y Rdmo. Mons. Fidel Olivas 

Escudero. -- Ayacucho : Impr. Diocesana, 1924 

584 p. : il., diagr., retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 985.54 O48 Colección: ODP 

 

Apuntes para la historia de la Biblioteca de Lima / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Apuntes para la historia de la Biblioteca de Lima / Ricardo Palma. -- Lima : 

"Empresa Tip. Unión", 1912 

34 p. ; 23 cm. 

BNP 03 X207.509 P19 Colección: ODP 

 

Apuntes para la historia de la sociedad colonial / Luis Varela y Orbegoso. 

Varela y Orbegoso, Luis 1878-1930 

Apuntes para la historia de la sociedad colonial / Luis Varela y Orbegoso. -- Lima 

: Libr. e Impr. E. Moreno, 1924 

2 t. ; 22 cm. 

BNP 03 929.7985 V29 1924 Colección: ODP 

Apuntes para la historia de la sociedad colonial / Luis Varela y Orbegoso. 

Varela y Orbegoso, Luis 1878-1930 

Apuntes para la historia de la sociedad colonial / Luis Varela y Orbegoso. -- Lima 

: Imprenta Liberal, 1905 

v. ; 23 cm. 

BNP 03 929.7985 V29 Colección: ODP 



 

 

Apuntes para la historia del Madre de Dios / José Pío Aza. 

Aza, José Pío 1865-1911 

Apuntes para la historia del Madre de Dios / José Pío Aza. -- Lima : Libr. e Impr. 

Gil, 1928 

71 p. : il., mapa ; 25 cm. 

BNP 03 985.74 A99 Colección: ODP 

 

Apuntes sobre enseñanza secundaria / [A. O. Deustua]. 

Deustua, Alejandro O. 1849-1945 

Apuntes sobre enseñanza secundaria / [A. O. Deustua]. -- Lima : Impr. Americana, 

1908 

65 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 06925 Colección: ODP 

 

Apuntes sobre la Mina Victoria é informe sobre ella / Samuel Prieto y Risco, Adolfo 

Prieto. 

Prieto y Risco, Samuel 1869-1931 

Apuntes sobre la Mina Victoria é informe sobre ella / Samuel Prieto y Risco, Adolfo 

Prieto. -- Lima : Impr. El Escritorio, 1918 

16 p. ; 21 cm. 

BNP 03 X622.098542 P86 Colección: ODP 

 

Apuntes sobre la provincia litoral de Loreto / "Antonio Raimondi ; publicados por 

Claudio Bravo Morán, Agustino Miembro activo de la Sociedad Geográfica de 

Lima." 

Raimondi, Antonio 1826-1890 

Apuntes sobre la provincia litoral de Loreto / "Antonio Raimondi ; publicados por 

Claudio Bravo Morán, Agustino Miembro activo de la Sociedad Geográfica de 

Lima". -- Iquitos : Impr. El Oriente, 1942 

159, [2] p. : il., retrs., plano ; 24 cm. 

BNP 03 985.71 R15 1942 Colección: ODP 

 

Apuntes sobre las epidemias en el Perú / José Toribio Polo. 

Polo, José Toribio 1841-1918 

Apuntes sobre las epidemias en el Perú / José Toribio Polo. -- Lima : Imp. Nacional 

de Federico Barrionuevo, 1913 

62 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C R12 P75 Colección: ODP 

 

Apuntes y perfiles / Raimundo Morales de la Torre. 

Morales de la Torre, Raimundo 1885-1936 

Apuntes y perfiles / Raimundo Morales de la Torre. -- [Lima : s.n., 1950 



 

79 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C869.58 M828A Colección: ODP 

 

Aquel panfletario : cuentos / "José Ruiz Huidobro ; [opinión liminar de Francisco 

García Calderón ; prólogo, Luis Valera y Orbegoso]." 

Ruiz Huidobro, José 1885-1945 

Aquel panfletario : cuentos / "José Ruiz Huidobro ; [opinión liminar de Francisco 

García Calderón ; prólogo, Luis Valera y Orbegoso]". -- Huaraz : s.n., 1926 (Huaraz 

Tall. Tip. El Lucero) 

xii, 183 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.56 R934A Colección: ODP 

 

Aquí te las traigo Pedro..! / Leonidas N. Yerovi. 

Yerovi, Leonidas N. 1881-1917 

Aquí te las traigo Pedro..! / Leonidas N. Yerovi. -- Lima : Edit. Durán, 1945 

107 p. ; 17 cm. 

BNP 03 869.5593 A Colección: ODP 

 

Arawak : fragmento de lingüística indígena sudamericana / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 

Arawak : fragmento de lingüística indígena sudamericana / Julio C. Tello. -- Lima 

: Impr. del Centro Editorial, 1913 

29 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C498.56 T3 Colección: ODP 

 

árbol frondoso / José Guillermo Otero, Un  

Otero, José Guillermo (1873-1950) 

Un árbol frondoso / José Guillermo Otero. -- Lima : Impr. Americana, [1950] 

17 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 796.53 O86 Colección: ODP 

 

Arboricultura frutal / lecciones confeccionadas por Julio Octavio Solano 

Solano, Julio Octavio (1880-1951) 

Arboricultura frutal / lecciones confeccionadas por Julio Octavio Solano. -- [Lima] 

: Impr. Americana, 1929 

318, [174] p : il. ; 25 cm. 

BNP 03 634 S68 Colección: ODP 

 

Arequipa : descripción y estudio social / Jorge Polar, ed. S. Rojas y Franco. 

Polar, Jorge 1856-1932 

Arequipa : descripción y estudio social / Jorge Polar, ed. S. Rojas y Franco. -- 

Arequipa : Editor S. Rojas y Franco, 1922 

333 p., [7] h. de láms. : il., retr. ; 20 cm. 



 

BNP 03 985.411 P76 1922 Colección: ODP 

 

Arequipeños ilustres / Santiago Martínez. 

Martínez Cornejo, Santiago 1862-1947 

Arequipeños ilustres / Santiago Martínez. -- Arequipa : Tipografía Cuadros, 1938 

vii, 310 p. : il., retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 985.41 M38 Colección: ODP 

 

Argumento completo en castellano de la ópera La Traviata : en cuatro actos / 

Guiseppe Verdi. 

Verdi, Giuseppe 1813-1901 

Argumento completo en castellano de la ópera La Traviata : en cuatro actos / 

Guiseppe Verdi. -- Lima : [La Industria], 1921 

34 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C782.5 V4 Colección: ODP 

 

Arias de silencio : poemas / Enrique Bustamante y Ballivián. 

Bustamante y Ballivián, Enrique 1883-1937 

Arias de silencio : poemas / Enrique Bustamante y Ballivián. -- Lima : s.n, 192-? 

88 p. ; 17 cm. 

BNP 03 869.56 B96A7 Colección: ODP 

 

Aritmética : con numerosas aplicaciones / José Granda y Matías A. Sánchez. 

Granda, José 1835-1911 

Aritmética : con numerosas aplicaciones / José Granda y Matías A. Sánchez. -- 

Lima : J.A. Granda, Edit., [1918] 

332, 82, vii p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 02145 Colección: ODP 

 

Aritmética : segundo curso, conforme con el programa oficial / José Granda, Matías 

A. Sánchez. 

Granda, José 1835-1911 

Aritmética : segundo curso, conforme con el programa oficial / José Granda, Matías 

A. Sánchez. -- Lima : Libr. Clásica y Científica, 1915 

82, [1] p. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 16513 Colección: ODP 

 

Aroma de mujer : poesías / "Federico Barreto ; [prólogo Aurelio Arnao]." 

Barreto, Federico 1862-1929 

Aroma de mujer : poesías / "Federico Barreto ; [prólogo Aurelio Arnao]". -- Lima 

: s.n., 1927 (Lima Impr. César A. Castrillón). 

102 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.56 B237A Colección: ODP 



 

 

Arqueología sudamericana especialmente del Perú / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 

Arqueología sudamericana especialmente del Perú / Julio C. Tello. -- Lima : 

Impresora estudiantil, [1940] 

11 h. ; 35 cm. 

BNP 03 XPM 14824 Colección: ODP 

 

arte de la guerra / Tzu Sun, El  

Sun, Tzu (550-470 a.C.) 

El arte de la guerra / Tzu Sun. -- Lima : Caral Editores, 2019 

164, [1] p. : il., mapa ; 19 cm. 

BNP 03 355.02 S93 2019 Colección: ODP 

 

Artículos de costumbres de El Tunante : Abelardo M. Gamarra. 

Gamarra, Abelardo M. 1850-1924 

Artículos de costumbres de El Tunante : Abelardo M. Gamarra. -- Lima : E. Rosay, 

1911 

242 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XCS 2977 Colección: ODP 

 

Artículos literarios / Ricardo Dávalos y Lissón. 

Dávalos y Lissón, Ricardo 1852-1877 

Artículos literarios / Ricardo Dávalos y Lissón. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1914-

1917. 

3 t. ; 18 cm. 

BNP 03 XA 869.55 D245 Colección: ODP 

 

Así era Bolívar / Juan F. Pazos Varela 

Pazos Varela, Juan F. (1870-1951) 

Así era Bolívar / Juan F. Pazos Varela. -- Lima : Impr. Americana, [1940?] 

xii, 168 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 987.041 P438 Colección: ODP 

 

Asistencia hospitalaria, accidentes de trabajo y derechos profesionales : informe 

presentado a la Sociedad de Beneficiencia Pública de Lima / Abel S. Olaechea. 

Olaechea, Abel S. 1875-1934 

Asistencia hospitalaria, accidentes de trabajo y derechos profesionales : informe 

presentado a la Sociedad de Beneficiencia Pública de Lima / Abel S. Olaechea. -- 

Lima : Sanmartí, 1926 

14 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C362.11 O41 Colección: ODP 

 



 

Astronomía práctica / Carlos Basadre. 

Basadre, Carlos 1887-1948 

Astronomía práctica / Carlos Basadre. -- [Lima : s.n, 194-] 

146 h. : diagrs. ; 34 cm. 

BNP 03 522I B24 Colección: ODP 

 

Aura, o, Las violetas, Emma, Lo irreparable / J.M. Vargas Villa. 

Vargas Vila, José María 1860-1933 

Aura, o, Las violetas, Emma, Lo irreparable / J.M. Vargas Villa. -- Lima : Oficinas 

y Talleres Baquíjano, 1924 

182 p. ; 20 cm. 

BNP 03 869.636 A8 1924 Colección: ODP 

 

Autores selectos de la literatura universal / Luis Fabio Xammar. 

Xammar, Luis Fabio 1911-1947 

Autores selectos de la literatura universal / Luis Fabio Xammar. -- Lima : s.n., 1942 

238 h. ; 32 cm. 

BNP 03 807 X2A Colección: ODP 

 

Autos fechos y actuados por el General Martín de la Riva Herrera, caballero del 

horden de Santiago, corregidor de Caxamarca sobre que se declare haber cumplido 

con lo pactaco con S.M. en razón de la entrada que hizo á conquistar indios infieles 

y demás deducido. 

Riva Herrera, Martín de la 1613?-1683? 

Autos fechos y actuados por el General Martín de la Riva Herrera, caballero del 

horden de Santiago, corregidor de Caxamarca sobre que se declare haber cumplido 

con lo pactaco con S.M. en razón de la entrada que hizo á conquistar indios infieles 

y demás deducido. -- [Lima : s.n, 1940?] 

627 p. ; 28 cm. 

BNP 03 XA 986.601 R68 Colección: ODP 

 

aviación / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La aviación / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1925 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 73 Colección: ODP 

 

"Ayacucho y los Andes : canto IV de "El hombre-sol", trazo de una epopeya 

panteista" / José Santos Chocano. 

Chocano, José Santos 1875-1934 

"Ayacucho y los Andes : canto IV de "El hombre-sol", trazo de una epopeya 

panteista" / José Santos Chocano. -- Lima : Lit. Tip. Nacional P. Berrío 

[93] p. : il., retrs. ; 34 cm. 



 

BNP 03 f987.041 Z7C Colección: ODP 

 

"Ayacucho y los Andes : canto IV de El hombre-sol, trazo de una epopeya panteista" 

/ "José Santos Chocano ; [dibujos, R. Vizcarra, A. González]." 

Chocano, José Santos 1875-1934 

"Ayacucho y los Andes : canto IV de El hombre-sol, trazo de una epopeya 

panteista" / "José Santos Chocano ; [dibujos, R. Vizcarra, A. González]". -- Lima : 

Calígrafo Luis Hoyos Salazar, 1924 

[181] p. : il., retrs. ; 30 cm. 

BNP 03 869.564 AZ6 1924 Colección: ODP 

 

Baca-Flor : hombre singular / Alberto Jochamowitz. 

Jochamowitz, Alberto 1881-1942 

Baca-Flor : hombre singular / Alberto Jochamowitz. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 

1941 

xvii, 150 p., [44] p. de láms. : il., facsíms., retrs. ; 24 cm. 

BNP 03 750.92 B11J Colección: ODP 

 

Bacteriología médica en la Facultad de Medicina de Lima : programa analítico y 

razonado / Raúl Rebagliati. 

Rebagliati, Raúl 1885-1941 

Bacteriología médica en la Facultad de Medicina de Lima : programa analítico y 

razonado / Raúl Rebagliati. -- [Lima] : Talleres Gráficos del Asilo Víctor Larco 

Herrera, 1924 

44 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C376.51 R32 Colección: ODP 

 

Baladas / Manuel González Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Baladas / Manuel González Prada. -- París : s.n., 1939 (París Tip. de Louis 

Bellenand et Fils). 

425 p. : retr. ; 20 cm. 

BNP 03 869.557 B2 Colección: ODP 

 

Baladas peruanas / Manuel González Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Baladas peruanas / Manuel González Prada. -- Santiago de Chile : Ed. Ercilla, 1935 

154 p. ; 21 cm. 

BNP 03 869.557 B 1935 Colección: ODP 

 

Balbuceos patrióticos del mes de julio de 1900 / M. Lino Urquieta. 

Urquieta, Mariano Lino 1865-1920 



 

Balbuceos patrióticos del mes de julio de 1900 / M. Lino Urquieta. -- Arequipa :  

Barrenechea, Ricardo 1896-1939 

Bandolero niño / Ricardo Peña. -- [Lima? : s.n, 1935] 

18 h. ; 30 cm. 

BNP 03 XCS 4349 Colección: ODP 

 

Bandolero niño / Ricardo Peña Barrenechea. 

Peña Barrenechea, Ricardo 1896-1939 

Bandolero niño / Ricardo Peña Barrenechea. -- [Lima] : Escuela Nacional de Arte 

Escénico, Servicio de Difusión, [1950?] 

18 h. núm. ; 30 cm. 

BNP 03 C869.5028 LPP 2-15 Colección: ODP 

 

Banquete ofrecido en honor a la Delegación del Perú a la VI Conferencia 

Internacional Americana : texto del discurso pronunciado el 5 de mayo de 1928, por 

el Dr. Pedro José Rada y Gamio, presidente del consejo de ministros, ministro de 

Relaciones Exteriores y Senador por Arequipa, al ofrecer el homenaje a nombre del 

Sr. Presidente de la República y de la respuesta del Dr. Jesús M. Salazar, Presidente 

de la Cámara de diputados y de la Delegación que concurrió, en representación del 

Perú, a la Sexta Conferencia Internacional Americana realizada en La Habana / 

Pedro José Rada y Gamio. 

Rada y Gamio, Pedro José 1871-1938 

Banquete ofrecido en honor a la Delegación del Perú a la VI Conferencia 

Internacional Americana : texto del discurso pronunciado el 5 de mayo de 1928, 

por el Dr. Pedro José Rada y Gamio, presidente del consejo de ministros, ministro 

de Relaciones Exteriores y Senador por Arequipa, al ofrecer el homenaje a nombre 

del Sr. Presidente de la República y de la respuesta del Dr. Jesús M. Salazar, 

Presidente de la Cámara de diputados y de la Delegación que concurrió, en 

representación del Perú, a la Sexta Conferencia Internacional Americana realizada 

en La Habana / Pedro José Rada y Gamio.  

30 p. : retr. ; 25 cm. 

BNP 03 C327.7 R14 Colección: ODP 

 

Belgrano, por el general D. Bartolomé Mitre : estudio crítico por Manuel Pardo y 

Lavalle, precedido de una semblanza del prócer argentino por Evaristo San 

Cristóval. 

Pardo, Manuel 1834-1878 

Belgrano, por el general D. Bartolomé Mitre : estudio crítico por Manuel Pardo y 

Lavalle, precedido de una semblanza del prócer argentino por Evaristo San 

Cristóval. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1945 

79 p. : retr. ; 25 cm. 

BNP 03 982.009 B42 Colección: ODP 

 



 

Belmonte, el trágico : ensayo de una estética futura, a través de un arte nuevo / 

Abraham Valdelomar. 

Valdelomar, Abraham 1888-1919 

Belmonte, el trágico : ensayo de una estética futura, a través de un arte nuevo / 

Abraham Valdelomar. -- Lima : Tip. y Encuadernación de la Penitenciaría, 1918 

147 p. ; 21 cm. 

BNP 03 X869.568 B Colección: ODP 

 

Bibliografía geográfica del Perú / José Toribio Polo. 

Polo, José Toribio 1841-1918 

Bibliografía geográfica del Perú / José Toribio Polo. -- [Lima? : Sociedad 

Geográfica de Lima, 1918?] 

24 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 14301 Colección: ODP 

 

Bibliografía geográfica del Perú : siglo XVI / José Toribio Polo. 

Polo, José Toribio 1841-1918 

Bibliografía geográfica del Perú : siglo XVI / José Toribio Polo. -- Lima : Sociedad 

Geográfica de Lima, 1917-1935. 

63 p. ; 26 cm. 

BNP 03 XPM 15653 Colección: ODP 

 

Biblioteca centenario de medicina peruana, dirigida por Hermilio Valdizán y Carlos 

A. Bambarén : homenaje al primer centenario de la vida republicana del Perú / 

"Hermilio Valdizan ; Carlos A. Bambaren." 

Valdizán, Hermilio 1885-1929 

Biblioteca centenario de medicina peruana, dirigida por Hermilio Valdizán y Carlos 

A. Bambarén : homenaje al primer centenario de la vida republicana del Perú / 

"Hermilio Valdizan ; Carlos A. Bambaren". -- Lima : Editores Sanmarti y Cia., 

1921 

156 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 01390 Colección: ODP 

 

Bio-bibliografía de D. Carlos A Romero / Jorge Guillermo Leguía. 

Leguía, Jorge Guillermo 1898-1934 

Bio-bibliografía de D. Carlos A Romero / Jorge Guillermo Leguía. -- Lima : Libr. 

e Impr. Gil, 1942 

18 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C013.91 R81L Colección: ODP 

 

Biografía de Juan Bustamante / Alfonso Torres Luna. 

Torres Luna, Alfonso 1901-1935 

Biografía de Juan Bustamante / Alfonso Torres Luna. -- [Lima : Impr. Lux, 1941 



 

7 p. : il., retrs. ; 17 cm. 

BNP 03 C355.092 B96T Colección: ODP 

 

Biografía en anécdotas del gran mariscal don Ramón Castilla y Marquezado / 

Arreglada por Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Biografía en anécdotas del gran mariscal don Ramón Castilla y Marquezado / 

Arreglada por Carlos Wiesse. -- [Lima?] : Librería Francesa y Científica y Casa 

Editorial Rosay, F. y E. Rosay, [1924?] 

346, vi p. : il., facsims., retr. ; 21 cm. 

BNP 03 985.053 C29Z2W Colección: ODP 

 

Bolívar en las Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Bolívar en las Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. -- Madrid : Ibero-Americana 

de Publicaciones, 1930 

165 p. : 17 cm. 

BNP 03 869.558 B6 Colección: ODP 

Bolívar en las Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Bolívar en las Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. -- Caracas : Edit. La Torre, 

1938 (Caracas Lit. y Tip. Vargas) 

84 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C869.558 TZ6T 1938 Colección: ODP 

 

Bolivia ante la liga de las naciones / José Carrasco. 

Carrasco, José 1862-1921 

Bolivia ante la liga de las naciones / José Carrasco. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1920 

v, 246, [1] p. ; 21 cm. 

BNP 03 327.84 C31 Colección: ODP 

 

Bolognesi y sus hijos : familia de héroes / Ismael Portal. 

Portal Espinosa, Ismael 1863-1934 

Bolognesi y sus hijos : familia de héroes / Ismael Portal. -- Lima : Impr. Colegio 

Militar Leoncio Prado, 1950 

115 p. : il., retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 985.061 B7P 1950 Colección: ODP 

 

Bosquejo de la historia económica del Perú / César Antonio Ugarte. 

Ugarte, César Antonio 1895-1933 

Bosquejo de la historia económica del Perú / César Antonio Ugarte. -- Lima : Impr. 

Cabieses, 1926 

iv, 214 p. ; 22 cm. 



 

BNP 03 330.985 U26 Colección: ODP 

 

Bosquejo de la literatura peruana colonial : causas favorables y adversas a su 

desarrollo / Carlos Prince. 

Fry, Carlos 1836-1919 

Bosquejo de la literatura peruana colonial : causas favorables y adversas a su 

desarrollo / Carlos Prince. -- Lima : Impreso en Casa del Autor, 1910-1911. 

311 p. ; 22 cm. 

BNP 03 015.85 P95B Colección: ODP 

 

Bosquejo histórico de la constitución inglesa : breve resumen de la obra 

Constitucional =sic= history of England / George B. Adam, M.V. Villarán. 

Adams, George Burton 1851-1925 

Bosquejo histórico de la constitución inglesa : breve resumen de la obra 

Constitucional =sic= history of England / George B. Adam, M.V. Villarán. -- 

[Lima] : Libr. e Impr. Gil, 1935 

105 p. ; 20 cm. 

BNP 03 C343.242C A22 1935 Colección: ODP 

 

Bosquejo histórico de la constitución inglesa / George Burtons Adams. 

Adams, George Burton 1851-1925 

Bosquejo histórico de la constitución inglesa / George Burtons Adams. -- Lima : 

Libr. e Impr. Gil, 1924 

97 p. ; 20 cm. 

BNP 03 C343.242C A22 Colección: ODP 

 

Bosquejo sobre la evolución política y jurídica de la época republicana del Perú / 

Alfonso Benavides Loredo. 

Benavides Loredo, Alfonso 1893-1939 

Bosquejo sobre la evolución política y jurídica de la época republicana del Perú / 

Alfonso Benavides Loredo. -- Lima : P. Acevedo, 1918 

281 p. ; 22 cm. 

BNP 03 X349.85 B39 Colección: ODP 

 

"Botánica sistemática : la flora en el departamento del Cuzco ; especies nuevas" / 

Fotunato L. Herrera. 

Herrera, Fortunato L. 1874-1945 

"Botánica sistemática : la flora en el departamento del Cuzco ; especies nuevas" / 

Fotunato L. Herrera. -- Lima : s.n, 1935? 

p. 121-133 ; 27 cm. 

BNP 03 C581.985 H566F Colección: ODP 

 



 

Breve historia de la fundación y transformaciones de la Facultad de Filosofía y 

Letras / por los alumnos de Historia del Perú, bajo la dirección, Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Breve historia de la fundación y transformaciones de la Facultad de Filosofía y 

Letras / por los alumnos de Historia del Perú, bajo la dirección, Carlos Wiesse. -- 

Lima : Libr. Francesa y Casa Editora E. Rosay, 1918 

47, [1] p. : il., facsíms., retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 XJF 378.055985SM W55 Colección: ODP 

 

Breves apuntes sobre la fisioterapia / César Sánchez Aizcorbe. 

Sánchez Aizcorbe, César 1875-1940 

Breves apuntes sobre la fisioterapia / César Sánchez Aizcorbe. -- Lima : Imp. 

Mercantil, 1905 

50 p. : il. ; 17 x 25 cm. 

BNP 03 617.03 S23 Colección: ODP 

 

Brevísimo catecismo de la Doctrina cristiana, arreglado para los principiantes / 

Armando Filomeno. 

Filomeno, Armando 1860-1931 

Brevísimo catecismo de la Doctrina cristiana, arreglado para los principiantes / 

Armando Filomeno. -- Lima : Edit. Rosay, 1921 

64 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C238 F53 1921 Colección: ODP 

 

Brevísimo catecismo de la Doctrina cristiana : arreglado para los principiantes / 

Armando Filomeno. 

Filomeno, Armando 1860-1931 

Brevísimo catecismo de la Doctrina cristiana : arreglado para los principiantes / 

Armando Filomeno. -- Lima : Antonio Lulli, [1932] (Lima Imp. Lulli). 

64 p. ; 16 cm. 

BNP 03 XPM 01667 Colección: ODP 

 

Brevísimo catecismo de la doctrina cristiana : arreglado para los principiantes / 

Armando Filomeno. 

Filomeno, Armando 1860-1931 

Brevísimo catecismo de la doctrina cristiana : arreglado para los principiantes / 

Armando Filomeno. -- Lima : Tip. La Victoria, 1938 

64 p. ; 17 cm. 

BNP 03 XPM 11347 Colección: ODP 

 

Brevísimo catecismo de la Doctrina cristiana : arreglado por los principiantes / 

Armando Filomeno. 

Filomeno, Armando 1860-1931 



 

Brevísimo catecismo de la Doctrina cristiana : arreglado por los principiantes / 

Armando Filomeno. -- Lima : Libr. e Impr. Rojas V. e Hijos, 1945 

64 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C238 F53 Colección: ODP 

 

buena lectura / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La buena lectura / Elvira García y García. -- [Lima : s.n., 1922] 

7 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 11 Colección: ODP 

 

Cachivaches / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Cachivaches / Ricardo Palma. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1900 

xxiv, 252 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XA 869.558 C14 Colección: ODP 

 

caja de depósitos y consignaciones y su ex-director gerente Pedro Larrañaga / Pedro 

Larrañaga, La  

Larrañaga, Pedro (1893-1950) 

La caja de depósitos y consignaciones y su ex-director gerente Pedro Larrañaga / 

Pedro Larrañaga. -- Lima : Impr. J. Newton, 1931 

12 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C353.59 L26 Colección: ODP 

 

Cálculo de gravámenes sobre la propiedad : censos, capellanías, enfiteusis, 

hipotecas, rentas vitalicias, usufructos / Ricardo Tizón [y] Bueno. 

Tizón y Bueno, Ricardo 1880-1940 

Cálculo de gravámenes sobre la propiedad : censos, capellanías, enfiteusis, 

hipotecas, rentas vitalicias, usufructos / Ricardo Tizón [y] Bueno. -- Lima : Impr. 

del Centro Editorial, 1914 

15, [1] p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 15811 Colección: ODP 

 

Calendario histórico universal, desde los tiempos más remotos hasta nuestros días / 

Pedro Rada y Paz Soldán. 

Rada y Paz Soldán, Pedro 1869-1930 

Calendario histórico universal, desde los tiempos más remotos hasta nuestros días 

/ Pedro Rada y Paz Soldán. -- Lima : Impr. Americana, 1924 

73 p. ; 15 cm. 

BNP 03 C902 R14 Colección: ODP 

 

Caminos de la vida / Elvira García y García 



 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Caminos de la vida / Elvira García y García. -- Lima : [s.n.], 1948 (Lima : Impr. D. 

Miranda) 

160 p. ; 20 cm. 

BNP 03 170.4 G217 Colección: ODP 

 

Campaña de Lima : Batalla de Miraflores / Carlos Dellepiane. 

Dellepiane, Carlos 1890-1946 

Campaña de Lima : Batalla de Miraflores / Carlos Dellepiane. -- Lima : s.n., 1931 

38 p. : il., mapa ; 21 cm. 

BNP 03 C985.061 D37 Colección: ODP 

 

Campaña de Tacna : batalla del Alto de la Alianza / Carlos Dellepiane. 

Dellepiane, Carlos 1890-1946 

Campaña de Tacna : batalla del Alto de la Alianza / Carlos Dellepiane. -- Lima : 

Impr. de la Escuela Militar, 1929 

60 p. : mapa pleg. ; 24 cm. 

BNP 03 C985.061 D63 Colección: ODP 

 

Campaña naval : correspondencias a El Comercio, año de 1879 / José Rodolfo del 

Campo. 

Campo, José Rodolfo del 1854-1928 

Campaña naval : correspondencias a El Comercio, año de 1879 / José Rodolfo del 

Campo. -- Lima : Libr. è Impr. Gil, 1920 

x, 268, [1] p. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 16953 Colección: ODP 

 

Cancionero : (antología de ocios poéticos) / Alberto Guillén. 

Guillén, Alberto 1897-1935 

Cancionero : (antología de ocios poéticos) / Alberto Guillén. -- Arequipa : Ex-

Libris, [1934?] 

326 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.56 G91C Colección: ODP 

 

Canciones escolares peruanas : mandadas publicar por el gobierno del Perú / "letra 

de Arturo Montoya ; música del presbítero Pablo Chávez Aguilar ; con ilustraciones 

de Víctor Morey ; [prólogo, J. C. Federico Blume]." 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Canciones escolares peruanas : mandadas publicar por el gobierno del Perú / "letra 

de Arturo Montoya ; música del presbítero Pablo Chávez Aguilar ; con ilustraciones 

de Víctor Morey ; [prólogo, J. C. Federico Blume]". -- Lima : Impr. Lit. T. Scheuch, 

1928- 

v. : il., música, retrs. ; 22 cm. 



 

BNP 03 C375.48 M77 Colección: ODP 

 

Canevaro y Cía. : solicita de la Corte Suprema de Justicia, se sirva a declarar la no 

nulidad de las sentencias que desechan las pretensiones de Dn. César Saco y Florez 

y de los sobrinos del General Dn. Domingo de Orúe y Mirones, sobre la propiedad 

del fundo Huayto / José J. Rospigliosi Vigil. 

Rospigliosi Vigil, José J. 1871-1940 

Canevaro y Cía. : solicita de la Corte Suprema de Justicia, se sirva a declarar la no 

nulidad de las sentencias que desechan las pretensiones de Dn. César Saco y Florez 

y de los sobrinos del General Dn. Domingo de Orúe y Mirones, sobre la propiedad 

del fundo Huayto / José J. Rospigliosi Vigil. -- [Lima] : Sanmartí, 1921 

130 p. ; 21 cm. 

BNP 03 348.41J R84 Colección: ODP 

 

"Canevaro y Cía : vista del juicio seguido por Canevaro y Cía. con César Saco y 

Florez y el Dr. E. Cantero Herrera sobre la propiedad del fundo ""Huayto"", ante 

la Primera Sala de la Corte Suprema de Justicia, formada por los Doctores Carlos 

Washburn, Eduardo G. Pérez, Mariano Nicolás Valcárcel, José S. Morán y Ernesto 

Araujo Alvarez / informe del señor Fiscal Dr. Guillermo A. Seoane ; versión 

taquigráfica del informe del Dr. Javier Prado y Ugarteche." 

Prado y Ugarteche, Javier 1871-1921 

"Canevaro y Cía : vista del juicio seguido por Canevaro y Cía. con César Saco y 

Florez y el Dr. E. Cantero Herrera sobre la propiedad del fundo ""Huayto"", ante la 

Primera Sala de la Corte Suprema de Justicia, formada por los Doctores Carlos 

Washburn, Eduardo G. Pérez, Mariano Nicolás Valcárcel, José S. Morán y Ernesto 

Araujo Alvarez / informe del señor Fiscal Dr. Guillermo A. Seoane ; versión 

taquigráfica del informe del Dr. Javier Prado y Ugarteche". -- Lima : Libr. e Impr. 

Gil, 1921 

67 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C348.41J P84C Colección: ODP 

 

Cántico lineal / Ricardo Peña. 

Peña Barrenechea, Ricardo 1896-1939 

Cántico lineal / Ricardo Peña. -- Lima : s.n, 1943? 

[5] p. ; 24 cm. 

BNP 03 C869.56 P432C Colección: ODP 

Cántico lineal / Ricardo Peña. 

Peña Barrenechea, Ricardo 1896-1939 

Cántico lineal / Ricardo Peña. -- Lima : Eds. Signo, 1943 (Lima Gráfica Mundo). 

95 p. ; 17 cm. 

BNP 03 XJF 869.56 P432C 1943 Colección: ODP 

 

Cantos de amor y de esperanza / Tarsicio Mori 



 

Mori, Tarsicio (1891-1951) 

Cantos de amor y de esperanza / Tarsicio Mori. -- Lima : [s.n., 1930] (Lima : Tálls. 

Gráfs. de Rojas e Hijos) 

181 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.56 M85C Colección: ODP 

 

Cara que el Iltmo y Rmo. Obispo de Huaraz : dirige al cielo y fieles de su diócesis, 

con motivo del tercer centenario de la muerte de Santo Toribio, Arzobispo de Lima 

/ Mariano Holguín. 

Holguín, Mariano 1860-1945 

Cara que el Iltmo y Rmo. Obispo de Huaraz : dirige al cielo y fieles de su diócesis, 

con motivo del tercer centenario de la muerte de Santo Toribio, Arzobispo de Lima 

/ Mariano Holguín. -- Lima : Impr. La Providencia, 1906 

17 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C252.1 H71P Colección: ODP 

 

Carácter de la conquista española en América y en México : según los textos de los 

historiadores primitivos / Genaro García. 

García, Genaro 1867-1920 

Carácter de la conquista española en América y en México : según los textos de los 

historiadores primitivos / Genaro García. -- México, D.F : Eds. Fuente Cultural, 

1901 

425 p. : il. ; 23 cm. 

BNP 03 980.03 G216C Colección: ODP 

 

Carácter de la literatura del Perú independiente / José de la Riva Agüero. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

Carácter de la literatura del Perú independiente / José de la Riva Agüero. -- Lima : 

Libr. Francesa Científica Galland, 1905 

299 p. ; 21 cm. 

BNP 03 X869.5 R61 Colección: ODP 

 

Carapan : bosquejo de una experiencia / Moisés Sáenz. 

Sáenz, Moisés 1888-1941 

Carapan : bosquejo de una experiencia / Moisés Sáenz. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 

1936 

xii, 352 p. ; 22 cm. 

BNP 03 374.32 S1 Colección: ODP 

 

"Caridad / Charles Causse ; versión castellana de E. Alvarez Dumont." 

Causse, Charles 1862-1904 

"Caridad / Charles Causse ; versión castellana de E. Alvarez Dumont". -- Lima. : 

Impr. La Nueva Unión, 1921 



 

2 t. ; 19 cm. 

BNP 03 848.8 C32Ch Colección: ODP 

 

caridad en los primeros siglos del cristianismo / Andrés Baudrillart; traducido de la 

tercera edición francesa por Juan de Hinojosa., La  

Baudrillart, Andrés (1862-1949) 

La caridad en los primeros siglos del cristianismo / Andrés Baudrillart; traducido 

de la tercera edición francesa por Juan de Hinojosa. -- Madrid : Centro de 

Publicaciones Católicas, [1905] 

61 p., [1] h. ; 20 cm. 

BNP 03 XCSC 0030 Colección: ODP 

 

Carnaval / Julio R. Senisse 

Senisse Mendoza, Julio R. (1893-1951) 

Carnaval / Julio R. Senisse. -- Ica : Impr. La Unión, 1944 

40 p. : il. ; 15 cm. 

BNP 03 C869.55 S38C Colección: ODP 

 

Carreteras : primera parte / Joaquín A. Rigau. 

Rigau, Joaquín A. 1873-1944 

Carreteras : primera parte / Joaquín A. Rigau. -- Lima : Sanmartí y Cía., 1935 

150 p. : il., diagrs. ; 17 cm. 

BNP 03 625 R58C Colección: ODP 

 

Carta a los españoles americanos / "de Juan Pablo Vizcardo y Guzmán ; 

[dedicatoria, Felipe S. Rosas]." 

Viscardo y Guzmán, Juan Pablo 1748-1798 

Carta a los españoles americanos / "de Juan Pablo Vizcardo y Guzmán ; 

[dedicatoria, Felipe S. Rosas]". -- Arequipa : [Gráficos La Colmena], 1948 

31 p., [4] h. de láms. : il., facsím. ; 22 cm. 

BNP 03 C970.05 V78 Colección: ODP 

 

Carta del ensayador mayor / [Joseph Rodríguez de Carassa]. 

Rodríguez de Carassa, Joseph 1703-1773 

Carta del ensayador mayor / [Joseph Rodríguez de Carassa]. -- [Lima? : s.n, 1925?] 

258 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 08203 Colección: ODP 

 

Carta pastoral convocando al primer Congreso Eucarístico Nacional, 23 al 27 de 

octubre de 1935 / Pedro Pascual Farfán. 

Farfán, Pedro Pascual 1870-1945 

Carta pastoral convocando al primer Congreso Eucarístico Nacional, 23 al 27 de 

octubre de 1935 / Pedro Pascual Farfán. -- Lima : Edit. Rumbos, 1935 



 

8 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C252.1 F23C6 Colección: ODP 

 

Carta pastoral de el Iltmo. y Rmo. Mns. Fr. Mariano Holguín, obispo de Arequipa 

dirige al clero y fieles de su diócesis : con motivo del VII centenario de la muerte de 

S. Francisco de Asís, 1226-1926. 

Holguín, Mariano 1860-1945 

Carta pastoral de el Iltmo. y Rmo. Mns. Fr. Mariano Holguín, obispo de Arequipa 

dirige al clero y fieles de su diócesis : con motivo del VII centenario de la muerte 

de S. Francisco de Asís, 1226-1926. -- [Lima] : Impr. La providencia, 1926 

16 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C252.1 H71F Colección: ODP 

 

Carta pastoral que con motivo del Año santo, el Ilmo. y Rmo. Mns. Fr. Mariano 

Holguín, obispo de Arequipa, dirige el clero y fieles de su diócesis / Mariano Holguín. 

Holguín, Mariano 1860-1945 

Carta pastoral que con motivo del Año santo, el Ilmo. y Rmo. Mns. Fr. Mariano 

Holguín, obispo de Arequipa, dirige el clero y fieles de su diócesis / Mariano 

Holguín. -- Arequipa : Tip. Convento de Santo Domingo, 1926 

12 p., 1 h. ; 20 cm. 

BNP 03 C252.1 H71A Colección: ODP 

 

Carta pastoral sobre el Seminario Diocesano que dirige al clero y fieles de la 

Arquidiócesis de Lima / Pedro Pascual Farfán. 

Farfán, Pedro Pascual 1870-1945 

Carta pastoral sobre el Seminario Diocesano que dirige al clero y fieles de la 

Arquidiócesis de Lima / Pedro Pascual Farfán. -- Lima : Tall. Gráf. de la Edit. 

Lumen, 1939 

15 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C252.1 F23S Colección: ODP 

 

Carta pastoral sobre la propaganda protestante, con ocasión de la próxima 

Cuaresma / Pedro Pascual Farfán. 

Farfán, Pedro Pascual 1870-1945 

Carta pastoral sobre la propaganda protestante, con ocasión de la próxima 

Cuaresma / Pedro Pascual Farfán. -- Cuzco : s.n., 1933 

29 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C252.1 F23C8 Colección: ODP 

 

Cartas a mi hijo : psicología de la mujer / Lastenia Larriva de LLona. 

Larriva de Llona, Lastenia 1848-1924 

Cartas a mi hijo : psicología de la mujer / Lastenia Larriva de LLona. -- Lima : 

[Impr. Lit. y Lib. del Estado Mayor General del Ejercito], 1919 



 

[1] h., 263, [1] p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 11652 Colección: ODP 

 

Cartas abiertas al presidente Benavides / José Santos Chocano. 

Chocano, José Santos 1875-1934 

Cartas abiertas al presidente Benavides / José Santos Chocano. -- Santiago de Chile 

: [s.n.], 1933 

12 p. ; 30 cm. 

BNP 03 C869.564 Z7C Colección: ODP 

 

Cartas de don Juan Engaña a su hijo Mariano, 1824-1828 / "Juan Egaña ; 

introducción de Alfonso Bulnes." 

Egaña, Juan 1769-1836 

Cartas de don Juan Engaña a su hijo Mariano, 1824-1828 / "Juan Egaña ; 

introducción de Alfonso Bulne". -- Santiago de Chile : Sociedad de Bibliófilos 

Chilenos, 1946 

263 p. : il. retr. facsím. ; 28 cm. 

BNP 03 320.983 E28 Colección: ODP 

 

Cartas de don Mariano Egaña a su padre, 1824-1829 / "Mariano Egaña ; 

introducción de Aniceto Almeyda." 

Egaña, Mariano 1793-1846 

Cartas de don Mariano Egaña a su padre, 1824-1829 / "Mariano Egaña ; 

introducción de Aniceto Almeyda". -- Santiago de Chile : Sociedad de Bibliófilos 

Chilenos, 1948 

xxvi, 371 p. : il. retr. ; 27 cm. 

BNP 03 320.983 E2 Colección: ODP 

 

Cartas de Lima / "Rafael María Carrasquilla ; prólogo del Dr. D. Pedro José Rada 

y Gamio." 

Carrasquilla, Rafael María 1857-1930 

Cartas de Lima / "Rafael María Carrasquilla ; prólogo del Dr. D. Pedro José Rada 

y Gamio". -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1928 

106 p., [3] h. de láms. : retrs. ; 19 cm. 

BNP 03 869.634 C26C Colección: ODP 

 

Cartilla contra la tuberculosis / [Anibal Corvetto]. 

Corvetto, Anibal 1875-1935 

Cartilla contra la tuberculosis / [Anibal Corvetto]. -- Lima : Talls. Tip. de la 

Penitenciaría, 1925 

11 p. ; 17 cm. 

BNP 03 XPM 12690 Colección: ODP 

 



 

Cartilla de historia y geografía del Perú / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Cartilla de historia y geografía del Perú / Angel Alfredo Prialé. -- Lima : "Librería 

Escolar El Pibe", 1931 (Lima Emp. Edit. Rímac)" 

71 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 XPM 16428 Colección: ODP 

 

Cartilla de instrucciones sobre la fiebre aftosa / Maccagno. 

Maccagno, Luis 1877-1938 

Cartilla de instrucciones sobre la fiebre aftosa / Maccagno. -- Lima : Ministerio de 

Fomento, Dirección de Agricultura, Servicio Veterinario, 1914 (Lima : Empresa 

Tipográfica Unión Plaza). 

29 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C636.20896925 M12 Colección: ODP 

 

Castellano / Arturo Montoya. 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Castellano / Arturo Montoya. -- [Lima] : [s.n.], [1913?] 

213 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 468.6 2 M77 Colección: ODP 

 

Castellano intuitivo para la enseñanza primaria : con un juicio favorable del Sr. D. 

Ernesto Nelson, ex-inspector general de enseñanza secundaria i especial de la 

República Argentina / Arturo Montoya. 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Castellano intuitivo para la enseñanza primaria : con un juicio favorable del Sr. D. 

Ernesto Nelson, ex-inspector general de enseñanza secundaria i especial de la 

República Argentina / Arturo Montoya. -- Lima : Sanmartí i Cia., 1921 

264 p. : il. ; 19 cm. 

BNP 03 TP 465 3 M77 Colección: ODP 

 

Castellano : para el primer año de la segunda enseñanza / Arturo Montoya. 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Castellano : para el primer año de la segunda enseñanza / Arturo Montoya. -- Lima 

: Libr. Francesa Científica i Casa Editorial E. Rosay, 1925 

xiv, 289 p., : retr. ; 20 cm. 

BNP 03 TS 465 1-M77 1925 Colección: ODP 

 

Castellano : segundo año / Arturo Montoya. 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Castellano : segundo año / Arturo Montoya. -- Lima : Libr. Francesa Científica E. 

Rosay, 1918 

155 p. ; 21 cm. 



 

BNP 03 TS 465 2 M77 1918 Colección: ODP 

 

Castellano : tercer, cuarto / Arturo Montoya. 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Castellano : tercer, cuarto / Arturo Montoya. -- Lima : E. Rosay, 1918 

194 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 465 3 M77 1918 Colección: ODP 

 

Catálogo alfabético de los nombres vulgares y científicos de plantas que existen en 

el Perú / Fortunato L. Herrera. 

Herrera, Fotunato L. 1874-1945 

Catálogo alfabético de los nombres vulgares y científicos de plantas que existen en 

el Perú / Fortunato L. Herrera. -- Lima : Universidad Nacional Mayor de San 

Marcos, 1939 

vii, 363 p. ; 18 cm. 

BNP 03 580.14 H566C Colección: ODP 

 

Catálogo de las secciones colonia y república de la galería nacional de pinturas del 

Museo de Historia Nacional / D. Emilio Gutiérrez de Quintanilla. 

Gutiérrez de Quintanilla, Emilio 1858-1935 

Catálogo de las secciones colonia y república de la galería nacional de pinturas del 

Museo de Historia Nacional / D. Emilio Gutiérrez de Quintanilla. -- Lima : Impr. 

L. Ramos, 1916 

2 ptes ; 25 cm. 

BNP 03 069.52 G98C Colección: ODP 

 

Catálogo de los sellos de correos y telégrafos del Perú: con los precios corrientes a 

que pueden ser adquiridos en la casa filatélica El Inca / J. M. Valdez 

Valdez Peralta, José Miguel (1900-1950) 

Catálogo de los sellos de correos y telégrafos del Perú: con los precios corrientes a 

que pueden ser adquiridos en la casa filatélica El Inca / J. M. Valdez. -- Lima : 

[Emp. Editora Rímac], 1942 

108 p. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 06003 Colección: ODP 

 

Catálogo de los sellos de correos y telégrafos del Perú, con los precios corrientes a 

que pueden ser adquiridos en la casa filatélica El Inca / José Miguel Valdez Peralta 

Valdez Peralta, José Miguel (1900-1950) 

Catálogo de los sellos de correos y telégrafos del Perú, con los precios corrientes a 

que pueden ser adquiridos en la casa filatélica El Inca / José Miguel Valdez Peralta. 

-- Lima : Emp. Editora Rímac, 1947 

111 p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 C383.22 V19 1947 Colección: ODP 



 

 

Catálogo de tipos / Emilio Gutiérrez de Quintanilla. 

Gutiérrez de Quintanilla, Emilio 1858-1935 

Catálogo de tipos / Emilio Gutiérrez de Quintanilla. -- Lima : Palacio de la 

Exposición, respaldo, 1927 

73 p. : il. ; 30 cm. 

BNP 03 C655.2 G96 Colección: ODP 

 

Catecismo católico para los niños / Pedro Gasparri. 

Gasparri, Pietro,1852-1934. 1852-1934 

Catecismo católico para los niños / Pedro Gasparri. -- Lima : [Libr. e Impr. Gil], 

1935 

63 p. ; 16 cm. 

BNP 03 XFP 268.432 2 G27 1935 Colección: ODP 

 

Catecismo católico para los niños / Pedro Gasparri. 

Gasparri, Pietro 1852-1934 

Catecismo católico para los niños / Pedro Gasparri. -- Lima : Escuela Tipográfica 

Salesiana, [1930?] 

79 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 TP 268.432 2,3-G27 1930 Colección: ODP 

Catecismo católico para los niños / Pedro Gasparri. 

Gasparri, Pietro 1852-1934 

Catecismo católico para los niños / Pedro Gasparri. -- Lima : Escuela Tipográfica 

Salesiana, 1943 

79 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 TP 268.432 2 G27 1943 Colección: ODP 

 

Ccapacc llacctan carcca : apuntes de folklore peruano / Juan Guillermo Samanez. 

Samanez, Juan Guillermo 1870-1928 

Ccapacc llacctan carcca : apuntes de folklore peruano / Juan Guillermo Samanez. -

- [Lima : T. Scheuch, 1924 

125 p. : il., retrs., facsíms. ; 24 cm. 

BNP 03 398 P47S Colección: ODP 

 

Celajes de sierra / "Hildebrando Castro Pozo ; [prólogo, Abelardo M. Gamarra]." 

Castro Pozo, Hildebrando 1890-1945 

Celajes de sierra / "Hildebrando Castro Pozo ; [prólogo, Abelardo M. Gamarra]". -

- Ciudad de los Reyes [Lima] : Edit. Euforión, 1923 

97 p. ; 17 cm. 

BNP 03 869.56 C336C Colección: ODP 

 

Cervantes y la psicología médica / Carlos Gutierrez - Noriega 



 

Gutiérrez-Noriega, Carlos (1906-1950) 

Cervantes y la psicología médica / Carlos Gutierrez - Noriega. -- Lima : Lumen, 

1946 

p. 107-119 ; 24 cm. 

BNP 03 C868.3 C41Z4GC Colección: ODP 

 

Chile ante el árbitro : su conducta desde 1820 / Ismael Portal. 

Portal Espinosa, Ismael 1863-1934 

Chile ante el árbitro : su conducta desde 1820 / Ismael Portal. -- Lima : Libr. Impr. 

Gil, 1924 

219 p., [1] h. : il. retr. ; 20 cm. 

BNP 03 327.85CH P842 Colección: ODP 

 

Chloris cuzcoensis / Fortunato L. Herrera. 

Herrera, Fortunato L. 1874-1945 

Chloris cuzcoensis / Fortunato L. Herrera. -- Cuzco : H.G. Rozas, 1926 

222 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C581.985 H566Ch Colección: ODP 

Chloris cuzcoensis / Fortunato L. Herrera. 

Herrera, Fortunato L. 1874-1945 

Chloris cuzcoensis / Fortunato L. Herrera. -- Cuzco : [s.n.], 1922 

8 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C581.985 H566Ch 1922 Colección: ODP 

 

Cien años de vida perdularia / Abelardo M. Gamarra. 

Gamarra, Abelardo M. 1850-1924 

Cien años de vida perdularia / Abelardo M. Gamarra. -- Lima : Tip. Abancay, 1921 

xvii, 230 p. ; 19 cm. 

BNP 03 869.551 C Colección: ODP 

 

Ciencias domésticas / por Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Ciencias domésticas / por Elvira García y García. -- Lima : Libr. Francesa Científica 

y Casa Editorial E. Rosay, 1926 

180 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 17715 Colección: ODP 

 

Ciencias domésticas... : Según el último programa oficial de 1937... / Elvira García 

y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Ciencias domésticas... : Según el último programa oficial de 1937... / Elvira García 

y García. -- Lima : Edit. Libr. Peruana, 1937 

203 p. ; 18 cm. 



 

BNP 03 640.7 G217 Colección: ODP 

 

Civilización peruana : época prehispánica. Curso dictado en la Universidad Católica 

del Perú / José de la Riva Agüero y Osma. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

Civilización peruana : época prehispánica. Curso dictado en la Universidad Católica 

del Perú / José de la Riva Agüero y Osma. -- Lima : [Lumen, S.A.], 1937 

175 p. ; 25 cm. 

BNP 03 985.01 R61 Colección: ODP 

 

Civilización tradicional peruana / [José de la Riva Agüero]. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

Civilización tradicional peruana / [José de la Riva Agüero]. -- [Lima? : s.n, 1937?] 

701 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 07549 Colección: ODP 

 

cocaismo y la alimentación en el Perú / Carlos Gutiérrez Noriega, El  

Gutiérrez-Noriega, Carlos (1906-1950) 

El cocaismo y la alimentación en el Perú / Carlos Gutiérrez Noriega. -- Lima : 

Instituto de Farmacología y Terapeútica, 1948 (Lima : Edit. Médica Peruana) 

92 p. : il. mapas ; 25 cm. 

BNP 03 615.7822 G96 Colección: ODP 

 

Código civil, anotado y concordado : apéndice de principios de legislación y de 

medicina legal, comentarios, leyes, decretos, resoluciones, reglamentos, circulares, 

acuerdos y ejecutorias / Miguel Antonio de la Lama. 

Lama, Miguel Antonio de la 1839-1912 

Código civil, anotado y concordado : apéndice de principios de legislación y de 

medicina legal, comentarios, leyes, decretos, resoluciones, reglamentos, circulares, 

acuerdos y ejecutorias / Miguel Antonio de la Lama. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 

1920 

viii, 1227 p. ; 21 cm. 

BNP 03 X346.9C2 L2 1920 Colección: ODP 

 

Código civil : anotado y concordado / Miguel Antonio de la Lama. 

Lama, Miguel Antonio de la 1839-1912 

Código civil : anotado y concordado / Miguel Antonio de la Lama. -- Lima : Libr. 

e Impr. Gil, 1913 

1180, [1] p.. ; 20 cm. 

BNP 03 346C2 L22 1913 Colección: ODP 

 

Código civil : concordancias / Germán Aparicio y Gómez Sánchez. 

Aparicio y Gómez Sánchez, Germán 1879-1948 



 

Código civil : concordancias / Germán Aparicio y Gómez Sánchez. -- Lima : 

PTCM, 1949 

t. ; 23 cm. 

BNP 03 346.9C3 A6 1949 Colección: ODP 

Código civil : concordancias / Germán Aparicio y Gómez Sánchez. 

Aparicio y Gómez Sánchez, Germán 1879-1948 

Código civil : concordancias / Germán Aparicio y Gómez Sánchez. -- Lima : [s.n.], 

1936 

t. ; 22 cm. 

BNP 03 346.9C3 A6 1936 Colección: ODP 

 

Código de comercio y ley procesal de quiebras y suspensión de pagos con notas 

críticas, explicativas y de concordancia / Miguel Antonio de la Lama. 

Lama, Miguel Antonio de la 1839-1912 

Código de comercio y ley procesal de quiebras y suspensión de pagos con notas 

críticas, explicativas y de concordancia / Miguel Antonio de la Lama. -- Lima : 

Libr. e Impr. Gil, 1902-1905. 

2 t. ; 21 cm. 

BNP 03 XCS 3410 Colección: ODP 

 

Código de minería anotado y concordado : apéndice de leyes, decretos, reglamentos, 

resoluciones supremas, resoluciones ministeriales, ejecutorias y circulares hasta el 

28 de febrero de 1909 /formularios y vocabulario de tecnicismos por los doctores 

Miguel Antonio de la Lama y Pedro C. Goitizolo. 

Lama, Miguel Antonio de la 1839-1912 

Código de minería anotado y concordado : apéndice de leyes, decretos, 

reglamentos, resoluciones supremas, resoluciones ministeriales, ejecutorias y 

circulares hasta el 28 de febrero de 1909 /formularios y vocabulario de tecnicismos 

por los doctores Miguel Antonio de la Lama y Pedro C. Goitizolo.. -- Lima : Libr. 

e Impr. Gil, 1909 

xxi, 457 p. ; 21 cm. 

BNP 03 X348.3C1 L22 Colección: ODP 

 

Código de minería promulgado por el supremo Gobierno en 6 de julio de 1900 con 

el reglamento del Consejo Superior de Minería ... y un vocabulario de minería / 

Paulino Fuentes Castro. 

Fuentes Castro, Paulino 1854-1921 

Código de minería promulgado por el supremo Gobierno en 6 de julio de 1900 con 

el reglamento del Consejo Superior de Minería ... y un vocabulario de minería / 

Paulino Fuentes Castro. -- Lima : Impr. de El Diario Judicial, 1901- 

91 p. ; 28 cm. 

BNP 03 XPM 07007 Colección: ODP 



 

Código de minería promulgado por el supremo Gobierno en 6 de julio de 1900 con 

el reglamento del Consejo Superior de Minería ... y un vocabulario de minería / 

Paulino Fuentes Castro. 

Fuentes Castro, Paulino 1854-1921 

Código de minería promulgado por el supremo Gobierno en 6 de julio de 1900 con 

el reglamento del Consejo Superior de Minería ... y un vocabulario de minería / 

Paulino Fuentes Castro. -- Lima : El Diario Judicial, 1903- (Lima Talls. de la Impr. 

Gil). 

xxi, [2], 306, [1] p. ; 17 cm. 

BNP 03 XPM 07895 Colección: ODP 

 

Código de procedimientos civiles, anotado y concordado : nociones históricas, 

exposición de motivos y apéndice de comentarios, leyes, decretos, resoluciones, 

reglamentos, circulares y ejecutorias / Miguel Antonio de la Lama. 

Lama, Miguel Antonio de la 1839-1912 

Código de procedimientos civiles, anotado y concordado : nociones históricas, 

exposición de motivos y apéndice de comentarios, leyes, decretos, resoluciones, 

reglamentos, circulares y ejecutorias / Miguel Antonio de la Lama. -- Lima : Libr. 

e Impr. Gil, 1914 

2 t. ; 20 cm. 

BNP 03 345.7C3 L2 1914 Colección: ODP 

 

Código de procedimientos civiles : con exposición, notas, concordancias y un índice 

alfabético de artículos / Juan José Calle. 

Calle, Juan José 1851-1929 

Código de procedimientos civiles : con exposición, notas, concordancias y un índice 

alfabético de artículos / Juan José Calle. -- Lima : Tip. El Lucero, 1912 

911 p. ; 20 cm. 

BNP 03 345.7 C21 Colección: ODP 

 

Código de procedimientos civiles : concordancias de legislación / Germán Aparicio 

y Gómez Sánchez. 

Aparicio y Gómez Sánchez, Germán 1879-1948 

Código de procedimientos civiles : concordancias de legislación / Germán Aparicio 

y Gómez Sánchez. -- Lima : P.T.C.M, 1947- 

t. ; 24 cm. 

BNP 03 XBC 345.7L A62 1947 Colección: ODP 

 

Código de procedimientos civiles : concordancias / Germán Aparicio y Gómez 

Sánchez. 

Aparicio y Gómez Sánchez, Germán 1879-1948 

Código de procedimientos civiles : concordancias / Germán Aparicio y Gómez 

Sánchez. -- Lima : [Tall. Gráf. de la Penitenciaría, 1930?]- 



 

t. ; 23 cm. 

BNP 03 345.7C3 A6 1930 Colección: ODP 

Código de procedimientos civiles : concordancias / Germán Aparicio y Gómez 

Sánchez. 

Aparicio y Gómez Sánchez, Germán 1879-1948 

Código de procedimientos civiles : concordancias / Germán Aparicio y Gómez 

Sánchez. -- Lima : [Talls. Gráfs. de la Penitenciaría], 1935 

538 p. ; 20 cm. 

BNP 03 345.7C3 A6 1935 Colección: ODP 

 

Código de procedimientos civiles : ley orgánica del poder judicial y ley del notariado, 

con notas explicativas y de concordancias, apéndices, formularios, repertorio de 

ejecutorias supremas en materia civil e índices analíticos / A. Gustavo Cornejo. 

Cornejo, Angel Gustavo 1876-1943 

Código de procedimientos civiles : ley orgánica del poder judicial y ley del 

notariado, con notas explicativas y de concordancias, apéndices, formularios, 

repertorio de ejecutorias supremas en materia civil e índices analíticos / A. Gustavo 

Cornejo. -- Lima : Librería Francesa Científica E. Rosay, 1912- 

t. ; 21 cm. 

BNP 03 XA 345.7C3 C7 Colección: ODP 

 

coeducación / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La coeducación / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1924 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 25 38 Colección: ODP 

 

Colección de leyes, decretos, resoluciones i otros documentos oficiales referentes al 

departamento de Loreto / formada de orden suprema por Carlos Larrabure i 

Correa. 

Larrabure y Correa, Carlos 1875-1943 

Colección de leyes, decretos, resoluciones i otros documentos oficiales referentes 

al departamento de Loreto / formada de orden suprema por Carlos Larrabure i 

Correa. -- Lima : Imp. de La Opinión Nacional, 1903-1909. 

t. : il., mapas ; 25 cm. 

BNP 03 340.88571 L26 1905 t.7 Colección: ODP 

 

Colección de leyes, decretos, resoluciones, reglamentos y circulares de carácter 

diplomático expedidos en el Perú / Jesús García Maldonado. 

García Maldonado, Jesús 1866-1947 

Colección de leyes, decretos, resoluciones, reglamentos y circulares de carácter 

diplomático expedidos en el Perú / Jesús García Maldonado. -- Arequipa : [s.n.], 

1903 



 

87 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C342.9L G25 Colección: ODP 

 

Comedias / Manuel Ascensio Segura. 

Segura, Manuel Ascensio 1805-1871 

Comedias / Manuel Ascensio Segura. -- Lima : Garcilaso, 1924 

2 t. ; 19 cm. 

BNP 03 PB 558795 Colección: ODP 

 

Comentario al nuevo código pena / "l A. Gustavo Cornejo ; prólogo, J. Guillermo 

Romero." 

Cornejo, Angel Gustavo 1876-1943 

Comentario al nuevo código pena / "l A. Gustavo Cornejo ; prólogo, J. Guillermo 

Romero". -- Lima : Libr. Francesa Científica y Casa Edit. E. Rosay, 1926 

xxx, 447 p. ; 23 cm. 

BNP 03 344 C66C Colección: ODP 

 

Comentarios al Proyecto sobre creación de la caja de asistencia y previsión de los 

empleados particulares / Luis Alberto Villarán Freire. 

Villarán Freire, Luis Felipe 1845-1920 

Comentarios al Proyecto sobre creación de la caja de asistencia y previsión de los 

empleados particulares / Luis Alberto Villarán Freire. -- Lima : Emp. Edit. Rímac, 

1946 

24 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C331.2544 V66 Colección: ODP 

 

Comentarios / J. M. Polar. 

Polar, Juan Manuel 1868-1937 

Comentarios / J. M. Polar. -- Arequipa : Tip. S. Quiroz, 1934 

65 p. ; 19 cm. 

BNP 03 869.58 P75C Colección: ODP 

 

Commentaires / Préface de Gabriel Marcel. 

Du Bos , Charles 1882-1939 

Commentaires / Préface de Gabriel Marcel. -- [Bruges] : Desclé de Brouwer, 

[1930?] 

xxvii,78 p ; 20 cm. 

BNP 03 D 848.9 D85CF Colección: ODP 

 

Cómo se tramó mi ruina : hechos que nadie puede negar / [Mariano A. Belaunde]. 

Belaúnde, Mariano A. 1849-1921 

Cómo se tramó mi ruina : hechos que nadie puede negar / [Mariano A. Belaunde]. 

-- Lima : Impr. Pescadería, 1905 



 

24, [1] p. ; 21 cm. 

BNP 03 X985.064 B35C Colección: ODP 

 

Como traer hombres a Cristo / "Reuben Archer Torrey ; vertida al castellano por 

Jesse S. Smith y Efraín Martínez." 

Torrey, Reuben Archer 1856-1928 

Como traer hombres a Cristo / "Reuben Archer Torrey ; vertida al castellano por 

Jesse S. Smith y Efraín Martínez". -- Lima : Cía. de Impresiones y Publicidad, 1947 

110 p. ; 17 cm. 

BNP 03 253 T694 Colección: ODP 

 

Comparación de los ferrocarriles y caminos en el Perú : conferencia dada en la 

Sociedad de Ingenieros en octubre 11 de 1927 / Federico Basadre. 

Basadre, Federico 1890-1936 

Comparación de los ferrocarriles y caminos en el Perú : conferencia dada en la 

Sociedad de Ingenieros en octubre 11 de 1927 / Federico Basadre. -- Lima : Impr. 

Torres Aguirre, 1927 

44 p. : diagrs. plegs. ; 23 cm. 

BNP 03 C335 B24 Colección: ODP 

 

Compendio de aritmética práctica : conforme al programa oficial / Artidoro García 

Godos. 

García Godos, Artidoro 1845-1918 

Compendio de aritmética práctica : conforme al programa oficial / Artidoro García 

Godos. -- Lima : E. Rosay, 1912 

218 p. ; 16 cm. 

BNP 03 TP 513 3 G25 1912 Colección: ODP 

 

Compendio de aritmética práctica : conforme al programa oficial para uso de los 

alumnos de instrucción primaria / Artidoro García Godos. 

García Godos, Artidoro 1845-1918 

Compendio de aritmética práctica : conforme al programa oficial para uso de los 

alumnos de instrucción primaria / Artidoro García Godos. -- Lima : Libr. Francesa 

Científica Galland, E. Rosay, 1908 

124 p. ; 16 cm. 

BNP 03 XPM 07201 Colección: ODP 

 

Compendio de geografía del Perú y geografía general para instrucción primaria / 

Enrique Benites. 

Benites, Enrique 1857-1917 

Compendio de geografía del Perú y geografía general para instrucción primaria / 

Enrique Benites. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1911 

170 p. : il. ; 17 cm. 



 

BNP 03 XPM 11086 Colección: ODP 

 

Compendio de historia del Perú : para las escuelas de primer grado / Agustín de La-

Rosa Toro. 

Rosa Toro, Agustín de la 1833-1886 

Compendio de historia del Perú : para las escuelas de primer grado / Agustín de La-

Rosa Toro. -- Lima : Lib. e Imp. Gil, 1918 

58 p., [2] h. ; 16 cm. 

BNP 03 XPM 08821 Colección: ODP 

Compendio de historia del Perú : para las escuelas de primer grado / Agustín de La-

Rosa Toro. 

Rosa Toro, Agustín de la 1833-1886 

Compendio de historia del Perú : para las escuelas de primer grado / Agustín de La-

Rosa Toro. -- Lima : San Martí y Cía., 1927 

52 p. ; 16 cm. 

BNP 03 XPM 12568 Colección: ODP 

 

Compendio de historia del Perú : para las escuelas de primer grado / Agustín de la 

Rosa Toro. 

Rosa Toro, Agustín de la 1833-1886 

Compendio de historia del Perú : para las escuelas de primer grado / Agustín de la 

Rosa Toro. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1915 

50 p., ; 15 cm. 

BNP 03 XPM 16328 Colección: ODP 

 

Compendio de historia moderna / Enrique Benites. 

Benites, Enrique 1837-1917 

Compendio de historia moderna / Enrique Benites. -- Lima : E. Moreno, editor, 

1900 

216 p. : il., retrs., mapas ; 19 cm. 

BNP 03 TS 909 B38 Colección: ODP 

 

Compendio de la vida de S. Francisco Solano .... / "O. F. M. José Ramón Rojas ; 

reimpreso por el R.P. Fray Francisco María Arámburu" 

Rojas, José Ramón 1775-1839 

Compendio de la vida de S. Francisco Solano .... / "O. F. M. José Ramón Rojas ; 

reimpreso por el R.P. Fray Francisco María Arámburu". -- [Lima : Sanmartí y Cía, 

1924] 

26 p. : retrs. ; 19 cm. 

BNP 03 C209.22 F818R Colección: ODP 

 

Compendio de mitología para las colecciones de instrucción secundaria / Manuel M. 

Salazar. 



 

Salazar Manuel Marcos 1829-1912 

Compendio de mitología para las colecciones de instrucción secundaria / Manuel 

M. Salazar. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1909 

140 p. : il. ; 16 cm. 

BNP 03 X292.07 S18 1909 Colección: ODP 

 

Compendio de sicología (y algunos apuntes de estética) / Humberto Borja G. y 

Urrutia. 

Borja G. y Urrutia, Humberto 1895-1925 

Compendio de sicología (y algunos apuntes de estética) / Humberto Borja G. y 

Urrutia. -- Lima : P. Acevedo Editor, 1918 

89 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 150 B73 Colección: ODP 

Compendio de sicología (y algunos apuntes de estática) / Humberto Borja G. y 

Urrutia. 

Borja G. y Urrutia, Humberto 1895-1925 

Compendio de sicología (y algunos apuntes de estética) / Humberto Borja G. y 

Urrutia. -- Lima : P. Acevedo Editor, 1926 

129 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 150 B73 1926 Colección: ODP 

 

Compendio de teoría musical para uso de las alumnas de la Academia Nacional de 

Música y Escuelas Fiscales / José María Valle Riestra. 

Valle Riestra, José María 1858-1925 

Compendio de teoría musical para uso de las alumnas de la Academia Nacional de 

Música y Escuelas Fiscales / José María Valle Riestra. -- [Lima] : Libr. San Pedro, 

1917 

37 p. : il., música ; 22 cm. 

BNP 03 C781 V19 Colección: ODP 

 

Complemento al régimen representativo / "José Domingo Choquehuanca ; con notas 

de los señores Francisco E. Ruiz Alarco, Celso Macedo y Pastor, y Néstor Puertas 

Castro." 

Choquehuanca, José Domingo. 1789-1854 

Complemento al régimen representativo / "José Domingo Choquehuanca ; con 

notas de los señores Francisco E. Ruiz Alarco, Celso Macedo y Pastor, y Néstor 

Puertas Castro". -- Lima : Crédito Edit. Universitas, 1949 (Lima Impr. Graf. Stylo). 

102 p. : il., facsíms., retr. ; 25 cm. 

BNP 03 343.314 CH75 Colección: ODP 

 

Comunidades de indigenas : articulos del ante-proyecto sobre personas jurídicas, 

presentado por el Doctor J.J. Calle a la comisión reformadora del Código Civil / J.J. 

Calle. 



 

Calle, Juan José 1851-1929 

Comunidades de indigenas : articulos del ante-proyecto sobre personas jurídicas, 

presentado por el Doctor J.J. Calle a la comisión reformadora del Código Civil / J.J. 

Calle. -- Lima : Empresa tipográfica Unión, 1924 

16 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 12000 Colección: ODP 

 

Con el cuchillo entre los dientes / "Henri Barbusse ; traducido por Manuel Berltroy 

; presentado por José Carlos Mariátegui ; retrato por Frans Masereel." 

Barbusse, Henri 1874-1935 

Con el cuchillo entre los dientes / "Henri Barbusse ; traducido por Manuel Berltroy 

; presentado por José Carlos Mariátegui ; retrato por Frans Masereel". -- Lima : 

Edit. Renovación, 1924 

2 h., 59 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C848.9 B2C Colección: ODP 

 

Con la vista al frente : diecinueve meses de labor pública / Benjamín Huamán de los 

Heros. 

Huamán de los Heros, Benjamín 1878-1936 

Con la vista al frente : diecinueve meses de labor pública / Benjamín Huamán de 

los Heros. -- Lima : Impr. de la Intendencia General de Guerra, 1924 

205 p. ; 25 cm. 

BNP 03 328.372 H87 Colección: ODP 

 

Concepto del derecho : ensayo de filosofía jurídica / José de la Riva Agüero y Osma. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

Concepto del derecho : ensayo de filosofía jurídica / José de la Riva Agüero y Osma. 

-- Lima : Lib. Francesa E. Rosay, 1912 

114 p. ; 18 cm. 

BNP 03 341 R61 Colección: ODP 

 

Concesiones de carbón en el asiento mineral de Payta / Ricardo A. Deustua 

Deustua, Ricardo A, 1882-1950 

Concesiones de carbón en el asiento mineral de Payta / Ricardo A. Deustua. -- Lima 

: Lit. Tip. T. Scheuch, [1916] 

11 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C622.33 D4 Colección: ODP 

 

Concurso de 1913 : programa de fisiología general y humana / W. F. Molina. 

Molina, Wenceslao F. 1870-1942 

Concurso de 1913 : programa de fisiología general y humana / W. F. Molina. -- 

Lima : Casa Editora Sanmarti y Cia., 1913 

104 p. ; 21 cm. 



 

BNP 03 571 M81 Colección: ODP 

 

Conferencia de Habib Estéfano en la Escuela de la Guardia Civil y la Policía de 

Lima. 

Estéfano, Habib 1888-1946 

Conferencia de Habib Estéfano en la Escuela de la Guardia Civil y la Policía de 

Lima. -- Lima : s.n, 1900 

17 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C352.204 E92 Colección: ODP 

 

Conferencia escrita por Mons. Dr. J. Vitaliano Berroa, párroco de Santa Ana y 

secretario del arzobispado y pronunciada en la VI Asamblea de la Acción Católica 

de Damas de Lima en el Colegio del Sagrado Corazón de San Pedro, 3 de agosto de 

1932 / Juan Vitaliano Berroa 

Berroa, Juan Vitaliano (1874-1949) 

Conferencia escrita por Mons. Dr. J. Vitaliano Berroa, párroco de Santa Ana y 

secretario del arzobispado y pronunciada en la VI Asamblea de la Acción Católica 

de Damas de Lima en el Colegio del Sagrado Corazón de San Pedro, 3 de agosto 

de 1932 / Juan Vitaliano Berroa. -- Lima : Impr. El Triunfo, 1932 

16 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C252 B39A Colección: ODP 

 

Conferencia sobre el jurado : La reforma del procedimiento penal en el Perú / 

Mariano H. Cornejo. 

Cornejo, Mariano H. 1866-1942 

Conferencia sobre el jurado : La reforma del procedimiento penal en el Perú / 

Mariano H. Cornejo. -- Lima : Impr. del Estado Nuñez, 1916 

63 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 05270 Colección: ODP 

 

Conferencias a los institutos armados / Habib Estéfano. 

Estéfano, Habib 1888-1946 

Conferencias a los institutos armados / Habib Estéfano. -- Lima : Servicio de 

Prensa, Propaganda y Publicaciones Militares, 1940 

78 p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 C355.13 E92 Colección: ODP 

 

Conferencias del presidente del Instituto Americano de Derecho Internacional / 

James Brown Scott. 

Scott, James Brown 1866-1943 

Conferencias del presidente del Instituto Americano de Derecho Internacional / 

James Brown Scott. -- Lima : s.n., 1938 

178 p. ; 25 cm. 



 

BNP 03 342 S42 Colección: ODP 

 

Conferencias militares del General P. Clement : misión de propaganda en la 

América Latina. 

Clément, Pablo 1860-1925 

Conferencias militares del General P. Clement : misión de propaganda en la 

América Latina. -- Lima : Impr. del Estado Mayor General de Ejército, 1919 

228 p., [15] h. de láms. : il. algunas col. ; 21 cm. 

BNP 03 355.10985 C47 Colección: ODP 

 

Confesión de un catedrático / Jorge Polar. 

Polar, Jorge 1856-1932 

Confesión de un catedrático / Jorge Polar. -- Arequipa : Tip. y Encuadernación de 

J.M. Cuadros, 1925 

108 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C104 P75 Colección: ODP 

 

Congresos y conferencias internacionales celebrados en Lima: 1847-1894 / Oscar 

Barrenechea y Raygada 

Barrenechea y Raygada, Oscar (1874-1950) 

Congresos y conferencias internacionales celebrados en Lima: 1847-1894 / Oscar 

Barrenechea y Raygada. -- Buenos Aires : Peuser, 1947 

406, [2] p : il., retrs. ; 23 cm. 

BNP 03 XFP 327.8063 B23 Colección: ODP 

 

Consejos al pueblo : la situación política a la luz del derecho y de la historia / Luis 

Ulloa. 

Ulloa Cisneros, Luis 1868-1936 

Consejos al pueblo : la situación política a la luz del derecho y de la historia / Luis 

Ulloa. -- Lima : Tip. La Voce d'Italia, 1912 

viii, 162 p. ; 22 cm. 

BNP 03 985.064 U4 Ej.4 Colección: ODP 

 

Consideraciones científicas sobre la naturaleza del hombre / Juan Luis Hague. 

Hague, Juan Luis 1891-1945 

Consideraciones científicas sobre la naturaleza del hombre / Juan Luis Hague. -- 

Lima : Impr. La tradición, 1921 

20 p. : il., retr. ; 21 cm. 

BNP 03 C158.3 H15 Colección: ODP 

 

Consideraciones generales sobre agricultura : para los pequeños agricultores de la 

campiña de Huacho / Juan M. de Cárdenas. 

Cárdenas, Juan M. de 1563-1609 



 

Consideraciones generales sobre agricultura : para los pequeños agricultores de la 

campiña de Huacho / Juan M. de Cárdenas. -- Lima : "Ministerio de Fomento, 

Dirección de Agricultura y Ganadería, 1926 (Lima Tip. "La Equitativa")." 

40 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 16414 Colección: ODP 

 

"Consideraciones sobre asistencia hospitalaria : discurso pronunciado en la 

actuación celebrada en el Hospital "Dos de Mayo" en honor de los miembros del 

Primer Congreso Nacional de Medicina" / Abel Olaechea. 

Olaechea, Abel S. 1875-1934 

"Consideraciones sobre asistencia hospitalaria : discurso pronunciado en la 

actuación celebrada en el Hospital "Dos de Mayo" en honor de los miembros del 

Primer Congreso Nacional de Medicina" / Abel Olaechea. -- Lima : Sanmartí, 1927 

10 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C362.11 O41C Colección: ODP 

 

Consolidación de enfiteusis : estudio técnico legal de la lei de 7 de noviembre de 1911 

/ Ricardo Tizón i Bueno. 

Tizón y Bueno, Ricardo 1880-1940 

Consolidación de enfiteusis : estudio técnico legal de la lei de 7 de noviembre de 

1911 / Ricardo Tizón i Bueno. -- Lima : Impr. del Centro Editorial, 1917 

17, [2] p. (algunas pleg.) ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 14490 Colección: ODP 

 

Consolidación de enfiteusis : estudio técnico legal de la lei de 9 de noviembre de 1911 

/ [Ricardo Tizón i Bueno]. 

Tizón y Bueno, Ricardo 1880-1940 

Consolidación de enfiteusis : estudio técnico legal de la lei de 9 de noviembre de 

1911 / [Ricardo Tizón i Bueno]. -- [Lima : Litografía y Tipografía Nacional de P. 

Berrio, 1911] 

18, [2] p. ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 05867 Colección: ODP 

 

Constitución, códigos y leyes del Perú / recopilados y concordados por Eduardo 

García Calderón. 

García Calderón, Eduardo 1881-1948 

Constitución, códigos y leyes del Perú / recopilados y concordados por Eduardo 

García Calderón. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1935 

lxxxviii, 2270 p. ; 18 cm. 

BNP 03 340.8 G25 1935 Colección: ODP 

Constitución, códigos y leyes del Per£ / recopilados y concordados por Eduardo 

García Calderón. 

García Calderón, Eduardo 1881-1948 



 

Constitución, códigos y leyes del Perú / recopilados y concordados por Eduardo 

García Calderón. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1923 

t. ; 16 cm. 

BNP 03 340.8 P47C 1923 Colección: ODP 

 

Constitución y derecho usual para los colegios de segunda enseñanza / Carlos 

Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Constitución y derecho usual para los colegios de segunda enseñanza / Carlos 

Wiesse. -- Lima : Libr. Francesa Científica Casa Edit. E. Rosay, 1924 

115 p. : il. ; 20 cm. 

BNP 03 340.2 W6 Colección: ODP 

 

Contemplación y misiones : llamamiento a las almas contemplativas en favor de las 

misiones / S. Sarasola. 

Sarasola, Sabas 1881-1944 

Contemplación y misiones : llamamiento a las almas contemplativas en favor de las 

misiones / S. Sarasola. -- [Lima] : Sanmarti y Cia, 1931 

16 p. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 C248.34 S26 Colección: ODP 

 

Contratos y obligaciones : derecho civil: 3er curso, tercer año / Fernando Tola 

Tola, Fernando (1886-1949) 

Contratos y obligaciones : derecho civil: 3er curso, tercer año / Fernando Tola. -- 

Lima : UNMSM, Facultad de Derecho, [1940] 

228 p. ; 31 cm. 

BNP 03 346.6 T68 Colección: ODP 

 

Contribución al conocimiento de las rocas del Perú à / Germán D. Zevallos. 

Zevallos, Germán D. 1871-1938 

Contribución al conocimiento de las rocas del Perú à / Germán D. Zevallos. -- Lima 

: Impr. Americana, 1927 

40 p., láms. ; 24 cm. 

BNP 03 C552.985 Z76 Colección: ODP 

 

Contribución al conocimiento sobre algunos ammonites del Perú / por Carlos I. 

Lisson. 

Lissón, Carlos I. 1868-1947 

Contribución al conocimiento sobre algunos ammonites del Perú / por Carlos I. 

Lisson. -- Lima : Tipografía El Perú, 1908 

[66] p. alguna pleg, [23] h. de láms. : il. ; 29 cm. 

BNP 03 XJF 564.53 L67 Colección: ODP 

 



 

Contribución de Cervantes a la psicología y a la psiquiatría / Carlos Gutiérrez 

Noriega 

Gutiérrez-Noriega, Carlos (1906-1950) 

Contribución de Cervantes a la psicología y a la psiquiatría / Carlos Gutiérrez 

Noriega. -- Lima : Edit. Lumen, 1944 

44 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C868.3 C41Z4G Colección: ODP 

 

Contribuciones a la historia, civilización y linguística del Perú antiguo / "J. J. 

Tschudi ; traducción española directa del alemán por Germán Torres Calderón." 

Tschudi, Johann Jakob von 1818-1889 

Contribuciones a la historia, civilización y linguística del Perú antiguo / "J. J. 

Tschudi ; traducción española directa del alemán por Germán Torres Calderón". -- 

Lima : Impr. y Libr. Sanmartí, 1918 

2 t ; 20 cm. 

BNP 03 XFP 985.019 T85 Colección: ODP 

 

Cooperación que debe reinar en toda colectividad industrial / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Cooperación que debe reinar en toda colectividad industrial / Elvira García y 

García. -- Lima : P. Acevedo, 1923 

8 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 28 Colección: ODP 

 

Coordenadas geográficas de la ciudad del Cuzco / Fortunato L. Herrera. 

Herrera, Fotunato L. 1874-1945 

Coordenadas geográficas de la ciudad del Cuzco / Fortunato L. Herrera. -- Cuzco : 

Libr. H. G. Rosas, 1921 

152 p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 525.4 H566C Colección: ODP 

 

Copias de geografía física / José J. Bravo. 

Bravo, José J. 1874-1927 

Copias de geografía física / José J. Bravo. -- Lima : La Prensa, 1926 

170 p. ; 30 cm. 

BNP 03 551 B82C Colección: ODP 

 

Corazón / "Edmondo de Amicis ; traducción del italiano por Eme Dac." 

Amicis, Edmondo de 1846-1908 

Corazón / "Edmondo de Amicis ; traducción del italiano por Eme Dac". -- Lima : 

Edit. P.T.C.M., 1949 

222 p. ; 17 cm. 

BNP 03 858.83 C 1949 Colección: ODP 



 

 

Corazón / Edmundo de Amicis. 

Amicis, Edmondo de 1846-1908 

Corazón / Edmundo de Amicis. -- Lima : Ediciones Peisa, 1947 

235 p. ; 10 cm. 

BNP 03 808 I 3 Colección: ODP 

 

Corazón infante / Alberto Guillén. 

Guillén, Alberto 1897-1935 

Corazón infante / Alberto Guillén. -- Lima : The University Society, 1923 

51 p. : retr. ; 17 cm. 

BNP 03 XE 869.5038 B2 15 Colección: ODP 

 

Cosas de antaño : crónicas peruanas / Aníbal Gálvez. 

Gálvez, Aníbal 1865-1922 

Cosas de antaño : crónicas peruanas / Aníbal Gálvez. -- [Lima : s.l, 1900?] 

122 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XJF 985.03 G14C Colección: ODP 

 

Creación del departamento de Moquegua : proyecto de Ley, presentado por el 

representante Señor Manuel Diez Canseco R. 

Diez-Canseco, Manuel. 1819-1865 

Creación del departamento de Moquegua : proyecto de Ley, presentado por el 

representante Señor Manuel Diez Canseco R. -- Callao : Impr. "La Industria", 1935 

9, [2] p., [1] h. pleg. : il., mapa ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 14045 Colección: ODP 

 

Cristóbal Colón y el descubrimiento de América / Antonio Ballesteros-Beretta 

Ballesteros-Beretta, Antonio (1880-1949) 

Cristóbal Colón y el descubrimiento de América / Antonio Ballesteros-Beretta. -- 

Barcelona; Buenos Aires : Salvat Editores, 1945 

556 p. : il. retrs, mapas ; 24 cm. 

BNP 03 970 H 4 Colección: ODP 

 

Crónica de las fiestas del primer centenario de Bolivia / Jorge Mac Lean y Estenós 

Mac-Lean y Estenós, Jorge (1908-1951) 

Crónica de las fiestas del primer centenario de Bolivia / Jorge Mac Lean y Estenós. 

-- Lima : Impr. Rávago, 1926 

240 p. : il., facsíms., retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 984.04 M12 Colección: ODP 

 

Crónica moralizada : páginas selectas / Antonio de la Calancha. 

Calancha, Antonio de la 1584-1654 



 

Crónica moralizada : páginas selectas / Antonio de la Calancha. -- Ayacucho : 

Artística, 1939 

224 p. 

BNP 03 985.0191 C14 1939 Colección: ODP 

 

"Crónicas de Pitucha” / Darío Eguren Larrea; prólogo de Clemente Palma. 

Eguren Larrea, Darío F. 1892-1942 

"Crónicas de Pitucha” / Darío Eguren Larrea; prólogo de Clemente Palma. -- Lima 

: M. Moral, 1921 

316 p. : il. ; 20 cm. 

BNP 03 869.56 E32C Colección: ODP 

 

Crónicas político-doméstico-taurinas / "Juan Apapucio Corrales, [seud.] ; [epílogo, 

José Gálvez]." 

Palma, Clemente 1872-1946 

Crónicas político-doméstico-taurinas / "Juan Apapucio Corrales, [seud.] ; [epílogo, 

José Gálvez]". -- Lima : Cía. de Impresiones y Publicidad, 1938 

vii, 280 p. ; 22 cm. 

BNP 03 869.56 P164C6 Colección: ODP 

 

Cronicones novelados / Aurelio Arnao ; prólogo de Jorge Basadre. 

Arnao, Aurelio 1872-1940 

Cronicones novelados / Aurelio Arnao ; prólogo de Jorge Basadre. -- Lima : Tall. 

Gráf. Lumen, 1940 

319 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 869.56 A751C Colección: ODP 

 

cronistas del Perú : contribución al estudio de las fuentes de la historia peruana / 

Julián Santisteban Ochoa, Los  

Santisteban Ochoa, Julián (1905-1949) 

Los cronistas del Perú : contribución al estudio de las fuentes de la historia peruana 

/ Julián Santisteban Ochoa. -- Cusco, Lima : Libr. e Impr. D. Miranda, [1947] 

243, [6] p. ; 25 cm. 

BNP 03 985.01911 S236 Colección: ODP 

 

Cruzada a favor del niño / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Cruzada a favor del niño / Elvira García y García. -- Lima : Edit. Libr. Peruana, 

1938 

119 p. ; 21 cm. 

BNP 03 362.7 G217 Colección: ODP 

 



 

Cuando recién cantaba : poemas inéditos / "Enrique García Saona ; [prólogo de E. 

López Albújar]." 

García Saona, Enrique 1920-1938 

Cuando recién cantaba : poemas inéditos / "Enrique García Saona ; [prólogo de E. 

López Albújar]". -- Piura : Tall. Gráf. R. Varese, 1940 

52 p. : il., retrs, ; 25 cm. 

BNP 03 869.56 G242C Colección: ODP 

 

Cuarenta años de cautiverio : memorias del inka Juan Bautista Túpac Amaru / 

"prólogo de Carlos A. Romero ;notas, comentarios y adiciones de documentos 

inéditos por Francisco A. Loayza." 

Túpac Amaru, Juan Bautista 1742?-1827 

Cuarenta años de cautiverio : memorias del inka Juan Bautista Túpac Amaru / 

"prólogo de Carlos A. Romero ; notas, comentarios y adiciones de documentos 

inéditos por Francisco A. Loayza". -- Lima : [Libr. e Impr. D. Miranda], 1941 

160 p. : il., facsíms. ; 19 cm. 

BNP 03 985.033 T92 Colección: ODP 

 

"Cuarenta años de cautiverio : memorias del inka Juan Bautista Túpac Amaru / 

prólogo del Dr. Carlos A. Romero ; notas, comentarios y adiciones de documentos 

inéditos por Francisco A. Loayza." 

Túpac Amaru, Juan Bautista 1742?-1827 

"Cuarenta años de cautiverio : memorias del inka Juan Bautista Túpac Amaru / 

prólogo del Dr. Carlos A. Romero ; notas, comentarios y adiciones de documentos 

inéditos por Francisco A. Loayza". -- Lima : [Libr. e Impr. D. Miranda], 1945 

165 p. ; 19 cm. 

BNP 03 985.033 T92 1945 Colección: ODP 

 

Cuatro conferencias sobre América del sur / Clorinda Matto de Turner. 

Matto de Turner, Clorinda 1854-1909 

Cuatro conferencias sobre América del sur / Clorinda Matto de Turner. -- Buenos 

Aires : Juan A. Alsina, 1909 

58 p. : retrs. ; 24 cm. 

BNP 03 869.5592 C Colección: ODP 

 

Cuba : la América latina, Estados Unidos / James Brown Scott. 

Scott, James Brown 1866-1943 

Cuba : la América latina, Estados Unidos / James Brown Scott. -- La Habana : s.n., 

1926 (La Habana Impr. El Siglo XX). 

BNP 03 327.8 S42 Colección: ODP 

 

Cuentos de amor, de locura y de muerte / Horacio Quiroga. 

Quiroga, Horacio 1878-1937 



 

Cuentos de amor, de locura y de muerte / Horacio Quiroga. -- Lima : Juan Mejía 

Baca P.L. Villanueva, [1950?] 

155 p. ; 17 cm. 

BNP 03 869.813 Q71C8 1950 Colección: ODP 

 

Cuentos fantásticos / Edgar Allan Poe; versión española. 

Poe, Edgar Allan 1809-1849 

Cuentos fantásticos / Edgar Allan Poe; versión española. -- Lima : [Impr. La 

Prensa], 1916 

136 p. ; 22 cm. 

BNP 03 818.32 T1 1916 Colección: ODP 

 

Cuentos peruanos: relatos del ambiente nacional / "Aurelio Arnao ; prólogo de 

Aurelio Miró Quesada Sosa ; ilustraciones de Raúl Vizcarra." 

Arnao, Aurelio 1872-1940 

Cuentos peruanos: relatos del ambiente nacional / "Aurelio Arnao ; prólogo de 

Aurelio Miró Quesada Sosa ; ilustraciones de Raúl Vizcarra". -- Lima : Edit. Rímac, 

1939 

xiii, 342 p. : il. ; 23 cm. 

BNP 03 869.56 A751C8 Colección: ODP 

 

Cuestión de límites entre el Ecuador y el Perú, según el uti possidetis de 1810 y los 

tratados de 1829 / Pedro Moncayo. 

Moncayo, Pedro 1804-1888 

Cuestión de límites entre el Ecuador y el Perú, según el uti possidetis de 1810 y los 

tratados de 1829 / Pedro Moncayo. -- Quito : Imprenta Nacional, 1905 

xvi, 64 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XFP 327.866085 M84 1905 Colección: ODP 

 

cuestión del Sud Pacífico, 1925 / Lauro Angel Curletti, La  

Curletti, Lauro Angel (1881-1949) 

La cuestión del Sud Pacífico, 1925 / Lauro Angel Curletti. -- Lima : Imp. Torres 

Aguirre, 1925 

x p., 2 h., 106 p. : retr., mapa (pleg.) ; 26 cm. 

BNP 03 327.85Ch C83 Colección: ODP 

 

Cuestiones jurídicas / [E. Echecopar]. 

Echecopar García, Enrique 1865-1943 

Cuestiones jurídicas / [E. Echecopar]. -- Lima : Lit. Tip. Nacional P. Berrío, 1916? 

29 p. ; 28 cm. 

BNP 03 X346.44J E19 Colección: ODP 

 

"¡Cuidado con las jaranas!; La guerra de los ratones" / Francisco Flores Chinarro. 



 

Flores Chinarro, Francisco 1837-1889 

"¡Cuidado con las jaranas!; La guerra de los ratones" / Francisco Flores Chinarro. -

- Lima : Tall. de Linotipia, [1949] 

71 p. : il., retr. ; 18 cm. 

BNP 03 C869.55 F64C Colección: ODP 

 

Cuidado, crianza y asistencia del niño: para las madres, las enfermeras de niños y 

las visitadoras sociales / Enrique León García 

García, Enrique León (1870-1951) 

Cuidado, crianza y asistencia del niño: para las madres, las enfermeras de niños y 

las visitadoras sociales / Enrique León García. -- Lima : Edit. Libr. Peruana, 1938 

304 p. ; 18 cm. 

BNP 03 T2 G2 Colección: ODP 

 

Cultura intelectual / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Cultura intelectual / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1923 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 36 Colección: ODP 

 

Cultura política / Alejandro O. Deustua. 

Deustua, Alejandro O. 1849-1945 

Cultura política / Alejandro O. Deustua. -- Lima : Emp. Ed. El Callao, 1936? 

47 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C172 D48 Colección: ODP 

 

Curso de aritmética demostrada : conforme al programa oficial para los alumnos 

de los colegios de segunda enseñanza y de escuelas especiales / Artidoro García 

Godos. 

García Godos, Artidoro 1845-1918 

Curso de aritmética demostrada : conforme al programa oficial para los alumnos de 

los colegios de segunda enseñanza y de escuelas especiales / Artidoro García 

Godos. -- Lima : Libr. Francesa Científica, 1908 

120 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 513 2 G25 1908 Colección: ODP 

Curso de aritmética demostrada : conforme al programa oficial para los alumnos de 

los colegios de segunda enseñanza y de escuelas especiales / Artidoro García 

Godos. 

García Godos, Artidoro 1845-1918 

Curso de aritmética demostrada : conforme al programa oficial para los alumnos de 

los colegios de segunda enseñanza y de escuelas especiales / Artidoro García 

Godos. -- Lima : Libr. Francesa Científica, 1908 

120 p. ; 21 cm. 



 

BNP 03 TS 513 1 G25 1908 Colección: ODP 

 

Curso de caballería / Carlos Dellepiane. 

Dellepiane, Carlos 1890-1946 

Curso de caballería / Carlos Dellepiane. -- Lima : Ministerio de Guerra, 1935 (Lima 

Impr. del Gabinete Militar). 

vii, 361 p. : il., mapa ; 21 cm. 

BNP 03 357 D6 Colección: ODP 

 

Curso de cálculo infinitesimal / Carlos I. Lisson. 

Lissón, Carlos I., 1868-1947. 1868-1947 

Curso de cálculo infinitesimal / Carlos I. Lisson. -- Lima : E. Rosay, [1903] 

xix, 286 p. : il., diagrs. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 01365 Colección: ODP 

 

Curso de castellano : conforme al plan oficial de la materia para enseñanza 

comercial y normal / Agustín T. Whilar. 

Whilar, Agustín T. 1860-1932 

Curso de castellano : conforme al plan oficial de la materia para enseñanza 

comercial y normal / Agustín T. Whilar. -- Lima : Libr. Francesa Científica E. 

Rosay, [1919] 

v. ; 22 cm. 

BNP 03 TS 465 W55 1919 Colección: ODP 

 

Curso de ciencia de las finanzas / Hildebrando Fuentes. 

Fuentes, Hildebrando 1860-1917 

Curso de ciencia de las finanzas / Hildebrando Fuentes. -- Lima : Emp. Tip. Unión, 

1917 

354, viii p. ; 21 cm. 

BNP 03 336.07 F91 Colección: ODP 

 

Curso de derecho administrativo del Perú / Felipe S. Portocarrero 

Portocarrero, Felipe S. (1882-1951) 

Curso de derecho administrativo del Perú / Felipe S. Portocarrero. -- Lima : 

Salesiano, 1944 

231 p. ; 25 cm. 

BNP 03 343.6 P85C Colección: ODP 

 

Curso de electrotecnia general : dictado en la Escuela de Ingenieros. 

Laroza, Enrique 1882-1948 

Curso de electrotecnia general : dictado en la Escuela de Ingenieros. -- San Miguel 

: Tall. Graf. P.T.C.M, 1940 

2 t. ; 23 cm. 



 

BNP 03 621.3 L33 Colección: ODP 

 

Curso de estadística / Hildebrando Fuentes. 

Fuentes, Hildebrando 1860-1917 

Curso de estadística / Hildebrando Fuentes. -- Lima : Impr. de La Revista, 1907 

480 p. [3] h. pleg. ; 21 cm. 

BNP 03 310.7 F95C Colección: ODP 

 

Curso de ferrocarriles / J.A. Rigau. 

Rigau, Joaquín A. 1873-1944 

Curso de ferrocarriles / J.A. Rigau. -- Lima : s.n., 1950 (Lima Sanmarti). 

2 t. : il., diagrs. ; 21 cm. 

BNP 03 625 R58 Colección: ODP 

 

Curso de ferrocarriles, trazados de la curvas : lecciones dictadas en la Escuela de 

Ingenieros de Lima / Joaquín A. Rigau. 

Rigau, Joaquín A. 1873-1944 

Curso de ferrocarriles, trazados de la curvas : lecciones dictadas en la Escuela de 

Ingenieros de Lima / Joaquín A. Rigau. -- San Miguel : Talleres Gráficos P.T.C.M., 

1935 

144, vi p. : il., diagrs. ; 24 cm. 

BNP 03 625 R58 1935 Colección: ODP 

 

Curso de filosofía moderna : introducción / Jorge Polar. 

Polar, Jorge 1856-1932 

Curso de filosofía moderna : introducción / Jorge Polar. -- Arequipa : Tip. Cuadros, 

1900 

9 p. ; 21 cm. 

F00001427 

BNP 03 X104 P75 Colección: ODP 

 

Curso de geografía / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Curso de geografía / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. Francesa Científica E. Rosay, 

[1922?] 

133 p. ; 18 cm. 

BNP 03 TS 910 W56 1922 Colección: ODP 

 

Curso de geografía comercial é industrial / Enrique Benites. 

Benites, Enrique 1837-1917 

Curso de geografía comercial é industrial / Enrique Benites. -- Lima . : Librería 

Escolar e Impr. E. Moreno, 1905 

71 p. ; 19 cm. 



 

BNP 03 XPM 00187 Colección: ODP 

 

Curso de geografía del Perú : para instrucción media / Enrique Benites. 

Benites, Enrique 1837-1917 

Curso de geografía del Perú : para instrucción media / Enrique Benites. -- Lima : 

Libr. e Impr. de E. Moreno, 1902 

164 p. ; 20 cm. 

BNP 03 TS 918.5 B385 1902 Colección: ODP 

 

Curso de geografía elemental del Perú : desarrollo del programa oficial de segunda 

enseñanza / Enrique Benites. 

Benites, Enrique 1837-1917 

Curso de geografía elemental del Perú : desarrollo del programa oficial de segunda 

enseñanza / Enrique Benites. -- Lima : Librería e Imprenta Gil, 1916 

176 p. ; 22 cm. 

BNP 03 TS 918.5 B385 1916 Colección: ODP 

 

Curso de geografía general / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Curso de geografía general / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. Francesa Científica E. 

Rosay, 1920 

108 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 17965 Colección: ODP 

Curso de geografía general / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Curso de geografía general / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. Francesa Científica E. 

Rosay, 1920 

108 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 00999 Colección: ODP 

 

Curso de geografía general de América / Enrique Benites. 

Benites, Enrique 1837-1917 

Curso de geografía general de América / Enrique Benites. -- Lima : Libr. Escolar e 

Impr. E. Moreno, 1903 

73 p. ; 22 cm. 

BNP 03 917.07 B38 Colección: ODP 

 

Curso de geología / Carlos I. Lisson. 

Lissón, Carlos I. 1868-1947 

Curso de geología / Carlos I. Lisson. -- Lima : Librería Francesa Científica y Casa 

Edit. E. Rosay, F. y E. Rosay, 1926 

2 fasc. : il., mapas ; 22 cm. 

BNP 03 TS 551 L71 Colección: ODP 



 

 

Curso de geología económica de yacimientos minerales / Juan Francisco Aguilar 

Revoredo 

Aguilar Revoredo, Juan Francisco (1886-1950) 

Curso de geología económica de yacimientos minerales / Juan Francisco Aguilar 

Revoredo. -- Lima : [s.n.], 1940 

pág. varía ; [25 cm.] 

BNP 03 553.6I A31 Colección: ODP 

Curso de geología económica de yacimientos minerales / Juan Francisco Aguilar 

Revoredo 

Aguilar Revoredo, Juan Francisco (1886-1950) 

Curso de geología económica de yacimientos minerales / Juan Francisco Aguilar 

Revoredo. -- Lima : Sanmarti y Cía., 1941 

99 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C622.342 A31 Colección: ODP 

 

Curso de historia del Perú : para instrucción media / Enrique Benites. 

Benites, Enrique 1837-1917 

Curso de historia del Perú : para instrucción media / Enrique Benites. -- Lima : E. 

Moreno, editor, 1900 (Lima Libr. Escolar é Imprenta,). 

111 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 985 B38 1900 Colección: ODP 

 

Curso de historia general de América : desde los tiempos más remotos hasta 

nuestros días / Pedro Rada y Paz Soldán. 

Rada y Paz Soldán, Pedro 1869-1930 

Curso de historia general de América : desde los tiempos más remotos hasta 

nuestros días / Pedro Rada y Paz Soldán. -- Lima : Impr. de El Lucero, 1901 

216, [2] p. ; 20 cm. 

BNP 03 TS 980 R14 Colección: ODP 

 

Curso de horticultura: cuarto año / Julio Solano 

Solano, Julio Octavio (1880-1951) 

Curso de horticultura: cuarto año / Julio Solano. -- [Lima : s.n.], 1938 

165 h., [3] h. plegs : il., diagrs. ; 30 cm. 

BNP 03 XPM 05675 Colección: ODP 

 

Curso de máquinas marinas / Pedro Valladares. 

Valladares, Pedro 1876-1948 

Curso de máquinas marinas / Pedro Valladares. -- Callao, [Lima] : Imp. El progreso, 

1912 [i.e. 1913] 

v. : il. ; 23 cm. 

BNP 03 XPM 17517 Colección: ODP 



 

 

Curso de trigonometría esférica / Eulogio Saldías 

Saldías, Eulogio S. 1857-1942 

Curso de trigonometría esférica / Eulogio Saldías. -- Callao, 1923 

No tiene el campo 

BNP 03 514.717 S18 Colección: ODP 

 

Curso de zoología para la segunda enseñanza : El hombre. 

Alvarado, L. Antonino 1861-1929 

Curso de zoología para la segunda enseñanza : el hombre / L. Antonio Alvarado. -

- Lima : [s.n.], 1913 (Lima Imprenta peruana de E. Z. Casanova). 

71 p. ; 20 cm. 

BNP 03 C590.72 A45 1 Colección: ODP 

 

Curso elemental de filosofía, conforme a los últimos programas / Emile Boriac. 

Boirac, Emile 1851-1917 

Curso elemental de filosofía, conforme a los últimos programas / Emile Boriac. -- 

Lima : Libr. Francesa y Casa Editora Galland, E. Rosay, [1950?] 

382, xiii p., [1] h. pleg. ; 22 cm. 

BNP 03 107 B69 Colección: ODP 

 

Curso elemental de fundamentos de la fé y lecciones de religión / Francisco Ezequiel 

Soto. 

Soto, Francisco Ezequiel 1853-1903 

Curso elemental de fundamentos de la fé y lecciones de religión / Francisco 

Ezequiel Soto. -- Lima : Impr. Sagrados Corazones, 1916 

120 p ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 02003 Colección: ODP 

 

Curso elemental de fundamentos de la fé y lecciones de religión : para los colegios 

de instrucción media / Francisco Ezequiel Soto. 

Soto, Francisco Ezequiel 1853-1903 

Curso elemental de fundamentos de la fé y lecciones de religión : para los colegios 

de instrucción media / Francisco Ezequiel Soto. -- Lima : Libr. Francesa Científica 

Galland E. Rosay, 1911 

194 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 268.433 S71 1911 Colección: ODP 

 

Curso elemental de fundamentos de la fé y lecciones de religión : para los colegios 

de instrucción media / por Francisco Ezequiel Soto. 

Soto, Francisco Ezequiel 1853-1903 



 

Curso elemental de fundamentos de la fé y lecciones de religión : para los colegios 

de instrucción media / por Francisco Ezequiel Soto. -- Lima : Imprenta y Librería 

de San Pedro, 1901 

194 p ; 21 cm. 

BNP 03 XCSC 1263 Colección: ODP 

 

Cusco ante la historia de América / Julián Santisteban Ochoa 

Santisteban Ochoa, Julián (1905-1949) 

Cusco ante la historia de América / Julián Santisteban Ochoa. -- [Cuzco] : Rozas 

Sucesores, 1937 

36 p. ; 21 cm. 

BNP 03 985.61 S21 Colección: ODP 

 

D. Lizandro A. Proaño con la Compañía Explotadora de Huarochirí y Tamboraque 

sobre representación de acciones / por el abogado del señor Proaño, Doctor Juan 

Francisco Pazos Varela 

Pazos Varela, Juan F. (1870-1951) 

D. Lizandro A. Proaño con la Compañía Explotadora de Huarochirí y Tamboraque 

sobre representación de acciones / por el abogado del señor Proaño, Doctor Juan 

Francisco Pazos Varela. -- Lima : Sanmarti y Cía., [1915] 

79 p. ; 20 cm. 

BNP 03 C347.4J P33 Colección: ODP 

 

D. Ricardo Palma / por Jorge Guillermo Leguía. 

Leguía, Jorge Guillermo 1898-1934 

D. Ricardo Palma / por Jorge Guillermo Leguía. -- Lima : Cía. de Impresiones y 

Publicidad, 1934 

42 p. ; 19 cm. 

BNP 03 C869.558 Z7L Colección: ODP 

 

De Chiclayo a Puerto Meléndez en el Marañón / Enrique Brüning. 

Brüning, Hans Heinrich 1848-1928 

De Chiclayo a Puerto Meléndez en el Marañón / Enrique Brüning. -- Lima : Impr. 

y Libr. de San Pedro, 1905 

174, 19 h. de láms : il., mapa ; 25 cm. 

BNP 03 985.13 B89 Colección: ODP 

 

De cosecha ajena y de la propia : añoranzas y recuerdos / Anécdotas médicas 

compiladas por Leónidas Avendaño. 

Avendaño, Leonidas 1860-1946 

De cosecha ajena y de la propia : añoranzas y recuerdos / Anécdotas médicas 

compiladas por Leónidas Avendaño. -- Lima : La Editorial, 1929 

43 p. ; 22 cm. 



 

BNP 03 C A1L A91 Colección: ODP 

 

De faz a la impostura: colección de artículos relativos a la guerra mundial / El Amigo 

Fritz 

Fritz, El Amigo (1879-1950) 

De faz a la impostura: colección de artículos relativos a la guerra mundial / El 

Amigo Fritz. -- Lima : Impr. La Nueva Unión, 1918 

376, iv p ; 21 cm. 

BNP 03 868.6 F83D Colección: ODP 

 

De la guerra = Vom kriege / "Karl von Clausewitz ; traducción, prefacio y apéndice 

por Julio C. Guerrero." 

Clausewitz, Karl von 1780-1831 

De la guerra = Vom kriege / "Karl von Clausewitz ; traducción, prefacio y apéndice 

por Julio C. Guerrero". -- Lima : Hora del hombre, 1948 (Lima Impr. El cóndor). 

221, [3] p. ; 21 cm. 

BNP 03 355.4 C59 Colección: ODP 

 

"De las antiguas gentes del Perú : capítulos de la Apologética historia sumaria antes 

del año 1555" / Bartolomé de las Casas. 

Las Casas, Bartolomé de 1474-1566 

"De las antiguas gentes del Perú : capítulos de la Apologética historia sumaria antes 

del año 1555" / Bartolomé de las Casas. -- Lima : s.n., 1948 (Lima Talls. Gráf. de 

la Librería e Impr. Domingo Miranda). 

ix, 167 p., [1] h. de láms. ; 18 cm. 

BNP 03 985.0191 C33D 1948 Colección: ODP 

 

De libres alas : poesías completas / Luis Benjamín Cisneros. 

Cisneros, Luis Benjamín 1837-1904 

De libres alas : poesías completas / Luis Benjamín Cisneros. -- Lima : E. Rosay, 

1914? 

214 p. : retr. ; 20 cm. 

BNP 03 XFP 869.55 C65D Colección: ODP 

 

De Sartiges-Botmiliau : dos viajeros franceses en el Perú republicano / "Etiene 

Gilbert Eugéne Sariges ; tr. de Emilia Romero ; prólogo y notas de Raúl Porras 

Barrenechea." 

Sartiges, Etiene Gilbert Eugéne, Comte de 1809-1873 

De Sartiges-Botmiliau : dos viajeros franceses en el Perú republicano / "Etiene 

Gilbert Eugéne Sariges ; tr. de Emilia Romero ; prólogo y notas de Raúl Porras 

Barrenechea". -- Lima : Edit. Cultura Antártica, 1947 

xxv, 216 p. ; 24 cm. 

BNP 03 918.508 V 1-2 Colección: ODP 



 

 

Debate de la Honorable Cámara de Senadores del proyecto de ley presentado por el 

Senador por Arequipa Sr. Juan José Reinoso sobre propiedad de los empleos, 

aprobado en 1909 y remitido para su revisión a la Honorable Cámara de Diputados. 

Reinoso, Juan José 1852-1925 

Debate de la Honorable Cámara de Senadores del proyecto de ley presentado por el 

Senador por Arequipa Sr. Juan José Reinoso sobre propiedad de los empleos, 

aprobado en 1909 y remitido para su revisión a la Honorable Cámara de Diputados. 

-- Lima : Escuela Nacional de Artes y Oficios, 1912 

94, [2] iv p. ; 21 cm. 

BNP 03 348.62L R36 Colección: ODP 

 

deber del médico para con su enfermo tuberculoso / Alberto L. Barton, El  

Barton, Alberto Leonardo (1870-1950) 

El deber del médico para con su enfermo tuberculoso / Alberto L. Barton. -- Lima 

: Impr. Lux, 1927 

33 p. ; 19 cm. 

BNP 03 C S5K16 B23 Colección: ODP 

 

Decreto de la facultad y objeciones de los catedráticos / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 

Decreto de la facultad y objeciones de los catedráticos / Julio C. Tello. -- Lima : 

Impr. San Pedro, 1908 

16 p. ; 24 cm. 

BNP 03 S10b1 T2Z3L Colección: ODP 

 

Decretos de la creación del vicariato castrense del Perú : pastoral del Excmo. Sr. 

vicario castrense / Arzobispo Pedro Pascual Farfán. 

Farfán, Pedro Pascual 1870-1945 

Decretos de la creación del vicariato castrense del Perú : pastoral del Excmo. Sr. 

vicario castrense / Arzobispo Pedro Pascual Farfán. -- [Lima : Gil, 1944] 

[8] p. ; 22 cm. 

BNP 03 C252 F23C Colección: ODP 

 

Defendamos nuestros petróleos / R. A. Deustua 

Deustua, Ricardo A. (1882-1950) 

Defendamos nuestros petróleos / R. A. Deustua. -- Lima : Impr. Americana, 1930 

60 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C338.2728 D63D Colección: ODP 

 

Defensa del directorio liquidador de la Colquipocro Mining Company en el juicio 

que sigue con don Martín J. Heller, sobre cumplimiento del contrato de 



 

arrendamiento de las minas de la compañía, del que conoce actualmente la Corte 

Suprema, mayo de 1935 / Enrique Echecopar García. 

Echecopar García, Enrique 1865-1943 

Defensa del directorio liquidador de la Colquipocro Mining Company en el juicio 

que sigue con don Martín J. Heller, sobre cumplimiento del contrato de 

arrendamiento de las minas de la compañía, del que conoce actualmente la Corte 

Suprema, mayo de 1935 / Enrique Echecopar García. -- Lima : s.n., 1935 

24 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C348.3J E19D Colección: ODP 

 

Defensa del juicio oral y del jurado : réplica del Dr. D. Mariano H. Cornejo, 

presidente de la Comisión Parlamentaria, al informe en mayoría de la Corte 

Suprema. 

Cornejo, Mariano H. 1866-1942 

Defensa del juicio oral y del jurado : réplica del Dr. D. Mariano H. Cornejo, 

presidente de la Comisión Parlamentaria, al informe en mayoría de la Corte 

Suprema. -- Lima : Imprenta del Estado, 1916 

80 p. ; 21 cm. 

BNP 03 345.2 C81 Colección: ODP 

 

"Defensa del marxismo ; La emoción de nuestro tiempo y otros temas ; con Una 

palabra sobre Mariátegui" por Waldo Frank" / José Carlos Mariátegui. 

Mariátegui, José Carlos 1894-1930 

"Defensa del marxismo ; La emoción de nuestro tiempo y otros temas ; con Una 

palabra sobre Mariátegui por Waldo Frank" / José Carlos Mariátegui.. -- Santiago 

de Chile : Eds. Nacionales y extranjeras, 1934 

170 p. ; 19 cm. 

BNP 03 985.0013 D 1934 Colección: ODP 

 

"Defensa del marxismo ; La emoción de nuestro tiempo y otros temas" / "José 

Carlos Mariátegui ; con Una palabra sobre Mariátegui por Waldo Frank." 

Mariátegui, José Carlos 1894-1930 

"Defensa del marxismo ; La emoción de nuestro tiempo y otros temas" / "José 

Carlos Mariátegui ; con Una palabra sobre Mariátegui por Waldo Frank". -- 

Santiago de Chile : Edit. Cultura, 1930? 

170 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XBL 0248 Colección: ODP 

 

Defensa del poder legislativo y de las garantías individuales : discursos 

parlamentarios / de J.M. Manzanilla. 

Manzanilla, José Matías 1870-1947 

Defensa del poder legislativo y de las garantías individuales : discursos 

parlamentarios / de J.M. Manzanilla. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1942 



 

2 t. ; 22 cm. 

BNP 03 328.372 M296D Colección: ODP 

 

¡Defiéndase de la locura! : cartilla de higiene mental / Hermilio Valdizán y Honorio 

F. Delgado. 

Valdizán, Hermilio 1885-1929 

¡Defiéndase de la locura! : cartilla de higiene mental / Hermilio Valdizán y Honorio 

F. Delgado. -- Lima : Sociedad de Beneficencia Pública de Lima, 1922 

16 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 12366 Colección: ODP 

 

Del Ayllu al cooperativismo socialista / Hildebrando Castro Pozo. 

Castro Pozo, Hildebrando 1890-1945 

Del Ayllu al cooperativismo socialista / Hildebrando Castro Pozo. -- Lima : P. 

Barrantes Castro, 1936 (Lima Talls. de la Cía. de Impresiones y Publicidad). 

xxi, 325 p. ; 18 cm. 

BNP 03 XPB 334.0985 C29 Colección: ODP 

 

Del ente y de la esencia / "Santo Tomás de Aquino. ; [traducción del latín por, Mons. 

Luis Lituma P. y Alberto Magner de Reyna]." 

Tomás 1225?-1274 

Del ente y de la esencia / "Santo Tomás de Aquino. ; [traducción del latín por, 

Mons. Luis Lituma P. y Alberto Magner de Reyna]". -- Buenos Aires : Edit. Losada, 

1945 

77 p. ; 21 cm. 

BNP 03 119.42 E 1945 Colección: ODP 

 

Del ente y de la esencia / "Santo Tomás de Aquino. ; traducción del latín por Mons. 

Luis Lituma P. y Alberto Wagner de Reyna." 

Tomás 1225?-1274 

Del ente y de la esencia / "Santo Tomás de Aquino. ; traducción del latín por Mons. 

Luis Lituma P. y Alberto Wagner de Reyna". -- Buenos Aires : Edit. Losada, 1940 

77 p. ; 20 cm. 

BNP 03 119.42 E 1940 Colección: ODP 

 

Del neohegelianismo al neorealismo : estudio de las corrientes filosóficas en 

Inglaterra y en los Estados Unidos desde la introducción de Hegel hasta la actual 

reacción neorealista / Pedro S. Zulen. 

Zulen, Pedro S. 1889-1925 

Del neohegelianismo al neorealismo : estudio de las corrientes filosóficas en 

Inglaterra y en los Estados Unidos desde la introducción de Hegel hasta la actual 

reacción neorealista / Pedro S. Zulen. -- Lima : (Lima Impr. Lux)., 1924 

86, [1] p. ; 16 cm. 



 

BNP 03 139.2 Z9 Colección: ODP 

 

Del pasado limeño / Ismael Portal Espinosa. 

Portal Espinosa, Ismael 1863-1934 

Del pasado limeño / Ismael Portal Espinosa. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1932 

215 p. : il., facsíms., retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 985.21 P842D Colección: ODP 

Del pasado limeño / Ismael Portal Espinosa. 

Portal Espinosa, Ismael 1863-1934 

Del pasado limeño / Ismael Portal Espinosa. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1932 

215 p. : il., facsíms., retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 XA 985.21 P842D 1932 Colección: ODP 

 

Del pasado : poesías / "Emiliano Niño ; prólogo, Leonor R. Vda. de Niño." 

Niño, Emiliano 1845-1931 

Del pasado : poesías / "Emiliano Niño ; prólogo, Leonor R. Vda. de Niño". -- 

Madrid : Blass, 1931 

200 p., 2 h. de láms. : il., retr. ; 22 cm. 

BNP 03 869.55 N616D Colección: ODP 

 

Del señorío de los incas / "Pedro de Cieza de León ; prólogo y notas de Alberto Mario 

Salas." 

Cieza de León, Pedro de 1522-1554 

Del señorío de los incas / "Pedro de Cieza de León ; prólogo y notas de Alberto 

Mario Salas". -- Buenos Aires : Ediciones Argentinas Solar, 1943 

340 p. ; 21 cm. 

BNP 03 985.0092 S 1943 Colección: ODP 

 

departamento de sanidad del Concejo Provincial de Lima : incapacidad técnica de 

su director Dr. Guillermo Almenara, injustificada destitución del Dr. José R. 

Montoya / José R. Montoya, El  

Montoya, José R. (1884-1951) 

El departamento de sanidad del Concejo Provincial de Lima : incapacidad técnica 

de su director Dr. Guillermo Almenara, injustificada destitución del Dr. José R. 

Montoya / José R. Montoya. -- [Lima] : Taller de Linotipia, [1936] 

24 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C352.08521 M77 Colección: ODP 

 

Derecho administrativo del Perú / Fernando Tola 

Tola, Fernando (1886-1949) 

Derecho administrativo del Perú / Fernando Tola. -- Lima : Universidad Nacional 

Mayor de San Marcos, Facultad de Derecho, 1945 

t.1 ; 21 cm. 



 

BNP 03 343.6 T64 T.1 Colección: ODP 

 

Derecho administrativo general y del Perú : apuntes del curso de derecho 

administrativo dictado en la Facultad de Ciencias Políticas y Económicas / Toribio 

Alayza y Paz Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Toribio 1885-1941 

Derecho administrativo general y del Perú : apuntes del curso de derecho 

administrativo dictado en la Facultad de Ciencias Políticas y Económicas / Toribio 

Alayza y Paz Soldán. -- Lima : Sanmartí y Cía., 1927 

234, xii p. ; 25 cm. 

BNP 03 343.6 A32D Colección: ODP 

 

Derecho administrativo : lecciones dictadas por el profesor del curso / Fernando 

Tola 

Tola, Fernando (1886-1949) 

Derecho administrativo : lecciones dictadas por el profesor del curso / Fernando 

Tola. -- [Lima : s.n., 1940] 

212, [2] p ; 32 cm. 

BNP 03 343.6 T68 Colección: ODP 

 

Derecho constitucional del Perú y leyes orgánicas de la República / Toribio Alayza 

y Paz Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Toribio 1885-1941 

Derecho constitucional del Perú y leyes orgánicas de la República / Toribio Alayza 

y Paz Soldán. -- Lima : Sanmarti y Cía., 1934 

iv, 128, [1] p. ; 25 cm. 

BNP 03 343.285 A33 Colección: ODP 

 

Derecho constitucional general y comparado : curso universitario / Toribio Alayza 

Paz Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Toribio 1885-1941 

Derecho constitucional general y comparado : curso universitario / Toribio Alayza 

Paz Soldán. -- Lima : Talls. Tipográficos de la Empresa Periodística La Prensa, 

1935 

295 p. ; 22 cm. 

BNP 03 343.2U A33 Colección: ODP 

 

Derecho constitucional general y del Perú : versión taquigráfica del curso dictado 

en la Facultad de Derecho en la Universidad de San Marcos de Lima el año 1928 / 

Toribio Alayza Paz Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Toribio 1885-1941 



 

Derecho constitucional general y del Perú : versión taquigráfica del curso dictado 

en la Facultad de Derecho en la Universidad de San Marcos de Lima el año 1928 / 

Toribio Alayza Paz Soldán. -- Lima : Edit. Cervantes, 1928 

182, iii p. ; 25 cm. 

BNP 03 343.1 A32 Colección: ODP 

 

Derecho internacional público / Ramón Ribeyro. 

Ribeyro, Ramón 1839-1916 

Derecho internacional público / Ramón Ribeyro. -- Lima : Libr. Escolar e Impr. de 

E. Moreno, 1901-1905. 

2 t. ; 20 cm. 

BNP 03 342.1 R52 Colección: ODP 

 

Derecho penal elemental : parte general / Angel Gustavo Cornejo. 

Cornejo, Angel Gustavo 1876-1943 

Derecho penal elemental : parte general / Angel Gustavo Cornejo. -- Lima : Impr. 

San Cristóbal, 19-- 

200 p. ; 25 cm. 

BNP 03 344U C7 Colección: ODP 

 

Derecho penal especial / Angel Gustavo Cornejo. 

Cornejo, Angel Gustavo 1876-1943 

Derecho penal especial / Angel Gustavo Cornejo. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1937 

t ; 23 cm. 

BNP 03 344.2 C66 Colección: ODP 

 

Derecho peruano: segunda parte : resumen de las lecciones dadas por el catedrático 

del curso en la Facultad de Jurisprudencia / [Eleodoro Romero Romaña]. 

Romero, Eleodoro 1855-1931 

Derecho peruano: segunda parte : resumen de las lecciones dadas por el catedrático 

del curso en la Facultad de Jurisprudencia / [Eleodoro Romero Romaña]. -- Lima : 

Tipografía Italiana, 1901 

338 p. ; 21 cm. 

BNP 03 349.85 R76 Colección: ODP 

 

Derecho procesal administrativo / curso dictado por el Dr. Felipe S. Portocarrero 

Portocarrero, Felipe S. (1882-1951) 

Derecho procesal administrativo / curso dictado por el Dr. Felipe S. Portocarrero. -

- Lima : Escuela Tip. Salesiana, 1943 

109 p. ; 23 cm. 

BNP 03 343.6 P85 Colección: ODP 

 



 

Derecho romano / "Lizardo Alzamora ; revisado y anotado por Lizardo Alzamora 

Silva." 

Alzamora, Lizardo 1858-1929 

Derecho romano / "Lizardo Alzamora ; revisado y anotado por Lizardo Alzamora 

Silva". -- Lima : Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Facultad de Derecho, 

1946 (Lima Tall. de Linotipia). 

xxxii, 520 p. ; 26 cm. 

BNP 03 349.1 A47D Colección: ODP 

 

Derecho romano : obligaciones, contratos, delitos y acciones / Fernando Tola 

Tola, Fernando (1886-1949) 

Derecho romano : obligaciones, contratos, delitos y acciones / Fernando Tola. -- 

Lima : Tall. de Linotipia, 1944 

2 t. ; 21 cm. 

BNP 03 349.1 T64 Colección: ODP 

 

"Derecho usual : resumen de las lecciones dictadas en el "Instituto de Lima" y el 

"Liceo Fanning" a los alumnos del 4o año de segunda enseñanza" / Carlos wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

"Derecho usual : resumen de las lecciones dictadas en el "Instituto de Lima" y el 

"Liceo Fanning" a los alumnos del 4o año de segunda enseñanza" / Carlos wiesse. 

-- Lima : Sanmartí, 1914 

74 p. ; 20 cm. 

BNP 03 TS 320.4 4-W56 Colección: ODP 

 

Derrotero de la costa del Perú / Germán Stiglich. 

Stiglich, Germán 1877-1928 

Derrotero de la costa del Perú / Germán Stiglich. -- [Lima : Lit. y Tip. P. Berrio & 

Co], 1918 

205 p., [12] h. pleg. : il. ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 01759 Colección: ODP 

 

descanso y la ociosidad / Elvira García y García, El  

García y García, Elvira (1862-1951) 

El descanso y la ociosidad / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1923 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 33 Colección: ODP 

 

Descripción de las Indias : crónica sobre el antiguo Perú, concebida y escrita entre 

los años 1560 a 1602 / "el Padre dominico Fray Reginaldo de Lizárraga ; estudio 

biobibliográfico sobre el autor por Carlos A. Romero ; introducción y notas breves 

por Francisco A. Loayza." 

Lizárraga, Reginaldo de 1540-1615 



 

Descripción de las Indias : crónica sobre el antiguo Perú, concebida y escrita entre 

los años 1560 a 1602 / "el Padre dominico Fray Reginaldo de Lizárraga ; estudio 

biobibliográfico sobre el autor por Carlos A. Romero ; introducción y notas breves 

por Francisco A. Loayza". -- Lima : s.n., 1946 (Lima Talls. Gráf. de la Librería e 

Impr. Domingo Miranda). 

252, [5] p. : il., facsím. ; 18 cm. 

BNP 03 985.031 L73D 1946 Colección: ODP 

 

Descripción del Perú / Tadeo Haënke. 

Haenke, Thaddäus 1761-1817 

Descripción del Perú / Tadeo Haënke. -- Lima : Imprenta de El Lucero, 1901 

xiii, 320, [2] p., [1] h. de lám. : retr. ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 12237 Colección: ODP 

 

Descripción del Perú / Thaddäus Haenke. 

Haenke, Thaddaus 1761-1817 

Descripción del Perú / Thaddäus Haenke. -- Lima : Impr. El Lucero, 1901 

xiii, 320 p. : retr. ; 23 cm. 

BNP 03 918.5 H13 Colección: ODP 

 

Descripción y población de las indias / Reginaldo de Lizárraga. 

Lizárraga, Reginaldo de 1540-1615 

Descripción y población de las indias / Reginaldo de Lizárraga. -- Lima : Impr. 

Americana, 1908 

viii, 209 p. : retr. ; 25 cm. 

BNP 03 X985.031 L78D Colección: ODP 

 

Descubrimiento y conquista del Perú / Pedro Pizarro. 

Pizarro, Pedro 1515-1587 

Descubrimiento y conquista del Perú / Pedro Pizarro. -- Lima : Impr. y Libr. 

Sanmarti, 1917 

xvi, 213 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 16167 Colección: ODP 

 

Desde el balcón / Emilio Gutiérrez de Quintanilla. 

Gutiérrez de Quintanilla, Emilio 1858-1935 

Desde el balcón / Emilio Gutiérrez de Quintanilla. -- Lima : s.n., 1921 

4 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C869.56 G967D Colección: ODP 

 

Desde el mar hasta la selva / José Guillermo Otero 

Otero, José Guillermo (1873-1950) 



 

Desde el mar hasta la selva / José Guillermo Otero. -- Lima : [Touring Club 

Peruano, 1929] 

119 p. : il., planos, retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 985.5 O86 Colección: ODP 

 

despachos de Napoleón ... / George Bernard Shaw, Los  

Shaw, George Bernard (1856-1950) 

Los despachos de Napoleón ... / George Bernard Shaw. -- [Lima] : Escuela Nacional 

de Arte Escénico, [1950] 

39 p. ; 30 cm. 

BNP 03 828.94 D Colección: ODP 

 

Despojo inferido a la hacienda Unánue en la acequia de la Mojú del Valle de Cañete 

: pedido de reconsideración al Consejo Superior de Aguas / Carlos Larraburre y 

Correa. 

Larrabure y Correa, Carlos 1875-1943 

Despojo inferido a la hacienda Unánue en la acequia de la Mojú del Valle de Cañete 

: pedido de reconsideración al Consejo Superior de Aguas / Carlos Larraburre y 

Correa. -- Callao : Impr. Americana, 1933 

77 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C348.41 L26 Colección: ODP 

 

Determinación de las coordenadas geográficas de los lugares del Perú / Federico 

Villareal. 

Villareal, Federico 1850-1923 

Determinación de las coordenadas geográficas de los lugares del Perú / Federico 

Villareal. -- Lima : Impr. de la Escuela de Ingenieros, 1906 

107, [1] p. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 07882 Colección: ODP 

 

Deucalión / "Alberto Guillén ; [epílogo, Luis Velazco Aragón]." 

Guillén, Alberto 1897-1935 

Deucalión / "Alberto Guillén ; [epílogo, Luis Velazco Aragón]". -- Lima : s.n., 1920 

(Lima Libr. Francesa E. Rosay). 

xxviii, 234 p. : retr. ; 19 cm. 

BNP 03 869.56 G91D Colección: ODP 

 

Día de la peruanidad, 29 de enero de 1942, 29 de enero de 1945 : discurso 

pronunciado por el Sr. Ministro de Educación Ing. Enrique Laroza / Enrique 

Laroza. 

Laroza, Enrique 1882-1948 



 

Día de la peruanidad, 29 de enero de 1942, 29 de enero de 1945 : discurso 

pronunciado por el Sr. Ministro de Educación Ing. Enrique Laroza / Enrique Laroza. 

-- [Lima] : Ministerio de Educación Pública, [1945] 

15 p. : il., retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 C327.85E L26 Colección: ODP 

 

Diálogo entre Stanislavsky y Gordon Craig à / Cosntantin S. Stanislavsky. 

Stanislavsky, Konstantin Sergeevich 1863-1938 

Diálogo entre Stanislavsky y Gordon Craig à / Cosntantin S. Stanislavsky. -- [Lima] 

: Escuela Nacional de Arte Escénico, Servicio de Difusión, [1950?] 

6 h. ; 30 cm. 

BNP 03 792.0947 S78D Colección: ODP 

 

Diario de Lima, 1640-1694 : crónica de la época colonial / "José de Mugaburu, 

Francisco de Mugaburu, hijo ; prólogo y notas de Carlos A. Romero." 

Mugaburu, José de 1601-1686 

Diario de Lima, 1640-1694 : crónica de la época colonial / "José de Mugaburu, 

Francisco de Mugaburu, hijo ; prólogo y notas de Carlos A. Romero". -- Lima : 

Impr. C. Vásquez, 1935 

295 p. ; 24 cm. 

BNP 03 985.21 M95 1935 Colección: ODP 

 

Diario de Lima, 1640-1694 : crónica de la época colonial / "José de Mugaburu y 

Francisco de Mugaburu ; publicado por primera vez, tomándolo del manuscrito 

original, Horacio Urteaga y Carlos A. Romero." 

Mugaburu, José de ca. 1601-1686 

Diario de Lima, 1640-1694 : crónica de la época colonial / "José de Mugaburu y 

Francisco de Mugaburu ; publicado por primera vez, tomándolo del manuscrito 

original, Horacio Urteaga y Carlos A. Romero". -- Lima : Impr. y Libr. Sanmarti y 

Cía, 1917-1918. 

2 t. ; 20 cm. 

BNP 03 X985.008 C 7-8 Colección: ODP 

 

Diccionario biográfico de peruanos contemporáneos / bajo la dirección de Juan 

Pedro Paz Soldán. 

Paz Soldán, Juan Pedro 1869-1935 

Diccionario biográfico de peruanos contemporáneos / bajo la dirección de Juan 

Pedro Paz Soldán. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1917 

439 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XBC 920.085 P348 Colección: ODP 

 

Diccionario biográfico de peruanos contemporáneos / Juan Pedro Paz-Soldán. 

Paz Soldán, Juan Pedro 1869-1935 



 

Diccionario biográfico de peruanos contemporáneos / Juan Pedro Paz-Soldán. -- 

Lima : Libr. e Imprenta Gil, 1921. 

449 p. : retr. ; 25 cm. 

BNP 03 XCS 0080 Colección: ODP 

 

Diccionario de la legislación criminal del Perú / Germán Leguía y Martínez. 

Leguía y Martínez, Germán 1861-1928 

Diccionario de la legislación criminal del Perú / Germán Leguía y Martínez. -- Lima 

: Libr. e Impr. Gil, 1931 

xi, 846 p. : retr. ; 25 cm. 

BNP 03 344.03 L39 Colección: ODP 

 

Diccionario de la legislación municipal del Perú / compuesto por Juan José Calle. 

Calle, Juan José 1851-1929 

Diccionario de la legislación municipal del Perú / compuesto por Juan José Calle. -

- Lima : Lib. e Impr. Gil Imp. Torres Aguirre, 1906- 

4 t. ; 28 cm. 

BNP 03 XPM 01611 t.4 Colección: ODP 

 

Diccionario de peruanismos / Juan de Arona (Pedro Paz Soldán y Unánue). 

Paz Soldán y Unanue, Pedro 1839-1895 

Diccionario de peruanismos / Juan de Arona (Pedro Paz Soldán y Unánue). -- París 

: Desclée de Brouwer, 1938 

399, 264, 266 p. ; 18 cm. 

BNP 03 XA 869.5008 P33 Colección: ODP 

 

Diccionario geográfico del Perú / por Germán Stiglich. 

Stiglich, Germán 1877-1928 

Diccionario geográfico del Perú / por Germán Stiglich. -- Lima : Impr. Torres 

Aguirre, 1922 

3 t. ; 31 cm. 

BNP 03 E 918.5d S t.2 AG Colección: ODP 

 

Diccionario geográfico, histórico, estadístico, etc. del departamento de Piura / 

Germán Leguía y Martínez. 

Leguía y Martínez, Germán 1861-1928 

Diccionario geográfico, histórico, estadístico, etc. del departamento de Piura / 

Germán Leguía y Martínez. -- Lima : Tip. El Lucero, 1914 

t. ; 22 cm. 

BNP 03 985.12 L521 Colección: ODP 

 

Diccionario geográfico peruano y almanaque de La Crónica para 1918 / [Germán 

Stiglich]. 



 

Stiglich, Germán 1877-1928 

Diccionario geográfico peruano y almanaque de La Crónica para 1918 / [Germán 

Stiglich]. -- Lima : Casa Editora N. Moral, 1918 

[28], 483 p. ; 30 cm. 

BNP 03 XBC 985.0059 A Colección: ODP 

 

Diccionario histórico biográfico del Perú / "formado y redactado por Manuel de 

Mendiburu ; estudio biográfico del general Mendiburu por José de la Riva-Agüero 

y Osma." 

Mendiburu, Manuel de 1805-1885 

Diccionario histórico biográfico del Perú / "formado y redactado por Manuel de 

Mendiburu ; estudio biográfico del general Mendiburu por José de la Riva-Agüero 

y Osma". -- Lima : Impr. Enrique Palacios Librería e Imprenta Gil, 1931-1934. 

11 t. : retr. ; 23 cm. 

BNP 03 XCS 1371 t.6 Colección: ODP 

 

Diccionario plebiscitario del reglamento de inscripción y elección del plebiscito de 

Tacna y Arica / Germán Stiglich. 

Stiglich, Germán 1877-1928 

Diccionario plebiscitario del reglamento de inscripción y elección del plebiscito de 

Tacna y Arica / Germán Stiglich. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1926 

lxxv, 412 p. ; 14 cm. 

BNP 03 327.85Ch S85 Colección: ODP 

 

Dictámenes fiscales del Dr. Guillermo A. Seoane / Guillermo A. Seoane. 

Seoane, Guillermo Alejandro 1848-1924 

Dictámenes fiscales del Dr. Guillermo A. Seoane / Guillermo A. Seoane. -- Lima : 

Impr. Gloria, 1919-20. 

2 t. : retr. ; 21 cm. 

BNP 03 345.7 S47 Colección: ODP 

 

Dictámenes jurídicos emitidos por el presidente del Tribunal Mayor de Cuentas / 

Felipe de Osma. 

Osma, Felipe de 1865-1924 

Dictámenes jurídicos emitidos por el presidente del Tribunal Mayor de Cuentas / 

Felipe de Osma. -- Lima : Impr. Casa Nacional de Moneda, 1915 

120 [1] p. ; 26 cm. 

BNP 03 348.621J O79 Colección: ODP 

 

Diez años de historia contemporánea del Perú, 1899-1908 : gobiernos de Piérola, 

Roaña, Candamo, Calderón y Pardo / Pedro Dávalos y Lissón. 

Dávalos y Lissón, Pedro 1863-1942 



 

Diez años de historia contemporánea del Perú, 1899-1908 : gobiernos de Piérola, 

Roaña, Candamo, Calderón y Pardo / Pedro Dávalos y Lissón. -- Lima : Libr. e 

Impr. Gil, 1930 

211 p., 1 lám. ; 26 cm. 

BNP 03 985.064 D24D Colección: ODP 

 

Dircursos de los Excmos. señores Javier Prado y Ugarteche ... y Elihu Root ... : 

banquete en el Club de la Unión el 11 de septiembre de 1906. 

Prado y Ugarteche, Javier 1871-1921 

Dircursos de los Excmos. señores Javier Prado y Ugarteche ... y Elihu Root ... : 

banquete en el Club de la Unión el 11 de septiembre de 1906. -- Lima : Tip. de El 

Lucero, 1906 

26 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C327.85E8 P84 Colección: ODP 

 

Directores de la Beneficiencia Pública de esta ciudad de Arequipa / Santiago 

Martínez. 

Martínez Cornejo, Santiago 1862-1947 

Directores de la Beneficiencia Pública de esta ciudad de Arequipa / Santiago 

Martínez. -- Arequipa : Tip. Acosta, 1940 

xii, 95, [3] p. : il., retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 361.8 M38 Colección: ODP 

 

Directores del Colegio de la Independencia Americana : 1827-1940 / Santiago 

Martínez. 

Martínez Cornejo, Santiago 1862-1947 

Directores del Colegio de la Independencia Americana : 1827-1940 / Santiago 

Martínez. -- Arequipa : Tip. Acosta, 1940 

xi, 70 p., [2] h. : retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 371.92 M38 Colección: ODP 

 

Discovery of the Chavin culture in Peru / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 

Discovery of the Chavin culture in Peru / Julio C. Tello. -- [Lima : s.n, 1942? 

p. 135-160 : il. ; 24 cm. 

BNP 03 XA 913.85312 Ch31T Colección: ODP 

 

Discovery of the Chavín culture in Peru / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 

Discovery of the Chavín culture in Peru / Julio C. Tello. -- Lima : s.n, 1942] 

p. 135-160 : il. ; 24 cm. 

BNP 03 C985.015 T27D Colección: ODP 

 



 

Discurso académico de apertura : del año universitario de 1902 / Wenceslao F. 

Molina. 

Molina, Wenceslao F. 1870-1942 

Discurso académico de apertura : del año universitario de 1902 / Wenceslao F. 

Molina. -- Lima : Impr. y Libr. de San Pedro, 1902 ([Lima] [Impr. de San Pedro]). 

26 p. [1] h. pleg. : diagrs. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 17491 Colección: ODP 

 

Discurso académico pronunciado por el Dr. Fortunato L. Herrera en la apertura del 

año académico de 1919. 

Herrera, Fortunato L. 1874-1945 

Discurso académico pronunciado por el Dr. Fortunato L. Herrera en la apertura del 

año académico de 1919. -- Cuzco : Impr. de El Trabajo, 1919 

xxxi, 120 p. ; 27 cm. 

BNP 03 XPM 03117 Colección: ODP 

 

Discurso de orden pronunciado ... en la inauguración del Centro de Estudios 

Histórico-Militares / Carlos Dellepiane. 

Dellepiane, Carlos 1890-1946 

Discurso de orden pronunciado ... en la inauguración del Centro de Estudios 

Histórico-Militares / Carlos Dellepiane. -- Lima : s.n., 1945 

16 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C985.004 D53 Colección: ODP 

 

Discurso de S.E. Benito Mussolini, pronunciado en la Cámara de diputados de Italia, 

el 26 de mayo de 1927 / Benito Mussolini. 

Mussolini, Benito 1883-1945 

Discurso de S.E. Benito Mussolini, pronunciado en la Cámara de diputados de 

Italia, el 26 de mayo de 1927 / Benito Mussolini. -- Lima : Tip. R. Varése, 1927 

43 p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 C945.091 M96D Colección: ODP 

 

Discurso del Dr. Sebastián Lorente, Director de Salubridad Pública, sobre la obra 

del médico social del gobierno del señor Leguía. 

Lorente, Sebastián 1813-1884 

Discurso del Dr. Sebastián Lorente, Director de Salubridad Pública, sobre la obra 

del médico social del gobierno del señor Leguía. -- Lima : [s.n.], 1927 

13 p. : retr. ; 20 cm. 

BNP 03 C360.985 L84 Colección: ODP 

 

Discurso inaugural pronunciado por el Presidente el 8 de diciembre de 1906 / 

Alberto A. Elmore. 

Elmore, Alberto A.. 1844-1916 



 

Discurso inaugural pronunciado por el Presidente el 8 de diciembre de 1906 / 

Alberto A. Elmore. -- Lima : Impr. del Monitor Popular, 1907 

15 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C348.804 E46 Colección: ODP 

 

Discurso pronunciado el día 28 de julio de 1917 en la Iglesia Catedral de Lima / 

Mons. Drinot. 

Drinot, Pedro Pablo 1859-1935 

Discurso pronunciado el día 28 de julio de 1917 en la Iglesia Catedral de Lima / 

Mons. Drinot. -- Lima : Impr. La Unión, 1917 

30 p., ; 15 cm. 

BNP 03 X252.68D96 Colección: ODP 

 

Discurso pronunciado en los juegos florales de 1909 / Raimundo Morales de la 

Torre. 

Morales de la Torre, Raimundo 1885-1936 

Discurso pronunciado en los juegos florales de 1909 / Raimundo Morales de la 

Torre. -- Lima : Impr. La Industria, 1909 

17 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 11277 Colección: ODP 

 

Discurso pronunciado por el doctor Pedro José Rada y Gamio, Ministro de 

Gobierno y Policía, en el acto de inaugurarse, el 20 de Abril de 1924, el monumento 

dedicado a Augusto B. Leguía, Presidente de la República, en la plaza que lleva su 

nombre / Pedro José Rada y Gamio. 

Rada y Gamio, Pedro José 1871-1938 

Discurso pronunciado por el doctor Pedro José Rada y Gamio, Ministro de 

Gobierno y Policía, en el acto de inaugurarse, el 20 de Abril de 1924, el monumento 

dedicado a Augusto B. Leguía, Presidente de la República, en la plaza que lleva su 

nombre / Pedro José Rada y Gamio. -- [Lima : s.n, 1924] 

[14] p. il., retrs. ; 34 cm. 

BNP 03 C985.07 L39Z7R1 Colección: ODP 

 

"Discurso pronunciado por el Dr. Pedro José Rada y Gamio, alcalde de Lima, en la 

romería realizada al monumento de Antonio Raymondi, realizada el 27 de julio de 

1924, como homenaje a la misión presidida por el Excmo. señor Giovanni Giuriati, 

embajador extraordinario de S.M. el rey de Italia, y venida al Perú en el Crucero 

"Italia", perteneciente a la Real armada" / Pedro José Rada y Gamio. 

Rada y Gamio, Pedro José 1871-1938 

"Discurso pronunciado por el Dr. Pedro José Rada y Gamio, alcalde de Lima, en la 

romería realizada al monumento de Antonio Raymondi, realizada el 27 de julio de 

1924, como homenaje a la misión presidida por el Excmo. señor Giovanni Giuriati, 

embajador extraordinario de S.M. el rey de Italia, y venida al Perú en el Crucero 



 

"Italia", perteneciente a la Real armada" / Pedro José Rada y Gamio. -- [Lima : 

Impr. Torres Aguirre, 1924? 

7 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C509.2 R18R Colección: ODP 

 

Discurso pronunciado por el Führer-canciller Adolf Hitler en el Reichstag el 30 de 

enero de 1939 / Adolf Hitler. 

Hitler, Adolf 1889-1945 

Discurso pronunciado por el Führer-canciller Adolf Hitler en el Reichstag el 30 de 

enero de 1939 / Adolf Hitler. -- Lima : Cía. Edit. El Universal, 1939? 

37 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C943.0861 D Colección: ODP 

 

Discurso pronunciado por el Sr. Dr. Germán Leguía y Martínez, presidente del 

Consejo de Ministros y ministro de gobierno y policía, en el lunch que le ofrecieron 

sus amigos en el restaurant del Parque Zoológico, el jueves 8 de diciembre de 1921. 

Leguía y Martínez, Germán 1861-1928 

Discurso pronunciado por el Sr. Dr. Germán Leguía y Martínez, presidente del 

Consejo de Ministros y ministro de gobierno y policía, en el lunch que le ofrecieron 

sus amigos en el restaurant del Parque Zoológico, el jueves 8 de diciembre de 1921. 

-- Lima : Impr. Malesta-Rivas Barrio, 1921? 

15 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C985.004 L31 Colección: ODP 

 

Discurso sobre libertad de cultos pronunciado en la Asamblea Nacional del año 1867 

/ Fernando Casós. 

Casós Fernando 1828-1882 

Discurso sobre libertad de cultos pronunciado en la Asamblea Nacional del año 

1867 / Fernando Casós. -- Arequipa : s.n., 1906 

56 p. ; 20 cm. 

BNP 03 284.0985 C34 Colección: ODP 

 

Discursos de su director D. José de la Riva-Agüero en los años de 1934 y 1935 / José 

de la Riva Agüero. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

Discursos de su director D. José de la Riva-Agüero en los años de 1934 y 1935 / 

José de la Riva Agüero. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1935 

133 p. ; 25 cm. 

BNP 03 869.508 R61 Colección: ODP 

 

Discursos de su director D. José de la Riva-Agüero en los años de 1934 y 1935 / José 

de la Riva-Agüero. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 



 

Discursos de su director D. José de la Riva-Agüero en los años de 1934 y 1935 / 

José de la Riva-Agüero. -- [Lima : Imp. Torres Aguirre, 1935?] 

133 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 11615 Colección: ODP 

 

Discursos del H. diputado por Huancané / D. Santiago Giraldo. 

Giraldo, Santiago 1850-1929 

Discursos del H. diputado por Huancané / D. Santiago Giraldo. -- Lima : Impr. y 

Encuadernación de Víctor A. Tórres, 1900 

74 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 13557 Colección: ODP 

 

Discursos en las fiestas del aniversario patrio de 1931 : por el Alcalde de Lima / José 

de la Riva Agüero y Osma. 

Riva AgÜero y Osma, José de la 1885-1944 

Discursos en las fiestas del aniversario patrio de 1931 : por el Alcalde de Lima / 

José de la Riva Agüero y Osma. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1931 

28 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C985.04 R6 Colección: ODP 

 

Discursos parlamentarios del H. diputado por Camaná Dr. D. Mariano N. Valcárcel, 

jefe de la Unión Cívica, al discutirse en la última legislatura extraordinaria, el 

contrato de empréstito de 3.000,000 de libras. 

Valcárcel, Mariano Nicolás 1852-1921 

Discursos parlamentarios del H. diputado por Camaná Dr. D. Mariano N. Valcárcel, 

jefe de la Unión Cívica, al discutirse en la última legislatura extraordinaria, el 

contrato de empréstito de 3.000,000 de libras. -- Lima : Tip. El Lucero, 1906 

67 p. : retr. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 15940 Colección: ODP 

 

Discursos parlamentarios / José Matías Manzanilla. 

Manzanilla, José Matías 1870-1947 

Discursos parlamentarios / José Matías Manzanilla. -- Lima : Sanmarti y Cía., 1924 

xiii, 356, iv p. ; 23 cm. 

BNP 03 328.372 M296D6 1924 Colección: ODP 

Discursos parlamentarios / Jos‚ Matías Manzanilla. 

Manzanilla, José Matías 1870-1947 

Discursos parlamentarios / José Matías Manzanilla. -- Lima : Impr. Malatesta-Rivas 

Berrio, [1919?] 

xix, 573, v p. ; 23 cm. 

BNP 03 XPM 06142 Colección: ODP 

 

Discursos parlamentarios / Manuel J. Pozo. 



 

Pozo, Manuel J. 1861-1939 

Discursos parlamentarios / Manuel J. Pozo. -- Lima : Libr. e Impr. de Carlos Prince, 

1900 

81 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 07514 Colección: ODP 

 

Discursos parlamentarios y políticos de Dn. Mariano H. Cornejo / "Mariano H. 

Cornejo ; con un prólogo de Dn. Luciano B. Cisneros." 

Cornejo, Mariano H. 1866-1942 

Discursos parlamentarios y políticos de Dn. Mariano H. Cornejo / "Mariano H. 

Cornejo ; con un prólogo de Dn. Luciano B. Cisneros". -- Lima : Impr. de la Cámara 

de Diputados, 1902 

2t. en 1 v. ; 20 cm. 

BNP 03 328.372 C66 Colección: ODP 

 

Discursos políticos / "Mariano H. Cornejo ; con un prólogo de D. Enrique Castro y 

Oyanguren." 

Cornejo, Mariano H. 1866-1942 

Discursos políticos / "Mariano H. Cornejo ; con un prólogo de D. Enrique Castro y 

Oyanguren". -- Lima : Impr. del Estado, 1919-1920. 

2 t. ; 24 cm. 

BNP 03 328.372 C66D Colección: ODP 

 

Discursos pronunciados en el Congreso Constituyente de 1867 / "Fernando Casós ; 

compilados y anotados por Evaristo San Cristóval." 

Casós Fernando 1828-1882 

Discursos pronunciados en el Congreso Constituyente de 1867 / "Fernando Casós ; 

compilados y anotados por Evaristo San Cristóval". -- Lima : Impr. Eduardo 

Rávago, 1926-1927., 1927 

2 t. ; 25 cm. 

BNP 03 328.372 C34 Colección: ODP 

 

Discursos pronunciados en la H. Cámara de diputados por el Dr. Mariano I. Prado 

y Ugarteche / Mariano Ignacio Prado. 

Prado, Mariano Ignacio 1870-1946 

Discursos pronunciados en la H. Cámara de diputados por el Dr. Mariano I. Prado 

y Ugarteche / Mariano Ignacio Prado. -- Lima : Impr. La Industria, 1906 

281 p., 1 h. ; 22 cm. 

BNP 03 328.372 P896 Colección: ODP 

 

Discursos pronunciados en la solemne recepción del Sr. Don Augusto B. Leguía 

como miembro de la Academia Peruana correspondiente de la Real Española de la 

Lengua / Augusto B. Leguía. 



 

Leguía, Augusto B. 1863-1932 

Discursos pronunciados en la solemne recepción del Sr. Don Augusto B. Leguía 

como miembro de la Academia Peruana correspondiente de la Real Española de la 

Lengua / Augusto B. Leguía. -- Lima : Libr. Francesa Científica Casa Edit. E. 

Rosay, 1926 

19 p. ; 24 cm. 

BNP 03 985.07 A16D Colección: ODP 

 

Discursos sobre el proyecto de ley de matrimonio civil obligatorio y de divorcio 

absoluto / Pedro José Rada y Gamio. 

Rada y Gamio, Pedro José 1871-1938 

Discursos sobre el proyecto de ley de matrimonio civil obligatorio y de divorcio 

absoluto / Pedro José Rada y Gamio. -- Friburgo : Tip. Herder, 1921 

98 p. ; 23 cm. 

BNP 03 346.24 R14 Colección: ODP 

 

Diseño de un estudio psicológico y antropológico de la raza amerindia / C. Gutiérrez-

Noriega 

Gutiérrez-Noriega, Carlos (1906-1950) 

Diseño de un estudio psicológico y antropológico de la raza amerindia / C. 

Gutiérrez-Noriega. -- Lima : [s.n.], 1937 (Lima : Lumen) 

39 p. ; 29 cm. 

BNP 03 572.985 G96 Colección: ODP 

 

Diversas cuestiones de agrimensura legal / Ricardo Tizón i Bueno. 

Tizón y Bueno, Ricardo 1880-1940 

Diversas cuestiones de agrimensura legal / Ricardo Tizón i Bueno. -- Lima : Impr. 

del Centro Editorial, 1912 

14 p. ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 15255 Colección: ODP 

 

Doctrina cristiana en Machiguenga y español / José Pío Aza. 

Aza, José Pío 1865-1911 

Doctrina cristiana en Machiguenga y español / José Pío Aza. -- Lima : Sanmarti y 

Cía., 1933 

69 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 C238.07 A96 Colección: ODP 

 

Doctrinas económicas / "Karl Marx ; traducción, Manuel Beltroy ; introducción, 

Carlos Manuel Cox." 

Marx, Karl 1818-1883 

Doctrinas económicas / "Karl Marx ; traducción, Manuel Beltroy ; introducción, 

Carlos Manuel Cox". -- Lima : Edit. P.T.C.M., 1947 



 

222 p. ; 20 cm. 

BNP 03 330.1 M39D Colección: ODP 

 

Documentos del gran mariscal d. Luis José de Orbegoso / publicados por Luis 

Varela Orbegoso. 

Varela y Orbegoso, Luis 1878-1930 

Documentos del gran mariscal d. Luis José de Orbegoso / publicados por Luis 

Varela Orbegoso. -- Lima : Impr. Liberal, 1908 

t. ; cm. 

BNP 03 985.052 V31 Colección: ODP 

 

Documentos parlamentarios : año de 1920 / Lauro Angel Curletti 

Curletti, Lauro Angel (1881-1949) 

Documentos parlamentarios : año de 1920 / Lauro Angel Curletti. -- Lima : Impr. 

Torres Aguirre, 1922 

159 p., [3] h. de pleg. ; 25 cm. 

BNP 03 328.372 C83 Colección: ODP 

 

Don Alonso Henríquez de Guzmán y el primer poema sobre la conquista de América 

/ por Clemente Palma. 

Palma, Clemente 1872-1946 

Don Alonso Henríquez de Guzmán y el primer poema sobre la conquista de 

América / por Clemente Palma. -- Lima : Comisión Municipal del Centenario de 

Lima, 1935 (Lima Cía. de Impresiones y Publicidad). 

77 p. ; 19 cm. 

BNP 03 869.56 P164 Colección: ODP 

 

Don J. L. Calmell del Solar, su moralidad privada y comercia / Julio C. de Castañeda 

Castañeda, Julio C. de, 1859-1950 

Don J. L. Calmell del Solar, su moralidad privada y comercia / Julio C. de 

Castañeda. -- Lima : Impr. La Tradición, 1924 

81 p. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 C985.009 C18C Colección: ODP 

 

Don Ricardo Palma y sus tradiciones / introducción, selección y notas de Max H. 

Miñano G. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Don Ricardo Palma y sus tradiciones / introducción, selección y notas de Max H. 

Miñano G. -- México, D.F : Secretaría de Educación Pública, 1945 

93 p. : il. ; 20 cm. 

BNP 03 869.558 TZ6M1 Colección: ODP 

 

Dos artículos : El clamor del sentimiento y La vuelta al cristianismo / Edwin Elmore. 



 

Elmore, Edwin 1890-1925 

Dos artículos : El clamor del sentimiento y La vuelta al cristianismo / Edwin 

Elmore. -- Lima : [s.n.], 1920 

20 p. ; 16 cm. 

BNP 03 XJF 869.56 E43D Colección: ODP 

 

Dos controversias históricas / Francisco Javier Mariátegui, José Toribio Polo. 

Mariátegui, Francisco Javier 1783-1884 

Dos controversias históricas / Francisco Javier Mariátegui, José Toribio Polo. -- 

Lima : Impr. Garcilaso, 1925 

214, [1] p. ; 18 cm. 

BNP 03 985 M33 Colección: ODP 

 

Dos estudios sobre Italia contemporánea / "José de la Riva Agüero ; [carta-prólogo 

por A. Deustua]." 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

Dos estudios sobre Italia contemporánea / "José de la Riva Agüero ; [carta-prólogo 

por A. Deustua]". -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1937 

54 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C945.009 V39R Colección: ODP 

 

Dos tácticas : la socialdemocracia en la revolución democrática / V. I. Lenin. 

Lenin, Vladimir Ilich 1870-1924 

Dos tácticas : la socialdemocracia en la revolución democrática / V. I. Lenin. -- 

Santiago de Chile : Eds. Nueva América, [1905?] 

92, [1] p. ; 19 cm. 

BNP 03 XPM 08858 Colección: ODP 

 

Du Petit-Thouars y la defensa de Lima : conferencia pronunciada en el Círculo 

Militar, el día 17 de diciembre de 1948 / Alberto Jochamowitz. 

Jochamowitz, Alberto 1881-1942 

Du Petit-Thouars y la defensa de Lima : conferencia pronunciada en el Círculo 

Militar, el día 17 de diciembre de 1948 / Alberto Jochamowitz. -- Lima : Impr. 

Torres Aguirre, 1948 

26 p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 C944.009 B39J Colección: ODP 

 

Eclipse de una tarde gongorina i burla de don Luis de Góngora / Ricardo Peña 

Barrenechea. 

Peña Barrenechea, Ricardo 1896-1939 

Eclipse de una tarde gongorina i burla de don Luis de Góngora / Ricardo Peña 

Barrenechea. -- Lima : Edit. F.E. Hidalgo, 1932 

[32] h. ; 24 cm. 



 

BNP 03 C869.56 P432E Colección: ODP 

Eclipse de una tarde gongorina i burla de don Luis de Góngora / Ricardo Peña 

Barrenechea. 

Peña Barrenechea, Ricardo 1896-1939 

Eclipse de una tarde gongorina i burla de don Luis de Góngora / Ricardo Peña 

Barrenechea. -- [Lima : Edit. F.E. Hidalgo, 1932] 

32 h. ; 24 cm. 

BNP 03 C869.56 P432E Colección: ODP 

 

Ecuadorean ex-president Velasco Ibarra passes judgement on the agressive policy 

of Ecuador : letter adressed to President Arroyo del Río. 

Velasco Ibarra, José María n. 1893 

Ecuadorean ex-president Velasco Ibarra passes judgement on the agressive policy 

of Ecuador : letter adressed to President Arroyo del Río. -- Lima : The Bureau of 

the press of the Ministry of foreing affairs of Peru, 1941 

10 p. ; 20 cm. 

BNP 03 C320.9862 V38 Colección: ODP 

 

Edad de los fósiles peruanos y distribución de sus depósitos en la República / Carlos 

I. Lisson y Bernardo Boit. 

Lissón, Carlos I. 1868-1947 

Edad de los fósiles peruanos y distribución de sus depósitos en la República / Carlos 

I. Lisson y Bernardo Boit. -- Lima : s.n., 1942 

320 p. ; 21 cm. 

BNP 03 560.985 L77 1942 Colección: ODP 

 

Edad de los fósiles peruanos y distribución de sus depósitos en toda la república : 

acompañado de un mapa paleontológico del Perú / Carlos Lissón. 

Lissón, Carlos I. 1868-1947 

Edad de los fósiles peruanos y distribución de sus depósitos en toda la república : 

acompañado de un mapa paleontológico del Perú / Carlos Lissón. -- Lima : Carlos 

Fabbri, 1917 

147 p. : mapa ; 22 cm. 

BNP 03 560.985 L77 1917 Colección: ODP 

 

Edad de los fósiles peruanos y distribución de sus depósitos en toda la República : 

acompañado por un mapa paleontológico del Perú / Carlos I. Lissón y Bernardo 

Boit. 

Lissón, Carlos I. 1868-1947 

Edad de los fósiles peruanos y distribución de sus depósitos en toda la República : 

acompañado por un mapa paleontológico del Perú / Carlos I. Lissón y Bernardo 

Boit. -- Lima : Impr. Americana, 1924 

226 p. ; 25 cm. 



 

BNP 03 560.985 L77 1924 Colección: ODP 

 

Educación cívica, para el tercer año de instrucción media i sección comercial : 

desarrollo del programa oficial vigente / Víctor Navarro del Águila. 

Navarro del Águila, Víctor 1910-1948 

Educación cívica, para el tercer año de instrucción media i sección comercial : 

desarrollo del programa oficial vigente / Víctor Navarro del Águila. -- Cusco : H.G 

Rozas sucesores, 1940 

45 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C374.1 N29 3 Colección: ODP 

 

educación del niño: estudios y observaciones / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La educación del niño: estudios y observaciones / Elvira García y García. -- Lima : 

P. Acevedo, 1924 

viii, 192 p : il., retr. ; 22 cm. 

BNP 03 372.4 G21 Colección: ODP 

 

Educación e instrucción / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Educación e instrucción / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1924 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 40 Colección: ODP 

 

educación / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La educación / Elvira García y García. -- [Lima : s.n., 1922] 

13 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 7 Colección: ODP 

 

Educación moral : para el segundo y tercer año de instrucción primaria / Angel 

Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Educación moral : para el segundo y tercer año de instrucción primaria / Angel 

Alfredo Prialé. -- Lima : Antonio Lulli, [1940] 

103 p. ; 17 cm. 

BNP 03 TP 370.114 2-3 P8 1940 Colección: ODP 

 

Educación moral y ética / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Educación moral y ética / Angel Alfredo Prialé. -- Lima : s.n., 1938 

BNP 03 374.1 P94 Colección: ODP 

 



 

Ejercicios graduados de gramática y composición castellana : libro del alumno para 

la primera enseñanza / Agustín T. Whilar. 

Whilar, Agustín T. 1860-1932 

Ejercicios graduados de gramática y composición castellana : libro del alumno para 

la primera enseñanza / Agustín T. Whilar. -- Lima : Libr. y Casa Editora Galland, 

E. Rosay, [1900?] 

178 p. : il. ; 19 cm. 

BNP 03 TP 465.076 W55 Colección: ODP 

 

Ejercicios graduados de gramática y composición castellana : libro del maestro para 

la primera enseñanza / Agustín T. Whilar. 

Whilar, Agustín T. 1860-1932 

Ejercicios graduados de gramática y composición castellana : libro del maestro para 

la primera enseñanza / Agustín T. Whilar. -- Lima : Libr. Francesa y Casa Editora 

Galland E. Rosay, [1900?] 

170 p. : il. ; 19 cm. 

BNP 03 TP 465.076 W55 1900? Colección: ODP 

 

El acercamiento á Chile : palabras de verdad y justicia / Luis Ulloa. 

Ulloa Cisneros, Luis 1868-1936 

El acercamiento á Chile : palabras de verdad y justicia / Luis Ulloa. -- Lima : [s.n.], 

1912 

42 p. 

BNP 03 C327.85Ch U36 Colección: ODP 

 

El alma del soldado / Habib Estefano. 

Estéfano, Habib 1888-1946 

El alma del soldado / Habib Estefano. -- Lima : Edit. Cervantes, 1929 

22 p. ; 26 cm. 

BNP 03 C355.07 E9 Colección: ODP 

 

El alma matinal y otras estaciones del hombre de hoy / José Carlos Mariátegui. 

Mariátegui, José Carlos 1894-1930 

El alma matinal y otras estaciones del hombre de hoy / José Carlos Mariátegui. -- 

Lima : Amauta, 1950 (Lima Tall. Graf. Edit. Minerva). 

290 : retr., facsím. ; 21 cm. 

BNP 03 985.0013 A Colección: ODP 

 

El apóstol de Ica, Fr. José Ramón Rojas (El Padre Guatemala) / Enrique d., Tovar 

y R. 

Tovar y Ramírez, Enrique Demetrio 1890-1947 

El apóstol de Ica, Fr. José Ramón Rojas (El Padre Guatemala) / Enrique d., Tovar 

y R. -- Lima : Compañía de Impresiones y Publicidad, 1943 



 

308 p. : retr. ; 21 cm. 

BNP 03 271.392 G91T Colección: ODP 

 

El arbitraje sobre la controversia del pacífico sur / José Salvador Cavero. 

Cavero, José Salvador 1912-1940 

El arbitraje sobre la controversia del pacífico sur / José Salvador Cavero. -- Lima : 

Impr. Eduardo Ravago, 1925 

t. ; 23 cm. 

BNP 03 327.85Ch C38A Colección: ODP 

 

El arte de hablar en público / "Angelo Majorana ; traducción del italiano por A.O. 

Deustua." 

Majorana, Angelo 1865-1910 

El arte de hablar en público / "Angelo Majorana ; traducción del italiano por A.O. 

Deustua". -- Lima : Libr. Francesa Científica E. Rosay, 1917 

293 p. ; 23 cm. 

BNP 03 X805 M18 Colección: ODP 

 

El arte francés y su influencia en la civilización moderna : con los métodos racionales 

aplicados en el Perú, conferencia en la Federación de estudiantes / Herminio Arias 

de Solís. 

Arias de Solís, Herminio 1878-1926 

El arte francés y su influencia en la civilización moderna : con los métodos 

racionales aplicados en el Perú, conferencia en la Federación de estudiantes / 

Herminio Arias de Solís. -- Lima : Impr. del Teatro, 1919 

61 p. ; 21 cm. 

BNP 03 377.5 A71 Colección: ODP 

 

El Barón de Keef en clínica : aventuras verídicas, que el Barón ha escrito en verso y 

que publica clandestinamente, un varón amigo suyo. / Federico Elguera 

Elguera, Federico 1860-1928 

El Barón de Keef en clínica : aventuras verídicas, que el Barón ha escrito en verso 

y que publica clandestinamente, un varón amigo suyo. / Federico Elguera. -- Lima 

: Tall. Gráf. del Asilo Víctor Larco Herrera, 1923 

42 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C869.56 E393B Colección: ODP 

 

El barón de Keef en Lima / "Federico Elguera ; [prologo, Juan José Reinoso ; 

ilustraciones de González Gamarra y Alcántara La Torre]." 

Elguera, Federico 1860-1928 

El barón de Keef en Lima / "Federico Elguera ; [prologo, Juan José Reinoso ; 

ilustraciones de González Gamarra y Alcántara La Torre]". -- Lima : Libr. e impr. 

Gil, 1913 



 

viii, 180, [1] p. : il. ; 19 cm. 

BNP 03 869.56 E393B Colección: ODP 

 

El barón de Keef en Lima : segunda época, charlas con Soria / Federico Elguera. 

Elguera, Federico 1860-1928 

El barón de Keef en Lima : segunda época, charlas con Soria / Federico Elguera. -- 

Lima : Libr. e Impr. Gil, 1919 

185, [2] p. : il. ; 19 cm. 

BNP 03 XFP 869.56 E393B1 Colección: ODP 

 

El Búfalo doméstico : conveniencia de su producción y explotación en el Perú / Luis 

Maccagno. 

Maccagno, Luis 1877-1938 

El Búfalo doméstico : conveniencia de su producción y explotación en el Perú / 

Luis Maccagno. -- Lima : "Tip. La Opinión Nacional", 1918 

20p., láms. ; 25 cm. 

BNP 03 636.985 M121 Colección: ODP 

 

El Caballero Carmelo / Abraham Valdelomar. 

Valdelomar, Abraham 1888-1919 

El Caballero Carmelo / Abraham Valdelomar. -- [Lima : The University Society, 

1920? (Lima Talls. de la Imprenta Lux de E. L. Castro). 

48 p. : il., retr. ; 17 cm. 

BNP 03 869.5038 B2 4 Colección: ODP 

 

El caballero Carmelo : cuentos à / Abraham Valdelomar. 

Valdelomar, Abraham. 1888-1919 

El caballero Carmelo : cuentos à / Abraham Valdelomar. -- Ciudad de los Reyes del 

Perú [i.e. Lima] : Talls. de la Penitenciaría, 1918 

vi, 228, xxviii p. ; 21 cm. 

BNP 03 X869.568 C 1918 Colección: ODP 

 

"El caballero Carmelo ; El camino hacia el sol" / Abraham Valdelomar. 

Valdelomar, Abraham 1888-1919 

"El caballero Carmelo ; El camino hacia el sol" / Abraham Valdelomar. -- Lima : 

[s. n.], 1918 

59 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C869.58 V14 1918 Colección: ODP 

 

"El Caballero Carmelo ; El vuelo de los cóndores ; Los ojos de Judas; Hebaristo, el 

sauce que murió de amor" / Abraham Valdelomar. 

Valdelomar, Abraham 1888-1919 



 

"El Caballero Carmelo ; El vuelo de los cóndores ; Los ojos de Judas; Hebaristo, el 

sauce que murió de amor" / Abraham Valdelomar. -- [Lima] : Edit. Hora del 

hombre, 1950? 

40 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C869.58 V14 195 Colección: ODP 

 

El caballo peruano / L. Maccagno. 

Maccagno, Luis 1877-1938 

El caballo peruano / L. Maccagno. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1924 

31, [2] p., [11] h. de láms. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 636.985 M121 Colección: ODP 

 

El caballo peruano / Luis Maccagno. 

Maccagno, Luis 1877-1938 

El caballo peruano / Luis Maccagno. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1924 

31 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 636.1 M12 Colección: ODP 

 

El Callao en la época del coloniaje antes y después de la catástrofe de 1746 / M. Darío 

Arrús. 

Arrús, M. Darío 1855-1929 

El Callao en la época del coloniaje antes y después de la catástrofe de 1746 / M. 

Darío Arrús. -- Callao : Impr. de El Callao, 1904 

278 p. : il., diagrs., planos ; 19 cm. 

BNP 03 985.22 A778 Colección: ODP 

 

El cartero del rey / "Rabindranath Tagore ; versión de J. Ricardo Nevares." 

Tagore, Rabindranath 1861-1941 

El cartero del rey / "Rabindranath Tagore ; versión de J. Ricardo Nevares". -- [Lima] 

: Escuela Nacional de Arte Escénico, Servicio de Difusión, 1950? 

26 h. ; 29 cm. 

BNP 03 C869.5028 O1 30 Colección: ODP 

 

El catecismo del Padre Ripalda explicado ó sea la explicación de la doctrina cristiana 

del Padre García Mazo, aplicada á las preguntas y respuestas del R. Ripalda, lleva 

añadidos algunos avisos evangélicos / M. Galván Rivera. 

Galván Rivera, M. 791?-1876 

El catecismo del Padre Ripalda explicado ó sea la explicación de la doctrina 

cristiana del Padre García Mazo, aplicada á las preguntas y respuestas del R. 

Ripalda, lleva añadidos algunos avisos evangélicos / M. Galván Rivera. -- Paris : 

Libr. de la Vda. de Ch. Bouret ; Mexico : Sociedad de Edición y de Librería Franco 

Americana", 1926 

474 p. : il. retrs. ; 18 cm. 



 

BNP 03 XCSC 0013 Colección: ODP 

 

El centenario, 1821-1921 : discurso del Dr. Germán Leguía y Martínez y discurso 

del Dr. Oscar C. Barrós / Germán Leguía y Martínez. 

Leguía y Martínez, Germán 1861-1928 

El centenario, 1821-1921 : discurso del Dr. Germán Leguía y Martínez y discurso 

del Dr. Oscar C. Barrós / Germán Leguía y Martínez. -- Lima : Tip. Lit. T. Scheuch, 

1921 

28 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C985.04 L39 Colección: ODP 

 

El centenario de la Sociedad Geográfica de Berlín / Pedro E. Paulet. 

Paulet, Pedro E. 1874-1945 

El centenario de la Sociedad Geográfica de Berlín / Pedro E. Paulet. -- Lima : 

Sociedad Geográfica de Lima, 

23 p. ; 25 cm. 

BNP 03 914.3S P29 Colección: ODP 

 

El clima del altiplano y la extensión del Lago Titicaca con relación a Tihuanacu en 

épocas prehistóricas, con un plano y cuatro grabados / Arthur Posnansky. 

Posnansky, Arthur 1874-1946 

El clima del altiplano y la extensión del Lago Titicaca con relación a Tihuanacu en 

épocas prehistóricas, con un plano y cuatro grabados / Arthur Posnansky. -- La Paz 

: Tip. Comercial de Ismael Argote, 1911 

29, [2] h. : il., plano pleg ; 22 cm. 

BNP 03 C985.017 P79C Colección: ODP 

 

El Colegio de Abogados de Lima : historia de su fundación / Aníbal Gálvez. 

Gálvez, Aníbal 1865-1922 

El Colegio de Abogados de Lima : historia de su fundación / Aníbal Gálvez. -- 

[Lima : Impr. Torres Aguirre, 1915 

274 p. ; 23 cm. 

BNP 03 340.6 G16 Colección: ODP 

 

El colegio Instituto Callao a través de veinte años : 15 de marzo 1895 - 15 de marzo 

1915 / Enrique D. Tovar y R. 

Tovar y Ramírez, Enrique Demetrio 1888-1947 

El colegio Instituto Callao a través de veinte años : 15 de marzo 1895 - 15 de marzo 

1915 / Enrique D. Tovar y R. -- [Callao] : Impr. de Carlos Prince, [1915] 

17 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 06678 Colección: ODP 

 



 

El Colegio Nacional de la Independencia Americana en el primer centenario de su 

fundación / Juan Manuel Polar. 

Polar, Juan Manuel 1868-1937 

El Colegio Nacional de la Independencia Americana en el primer centenario de su 

fundación / Juan Manuel Polar. -- Arequipa : [Talls. Gráfs. de A. Quiroz Perez], 

1927 

56 p. : il., retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 C374.4 P75 Colección: ODP 

 

El comercio hispano-peruano : su realidad y sus posibilidades / Antonio Pinilla 

Rambaud. 

Pinilla Rambaud, Antonio 1886-1939 

El comercio hispano-peruano : su realidad y sus posibilidades / Antonio Pinilla 

Rambaud. -- Lima : s.n., 1924 

186 p. ; 26 cm. 

BNP 03 382.2 P65 Colección: ODP 

 

El conflicto del Pacífico ante la conciencia del mundo / Enrique Demetrio Tovar y 

Ramírez. 

Tovar y Ramírez, Enrique Demetrio 1890-1947 

El conflicto del Pacífico ante la conciencia del mundo / Enrique Demetrio Tovar y 

Ramírez. -- Lima : Tip. Nacional, 1921 

31 p. ; 22 cm. 

BNP 03 327.85Ch T7 Colección: ODP 

 

El conflicto del Pacífico : breves reflexiones sobre la guerra de 1879 a 1884 entre el 

Perú y Chile / José Ricardo Luna. 

Luna, José Ricardo 1880-1930 

El conflicto del Pacífico : breves reflexiones sobre la guerra de 1879 a 1884 entre 

el Perú y Chile / José Ricardo Luna. -- Lima : Imprenta Gloria, 1919 

v, 65 p., [7] h. de láms. (algunas pleg.) : il., mapa, plano, retr. ; 21 cm. 

BNP 03 985.061 L98 Colección: ODP 

 

El contrato de empleo : ensayo de sociología jurídica / J. Guillermo Romero. 

Romero, J. Guillermo 1881-1925 

El contrato de empleo : ensayo de sociología jurídica / J. Guillermo Romero. -- 

Lima : Impr. Torres Aguirre, 1923 

112 p. ; 21 cm. 

BNP 03 348.8 R76 Colección: ODP 

 

El corazón de Asia / "por Nicolas Roerich ; traducción, Manuel Beltroy ; prólogo, 

Ricardo Rojas." 

Rerikh, Nikolai Konstantinovich 1847-1947 



 

El corazón de Asia / "por Nicolas Roerich ; traducción, Manuel Beltroy ; prólogo, 

Ricardo Rojas". -- Nueva York : Ediciones del Museo Roerich, 1930 

159 p. ; 21 X 30 cm. 

BNP 03 133 R76 Colección: ODP 

 

El cuarto año de la naturaleza / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

El cuarto año de la naturaleza / Angel Alfredo Prialé. -- Lima : Antonio Lulli, 1937 

253 p. : il. ; 18 cm. 

BNP 03 TP 500 4 P86 Colección: ODP 

El cuarto año de la naturaleza / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

El cuarto año de la naturaleza / Angel Alfredo Prialé. -- Lima : Antonio Lulli, 1939 

237 p. : il. ; 18 cm. 

BNP 03 TP 500 4 P86 1973 Colección: ODP 

 

El cuervo de Poe y la versión de Pérez Bonalde / "Edgar Allan Poe ; introducción y 

notas por Miguel A. Sardón." 

Poe, Edgar Allan 1809-1849 

El cuervo de Poe y la versión de Pérez Bonalde / "Edgar Allan Poe ; introducción 

y notas por Miguel A. Sardón". -- [Lima : Impr. E.R. Lulli], 1946 

15 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C818.32 P7 Colección: ODP 

 

El Cusco : su espíritu, su vida, sus maravillas / Darío F. Eguren Larrea. 

Eguren Larrea, Darío F. 1892-1942 

El Cusco : su espíritu, su vida, sus maravillas / Darío F. Eguren Larrea. -- [Lima] : 

Emp. Ed. Excelsior, 1929 

199 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 X985.61 E32C Colección: ODP 

 

El Cuzco y sus ruinas : apuntes geográficos, históricos, estadísticos y sociales / 

Hildebrando Fuentes. 

Fuentes, Hildebrando 1860-1917 

El Cuzco y sus ruinas : apuntes geográficos, históricos, estadísticos y sociales / 

Hildebrando Fuentes. -- Lima : Impr. del Estado, 1905 

257, vi, [2] p. (algunas pleg.), [19] h de láms. : il. ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 16921 Colección: ODP 

 

El departamento de Trujillo y la independencia : discurso pronunciado / Carlos E. 

Uceda. 

Uceda, Carlos E. 1873-1932 



 

El departamento de Trujillo y la independencia : discurso pronunciado / Carlos E. 

Uceda. -- Trujillo : Impr. Comercial, 1921 

29 p. : facsíms., retr. ; 24 cm. 

BNP 03 C985.141 U16 Colección: ODP 

 

El derecho inca según Felipe Guamán Poma de Ayala / "Felipe Guamán Poma de 

Ayala ; redacción y notículas de José Varallanos ; ilustraciones de Nueva Crónica." 

Guamán Poma de Ayala, Felipe m. 1615? 

El derecho inca según Felipe Guamán Poma de Ayala / "Felipe Guamán Poma de 

Ayala ; redacción y notículas de José Varallanos ; ilustraciones de Nueva Crónica". 

-- [Huancayo : Tip. Santa Rosa], 1943 

185 : il. ; 25 cm. 

BNP 03 985.0095 D Colección: ODP 

 

El descanso dominical / J. M. Manzanilla. 

Manzanilla, José Matías 1867-1947 

El descanso dominical / J. M. Manzanilla. -- [Lima] : Impr. A. J. Rivas Berrio, 1918 

73 p., [1] h. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 16725 Colección: ODP 

 

El día de los enfermos / Enrique Perreyve. 

Perreyve, Henri 1831-1865 

El día de los enfermos / Enrique Perreyve. -- Lima : s.n, 1936 (Lima Tall. de 

Linotipía)., 1936 

191 p. : retrs. ; 18 cm. 

BNP 03 242 P45 Colección: ODP 

 

El divorcio / Bernardino Izaguirre. 

Izaguirre, Bernardino, O.F.M. 1870-1941 

El divorcio / Bernardino Izaguirre. -- Lima : Impr. de La Unión, 1916 

16 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C349.724 I97 Colección: ODP 

 

El doctor Leonidas Avendaño : apuntes para su bio-bibliografía / Enrique D. Tovar 

y R. 

Tovar y Ramírez, Enrique Demetrio 1888-1947 

El doctor Leonidas Avendaño : apuntes para su bio-bibliografía / Enrique D. Tovar 

y R. -- Lima : [s.n.], 1942 

35 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 16451 Colección: ODP 

 

El Dr. Ernesto Odriozola : artículos necrológicos, juicios críticos, discursos / Ernesto 

Odriozola. 



 

Odriozola, Ernesto 1862-1921 

El Dr. Ernesto Odriozola : artículos necrológicos, juicios críticos, discursos / 

Ernesto Odriozola. -- Lima : Imp. Torres Aguirre, 1922 

xii, 75 p., [1] h. de lám. : retr. ; 23 cm. 

BNP 03 XPM 13878 Colección: ODP 

 

El dragoncillo / Pedro Calderón de la Barca. 

Calderón de la Barca, Pedro 1600-1681 

El dragoncillo / Pedro Calderón de la Barca. -- [Lima] : Escuela Nacional de Arte 

Escénico, Servicio de Difusión, 1950? 

13 h. ; 31 cm. 

BNP 03 868.3 C14D Colección: ODP 

 

El elector municipal : arreglado en forma de manual, conformado con la novísima 

ley No. 1072 reformatoria del procedimiento electoral municipal : contiene modelos 

y formularios para el registro y las elecciones / Ricardo R. Ríos. 

Ríos, Ricardo R. 1869-1945 

El elector municipal : arreglado en forma de manual, conformado con la novísima 

ley No. 1072 reformatoria del procedimiento electoral municipal : contiene modelos 

y formularios para el registro y las elecciones / Ricardo R. Ríos. -- Lima : Libr. é 

Impr. Gil, 1909 [i.e. 1910] 

iv, 208 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 13760 Colección: ODP 

 

El esfuerzo civilizador y otros ensayos / Edwin Elmore. 

Elmore, Edwin 1890-1925 

El esfuerzo civilizador y otros ensayos / Edwin Elmore. -- Lima : Impr. El Progreso 

editorial, 1922 

145 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XBC 869.56 E41E Colección: ODP 

 

El esfuerzo libertador del comandante Jiménez / Gustavo A. Jiménez, Lizardo 

Revollé A., Manuel Seoane. 

Jiménez, Gustavo A. 1886-1933 

El esfuerzo libertador del comandante Jiménez / Gustavo A. Jiménez, Lizardo 

Revollé A., Manuel Seoane. -- Lima : s.n, 1933? 

88 p. : il., mapa, retrs, ; 17 cm. 

BNP 03 C985.08 J54 Colección: ODP 

 

El españo-lismo de Rodó / Edwin Elmore. 

Elmore, Edwin 1890-1925 

El españo-lismo de Rodó / Edwin Elmore. -- Lima : Sanmarti y Ca. Impresores, 

1919 



 

13 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C869.8125 Z3E Colección: ODP 

 

El espíritu de la nueva Alemania / Francsico García Calderón. 

García Calderón, Francisco 1834-1905 

El espíritu de la nueva Alemania / Francsico García Calderón. -- Madrid : Casa 

Editorial Maucci, [195-?] 

238 p. ; 20 cm. 

BNP 03 869.56 G237E Colección: ODP 

 

El éxito en la vida ó La providencia y la fortuna : disertaciones y ensayos sobre 

solidaridad. 

Portillo, Pedro 1856-1916 

El éxito en la vida ó La providencia y la fortuna : disertaciones y ensayos sobre 

solidaridad. -- Lima : Orellana y Ca., 1919 

1 v. en varias paginaciones ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 11198 Colección: ODP 

 

El fallo arbitral del gobierno argentino en el juicio de límites Perú-Boliviano y la 

actitud de Bolivia / Javier Prado y Ugarteche. 

Prado y Ugarteche, Javier 1871-1921 

El fallo arbitral del gobierno argentino en el juicio de límites Perú-Boliviano y la 

actitud de Bolivia / Javier Prado y Ugarteche. -- Lima : Oficina Tip. de la Opinión 

Nacional, 1909 

xii, 49 p. ; 27 cm. 

BNP 03 327.85 P89 Colección: ODP 

 

El feminismo : la mujer ante la antropología, la mujer ante la sociología, la mujer 

peruana en sus estados jurídico, económico y moral / Manuel Santiago Mosteajo. 

Mostajo, Manuel Santiago 1878-1939 

El feminismo : la mujer ante la antropología, la mujer ante la sociología, la mujer 

peruana en sus estados jurídico, económico y moral / Manuel Santiago Mosteajo. -

- Arequipa : Nueva Tipografía, 1900 

55 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C396 M81 Colección: ODP 

 

El fenómeno económico : breves consideraciones económico-sociales / Domingo Rey 

A. C. 

Rey Alvarez Calderón, Domingo 1880-1945 

El fenómeno económico : breves consideraciones económico-sociales / Domingo 

Rey A. C. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1934 

41 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C339 R47 Colección: ODP 



 

 

El ferrocarril de Paita al Marañón : Artículos referentes a este importante proyecto 

/ Enrique Coronel Zegarra. 

Coronel Zegarra, Enrique 1851-1914 

El ferrocarril de Paita al Marañón : Artículos referentes a este importante proyecto 

/ Enrique Coronel Zegarra. -- Lima : Ofic. Tip. de la Opinión Nacional, 1914 

32 p.,1 h. pleg. ; 23 cm. 

BNP 03 385.107 C78 Colección: ODP 

 

El fuego / Henri Barbusse. 

Barbusse, Henri 1874-1935 

El fuego / Henri Barbusse. -- Lima : International Publicity Co., 1920 

t. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 XJF 848.9 B24F Colección: ODP 

 

El gaviota ; El Km. 83 ; Estampas mulatas / José Diez Canseco Pereira 

Diez Canseco Pereira, José (1904-1949) 

El gaviota ; El Km. 83 ; Estampas mulatas / José Diez Canseco Pereira. -- Lima : 

Libr. Francesa Científica : Casa Edit. E. Rosay, 1930 

vii, 127 p. ; 21 cm. 

BNP 03 869.56 D56G Colección: ODP 

 

El general Francisco Vidal, prócer de la independencia americana y jefe supremo 

de la República : a través de sus memorias / Francisco de Vidal, Néstor Puertas 

Castro. 

Vidal, Francisco de 1800-1863 

El general Francisco Vidal, prócer de la independencia americana y jefe supremo 

de la República : a través de sus memorias / Francisco de Vidal, Néstor Puertas 

Castro. -- Lima : s.n., 1950 (Lima Establecimientos Gráf. Varese). 

96 p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 985.04 V6 Colección: ODP 

 

El General Manuel Antonio Valero : prócer de la independencia de España, de 

México, de la Gran Colombia y del Perú / Enrique Demetrio Tovar y Ramírez 

Tovar y Ramírez, Enrique Demetrio 1890-1947 

El General Manuel Antonio Valero : prócer de la independencia de España, de 

México, de la Gran Colombia y del Perú / Enrique Demetrio Tovar y Ramírez. -- 

Lima : La Opinión Nacional, 1927 

xv, 77 p.. ; 18 cm. 

BNP 03 985.04 T76 Colección: ODP 

 

El General Mariano Ignacio Prado ante la historia del Perú : conferencia leída en el 

Comité Departamental de Lima, el 9 de junio de 1939 / Teobaldo J. Pinzás. 



 

Pinzás, Teobaldo J. 1876-1942 

El General Mariano Ignacio Prado ante la historia del Perú : conferencia leída en el 

Comité Departamental de Lima, el 9 de junio de 1939 / Teobaldo J. Pinzás. -- Lima 

: s.n., 1939 

57 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C985.06 P8Z3P5 Colección: ODP 

 

El General San Martín en Europa : revelaciones íntimas / " Benjamín Vicuña 

Mackenna ; prólogo de Evaristo San Cristóval." 

Vicuña Mackenna, Benjamín 1831-1886 

El General San Martín en Europa : revelaciones íntimas / " Benjamín Vicuña 

Mackenna ; prólogo de Evaristo San Cristóval". -- Lima : Cía. de Impresiones y 

Publicidad, 1942 

47 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C982.034 V59G Colección: ODP 

 

El genio de la lengua y de la literatura castellana y sus caracteres en la historia 

intelectual del Perú / Javier Prado. 

Prado y Ugarteche, Javier 1871-1921 

El genio de la lengua y de la literatura castellana y sus caracteres en la historia 

intelectual del Perú / Javier Prado. -- Lima : Impr. del Estado, 1918 (Lima Talls. de 

la Impr. del Estado). 

194 p. ; 23 cm. 

BNP 03 XFP 869.5 P84 Colección: ODP 

 

El gobierno de la ciudad y sus problemas / "L. S. Rowe ; traducción española de 

Lucila G. Posada ; prólogo de Adolfo Posada." 

Rowe, Leo Stanton 1871-1946 

El gobierno de la ciudad y sus problemas / "L. S. Rowe ; traducción española de 

Lucila G. Posada ; prólogo de Adolfo Posada". -- Madrid : Librería General de 

Victoriano Suárez, 1914 

xl, 413, [2] p. ; 18 cm. 

BNP 03 320.8 R87 Colección: ODP 

 

El gobierno de Suiza / César Antonio Ugarte. 

Ugarte, César Antonio 1895-1933 

El gobierno de Suiza / César Antonio Ugarte. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1936 

37 p. ; 20 cm. 

BNP 03 C343.315 U2 Colección: ODP 

El gobierno de Suiza / César Antonio Ugarte. 

Ugarte, César Antonio 1895-1933 

El gobierno de Suiza / César Antonio Ugarte. -- Lima : Sanmartí y Cía., 1925 

26 p. ; 24 cm. 



 

BNP 03 C343.315 U2 1925 Colección: ODP 

 

El hermano mayor : novela original / Manuel A. Bedoya. 

Bedoya, Manuel A. 1888-1942 

El hermano mayor : novela original / Manuel A. Bedoya. -- Lima : Oficina Tip. La 

Opinión Nacional, 1908 

238 p. ; 22 cm. 

BNP 03 869.56 B356H3 Colección: ODP 

 

El héroe nacional del Perú General don Francisco Vidal / Juan Pedro Paz Soldán. 

Paz Soldán, Juan Pedro 1869-1935 

El héroe nacional del Perú General don Francisco Vidal / Juan Pedro Paz Soldán. -

- [Lima : Edit. Minerva, 1926?] 

19 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C985.052 V6Z2P Colección: ODP 

 

El hijo del doctor Wolffan, un hombre artificial : novela de lo maravilloso / M. A. 

Bedoya. 

Bedoya, Manuel A. 1888-1942 

El hijo del doctor Wolffan, un hombre artificial : novela de lo maravilloso / M. A. 

Bedoya. -- Madrid, 1917 

294 p. ; 19 cm. 

BNP 03 869.56 B356H Colección: ODP 

 

El hombre de la flor en la boca / "Luigi Pirandello ; tr. por Luisa Manghi." 

Pirandello, Luigi 1867-1936 

El hombre de la flor en la boca / "Luigi Pirandello ; tr. por Luisa Manghi". -- [Lima] 

: Escuela Nacional de Arte Escénico , servicio de difusión, 1950? 

7 h. ; 32 cm. 

BNP 03 858.913 U Colección: ODP 

 

El hombre de las gafas de color de amatista : novela original / Manuel A. Bedoya. 

Bedoya, Manuel A. 1888-1942 

El hombre de las gafas de color de amatista : novela original / Manuel A. Bedoya. 

-- Madrid : Libr. de A. Rubiños, 1916 

204 p. ; 19 cm. 

BNP 03 869.56 B356H6 Colección: ODP 

 

El hombre de los andes / "retratos al carbón de Ramón Subirats ; [prólogo, Luis E. 

Valcárcel]." 

Subirats, Ramón 1891-1942 

El hombre de los andes / " retratos al carbón de Ramón Subirats ; [prólogo, Luis E. 

Valcárcel]". -- Lima : Museo Nacional, 1940 



 

11 h. : principalmente retrs. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 15797 Colección: ODP 

 

El hombre honrado : texto de moral / Abelardo M. Gamarra. 

Gamarra, Abelardo M. 1850-1924 

El hombre honrado : texto de moral / Abelardo M. Gamarra. -- Lima : Impr. de 

Carlos Prince, 1910 

43 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XJF 170.92 G17 Colección: ODP 

 

El hombre mediocre / José Ingenieros. 

Ingenieros, José 1877-1925 

El hombre mediocre / José Ingenieros. -- Lima, 1925 

BNP 03 301.151 I53 Colección: ODP 

El hombre mediocre / José‚ Ingenieros. 

Ingenieros, José 1877-1925 

El hombre mediocre / José Ingenieros. -- Lima : s.n., 1925 

192 p. ; 22 cm. 

BNP 03 301.151 I53 Colección: ODP 

 

"El hombre prehistórico de Tarija y las manifestaciones de su cultura material; La 

Ciudad de Tullku-Marka" / Arthur Posnansky. 

Posnansky, Arthur 1874-1946 

"El hombre prehistórico de Tarija y las manifestaciones de su cultura material; La 

Ciudad de Tullku-Marka" / Arthur Posnansky. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1941 

9 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 C984.7 P7 Colección: ODP 

 

El hombre que se casó por dinero : almas del día al desnudo / D.F. Eguren de Larrea. 

Eguren Larrea, Darío F. 1892-1942 

El hombre que se casó por dinero : almas del día al desnudo / D.F. Eguren de Larrea. 

-- Lima : Edit. Rosay, 1930 

vii, 210 p. ; 21 cm. 

BNP 03 869.56 E32H Colección: ODP 

 

El imbecil : comedia en un acto / Luigi Pirandello. 

Pirandello, Luigi 1867-1936 

El imbecil : comedia en un acto / Luigi Pirandello. -- [Lima : Escuela Nacional de 

Arte Escénico, Servicio de Difusión, 1950? 

15 h. ; 30 cm. 

BNP 03 C869.5028 LP 3-35 Colección: ODP 

 

El Inca Garcilaso de la Vega. 



 

Garcilaso de la Vega 1539-1616 

El Inca Garcilaso de la Vega. -- Lima : Libr. Francesa Científica y Casa Editorial 

E. Rosay, 1923 

2 t. ; 20 cm. 

BNP 03 985.0093 CZ6L Colección: ODP 

 

El infierno : novela / Henri Barbusse. 

Barbusse, Henri 1874-1935 

El infierno : novela / Henri Barbusse. -- Lima : Biblioteca de la prensa, 1924 

189 p. ; 21 cm. 

BNP 03 848.9 B2E3 1924 Colección: ODP 

 

El lactante y el servicio social : la educación de la mujer para ser madre / Wenceslao 

F. Molina. 

Molina, Wenceslao F. 1870-1942 

El lactante y el servicio social : la educación de la mujer para ser madre / Wenceslao 

F. Molina. -- Lima : : Impr. Americana, 1937 

15 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C362.7 M7 Colección: ODP 

 

El lector peruano : para uso de las escuelas de instrucción primaria 

Fétzer, Emilio 1847-1908 

El lector peruano : para uso de las escuelas de instrucción primaria. -- Lima : Gil, 

1947 

176 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TP 376.21 F41 1947 Colección: ODP 

 

El lector peruano : para uso de las escuelas de instrucción primaria / Emilio Fétzer. 

Fétzer, Emilio 1847-1908 

El lector peruano : para uso de las escuelas de instrucción primaria / Emilio Fétzer. 

-- Lima : Gil, 1903 

174 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TP 376.21 F41 1903 Colección: ODP 

 

El libro de la democracia criolla / "Alberto Guillén ; prólogo de Clemente Palma." 

Guillén, Alberto 1897-1935 

El libro de la democracia criolla / "Alberto Guillén ; prólogo de Clemente Palma". 

-- Lima : Talleres Gráficos de la Imp. Lux, 1924 

viii, [9]-119 p. : retr. ; 17 cm. 

BNP 03 869.56 G91L7 Colección: ODP 

 



 

El libro de la escuela elemental peruana : segundo año / "E. Guzmán Valle ; 

corregida y adaptada á las exigencias de la cual metodología de lectura y escritura 

por E. Ponce Rodríguez." 

Guzmán y Valle, Enrique 1854-1923 

El libro de la escuela elemental peruana : segundo año / "E. Guzmán Valle ; 

corregida y adaptada á las exigencias de la cual metodología de lectura y escritura 

por E. Ponce Rodríguez". -- Lima : T. Scheuch, Editor, [1920?] 

112 p. : il., mapa, retrs. ; 19 cm. 

BNP 03 XPM 10736 Colección: ODP 

 

El libro de mi proceso / José Santos Chocano. 

Chocano, José Santos 1875-1934 

El libro de mi proceso / José Santos Chocano. -- Lima : Imprenta Americana, 1927-

1928. 

3 t. ; 18 cm. 

BNP 03 340.9 CH98L t.1 Colección: ODP 

 

El libro español en el Perú / Antonio Pinilla Rambaud. 

Pinilla Rambaud, Antonio 1886-1939 

El libro español en el Perú / Antonio Pinilla Rambaud. -- Lima : T. Scheuch, 1922 

51 p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 C655.4 P59 Colección: ODP 

 

El Manchay-Puito (inferno aterrador) : leyenda dramática en tres actos, original en 

verso / Germán Leguía y Martínez. 

Leguía y Martínez, Germán 1861-1928 

El Manchay-Puito (inferno aterrador) : leyenda dramática en tres actos, original en 

verso / Germán Leguía y Martínez. -- Lima : "Impr. de El Lucero", 1908 

74 p. ; 16 cm. 

BNP 03 XPM 08020 Colección: ODP 

 

El Manco Cápac de la aqueolojía [sic] peruana Julio C. Tello contra Emilio 

Gutiérrez de la Fuente / Emilio Gutiérrez de Quintanilla. 

Gutiérrez de Quintanilla, Emilio 1858-1935 

El Manco Cápac de la aqueolojía [sic] peruana Julio C. Tello contra Emilio 

Gutiérrez de la Fuente / Emilio Gutiérrez de Quintanilla. -- Lima : s.n., 1922 

157 p., xii h. de láms. : il. ; 23 cm. 

BNP 03 069.54 G98 Colección: ODP 

 

El Mariscal Castilla ... : discurso pronunciado, a nombre del Ejército por invitación 

del Concejo Provincial de Lima, en el Centenario de su primer gobierno / Carlos 

Dellepiane. 

Dellepiane, Carlos 1890-1946 



 

El Mariscal Castilla ... : discurso pronunciado, a nombre del Ejército por invitación 

del Concejo Provincial de Lima, en el Centenario de su primer gobierno / Carlos 

Dellepiane. -- Lima : s.n., 1945 

vii p. ; 24 cm. 

BNP 03 C985.053 C29Z7D Colección: ODP 

 

El mejoramiento del sistema de regadío del valle del Rímac / Alberto Jochamowitz. 

Jochamowitz, Alberto 1881-1942 

El mejoramiento del sistema de regadío del valle del Rímac / Alberto Jochamowitz. 

-- Lima : Ministerio de Fomento, 1919 (Lima Imp. Torres Aguirre). 

47 p., [3] h. (algunas pleg.) : il., diagr., mapas ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 12225 Colección: ODP 

 

El mercader de Venecia : adaptación al teatro de los niños / William Shakespeare. 

Shakespeare, William 1564-1616 

El mercader de Venecia : adaptación al teatro de los niños / William Shakespeare. 

-- [Lima] : Escuela Nacional de Arte Escénico, Servicio de Difusión, 1950? 

9 h. ; 30 cm. 

BNP 03 C869.5028 LPT 4-2 Colección: ODP 

 

El monumento a Guillermo Rey : discurso con motivo de la colocación de la primera 

piedra, mayo de 1926 / Pedro José Rada y Gamio. 

Rada y Gamio, Pedro José 1871-1938 

El monumento a Guillermo Rey : discurso con motivo de la colocación de la 

primera piedra, mayo de 1926 / Pedro José Rada y Gamio. -- Lima : [s.n, 1926] 

9:00 p.m. ; 22 cm. 

BNP 03 C320.92 R47R Colección: ODP 

 

El mundo vegetal de los andes peruanos : estudio fitogeográfico / Augusto 

Weberbauer. 

Weberbauer, Augusto 1871-1948 

El mundo vegetal de los andes peruanos : estudio fitogeográfico / Augusto 

Weberbauer. -- Lima : Lumen, 1945 

776 p. ; 25 p. 

BNP 03 581.985 W37M Colección: ODP 

 

El Murciélago en la literatura peruana / Luis Fabio Xammar. 

Xammar, Luis Fabio 1911-1947 

El Murciélago en la literatura peruana / Luis Fabio Xammar. -- Lima : Libr. e Impr. 

Gil, 1945 

23 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C869.55 F89Z4X Colección: ODP 

 



 

El murciélago en la literatura peruana / Luis Fabio Xammar. 

Xammar, Luis Fabio 1911-1947 

El murciélago en la literatura peruana / Luis Fabio Xammar. -- Lima : Libr. e Imp. 

Gil, S. A., 1945 

23 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C869.55 F89Z4x Colección: ODP 

 

El nuevo Ayacucho / Edwin Elmore. 

Elmore, Edwin, 1890-1925 

El nuevo Ayacucho / Edwin Elmore. -- Lima : s.n., 1924 

25 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C985.004 E41 Colección: ODP 

 

El obispo Sarasola à / José de la Riva Agüero y Osma. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

El obispo Sarasola à / José de la Riva Agüero y Osma. -- [Lima : Tall. Graf. de la 

Edit. Lumen, 1944?] 

24 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C209.222 S23R Colección: ODP 

 

El olmo incierto de la nevada : poemas / Pedro Zulen. 

Zulen, Pedro S. 1889-1925 

El olmo incierto de la nevada : poemas / Pedro Zulen. -- Lima : J.E. Chenkey, 1930 

65 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.56 Z923O Colección: ODP 

 

El orfebre / José María Vargas Vila 

Vargas Vila, José María 1860-1933 

El orfebre / José María Vargas Vila. -- Lima : Para Todos, [1910?] 

28 p : il ; 23 cm. 

BNP 03 C869.6343 Colección: ODP 

 

El oriente del Perú : Conferencia dada en la Sociedad Geográfica de Lima / Manuel 

Patiño Samudio. 

Patiño Samudio, Manuel 1854-1907 

El oriente del Perú : Conferencia dada en la Sociedad Geográfica de Lima / Manuel 

Patiño Samudio. -- Lima : Impr. del Estado, 1906 

iv, 81 p., [3] h. (algunas pleg.) : mapa, retr. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 14717 Colección: ODP 

 

El otro Abel / Manuel A. Bedoya. 

Bedoya, Manuel A. 1888-1942 

El otro Abel / Manuel A. Bedoya. -- Lima : Edit. Llamarada, 1933 



 

64 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C985.08 B32O Colección: ODP 

 

El otro Caín : una fratricida horda roja ha profanado la historia del Perú / por 

Manuel A. Bedoya. 

Bedoya, Manuel A. 1888-1942 

El otro Caín : una fratricida horda roja ha profanado la historia del Perú / por Manuel 

A. Bedoya. -- [Lima] : Edit. Llamarada, [1931?] 

63 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C985.08 B32 Colección: ODP 

 

El pabellón peruano : alegoría teatral / Luis Benjamín Cisneros. 

Cisneros, Luis Benjamín 1837-1904 

El pabellón peruano : alegoría teatral / Luis Benjamín Cisneros. -- Lima : Edit. Hora 

del Hombre, [1940?] 

29 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C869.55 C65P Colección: ODP 

 

El pabellón peruano / Luis Benjamín Cisneros. 

Cisneros, Luis Benjamín 1837-1904 

El pabellón peruano / Luis Benjamín Cisneros. -- [Lima] : Escuela Nacional de Arte 

Escénico, Servicio de Difusión, 1950? 

13 h. ; 32 cm. 

BNP 03 C869.55 C65P 1950 Colección: ODP 

 

El padre Horán : escenas de la vida del Cuzco / Narciso Aréstegui. 

Aréstegui, Narciso 1826-1869 

El padre Horán : escenas de la vida del Cuzco / Narciso Aréstegui. -- Cuzco : El 

Comercio, 1918 

t. ; 17 cm. 

BNP 03 XA 869.508 C7 1918 Colección: ODP 

 

El Palma de la juventud : selección de tradiciones y poesías, aumentada con diversos 

escritos que hasta la fecha no habían aparecido en volumen / " Ricardo Palma ; 

proemio, A.P. [i.e. Angélica Palma, comp.]." 

Palma, Ricardo 1833-1919 

El Palma de la juventud : selección de tradiciones y poesías, aumentada con 

diversos escritos que hasta la fecha no habían aparecido en volumen / " Ricardo 

Palma ; proemio, A.P. [i.e. Angélica Palma, comp.]" -- Lima : Libr. Francesa y Casa 

Edit. E. Rosay, 1921 i.e. 1922 

xiii, 294 p. : il., retr. ; 18 cm. 

BNP 03 869.558 Z6P Colección: ODP 

 



 

El paraíso en el Nuevo Mundo : comentario apologético, historia natural y peregrina 

de las Indias occidentales, islas de tierra firme del mar occeano / "Antonio de León 

Pinelo ; prólogo, Raúl Porras Barrenechea." 

León Pinelo, Antonio de 1595-1660 

El paraíso en el Nuevo Mundo : comentario apologético, historia natural y peregrina 

de las Indias occidentales, islas de tierra firme del mar occeano / "Antonio de León 

Pinelo ; prólogo, Raúl Porras Barrenechea". -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1943 

2 t. : facsíms. ; 32 cm. 

BNP 03 918 L46 Colección: ODP 

 

El paseo triunfal y el vejámen del graduando / Jacinto de Hevia Bustos. 

Hevia Bustos, Jacinto de s. XVII. 

El paseo triunfal y el vejámen del graduando / Jacinto de Hevia Bustos. -- Lima : 

[Talls. de la Empresa Gráf. T. Scheuch], 1949 

58 p. ; 19 cm. 

BNP 03 C869.56 H46 Colección: ODP 

 

El pedido de mano / Anton Chejov. 

Chejov, Anton 1860-1904 

El pedido de mano / Anton Chejov. -- [Lima] : Escuela Nacional de Arte Escénico, 

Servicio de Difusión, 1950? 

14 h. ; 29 cm. 

BNP 03 891.731 LP ChP Colección: ODP 

 

El pequeño diplomático : obra patriótica, histórica y social / Blanca de San Castelli 

[seud.]. 

Alvariño, Sara, 1870-1945 

El pequeño diplomático : obra patriótica, histórica y social / Blanca de San Castelli 

[seud.] -- Lima : Orellana y Ca., 1922 

37, [2] p. : retr. ; 21 cm. 

BNP 03 C375.81 A45 Colección: ODP 

 

El periodismo en Ayacucho / Manuel J. Pozo. 

Pozo, Manuel J. 1861-1939 

El periodismo en Ayacucho / Manuel J. Pozo. -- Ayacucho : Tip. de La República, 

1928 

102 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C079.85542 P83 Colección: ODP 

 

El Perú / Antonio Raimondi. 

Raimondi, Antonio 1826-1890 

El Perú / Antonio Raimondi. -- Lima : Escuela Tip. Salesiana, 1940- 

t. ; 25 cm. 



 

BNP 03 XCS 0924 Colección: ODP 

 

El Perú en 1906 : precedido de una breve relación histórica y descripción geográfica 

/ Alejandro Garland. 

Garland, Alejandro 1852-1912 

El Perú en 1906 : precedido de una breve relación histórica y descripción geográfica 

/ Alejandro Garland. -- Lima : Impr. La Industria, 1907 

[2], 306 p., [62] h. de láms. : il., mapas, planos, retrs. (algunos col.) ; 35 cm. 

BNP 03 918.5 G23P2 Colección: ODP 

 

"El Perú : estudio y observaciones sobre el país y sus habitantes / obra escrita 

originalmente en alemán por E.W. Middendorf ; vertida por primera vez al español 

y comentada por el Sr. Dr. José S. Wagner ... en colaboración del Sr. J. Ignacio de 

Olazábal y S." 

Middendorf, Ernst W. 1830-1908 

"El Perú : estudio y observaciones sobre el país y sus habitantes / obra escrita 

originalmente en alemán por E.W. Middendorf ; vertida por primera vez al español 

y comentada por el Sr. Dr. José S.Wagner ... en colaboración del Sr. J. Ignacio de 

Olazábal y S." -- Arequipa : [s.n.], 1924 

149 p. ; 22 cm. 

BNP 03 918.5 M62P Colección: ODP 

 

El Perú : estudios mineralógicos y geológicos / 

Raimondi, Antonio 1826-1890 

El Perú : estudios mineralógicos y geológicos / Antonio Raimondi. -- Lima : 

Sociedad Geográfica de Lima, 1902 (Lima Libr. e Impr. Gil). 

t. : il. ; 28 cm. 

BNP 03 549 Colección: ODP 

 

El Perú, histórico y artístico / José de la Riva Agüero. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

El Perú, histórico y artístico / José de la Riva Agüero. -- Santander, 1921 

202 p. ; 20 cm. 

BNP 03 929.7985 R61P Colección: ODP 

 

El Perú : itinerarios de viajes, versión literal de las libretas originales / "Antonio 

Raimondi ; [prefacio de A. Jochamowitz]." 

Raimondi, Antonio 1826-1890 

El Perú : itinerarios de viajes, versión literal de las libretas originales / "Antonio 

Raimondi ; [prefacio de A. Jochamowitz]". -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1929 

3 t. en 1 v. : il., diagrs., facsíms., retrs. col. ; 29 cm. 

BNP 03 918.5 R15P2 Colección: ODP 

 



 

El Perú y Chile : la circular del señor Errázuriz Urmeneta ante la historia : 30 de 

setiembre de 1900 / Carlos Paz Soldán. 

Paz Soldán, Carlos 1844-1926 

El Perú y Chile : la circular del señor Errázuriz Urmeneta ante la historia : 30 de 

setiembre de 1900 / Carlos Paz Soldán. -- Lima : Impr. Liberal, 1900 

46, [1] p ; 23 cm. 

BNP 03 XFP 327.85 P33P3 Colección: ODP 

 

El Perú y la letra P / Teodorico Olaechea. 

Olaechea, Teodorico 1848-1905 

El Perú y la letra P / Teodorico Olaechea. -- Lima : Imprenta La Industria, 1905 

10 p. ; 22 cm. 

BNP 03 985.001 O41 Colección: ODP 

 

El Perú y otros poemas / Felipe Pardo. 

Pardo y Aliaga, Felipe 1806-1868 

El Perú y otros poemas / Felipe Pardo. -- Paris : : Franco-Ibero-Americana, [1900?] 

(Paris : Talls. Tip. de la Edit. Colon). 

140 p. ; 10 cm. 

BNP 03 X869.555 P26 Colección: ODP 

 

El Perú y su minería / Carlos Basadre G. 

Basadre, Carlos 1887-1948 

El Perú y su minería / Carlos Basadre G. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, [1929] 

67 p. : il., retr. ; 24 cm. 

BNP 03 C622 B24 Colección: ODP 

 

El plano de Lima : apuntaciones históricas i estadísticas / Ricardo Tizón I Bueno. 

Tizón y Bueno, Ricard 1880-1940 

El plano de Lima : apuntaciones históricas i estadísticas / Ricardo Tizón I Bueno. -

- Lima : Impr. del Centro Editorial, 1916 

58 p. : il., planos ; 21 cm. 

BNP 03 C985.21 T62 Colección: ODP 

 

El poder de la fuerza y el poder de la ley / "Benito Laso ; prólogo y notas de Alberto 

Tauro." 

Laso, Benito 1783-1862 

El poder de la fuerza y el poder de la ley / "Benito Laso ; prólogo y notas de Alberto 

Tauro". -- [Lima] : Eds. Hora del Hombre, [1947] (Lima Impr. El Cóndor). 

88 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C321.08B C8L 1 Colección: ODP 

 



 

El pre-descubrimiento hispano-catalán de América en 1477 : xristo-Ferrens Colom, 

Fernando el católico y la Cataluña española / " Luis Ulloa Cisneros; prólogo de 

Manuel Ugarte." 

Ulloa Cisneros, Luis 1868-1936 

El pre-descubrimiento hispano-catalán de América en 1477 : xristo-Ferrens Colom, 

Fernando el católico y la Cataluña española / " Luis Ulloa Cisneros; prólogo de 

Manuel Ugarte". -- París : Maisonneuve fréres, [1928] 

xv, 452 p. : escudos de armas (1 col.), facsíms. ; 20 cm. 

BNP 03 970.035 u36 Colección: ODP 

 

El precursor : ensayo biográfico de D. Toribio Rodríguez de Mendoza / "Jorge 

Guillermo Leguía ; [prólogo, Manuel G. Abastos]." 

Leguía, Jorge Guillermo 1898-1934 

El precursor : ensayo biográfico de D. Toribio Rodríguez de Mendoza / “Jorge 

Guillermo Leguía ; [prólogo, Manuel G. Abastos]". -- Lima : F. y E. Rosay, 1922 

xi, 123 p ; 17 cm. 

BNP 03 XFP 985.009 R69L Colección: ODP 

 

El predicador y la oración / "Edward McKendree Bounds ; tr. por Estanislao 

Gavidia." 

Bounds, Edward McKendree 1835-1913 

El predicador y la oración / "Edward McKendree Bounds ; tr. por Estanislao 

Gavidia". -- Lima : Libr. e Impr. El Inca, 194? 

107 p. ; 17 cm. 

BNP 03 287.6 B765 Colección: ODP 

 

El Presidente García Calderón y su gobierno de la Magdalena, fragmento del libro 

intitulado Narración histórica de la Guerra de Chile contra el Perú y Bolivia / 

Mariano Felipe Paz Soldán. 

Paz Soldán, Mariano Felipe 1821-1886 

El Presidente García Calderón y su gobierno de la Magdalena, fragmento del libro 

intitulado Narración histórica de la Guerra de Chile contra el Perú y Bolivia / 

Mariano Felipe Paz Soldán. -- Lima : Libr. Internacional del Perú, 1949 (Lima 

Talls. Gráf. P. L. Villanueva). 

95, [2] p. ; 18 cm. 

BNP 03 C985.061 G21P33 Colección: ODP 

 

El primer alcalde de Lima, Nicolás de Ribera el viejo y su posteridad / por José de 

la Riva-Agüero y Osma. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

El primer alcalde de Lima, Nicolás de Ribera el viejo y su posteridad / por José de 

la Riva-Agüero y Osma. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1935 

98, [1] p., [10] h. de láms. (algunas pleg.) : il., facism., retr. ; 22 cm. 



 

BNP 03 985.21 R48R Colección: ODP 

 

El primer problema de la agricultura nacional : discurso de apertura el año 

universitario de 1907 / A. M. Rodríguez Dulanto. 

Rodríguez Dulanto, Abraham M. 1874-1934 

El primer problema de la agricultura nacional : discurso de apertura el año 

universitario de 1907 / A. M. Rodríguez Dulanto. -- Lima : Sociedad Nacional de 

Agricultura, 1907 (Lima Impr. La Industria). 

30 p. ; 27 cm. 

BNP 03 XPM 14543 Colección: ODP 

 

El principio de libertad / "José María Químper ; prólogo y notas de Alberto Tauro." 

Químper, José María 1828-1902 

El principio de libertad / "José María Químper ; prólogo y notas de Alberto Tauro". 

-- Lima : Eds. Hora del Hombre, 1948 (Lima Impr. El Cóndor)., 1948 

94, [1] p. ; 17 cm. 

BNP 03 C321.08B C8L 4 Colección: ODP 

 

El problema agrario peruano / César A. Ugarte. 

Ugarte, César Antonio 1895-1933 

El problema agrario peruano / César A. Ugarte. -- Lima : Sanmarti y Cía., 1940 

73 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C333 U2 Colección: ODP 

 

El problema de la colonización de la montaña / Augusto Durand. 

Durand, August 1871-1923 

El problema de la colonización de la montaña / Augusto Durand. -- Lima : Libr. 

Coriat Imp, [1942] 

28, [1] p. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 15023 Colección: ODP 

 

El problema de la educación del aborigen peruano / por Alfonso Torres Luna. 

Torres Luna, Alfonso 1901-1935 

El problema de la educación del aborigen peruano / por Alfonso Torres Luna. -- 

Lima : Impr. Lux, 1940 

136 p. : il. ; 18 cm. 

BNP 03 378.42 T73 Colección: ODP 

 

El problema de la enseñanza / Javier Prado. 

Prado y Ugarteche, Javier 1871-1921 

El problema de la enseñanza / Javier Prado. -- [Lima : Imp. E. Moreno, 1915] 

158, [1] p. ; 19 cm. 

BNP 03 XPM 11497 Colección: ODP 



 

 

"El problema de la mendicidad : estatutos de la Asistencia Social de Mendigos, 

institución fundada por el Rotary Club" / Luis A. Chaves Velando. 

Chaves Velando, Luis A. 1878-1939 

"El problema de la mendicidad : estatutos de la Asistencia Social de Mendigos, 

institución fundada por el Rotary Club" / Luis A. Chaves Velando. -- Arequipa : 

Tip. Cáceres, 1927 

64, [1] p. ; 21 cm. 

BNP 03 C362.5 C26 Colección: ODP 

 

El problema del indio en el Perú : su civilización e incorporación a la nacionalidad / 

Francisco Alayza Paz Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Francisco 1873-1946 

El problema del indio en el Perú : su civilización e incorporación a la nacionalidad 

/ Francisco Alayza Paz Soldán. -- Lima : Impr. Americana, 1928 

72 p. ; 25 cm. 

BNP 03 980.51 A32 Colección: ODP 

 

El problema diplomático del sur : relaciones con Bolivia y Chile / conferencia 

sustentada por el Dr. Don José de la Riva AgÜero, el 26 de julio de 1932 en el salón 

de actos de la Escuela Militar. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

El problema diplomático del sur : relaciones con Bolivia y Chile / conferencia 

sustentada por el Dr. Don José de la Riva Agüero, el 26 de julio de 1932 en el salón 

de actos de la Escuela Militar. -- Chorrillos : Impr. de la Escuela militar, 1932 

36 p. ; 23 cm. 

BNP 03 327.85B R68 Colección: ODP 

 

El problema ferroviario del sur del Perú / Ricardo Tizón y Bueno. 

Tizón y Bueno, Ricardo 1880-1940 

El problema ferroviario del sur del Perú / Ricardo Tizón y Bueno. -- [Lima : Oficina 

Técnica, 1915] 

25 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 12186 Colección: ODP 

 

El problema indígena / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

El problema indígena / Angel Alfredo Prialé. -- Lima : s.n., 1922 (Lima Impr. 

Peruana). 

37 p. ; 25cm. 

BNP 03 C980.513 P86 Colección: ODP 

 

El problema indígena en el Perú / W. F. Molina. 



 

Molina, Wenceslao F. 1870-1942 

El problema indígena en el Perú / W. F. Molina. -- Lima : Rotary Club de Lima, 

1936 (Lima Impr. Torres Aguirre). 

22 p. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 12101 Colección: ODP 

 

El problema nacional de la educación pública / J. Capelo. 

Capelo, Joaquín 1852-1928 

El problema nacional de la educación pública / J. Capelo. -- Lima : Impr. La 

Industria, 1902 

172, ii p. ; 20 cm. 

BNP 03 X370.985 C23 Colección: ODP 

 

El problema peruano-chileno : 1883-1911 / José María Barreto. 

Barreto, José María 1875-1948 

El problema peruano-chileno : 1883-1911 / José María Barreto. -- Lima : Impr. 

Americana, 1919 

ii, 301 p. ; 21 cm. 

BNP 03 327.85Ch B27 1919 Colección: ODP 

 

El problema peruano-chileno : 1883-1911 / "José María Barreto ; [prólogo de Carlos 

Wiesse]." 

Barreto, José María 1875-1948 

El problema peruano-chileno : 1883-1911 / "José María Barreto ; [prólogo de 

Carlos Wiesse]. -- Lima : Escuela Nacional de Artes y Oficios, Sección de Artes 

Gráficas, 1912 

ii, [2], 274, vi, [1] p. : il., facsíms., retrs ; 22 cm. 

BNP 03 XJF 327.85Ch B27 Colección: ODP 

 

El procedimiento civil en el Perú : curso universitario / Toribio Alayza Paz Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Toribio 1885-1941 

El procedimiento civil en el Perú : curso universitario / Toribio Alayza Paz Soldán. 

-- Lima : Gil, 1935 

xix, 469 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XBC 345.7U A33 Colección: ODP 

 

El proyecto de ley sobre sociedades en general / Juan Luis Basombrío. 

Basombrío, Juan Luis 1864-1939 

El proyecto de ley sobre sociedades en general / Juan Luis Basombrío. -- [Lima] : 

Libr. e Impr. Gil, 1935 

56 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C347.51 B24S Colección: ODP 

 



 

El Rafael Felipe del Callao : [capitulación de Rodil] / Germán Stiglich. 

Stiglich, Germán 1877-1928 

El Rafael Felipe del Callao : [capitulación de Rodil] / Germán Stiglich. -- Lima : 

Impr. Torres Aguirre, 1926 

259 p., láms. : planos, retrs. ; 17 x 22 cm. 

BNP 03 XA985.22 S85 Colección: ODP 

 

El sargento Canuto / Manuel A. Segura. 

Segura, Manuel Ascensio 1805-1871 

El sargento Canuto / Manuel A. Segura. -- [Lima : Teatro Nacional del Perú 

Ministerio de Educación Pública, 1924 (Lima Offset Iberia). 

23 h. ; 30 cm. 

BNP 03 XCS 4318 Colección: ODP 

 

El secreto de la evolución / Annie Besant. 

Besant, Annie 1847-1933 

El secreto de la evolución / Annie Besant. -- [Lima? : s.n.], 1948 

16 h. ; 17 x 22 cm. 

BNP 03 212 B55 Colección: ODP 

 

El secreto de la solterona / Eugénie Marlitt. 

Marlitt, Eugénie 1825-1887 

El secreto de la solterona / Eugénie Marlitt. -- Lima : s.n, 1940? 

90 p. ; 21 cm. 

BNP 03 838.8 M1G Colección: ODP 

 

El sistema de organización del trabajo industrial : anexo : colección de artículos y 

fragmentos / F. W. Taylor. 

Taylor, Frederick Winslow 1856-1915 

El sistema de organización del trabajo industrial : anexo : colección de artículos y 

fragmentos / F. W. Taylor. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1921 

72 p., [1] h. de lám. : diagr. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 14403 Colección: ODP 

 

El Strombus en el arte Chavín / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 

El Strombus en el arte Chavín / Julio C. Tello. -- Lima : Edit. Antena, 1937 

50 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 C985.015 T3 Colección: ODP 

 

El teatro a la moda / "Benedetto Marcello ; traducción, notas y dos capítulos 

introductivos referentes a las costumbres del teatro lírico italiano y los cantantes 

castrados de Rodolfo Barbacci." 



 

Marcello, Benedetto 1686-1739 

El teatro a la moda / "Benedetto Marcello ; traducción, notas y dos capítulos 

introductivos referentes a las costumbres del teatro lírico italiano y los cantantes 

castrados de Rodolfo Barbacci". -- Lima : Casa Mozart, 1946 (Lima Impr. y 

publicidad Enrique Bustamante y Ballivián). 

74 p. ; 24 cm. 

BNP 03 858.5 M26T Colección: ODP 

 

El teatro de Lima : apuntes históricos, con motivo de la inauguración del Teatro 

Municipal / Manuel Moncloa y Covarrubias. 

Moncloa y Covarrubias, Manuel 1858-1911 

El teatro de Lima : apuntes históricos, con motivo de la inauguración del Teatro 

Municipal / Manuel Moncloa y Covarrubias. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1909 

61, [4] p., [6] h. de láms. : il., plano, retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 C792.098521 M73 Colección: ODP 

 

El teatro de Lima / Manuel Moncloa y Covarrubias. 

Moncloa y Covarrubias, Manuel 1858-1911 

El teatro de Lima / Manuel Moncloa y Covarrubias. -- Lima : Escuela Nacional de 

Arte Escénico, 1909 

37 h. ; 29 cm. 

BNP 03 869.5028 E 34 Colección: ODP 

 

El teatro principal / Ricardo Dávalos y Lissón. 

Dávalos y Lissón, Ricardo. 1852-1877 

El teatro principal / Ricardo Dávalos y Lissón. -- [Lima] : Escuela Nacional de Arte 

Escénico, Servicio de Difusión, 1950? 

4 h. ; 30 cm. 

BNP 03 869.5028 E 26 Colección: ODP 

 

El teatro y el cine parlante / Luigi Pirandello. 

Pirandello, Luigi 1867-1936 

El teatro y el cine parlante / Luigi Pirandello. -- [Lima] : Escuela Nacional de Arte 

Escénico, 1900? 

5 h. ; 30 cm. 

BNP 03 858.913 T Colección: ODP 

 

El tercer año de la naturaleza / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

El tercer año de la naturaleza / Angel Alfredo Prialé. -- Lima : A. Lulli, 193- 

196 p. : il. ; 18 cm. 

BNP 03 372.85 P94 3 Colección: ODP 

 



 

El terremoto en la literatura peruana / Luis Fabio Xammar. 

Xammar, Luis Fabio 1911-1947 

El terremoto en la literatura peruana / Luis Fabio Xammar. -- Lima : s.n., 1944 

p. [107]-120 ; 23 cm. 

BNP 03 C869.56 X14T Colección: ODP 

 

"El triunfo del Gólgota ; los mártires del cristianismo" / Francois René 

Chateaubriand. 

Chateaubriand, François René 1768-1848 

"El triunfo del Gólgota ; los mártires del cristianismo" / Francois René 

Chateaubriand. -- Lima : Biblioteca de La Prensa, 1925 

t. ; 21cm. 

BNP 03 848.63 M 1925 Colección: ODP 

 

El virrey trágico : romance histórico de Lima, 1561-1564 / [Abel Ulloa]. 

Ulloa Cisneros, Abel 1873-1939 

El virrey trágico : romance histórico de Lima, 1561-1564 / [Abel Ulloa]. -- Lima : 

Lit. Tip. T. Scheuch 

110 p., [4] h. de láms. : il., retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 869.56 U461V Colección: ODP 

 

El Yanaconaje en las haciendas piuranas / recopilación y notas de Hildebrando A. 

Castro Pozo. 

Castro Pozo, Hildebrando 1890-1945 

El Yanaconaje en las haciendas piuranas / recopilación y notas de Hildebrando A. 

Castro Pozo. -- Lima : Cía. de Impresiones y Publicidad, 1947 

112 p. : facsím., retr. ; 22 cm. 

BNP 03 348.422 C29 Colección: ODP 

 

Elecciones políticas y municipales / José Matías Manzanilla. 

Manzanilla, José Matías 1870-1947 

Elecciones políticas y municipales / José Matías Manzanilla. -- Lima : Impr. A. J. 

Rivas Berrio, 1931 

164 p. ; 20 cm. 

BNP 03 343.9L M22 1931 Colección: ODP 

 

Electrotecnia / Pedro Valladares. 

Valladares, Pedro 1876-1948 

Electrotecnia / Pedro Valladares. -- Lima : Departamento Académico, 1942 

130 p. ; 33 cm. 

BNP 03 537.07 V18 Colección: ODP 

 

Elementos de electrotecnia / Enrique Laroza. 



 

Laroza, Enrique 1882-1948 

Elementos de electrotecnia / Enrique Laroza. -- Lima : Escuela de Ingenieros, 1936 

2 t. : il., diagrs. ; 34 cm. 

BNP 03 621.3 L33E Colección: ODP 

 

Elementos de filosofía / "Filippo Masci ; traducción por D. Alejandro O. Deustia." 

Masci, Filippo 1844-1922 

Elementos de filosofía / "Filippo Masci ; traducción por D. Alejandro O. Deustia". 

-- Lima : E. Rosay, 1909-1913. 

v. ; 22 cm. 

BNP 03 X107 M39 Colección: ODP 

 

Elementos de geografía astronómica física y política / Enrique Benites. 

Benites, Enrique 1857-1917 

Elementos de geografía astronómica física y política / Enrique Benites. -- Lima : 

Libr. e Impr. Gil, 1907 

v : il. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 06307 t.1 Colección: ODP 

Elementos de geografía astronómica física y política / Enrique Benites. 

Benites, Enrique 1857-1917 

Elementos de geografía astronómica física y política / Enrique Benites. -- Lima : 

Lib. Escolar e Impr, 1900 

v. : il. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 16004 Colección: ODP 

 

Elementos de historia general de América / Enrique Benites. 

Benites, Enrique 1837-1917 

Elementos de historia general de América / Enrique Benites. -- Lima : Lib. Escolar 

é Impr. de E. Moreno, 1903 

92 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XCSC 0129 Colección: ODP 

 

Elementos de instrucción moral y cívica : lecciones sencillas, narraciones 

instructivas / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Elementos de instrucción moral y cívica : lecciones sencillas, narraciones 

instructivas / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. Francesa y Casa Edit. E. Rosay, 1926 

114 p. ; 20 cm. 

BNP 03 374.1 W65 1926 Colección: ODP 

Elementos de instrucción moral y cívica : lecciones sencillas, narraciones 

instructivas / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 



 

Elementos de instrucción moral y cívica : lecciones sencillas, narraciones 

instructivas / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. Francesa y Casa Edit. E. Rosay, [1920?] 

112 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 02601 Colección: ODP 

Elementos de instrucción moral y cívica : lecciones sencillas, narraciones 

instructivas / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Elementos de instrucción moral y cívica : lecciones sencillas, narraciones 

instructivas / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. Francesa Científica Galland E. Rosay, 

1907 

116 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 04254 Colección: ODP 

 

Elementos de instrucción moral y cívica : texto arreglado para las escuelas conforme 

al novísimo plan de educación de la primera enseñanza / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Elementos de instrucción moral y cívica : texto arreglado para las escuelas 

conforme al novísimo plan de educación de la primera enseñanza / Carlos Wiesse. 

-- Lima : E. Rosay, 1913 

116 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TP 320.4 W65 1913 Colección: ODP 

 

Elementos de jurisprudencia médica / "dictado por el doctor Hermilio Valdizán ; 

[editado por Arturo Meza Cavalie]." 

Valdizán, Hermilio 1885-1929 

Elementos de jurisprudencia médica / "dictado por el doctor Hermilio Valdizán ; 

[editado por Arturo Meza Cavalie]". -- Lima : Empr. Editora Excelsior, 1929 

175 p. ; 23 cm. 

BNP 03 614.107 V19 Colección: ODP 

 

Elementos de literatura / Pedro A. Labarthe. 

Labarthe, Pedro Adolfo 1855-1905 

Elementos de literatura / Pedro A. Labarthe. -- Lima : Libr. Francesa Científica 

Galland E. Rosay, 1900 

294 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 05581 Colección: ODP 

 

Elementos románticos y antirrománticos de Ricardo Palma / Luis Fabio Xammar. 

Xammar, Luis Fabio 1911-1947 

Elementos románticos y antirrománticos de Ricardo Palma / Luis Fabio Xammar. -

- Lima : s.n., 1941 

p. [95]-107 . ; 23 cm. 

BNP 03 C869.558 Z4X Colección: ODP 



 

 

Ella, la cambiadiza, la del amor volandero : farsa ilusoria, ingenua y vulgar / Miguel 

Angel Urquieta. 

Urquieta, Miguel Angel 1893-1947 

Ella, la cambiadiza, la del amor volandero : farsa ilusoria, ingenua y vulgar / Miguel 

Angel Urquieta. -- Arequipa : Tip. Quiroz, 1917 

xiv p., 2 h. : il., música ; 19 cm. 

BNP 03 X869.56 U79E Colección: ODP 

 

Elogio de Abraham Valdelomar / Enrique Castro y Oyanguren. 

Castro y Oyanguren, Enrique 1874-1938 

Elogio de Abraham Valdelomar / Enrique Castro y Oyanguren. -- Lima : Imp. del 

Estado, 1920 

18 p. ; 28 cm. 

BNP 03 XJF 869.568 Z7C Colección: ODP 

 

Elogio de Bolívar / Germán Leguía y Martínez. 

Leguía y Martínez, Germán 1861-1928 

Elogio de Bolívar / Germán Leguía y Martínez. -- Lima : F. y E. Rosay, 1928 

23 p. ; 15 cm. 

BNP 03 C987.041 Z7L Colección: ODP 

 

Elogio de don José Gálvez : Conferencia leída en el Colegio de Abogados de Lima / 

Jorge Guillermo Leguía. 

Leguía, Jorge Guillermo 1898-1934 

Elogio de don José Gálvez : Conferencia leída en el Colegio de Abogados de Lima 

/ Jorge Guillermo Leguía. -- Lima : Impr. Edit. César Torres Benavides, 1927 (Lima 

Impr. Garcilaso Oficina y Talls). 

42 p. ; 18 cm. 

BNP 03 985.009 G16L Colección: ODP 

 

Elogios : poemas paganos y místicos / Enrique Bustamante y Balliván. 

Bustamante y Ballivián, Enrique 1883-1937 

Elogios : poemas paganos y místicos / Enrique Bustamante y Balliván. -- Lima : 

Talls. Tip. de la Revista, 1910 

87 p. ; 19 cm. 

BNP 03 XPB 559282 Colección: ODP 

 

Embellecimiento y comodidades del hogar / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Embellecimiento y comodidades del hogar / Elvira García y García. -- Lima : P. 

Acevedo, 1925 

8 p. ; 25 cm. 



 

BNP 03 C370.81 G25 58 Colección: ODP 

 

Emma / José María Vargas Vila 

Vargas Vila, José María 1860-1933 

Emma / José María Vargas Vila. -- Lima : Para Todos, [1910?] 

14 p ; 23 cm 

BNP 03 C869.6343 E Colección: ODP 

 

En diplomacia : discursos, conferencias y otros trabajos / Pedro Erasmo Callorda 

Callorda, Pedro Erasmo (1879-1949) 

En diplomacia : discursos, conferencias y otros trabajos / Pedro Erasmo Callorda. -

- Lima : Cía. de Impresiones y Publicidad, 1939 

208 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.812 C21E Colección: ODP 

 

En diplomacia (discursos, conferencias y otros trabajos) / Pedro Erasmo Callorda 

Callorda, Pedro Erasmo (1879-1949) 

En diplomacia (discursos, conferencias y otros trabajos) / Pedro Erasmo Callorda. 

-- Lima : Compañía de Impresiones y Publicidad, 1939 

208, [4] p. ; 18 cm. 

BNP 03 XA 869.812 C21D Colección: ODP 

 

En el Perú . En torno al continente latino con el Jules Michelet . / "Charles 

Emmanuel Mangin ; traducción del francés por César Vallejo." 

Mangin , Charles Emmanuel 1866-1925 

En el Perú . En torno al continente latino con el Jules Michelet . / "Charles 

Emmanuel Mangin ; traducción del francés por César Vallejo". -- París : Libr p. 

Roger, [1925] 

180 p. láms. (algunas plegs.) ; 19 cm. 

BNP 03 918.5 M22 Colección: ODP 

 

En familia / Florencio Sánchez 

Sánchez, Florencio 1875-1910 

En familia / Florencio Sánchez. -- [Lima] : Escuela Nacional de Arte Escénico, 

Servicio de Difusión, 1950? 

38 h. ; 30 cm. 

BNP 03 869.812 S21E Colección: ODP 

 

En torno al militarismo : propaganda para la formación de los ejércitos civiles / 

Edwin Elmore. 

Elmore, Edwin 1890-1925 

En torno al militarismo : propaganda para la formación de los ejércitos civiles / 

Edwin Elmore. -- Lima : Impr. La Opinión Nacional, 1920 



 

11 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C355.01 E41 Colección: ODP 

 

Ensayo crítico sobre Leopoldo Alas, Clarín / Raimundo Morales de la Torre. 

Morales de la Torre, Raimundo 1885-1936 

Ensayo crítico sobre Leopoldo Alas, Clarín / Raimundo Morales de la Torre. -- 

Lima : Libr. Escolar e Impr. de E. Moreno, 1904 

34 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C868.5 A3Z3M Colección: ODP 

 

Entre el Perú y Chile : la cuestión de Tacna y Arica, páginas de divulgación histórica 

/ Enrique Castro y Oyanguren. 

Castro y Oyanguren, Enrique 1874-1938 

Entre el Perú y Chile : la cuestión de Tacna y Arica, páginas de divulgación histórica 

/ Enrique Castro y Oyanguren. -- Lima : Impr. del Estado, 1919 

93 p. ; 21 cm. 

BNP 03 327.85Ch C35E Colección: ODP 

 

Entremés de la cueva de Salamanca / Miguel de Cervantes Saavedra. 

Cervantes Saavedra, Miguel de 1547-1616 

Entremés de la cueva de Salamanca / Miguel de Cervantes Saavedra. -- [Lima] : 

Escuela Nacional de Arte Escénico, Servicio de Difusión, 1950? 

11 h. ; 32 cm. 

BNP 03 868.3 C41E2 Colección: ODP 

 

Entremés de los habladores / Miguel de Cervantes Saavedra. 

Cervantes Saavedra, Miguel de 1547-1616 

Entremés de los habladores / Miguel de Cervantes Saavedra. -- [Lima] : Escuela 

Nacional de Arte Escénico, Servicio de Difusión, 1950? 

10 h. ; 32 cm. 

BNP 03 868.3 C41H Colección: ODP 

 

Entremés del justicia y litigantes / Francisco del Castillo. 

Castillo, Francisco del 1716-1770 

Entremés del justicia y litigantes / Francisco del Castillo. -- [Lima] : Escuela 

Nacional de Arte Escénico, [195-] 

11 h. ; 29 cm. 

BNP 03 C869.5028 LOP Colección: ODP 

 

Entremés del retablo de las maravillas / Miguel de Cervantes Saavedra. 

Cervantes Saavedra, Miguel de 1547-1616 

Entremés del retablo de las maravillas / Miguel de Cervantes Saavedra. -- [Lima : 

Escuela Nacional de Arte Escénico, Servicio de Difusión, 1950? 



 

11 h. ; 29 cm. 

BNP 03 869.5028 O1 33 Colección: ODP 

 

Epigramas / Alberto Guillén. 

Guillén, Alberto 1897-1935 

Epigramas / Alberto Guillén. -- Santiago : Nascimento, 1929 

61 p. ; 19 cm. 

BNP 03 869.56 G91E Colección: ODP 

 

Epilepsia experimental y drogas colinérgicas / Carlos Gutierrez Noriega 

Gutiérrez-Noriega, Carlos (1906-1950) 

Epilepsia experimental y drogas colinérgicas / Carlos Gutierrez Noriega. -- [Lima : 

s.n.], 1945 

p. 122-134 ; 26 cm. 

BNP 03 C G1e8 G96E Colección: ODP 

 

Epístola del Apóstol Pablo a los filipenses / comentado por el doctor E. Lund. 

Lund, Eric 1852-1933 

Epístola del Apóstol Pablo a los filipenses / comentado por el doctor E. Lund. -- 

Lima : s.n., 1946 

111 p. ; 17 cm. 

BNP 03 227.6 L957 Colección: ODP 

 

Epistolario escolar / Leopoldo Cortés. 

Cortés, Leopoldo 1862-1919 

Epistolario escolar / Leopoldo Cortés. -- Lima : P. Acevedo, Editor, 1919 

v, 180 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XJF 808.6 C82 Colección: ODP 

 

Epistolario / "Ricardo Palma ; [prólogo de Raúl Porras Barrenechea ; ilustra Jorge 

Holguín de Lavalle]." 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Epistolario / "Ricardo Palma ; [prólogo de Raúl Porras Barrenechea ; ilustra Jorge 

Holguín de Lavalle]". -- Lima : Edit. Cultura Antártica, 1949 

t. : facsíms., retr. ; 25 cm. 

BNP 03 XCS 0071 Colección: ODP 

 

Epítome de gramática castellana en conformidad con los preceptos de la Real 

Academia Española : para uso de los colegios hispano-americanos / Primitivo 

Sanmartí. 

Sanmartí, Primitivo 1840-1933 



 

Epítome de gramática castellana en conformidad con los preceptos de la Real 

Academia Española : para uso de los colegios hispano-americanos / Primitivo 

Sanmartí. -- Lima : Libr. San Pedro, 1906 

272 p. ; 16 cm. 

BNP 03 372.6 S22 1906 Colección: ODP 

 

Escalas / César A. Vallejo. 

Vallejo, César 1892-1938 

Escalas / César A. Vallejo. -- Lima : Talls. Tip. de la Penitenciaría, 1923 

135 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.569 E7 Colección: ODP 

 

Escombros : 1919-1930 / compilados por Abel Ulloa Cisneros. 

Ulloa Cisneros, Abel 1873-1939 

Escombros : 1919-1930 / compilados por Abel Ulloa Cisneros. -- [Lima : Cía. de 

Impresiones y Publicidad, 1934 

129 p. ; 22 cm. 

BNP 03 985.07 U36 Colección: ODP 

 

Escritos y discursos / "Bartolomé Herrera ; con prólogo de Jorge Guillermo Leguía 

; y biografía de Bartolomé Herrera por Gonzalo y Rodrigo Herrera." 

Herrera, Bartolomé 1808-1864 

Escritos y discursos / "Bartolomé Herrera ; con prólogo de Jorge Guillermo Leguía 

; y biografía de Bartolomé Herrera por Gonzalo y Rodrigo Herrera". -- Lima : F. y 

E. Rosay, 1929-1930. 

2 t. : retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 XFP 985.051 H56 t.1 Colección: ODP 

 

escultura popular y costumbrista en piedra de Huamanga / Mercedes Gallagher de 

Parks, La  

Gallagher de Parks, Mercedes, 1883-1950 

La escultura popular y costumbrista en piedra de Huamanga / Mercedes Gallagher 

de Parks. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1942 

15 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 C730.985 G21 Colección: ODP 

 

Espinas de una flor : segunda parte de ¡Flor de un día! drama original en verso, en 

tres actos y un epílogo / Francisco Camprodón. 

Camprodón y Safont, Francisco 1816-1870 

Espinas de una flor : segunda parte de ¡Flor de un día! drama original en verso, en 

tres actos y un epílogo / Francisco Camprodón. -- Lima : Orellana y Ca., 1911 

108 p ; 16 cm. 

BNP 03 868.5 C24 Colección: ODP 



 

 

Espíritu de cooperación / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Espíritu de cooperación / Elvira García y García. -- Lima : Etinsa, [1947] 

288 p. ; 22 cm. 

BNP 03 361.8 G217 Colección: ODP 

 

estaciones del año / Elvira García y García, Las  

García y García, Elvira (1862-1951) 

Las estaciones del año / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1923 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 18 Colección: ODP 

 

Estado actual y porvenir de la industria petrolífera en el Perú / Ricardo A. Deustua 

Deustua, Ricardo A. (1882-1950) 

Estado actual y porvenir de la industria petrolífera en el Perú / Ricardo A. Deustua. 

-- Lima : Litografía Tip. Carlos Fabri, 1912 

93, [5] p., [20] h. de láms. (algunas pleg) : il., mapas ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 11921 Colección: ODP 

 

Estado social del Perú, durante la dominación española : (estudio histórico-

sociológico) / Javier Prado. 

Prado y Ugarteche, Javier 1871-1921 

Estado social del Perú, durante la dominación española : (estudio histórico-

sociológico) / Javier Prado. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1941 

xii, 289 p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 985.03 P89 1941 Colección: ODP 

 

Estampas wamachukinas / Clomaggue, [seud.] 

Guevara Vargas, Clodomiro Magno (1898-1951) 

Estampas wamachukinas / Clomaggue, [seud.]. -- Trujillo : [s.n., 1940] 

37 p. ; 19 cm. 

BNP 03 C869.56 G885E Colección: ODP 

 

Estatuto administrativo del funcionario y empleado público: proyecto de ley con su 

exposición de motivos / presentado al supremo gobierno por Felipe S. Portocarrero 

Portocarrero, Felipe S. (1882-1951) 

Estatuto administrativo del funcionario y empleado público: proyecto de ley con su 

exposición de motivos / presentado al supremo gobierno por Felipe S. Portocarrero. 

-- Lima : Escuela Tip. Salesiana, 1945 

38 p. : il., retrs. ; 25 cm. 

BNP 03 C348.62 P78 Colección: ODP 

 



 

Estética aplicada : lo bello en el arte : escultura, pintura, música (apuntes y 

extractos) / Alejandro O. Deustua. 

Deustua, Alejandro O. 1849-1945 

Estética aplicada : lo bello en el arte : escultura, pintura, música (apuntes y 

extractos) / Alejandro O. Deustua. -- Lima : Impr. Americana, 1934? 

249 p. : retr. ; [1934?] 

BNP 03 701.17 D48E Colección: ODP 

 

Estética general / Alejandro O. Deustua. 

Deustua, Alejandro O. 1849-1945 

Estética general / Alejandro O. Deustua. -- Lima : Imp. Eduardo Rávago, 1923 

667 p., 2 h. ; 24 cm. 

BNP 03 701.17 D48E72 Colección: ODP 

 

Estrongilosis pulmonar, dictiocaulosis ensayo de parasitología animal en el Perú / 

M. Edmundo Tabusso. 

Tabusso, Marino Edmundo 1879-1946 

Estrongilosis pulmonar, dictiocaulosis ensayo de parasitología animal en el Perú / 

M. Edmundo Tabusso. -- [Lima : Ministerio de Fomento, Sección Técnica de 

Propaganda Agropecuaria, 1940] (Lima Impr. Torres Aguirre). 

40 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 13955 Colección: ODP 

 

Estudio científico de las causas astronómicas, geológicas, eléctricas, magnéticas & 

de los terremotos y volcanes / por el ilustrísimo y revendísimo Mons. Dr. D. Manuel 

Segundo Ballón ... con motivo de varios artículos escritos por el doctor Villarreal, 

notable astrónomo de Lima y por otros señores, en vista de los terremotos de S. 

Francisco y Valparaíso. 

Ballón, Manuel Segundo 1854-1923 

Estudio científico de las causas astronómicas, geológicas, eléctricas, magnéticas & 

de los terremotos y volcanes / por el ilustrísimo y revendísimo Mons. Dr. D. Manuel 

Segundo Ballón ... con motivo de varios artículos escritos por el doctor Villarreal, 

notable astrónomo de Lima y por otros señores, en vista de los terremotos de S. 

Francisco y Valparaíso. -- Lima : Impr. Ledesma, 1907 

63 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C551.8 B18 Colección: ODP 

 

Estudio de la cuestión de límites entre las repúblicas del Perú y del Ecuador / Vicente 

Santamaría de Paredes. 

Santamaría de Paredes, Vicente 1853-1924 

Estudio de la cuestión de límites entre las repúblicas del Perú y del Ecuador / 

Vicente Santamaría de Paredes. -- Madrid : Impr. de los Hijos de M.G. Hernández, 

1907 



 

307, [11] p. ; 25 cm. 

BNP 03 327.85E S2 Colección: ODP 

 

Estudio de la historia del Perú / Ed. Varriot, [seud.]. 

Tovar y Ramírez, Enrique Demetrio 1890-1947 

Estudio de la historia del Perú / Ed. Varriot, [seud.] -- Lima : Libr. é Imp. Herrera 

Méndez, 1931 

381, [1] p. : il., retrs. ; 24 cm. 

BNP 03 985.007 T73E Colección: ODP 

 

Estudio de las corrientes alternas por medio de las cantidades complejas o 

imaginarias à / Enrique Laroza. 

Laroza, Enrique 1882-1948 

Estudio de las corrientes alternas por medio de las cantidades complejas o 

imaginarias à / Enrique Laroza. -- Lima : Sanmartí y Cía, [1930?] 

145 p. : il., diagrs. ; 25 cm. 

BNP 03 621.31913 L33 Colección: ODP 

 

Estudio de las corrientes alternas por medio de las cantidades complejas o 

imaginarias / Enrique Laroza. 

Laroza, Enrique 1882-1948 

Estudio de las corrientes alternas por medio de las cantidades complejas o 

imaginarias / Enrique Laroza. -- Lima : [s.n.], 1936 

47 p. : il. ; 24 cm. 

BNP 03 C621.31913 L33 1936 Colección: ODP 

 

Estudio de legislación militar / José Ricardo Luna. 

Luna, José Ricardo 1880-1930 

Estudio de legislación militar / José Ricardo Luna. -- Lima : Impr. del Estado Mayor 

General del Ejército, 1923 

94 p. ; 24 cm. 

BNP 03 O 353.6 LM Colección: ODP 

 

Estudio sobre la crisis de la habitación en Lima / Alberto Alexander R. 

Alexander Rosenthal, Alberto (1889-1950) 

Estudio sobre la crisis de la habitación en Lima / Alberto Alexander R. -- Lima : 

Impr. Torres Aguirre, 1922 

55 p. : il., diagrs. ; 22 cm. 

BNP 03 331.833 A3 Colección: ODP 

 

Estudio sobre la estadística nacional : opúsculo administrativo / G. Pacheco - 

Zegarra. 

Pacheco Zegarra, Gabino 1846-1903 



 

Estudio sobre la estadística nacional : opúsculo administrativo / G. Pacheco - 

Zegarra. -- Lima : Impr. del Estado, 1901 

xi, [1], 144 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 07794 Colección: ODP 

 

Estudio sobre la lengua machiguenga / José Pío Aza. 

Aza, José Pío 1865-1911 

Estudio sobre la lengua machiguenga / José Pío Aza. -- Lima : Casa Edit. La 

Opinión Nacional, 1924 

xxv, 256 p. ; 16 cm. 

BNP 03 498.5912 A96 Colección: ODP 

 

Estudio sobre la reforma y reorganización del poder judicial del Perú / Felipe S. 

Portocarrero 

Portocarrero, Felipe S. (1882-1951) 

Estudio sobre la reforma y reorganización del poder judicial del Perú / Felipe S. 

Portocarrero. -- Lambayeque : Talls. de la Gaceta, 1931 

35 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C345.73 P78 Colección: ODP 

 

Estudios concernientes a las relaciones entre la estructura anatómica de las hojas y 

la altura sobre el nivel del mar / Augusto Weberbauer. 

Weberbauer, Augusto 1871-1948 

Estudios concernientes a las relaciones entre la estructura anatómica de las hojas y 

la altura sobre el nivel del mar / Augusto Weberbauer. -- Lima : Impr. Americana, 

1922 

20 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 581.4972 W3 Colección: ODP 

 

Estudios de legislación procesal / J. Guillermo Romero. 

Romero, J. Guillermo 1881-1925 

Estudios de legislación procesal / J. Guillermo Romero. -- Lima : Librería Francesa 

Científica, 1916-1928. 

t ; 24 cm. 

BNP 03 X345.8 R76 Colección: ODP 

Estudios de legislación procesal / J. Guillermo Romero. 

Romero, J. Guillermo 1881-1925 

Estudios de legislación procesal / J. Guillermo Romero. -- Lima : "Tip. El Lucero", 

1914-1916. 

3 t. ; 23 cm. 

BNP 03 XAB 0767 Colección: ODP 

 

Estudios de minería práctica / Marco Aurelio Denegri Cox. 



 

Denegri Cox, Marco Aurelio 1867-1922 

Estudios de minería práctica / Marco Aurelio Denegri Cox. -- Lima : Imp. La 

Industria, 1905 

108, [4] p. (algunas plegs.) : planos ; 25 cm. 

BNP 03 622.6 D39E Colección: ODP 

 

Estudios de sociología, derecho penal y criminología : compilación de algunos 

estudios originales, publicados por el autor, que han sido comentados 

favorablemente por el Instituto de Criminología de México, República argentina, 

Chile, Uruguay, Paraguay, Honduras, etc. en que han sido reproducidos / Juan Luis 

Hague. 

Hague, Juan Luis 1891-1945 

Estudios de sociología, derecho penal y criminología : compilación de algunos 

estudios originales, publicados por el autor, que han sido comentados 

favorablemente por el Instituto de Criminología de México, República argentina, 

Chile, Uruguay, Paraguay, Honduras, etc. en que han sido reproducidos / Juan Luis 

Hague. -- Lima : Impr. de la Escuela de la G.C. y Policía, 1936 

239 p. ; 25 cm. 

BNP 03 344.5 H14 Colección: ODP 

 

Estudios industriales : agricultura-manufacturas, 1886-1913 / Emilio Gutiérrez de 

Quintanilla. 

Gutiérrez de Quintanilla, Emilio 1858-1935 

Estudios industriales : agricultura-manufacturas, 1886-1913 / Emilio Gutiérrez de 

Quintanilla. -- Lima : s.n., 1922 

iii, 89 p. ; 23 cm. 

BNP 03 338.1 G96 Colección: ODP 

 

Estudios monográficos del departamento de Lambayeque / Enrique Brüning. 

Brüning, Hans Heinrich 1848-1928 

Estudios monográficos del departamento de Lambayeque / Enrique Brüning. -- 

Chiclayo : Dionisio Mendoza, Libr. y Casa Editora, 1922- 

fascs. ; 25 cm. 

BNP 03 985.13 B89 Colección: ODP 

 

Estudios policiales : técnicas científicas aplicadas a la policiología y consideraciones 

sobre el mejoramiento de la institución policial en el Perú / "Juan Luis Hague ; 

prólogo, Carlos Ríos Pagaza." 

Hague, Juan Luis, 1891-1945 

Estudios policiales : técnicas científicas aplicadas a la policiología y 

consideraciones sobre el mejoramiento de la institución policial en el Perú / "Juan 

Luis Hague ; prólogo, Carlos Ríos Pagaza". -- Lima : Impr. de la Escuela de la 

Guardia Civil, 1934 



 

63 p., 1 h. ; 24 cm. 

BNP 03 C351.743 H15 Colección: ODP 

 

Estudios sobre la coca y la cocaína en el Perú / Carlos Gutiérrez-Noriega, Vicente 

Zapata Ortiz 

Gutiérrez-Noriega, Carlos (1906-1950) 

Estudios sobre la coca y la cocaína en el Perú / Carlos Gutiérrez-Noriega, Vicente 

Zapata Ortiz. -- Lima : Ministerio de Educación Pública, Eds. de la Dirección de 

Educación Artística y Extensión Cultural, 1947 

144 p., [2] h. pleg., [3] h. de láms. : il., diagrs., mapa ; 22 cm. 

I. Zapata Ortiz, Vicente 

BNP 03 613.830985 G96 Colección: ODP 

 

Estudios sobre la flora del departamento del Cuzco / Fortunato Herrera. 

Herrera, Fortunato L. 1874-1945 

Estudios sobre la flora del departamento del Cuzco / Fortunato Herrera. -- Lima : 

Sanmarti, 1930 

257 p. : láms. ; 21 cm. 

BNP 03 581.985 H566E Colección: ODP 

 

Estudios sobre la instrucción primaria en el departamento de Lima y la provincia 

constitucional del Callao / Joseph Byrne Lockey. 

Lockey, Joseph Byrne 1877-1946 

Estudios sobre la instrucción primaria en el departamento de Lima y la provincia 

constitucional del Callao / Joseph Byrne Lockey. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1914 

xiii, [3], 290, [1] p., [1] h. pleg., [8] h. de láms. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 08847 Colección: ODP 

 

Estudios sobre literatura francesa / José de la Riva-Agüero. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

Estudios sobre literatura francesa / José de la Riva-Agüero. -- Lima : Edit. Lumen, 

1944 

162 p. ; 21 cm. 

BNP 03 840.4 R61 Colección: ODP 

 

Eutanasia y esterilización / Domingo Rey A. C. 

Rey Alvarez Calderón, Domingo 1880-1945 

Eutanasia y esterilización / Domingo Rey A. C. -- Lima : Imp. Americana, 1936. 

16 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C344.51 R47 Colección: ODP 

 

Evolución de las hipótesis / Francisco Alayza Paz Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Francisco 1873-1946 



 

Evolución de las hipótesis / Francisco Alayza Paz Soldán. -- Lima : Impr. Torres 

Aguirre, 1928 

192 p. ; 25 cm. 

BNP 03 530.1 A32E 1928 Colección: ODP 

Evolución de las hipótesis / Francisco Alayza Paz Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Francisco 1873-1946 

Evolución de las hipótesis / Francisco Alayza Paz Soldán. -- Lima : Impr. Torres 

Aguirre, 1928 

280 p. ; 22 cm. 

BNP 03 530.1 A32E Colección: ODP 

 

Evolución mítica en el imperio incaico del Tahuantinsuyo / "Recaredo Pérez Palma 

; prólogo, Horacio H. Urtega." 

Pérez Palma, Recaredo 1894-1924 

Evolución mítica en el imperio incaico del Tahuantinsuyo / "Recaredo Pérez Palma 

; prólogo, Horacio H. Urtega". -- Lima : [s.n.], 1938 (Lima Impr. J. Vidal e Hijo). 

xxvi, 161, [2] p., [2] h. de láms. : retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 XFP 985.01 P43E Colección: ODP 

 

Examen de la primera parte de los Comentarios Reales de Garcilaso Inca de la Vega 

: fragmento de un ensayo sobre los historiadores peruanos / José de la Riva-Agüero. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

Examen de la primera parte de los Comentarios Reales de Garcilaso Inca de la Vega 

: fragmento de un ensayo sobre los historiadores peruanos / José de la Riva-Agüero. 

-- Lima : La Opinión Nacional, 1906 

139 p. ; 23 cm. 

BNP 03 XPM 05656 Colección: ODP 

 

Excursión al río de Lambayeque / "ejecutada por los ingenieros Federico Villarreal 

y José Balta ; en unión de los alumnos de la Escuela de Ingenieros Eduardo Paz 

Soldán, Alfredo Mendiola, Fausto Fajardo... [et al.]." 

Villarreal, Federico 1850-1923 

Excursión al río de Lambayeque / “ejecutada por los ingenieros Federico Villarreal 

y José Balta ; en unión de los alumnos de la Escuela de Ingenieros Eduardo Paz 

Soldán, Alfredo Mendiola, Fausto Fajardo... [et al.]" -- Lima : Impr. de la Escuela 

de Ingenieros, 1901 

311 p. ; 23 cm. 

BNP 03 XFV0006 Colección: ODP 

 

Exhortación pastoral que el Iltmo. i Rmo. Mons. Fr. José Gregorio Castro dirige al 

V clero i fieles de su diócesisi con motivo de la aparición de las langostas i la próxima 

cuaresma. 

Castro, José Gregorio 1859-1924 



 

Exhortación pastoral que el Iltmo. i Rmo. Mons. Fr. José Gregorio Castro dirige al 

V clero i fieles de su diócesisi con motivo de la aparición de las langostas i la 

próxima cuaresma. -- Cuzco : Tip. Liga Sagrada, 1915 

8 p. ; 22 cm. 

BNP 03 252.1 C33 Colección: ODP 

 

Exortaciones e instrucción acerca de las idolatrías de los indios del Arzobispado de 

Lima / "Pedro de Villagómez ; anotaciones y concordancias con las crónicas de 

Indias Horacio H. Urteaga." 

Villagómez, Pedro de 1585-1617 

Exortaciones e instrucción acerca de las idolatrías de los indios del Arzobispado de 

Lima / "Pedro de Villagómez ; anotaciones y concordancias con las crónicas de 

Indias Horacio H. Urteaga". -- Lima : Impr. y Libr. Sanmarti, 1919 

293 p. ; 20 cm. 

BNP 03 X985.008 C 12 Colección: ODP 

 

Exóticas / Manuel G. Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Exóticas / Manuel G. Prada. -- Lima : Tip. El Lucero, 1911 

164, [4] p. ; 20 cm. 

BNP 03 X869.557 E Colección: ODP 

 

"Exóticas ; Trozos de vida" / Manuel González Prada 

González Prada, Manuel 1844-1918 

"Exóticas ; Trozos de vida" / Manuel González Prada. -- Lima : Edit. P.T.C.M., 

Soc. Anón, 1948 

viii, 150 p. ; 21 cm. 

BNP 03 869.557 E 1948 Colección: ODP 

 

Exploraciones y descubrimientos geográficos en los últimos años / Francisco Alayza 

Paz Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Francisco 1873-1946 

Exploraciones y descubrimientos geográficos en los últimos años / Francisco 

Alayza Paz Soldán. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1928 

80 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C918.5 A33 Colección: ODP 

 

exportaciones mineras en el Perú, 1938 / Jorge Hohagen, Las  

Hohagen, Jorge (1873-1951) 

Las exportaciones mineras en el Perú, 1938 / Jorge Hohagen. -- Lima : Impr. 

Americana], 1939 

ix, 124 p., [8] h. (algunas plegs.) : mapa, diagr. ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 02616 Colección: ODP 



 

 

Exposición del señor J. M. García Bedoya sobre los sucesos de Cotabambas / J. M. 

García Bedoya. 

García Bedoya, José Manuel 1866-1940 

Exposición del señor J. M. García Bedoya sobre los sucesos de Cotabambas / J. M. 

García Bedoya. -- Lima : Impr. del Estado, 1917 

32 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 12880 Colección: ODP 

 

Exposición doctrinaria y programa del Partido Liberal del Perú / J. Balta. 

Balta, José 1866-1939 

Exposición doctrinaria y programa del Partido Liberal del Perú / J. Balta. -- Lima : 

[s.n], 1936 

40 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C329.51 B17 Colección: ODP 

Exposición doctrinaria y programa del Partido Liberal del Per£ / J. Balta. 

Balta, José 1866-1939 

Exposición doctrinaria y programa del Partido Liberal del Perú / J. Balta. -- Lima : 

Empresa Editora Perú, 1934 

63, [1] p. ; 19 cm. 

BNP 03 C329.51 Z3B Colección: ODP 

 

Exposición que de sus trabajos hace al electorado de Junín el Comité Pro-Integridad 

de la provincia de Jauja / Julio C. de Castañeda 

Castañeda, Julio C. de, 1859-1950 

Exposición que de sus trabajos hace al electorado de Junín el Comité Pro-Integridad 

de la provincia de Jauja / Julio C. de Castañeda. -- Lima : [s.n.], 1937 (Lima : Tall. 

Mapiri) 

32 p. : il., mapas ; 21 cm. 

BNP 03 C985.512 J1C Colección: ODP 

 

Extirpacion de la idolatria del Piru : dirigido al Rey N.S. en su Real Conseio de 

Indias / por el padre Pablo Ioseph de Arriaga de la Compañia de Iesus. 

Arriaga, Pablo José de 1564-1622 

Extirpacion de la idolatria del Piru : dirigido al Rey N.S. en su Real Conseio de 

Indias / por el padre Pablo Ioseph de Arriaga de la Compañia de Iesus. -- Lima : 

Geronymo de Contreras impressor de libros, [19 ?] 

144 p ; 23 cm. 

BNP 03 X985.0099 A77 Colección: ODP 

 

Extractos de sociología : sacados de autores reputados y coordinados según el 

programa de la facultad de Letras / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 



 

Extractos de sociología : sacados de autores reputados y coordinados según el 

programa de la facultad de Letras / Carlos Wiesse. -- Lima : Imp. Torres Aguirre, 

1908 

249 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 00326 Colección: ODP 

 

Extractos de sociología : sacados de autores reputados y coordinados según el 

sistema adoptado .. / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Extractos de sociología : sacados de autores reputados y coordinados según el 

sistema adoptado .. / Carlos Wiesse. -- Lima : P. Berrio, 1907 

79 p. ; 20 cm. 

BNP 03 C301.073 W56 Colección: ODP 

 

Fabricación del papel / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Fabricación del papel / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1925 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 Colección: ODP 

 

familia / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La familia / Elvira García y García. -- [Lima : Casa Edit. Impr. La Opinión 

Nacional, 1922] 

14 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 3 Colección: ODP 

 

Fausto, Werther, Hermán y Dorotea, las afinidades electivas / " Goethe; estudios 

acerca de su obra por Emerson y Sainte-Beuve; [traducción del alemán por J. 

Roviralta Borell, Aguado de Lózar, Ramón M. Terneiro]." 

Goethe, Johann Wolfgang vo 1749-1832 

Fausto, Werther, Hermán y Dorotea, las afinidades electivas / " Goethe; estudios 

acerca de su obra por Emerson y Sainte-Beuve; [traducción del alemán por J. 

Roviralta Borell, Aguado de Lózar, Ramón M. Terneiro]". -- Lima : El Ateneo, 

[1949?] 

809 p. ; 19 cm. 

BNP 03 838.61 Z3E49 Colección: ODP 

 

felicidad de nuestros hijos / Mercedes Gallagher de Parks, La  

Gallagher de Parks, Mercedes, 1883-1950 

La felicidad de nuestros hijos / Mercedes Gallagher de Parks. -- Lima : Obra 

Vocacional Franciscana de la Provincia de los XII Apóstoles, 1944 

24 p. ; 18 cm. 



 

BNP 03 C394.262 G16 Colección: ODP 

 

Ferrocarriles : lecciones dictadas en la Escuela de Ingenieros de Lima / Joaquín A. 

Rigau. 

Rigau, Joaquín A 1873-1944 

Ferrocarriles : lecciones dictadas en la Escuela de Ingenieros de Lima / Joaquín A. 

Rigau. -- Lima : Sanmartí y Cía., 1928 

2 t. (347 p.) : il., diagrs. ; 25 cm. 

BNP 03 625 R58 1928 Colección: ODP 

 

Fiat Lux : poemas varios / José Santos Chocano. 

Chocano, José Santos 1875-1934 

Fiat Lux : poemas varios / José Santos Chocano. -- Madrid : Libr. de Pueyo 

Mesonero Romanos, 1908 

200, [4] p. ; 22 cm. 

BNP 03 869.564 F Colección: ODP 

 

Fiebre carbonosa, carbunclo bacteridiano o hemático : carbón, antraz, grano malo, 

pústula maligna / Marino E. Tabusso. 

Tabusso, Marino Edmundo 1879-1946 

Fiebre carbonosa, carbunclo bacteridiano o hemático : carbón, antraz, grano malo, 

pústula maligna / Marino E. Tabusso. -- Lima : Impr. Lit. E. del T., 1934 

13 p., [1] h. pleg. : il. ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 14436 Colección: ODP 

 

Films : evocando el pasado / Pedro Erasmo Callorda 

Callorda, Pedro Erasmo (1879-1949) 

Films : evocando el pasado / Pedro Erasmo Callorda. -- Lima : Cía. de Impresiones 

y Publicidad, 1939 

231 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.812 C21F Colección: ODP 

 

Filosofía de la educación / Elías Ponce Rodríguez. 

Ponce Rodríguez, Elías 1878-1946 

Filosofía de la educación / Elías Ponce Rodríguez. -- Lima : D. Miranda, 1946 

147 p. ; 22 cm. 

BNP 03 370.1 P79 Colección: ODP 

 

Filosofía del derecho / "Icilio Vanni ; primera versión castellana por Juan Bautista 

de Lavalle y Adrián Miguel Cáceres Olazo ; prólogo y notas por Juan Bautista de 

Lavalle." 

Vanni, Icilio 1855-1903 



 

Filosofía del derecho / "Icilio Vanni ; primera versión castellana por Juan Bautista 

de Lavalle y Adrián Miguel Cáceres Olazo ; prólogo y notas por Juan Bautista de 

Lavalle". -- Lima : F. y E. Rosay, 1923 

lxviii, 545 p. ; 26 cm. 

BNP 03 341 V26 1923 Colección: ODP 

 

Finalidad de la estadística en América / Mariano A. Belaunde. 

Belaúnde, Mariano A. 1849-1921 

Finalidad de la estadística en América / Mariano A. Belaunde. -- Lima : Impr. y 

Lib. de Carlos Prince, 1908 

12 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XC310.98 B38 Colección: ODP 

 

Finanzas peruanas : historia, desarrollo y crítica de la legislación tributaria del 

Perú, estudio de la actividad económica del estado. / Toribio Alayza Paz Soldán 

Alayza y Paz Soldán, Toribio 1885-1941 

Finanzas peruanas : historia, desarrollo y crítica de la legislación tributaria del Perú, 

estudio de la actividad económica del estado / Toribio Alayza Paz Soldán. -- [Lima] 

: Apolo, 1932 

116 p. ; 26 cm. 

BNP 03 343.8 A33 Colección: ODP 

 

Finanzas y economía : discursos parlamentarios / José Matías Manzanilla. 

Manzanilla, José Matías 1870-1947 

Finanzas y economía : discursos parlamentarios / José Matías Manzanilla. -- Lima 

: Libr. e Impr. Gil, 1941, 1941 

2 t. ; 22 cm. 

BNP 03 328.372 M296F Colección: ODP 

 

Flor de tradiciones / "Ricardo Palma ; introducción, selección y notas de George W. 

Umphrey y Carlos García-Prada." 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Flor de tradiciones / "Ricardo Palma ; introducción, selección y notas de George 

W. Umphrey y Carlos García-Prada". -- México, D.F : Ed. Cvltvra, 1943 

272 p. ; 24 cm. 

BNP 03 869.558 Z6U Colección: ODP 

 

Floración / Ricardo Peña Barrenechea. 

Peña Barrenechea, Ricardo 1896-1939 

Floración / Ricardo Peña Barrenechea. -- Lima : Impr. Lux de E.L. Castro, 1924 

43 p. : retr. ; 15 cm. 

BNP 03 869.58 P432F Colección: ODP 

 



 

Flores místicas de El Murciélago / Manuel Atanasio Fuentes. 

Fuentes, Manuel Atanasio 1820-1889 

Flores místicas de El Murciélago / Manuel Atanasio Fuentes. -- Lima : El 

Murciélago, 1945 

3 h., [5]-70 p. ; 15 cm. 

BNP 03 869.55 F89F 1945 Colección: ODP 

 

Florilegio (poesía, ensayo, crítica)... / Manuel González Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Florilegio (poesía, ensayo , crítica)... / Manuel González Prada. -- Lima : [D. 

Miranda], 1948 

80 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C869.57 C71Z6 Colección: ODP 

 

Florilegio : poesía, ensayo, crítica / Manuel González Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Florilegio : poesía, ensayo, crítica / Manuel González Prada. -- Lima : [s.n.], 1948 

80 p. ; 15 cm. 

BNP 03 869.557 F5 Colección: ODP 

 

Florilegio : tradiciones, poesía / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Florilegio : tradiciones, poesía / Ricardo Palma. -- Lima : D. Miranda, 1948 

80 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C869.558 F Colección: ODP 

 

Fogatas / Eloi B. Espinosa. 

Espinosa, Eloi B. 1900-1947 

Fogatas / Eloi B. Espinosa. -- Lima : Emp. Tip. Unión, 1918 i.e. 1919 

89 p., 1 h. ; 20 cm. 

BNP 03 869.56 E873F Colección: ODP 

 

Fojas cortadas de un libro de historia patria / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Fojas cortadas de un libro de historia patria / Carlos Wiesse. -- Lima : Imprenta A. 

J. Rivas Berrio, 1924 

55 p. ; 19 cm. 

BNP 03 C985.061 W56 Colección: ODP 

 

Folklore nacional : calendario de fiestas populares del departamento del Cusco / 

[Víctor Navarro del Águila]. 

Navarro del Águila, Víctor 1910-1948 



 

Folklore nacional : calendario de fiestas populares del departamento del Cusco / 

[Víctor Navarro del Águila]. -- Cusco : H. G. Rozas Sucs, 1947 

101 p. : retr. ; 21 cm. 

BNP 03 985.61 N29 Colección: ODP 

 

Francisco González Gamarra / Enrique D. Tovar y R. 

Tovar y Ramírez, Enrique Demetrio 1890-1947 

Francisco González Gamarra / Enrique D. Tovar y R. -- Lima : Eds. Forma, 1944 

(Lima Empresa Editora Peruana). 

123 p. : il. (algunas col.), retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 750.92 G71T Colección: ODP 

 

Francisco Pizarro ó El tesoro de Atahualpa : descubrimiento y conquista del Perú / 

Carlos Pereyra. 

Pereyra, Carlos 1871-1942 

Francisco Pizarro ó El tesoro de Atahualpa : descubrimiento y conquista del Perú / 

Carlos Pereyra. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1934? 

86 p. : il., retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 985.02 P45 1934 Colección: ODP 

 

Francisco Pizarro y el tesoro de Atahualpa / José María Vargas Vila 

Pereyra, Carlos 1871-1942 

Francisco Pizarro y el tesoro de Atahualpa / José María Vargas Vila. -- [Lima : Libr. 

e Impr. Gil, 1910?] 

ptes : il., retrs ; 23 cm. 

BNP 03 C985.02 P43 Colección: ODP 

 

Fraternidad americana: solidaridad entre los países americanos, para la conquista 

de una paz justa y duradera / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Fraternidad americana: solidaridad entre los países americanos, para la conquista 

de una paz justa y duradera / Elvira García y García. -- Lima : [s.n.], 1946 (Lima : 

Librería e Impr. D. Miranda) 

271 p. ; 21 cm. 

BNP 03 327.7 G217F Colección: ODP 

 

Fray Calixto Tupak Inka : documentos originales y en su mayoría totalmente 

desconocidos, de este apóstol indio, valiente defensor de su raza, desde el año de 1746 

a 1760. / "Calixto Tupac Inca ; coordinación, acotaciones, comentarios y notas 

breves por Francisco A. Loayza." 

Túpac Inca, Calixto de San José n. 1710 

Fray Calixto Tupak Inka : documentos originales y en su mayoría totalmente 

desconocidos, de este apóstol indio, valiente defensor de su raza, desde el año de 



 

1746 a 1760. / "Calixto Tupac Inca ; coordinación, acotaciones, comentarios y notas 

breves por Francisco A. Loayza". -- Lima : [s.n.], 1948 

ix, 144 p. : facsíms., retr. ; 20 cm. 

BNP 03 985.02 T92 Colección: ODP 

 

Frente a la humanidad / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Frente a la humanidad / Elvira García y García. -- Lima : [s.n.], 1942 (Lima : 

Librería e Impr. D. Miranda) 

205 p. ; 21 cm. 

BNP 03 108 G217F Colección: ODP 

 

"Frente al morro ; La vida en el Ucayali : libro escrito abordo de la nave 

plesbicitaria " / Federico Barreto. 

Barreto, Federico 1862-1929 

"Frente al morro ; La vida en el Ucayali : libro escrito abordo de la nave plesbicitaria 

" / Federico Barreto. -- [Lima : Impr. C.F. Southwell, 1925 

34 [i.e. 64] p. : il., facsím., retrs. ; 17 cm. 

BNP 03 C327.85Ch B23 Colección: ODP 

 

Fuerzas morales / José Ingenieros. 

Ingenieros, José 1877-1925 

Fuerzas morales / José Ingenieros. -- Lima : Ed Lima, 1986? 

136 p. ; 17 cm. 

BNP 03 170.01 I53 1986? Colección: ODP 

 

Fundadores de Arequipa / Santiado Martínez. 

Martínez Cornejo, Santiago 1862-1947 

Fundadores de Arequipa / Santiado Martínez. -- Arequipa : [s.n.], 1936 

60 p. ; 21 cm. 

BNP 03 985.41 M38Fu Colección: ODP 

 

Fundadores de Arequipa / Santiago Martínez. 

Martínez Cornejo, Santiago 1862-1947 

Fundadores de Arequipa / Santiago Martínez. -- Arequipa : Tip. La Luz, 1935 

458 p. ; 21 cm. 

BNP 03 985.41 M38F 1935 Colección: ODP 

 

Fundamentos y dogmas del catolicismo / J. Vitaliano Berroa 

Berroa, Juan Vitaliano (1874-1949) 

Fundamentos y dogmas del catolicismo / J. Vitaliano Berroa. -- Lima : Lumen, 1936 

104 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 268.433 1 B39 1936 Colección: ODP 



 

 

Fundamentos y dogmas del catolicismo / Juan Vitaliano Berroa 

Berroa, Juan Vitaliano (1874-1949) 

Fundamentos y dogmas del catolicismo / Juan Vitaliano Berroa. -- Lima : San Martí 

y Cia., 1918 

vi, 151 p. ; 16 cm. 

BNP 03 XCSC 0224 Colección: ODP 

 

gas del alumbrado / Elvira García y García, El  

García y García, Elvira (1862-1951) 

El gas del alumbrado / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1925 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 74 Colección: ODP 

 

gasolina de 100 octanos y la conveniencia de su elaboración en el Perú / Ricardo A. 

Deusta, La  

Deustua, Ricardo A. (1882-1950) 

La gasolina de 100 octanos y la conveniencia de su elaboración en el Perú / Ricardo 

A. Deusta. -- Lima : [Impr. Americana], 1942 

vi, 34 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C665.5 D6G Colección: ODP 

 

Genealogía de don Nicolás Carbajo y Tarazona / J. F. Pazos Varela 

Pazos Varela, Juan F. (1870-1951) 

Genealogía de don Nicolás Carbajo y Tarazona / J. F. Pazos Varela. -- Lima : 

Escuela Tip. Salesiana, 1935 

72 p. : il., retrs. ; 25 cm. 

BNP 03 C929.2 P33 Colección: ODP 

 

"Genealogía de Tupac Amaru José Gabriel Tupac Amaru (documento inédito del 

año de 1777) ; arreglo, introducción, notas y comentarios de Francisco A. Loayza. 

Causas de la sublevación indígena" / Deán Antonio González Pavón (documento 

inédito del año de 1788). Daños que se hacen a los indios por el licenciado Francisco 

de Falcón (códice del siglo XVI). 

Túpac Amaru, José Gabriel 1740-1781 

"Genealogía de Tupac Amaru José Gabriel Tupac Amaru (documento inédito del 

año de 1777) ; arreglo, introducción, notas y comentarios de Francisco A. Loayza. 

Causas de la sublevación indígena" / Deán Antonio González Pavón (documento 

inédito del año de 1788). Daños que se hacen a los indios por el licenciado Francisco 

de Falcón (códice del siglo XVI). -- Lima : Impr. D. Miranda, 1946 

172 p. ; 17 cm. 

BNP 03 985.033 T9 Colección: ODP 

 



 

Génesis de lo nombres vulgares dados por los españoles a las plantas indígenas del 

Perú / Fotunato L. Herrera. 

Herrera, Fotunato L. 1874-1945 

Génesis de lo nombres vulgares dados por los españoles a las plantas indígenas del 

Perú / Fotunato L. Herrera. -- Lima : [s.n], 1944 

384 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C580 H44 Colección: ODP 

 

Geografía comentada del Perú / Germán Stiglich. 

Stiglich, Germán, 1877-1928. 1877-1928 

Geografía comentada del Perú / Germán Stiglich. -- Lima : Casa Editora Sanmartí, 

1913 

412 p. ; 24 cm. 

BNP 03 X918.507 S85 Colección: ODP 

 

Geografía del Perú : para el quinto año de instrucción primaria, texto desarrollado 

conforme al plan oficial / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Geografía del Perú : para el quinto año de instrucción primaria, texto desarrollado 

conforme al plan oficial / Angel Alfredo Prialé. -- Lima : A. Lulli, 194- 

255 p. : il., mapas ; 17 cm. 

BNP 03 372.891 P94 5 Colección: ODP 

 

Geografía del Perú : para el tercer año de instrucción primaria / Angel Alfredo 

Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Geografía del Perú : para el tercer año de instrucción primaria / Angel Alfredo 

Prialé. -- Lima : Antonio Lulli, 1936 

122 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 TP 918.5 3P86 Colección: ODP 

 

Geografía del Perú : para los colegios de segunda enseñanza y escuelas especiales / 

Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Geografía del Perú : para los colegios de segunda enseñanza y escuelas especiales 

/ Carlos Wiesse. -- Lima : E. Rosay, 1914 

212 p. : il., diagrs., mapas ; 22 cm. 

BNP 03 TS 918.5 W56 1914 Colección: ODP 

 

Geografía elemental ilustrada del Perú : curso de instrucción primaria según el 

programa oficial vigente / Germán Stiglich. 

Stiglich, Germá 1877-1928 



 

Geografía elemental ilustrada del Perú : curso de instrucción primaria según el 

programa oficial vigente / Germán Stiglich. -- Lima : [s.n.], 1927 (Lima Impr. y Lit. 

T. Scheuch). 

132 p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 918.5 S81 1927 Colección: ODP 

 

Geografía física / "José J. Bravo ; [prólogo de Francisco Alayza Paz Soldán]." 

Bravo, José J. 1874-1927 

Geografía física / "José J. Bravo ; [prólogo de Francisco Alayza Paz Soldán]". -- 

Lima : Impr. y Litografía T. Scheuch, 1928 

338, [1] p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 551 B82G Colección: ODP 

 

Geografía física / "José J. Bravo; prólogo de Francisco Alayza Paz Soldán." 

Bravo, José J. 1874-1927 

Geografía física / "José J. Bravo; prólogo de Francisco Alayza Paz Soldán". -- Lima 

: Impr. y Lit. T. Scheuch, 1928 

338 p. : il., mapas ; 25 cm. 

BNP 03 XBC 910.02 B81 Colección: ODP 

 

Geografía general de Europa, Asia, África y Oceanía / Enrique Benites. 

Benites, Enrique 1837-1917 

Geografía general de Europa, Asia, África y Oceanía / Enrique Benites. -- Lima : 

Impr. y Libr. de San Pedro, 1906 

v. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 04043 pte.3 Colección: ODP 

 

Geografía general y del Perú : para el cuarto año de instrucción primaria, texto 

desarrollado conforme al plan oficial de 1936 / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Geografía general y del Perú : para el cuarto año de instrucción primaria, texto 

desarrollado conforme al plan oficial de 1936 / Angel Alfredo Prialé. -- Lima : Casa 

Edit. A. Lulli, 1937 

167 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 372.891 P94 4 Colección: ODP 

 

Geografía general y del Perú : para el segundo año de instrucción primaria / Angel 

Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Geografía general y del Perú : para el segundo año de instrucción primaria / Angel 

Alfredo Prialé. -- Lima : Antonio Lulli, [1940?] 

108 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 TP 918.5 2-P84 1940? Colección: ODP 



 

 

Geografía general y descriptiva : para el quinto año de instrucción primaria / Angel 

Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Geografía general y descriptiva : para el quinto año de instrucción primaria / Angel 

Alfredo Prialé. -- Lima : Antonio Lulli, 1937 

175 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 TP 910 5-P84 1937 Colección: ODP 

Geografía general y descriptiva : para el quinto año de instrucción primaria / Angel 

Alfredo Prial. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Geografía general y descriptiva : para el quinto año de instrucción primaria / Angel 

Alfredo Prialé. -- Lima : Antonio Lulli, 1939 

180 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 TP 910 5-P84 1939 Colección: ODP 

 

Geografía médica del Perú / Sebastián Lorente, Raúl Flores Córdova. 

Lorente, Sebastián 1813-1884 

Geografía médica del Perú / Sebastián Lorente, Raúl Flores Córdova. -- Lima : [s.n, 

1924?] 

vi, 622 p., [41] h. : il. (algunas col.) , mapas, retrs. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 09520 Colección: ODP 

 

Geología del Perú / G. Steinmann. 

Steinmann, Gustav 1856-1929 

Geología del Perú / G. Steinmann. -- Heidelberg, Alemania : Winters 

Universitätsbuchhandlung, 1930 

xiv, 448 p., [9] h. de láms. : il. ; 24 cm. 

BNP 03 558.5 S81 Colección: ODP 

Geología del Perú / G. Steinmann. 

Steinmann, Gustav 1856-1929 

Geología del Perú / G. Steinmann. -- Heidelberg, Alemania : Juflosua, [1930?] 

448, [4] p., [7] h. de láms. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 00090 Colección: ODP 

 

Geology of the disseminated lead deposits of St. Francois and Washington counties 

/ Ernest Robertson Buckley. 

Buckley, Ernest Robertson 1872-1912 

Geology of the disseminated lead deposits of St. Francois and Washington counties 

/ Ernest Robertson Buckley. -- Jefferson City : The Hugh Stephens, [1909?] 

h. 40-121 : il. (algunas col.), mapas pleg. ; 27 cm. 

BNP 03 XPM 07088 v.9 pte.2 Colección: ODP 

 



 

Geometría : primer curso / E. Guzmán y Valle. 

Guzmán y Valle, Enrique 1854-1923 

Geometría : primer curso / E. Guzmán y Valle. -- Lima : Libr. francesa científica E. 

Rosay, 1911 

142 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 516 1 G98 Colección: ODP 

Geometría : primer curso / E. Guzmán y Valle. 

Guzmán y Valle, Enrique 1854-1923 

Geometría : primer curso / E. Guzmán y Valle. -- Lima : Libr. Francesa Científica 

E. Rosay, 1914 

116 p. ; 20 cm. 

BNP 03 TS 516 2-G98 1914 Colección: ODP 

 

Geometría : primer y segundo curso / José Granda y Matías A. Sánchez. 

Granda, José 1835-1911 

Geometría : primer y segundo curso / José Granda y Matías A. Sánchez. -- Lima : 

Librería é Imprenta de J. A. Granda, [1915?] 

335 p., [12] h. pleg. : diagrs. ; 23 cm. 

BNP 03 XCSC 0948 Colección: ODP 

 

Geometría : segundo curso / E. Guzmán y Valle. 

Guzmán y Valle, Enrique 1854-1923 

Geometría : segundo curso / E. Guzmán y Valle. -- Lima : Libr. Francesa Científica 

E. Rosay, 1911 

116 p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 16792 Colección: ODP 

 

Geometría : segundo curso / José Granda, Matías A. Sánchez. 

Granda, José 1835-1911 

Geometría : segundo curso / José Granda, Matías A. Sánchez. -- Lima : Libr. Clásica 

y Científica, [1915?] 

210 p., [12] h. de láms. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 XCSC 0852 Colección: ODP 

 

Geometría : tercer curso / E. Guzmán y Valle. 

Guzmán y Valle, Enrique 1854-1923 

Geometría : tercer curso / E. Guzmán y Valle. -- Lima : Libr. Francesa Científica 

E. Rosay, 1920 

66 p. ; 20 cm. 

BNP 03 TS 516 3-G98 1920 Colección: ODP 

 

Glosa al himno de falange / Antonio Pinilla Rambaud. 

Pinilla Rambaud, Antonio 1886-1939 



 

Glosa al himno de falange / Antonio Pinilla Rambaud. -- Lima : Edit. Lumen, 1938 

90, [3] p. ; 18 cm. 

BNP 03 320.946 P59 Colección: ODP 

 

Gobernadores de Arequipa colonial : 1539-1825 / Dr. Santiago Martínez. 

Martínez Cornejo, Santiago 1862-1947 

Gobernadores de Arequipa colonial : 1539-1825 / Dr. Santiago Martínez. -- 

Arequipa : Tip. Cuadros, 1930 

v, 224 p., [1] : retr. ; 23 cm. 

BNP 03 985.41 M38G Colección: ODP 

 

Gobierno eclesiástico-pacífico : 1656 selecciones / "Gaspar de Villarroel ; prólogo y 

selección del Sr. D. Gonzalo Zaldumbide." 

Villarroel, Gaspar de 1587-1665 

Gobierno eclesiástico-pacífico : 1656 selecciones / "Gaspar de Villarroel ; prólogo 

y selección del Sr. D. Gonzalo Zaldumbide". -- Quito : s.n., 1943 

xxxiii, 304 p. ; 24 cm. 

BNP 03 262 V72 Colección: ODP 

 

Goethe. Homenaje de Lima en el primer centenario de su muerte, 1832-1932 / José 

de la Riva Agüero y Osma. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

Goethe. Homenaje de Lima en el primer centenario de su muerte, 1832-1932 / José 

de la Riva Agüero y Osma. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1932 

35 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C838.61 Z7R Colección: ODP 

 

Gramática castellana para los colegios de instrucción media / Manuel M. Salazar. 

Salazar Manuel Marcos 1829-1912 

Gramática castellana para los colegios de instrucción media / Manuel M. Salazar. -

- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1915 

231 p. ; 16 cm. 

BNP 03 TS 465 S18 1915 Colección: ODP 

Gram tica castellana para los colegios de instrucción media / Manuel M. Salazar. 

Salazar Manuel Marcos 1829-1912 

Gramática castellana para los colegios de instrucción media / Manuel M. Salazar. -

- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1946 

231 p. ; 16 cm. 

F00001343 

BNP 03 XPM 11371 Colección: ODP 

 

Gramática del idioma de Ayacucho / José Francisco María Raez 

Raez, José Francisco María (1851-1949) 



 

Gramática del idioma de Ayacucho / José Francisco María Raez. -- Ayacucho : Tip. 

Diocesana, 1927 

143 p. ; 19 cm. 

BNP 03 980.564 Q82R1 Colección: ODP 

 

Gramática superior : curso universitario / "Arturo Montoya ; con prólogo del padre 

Vélez." 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Gramática superior : curso universitario / "Arturo Montoya ; con prólogo del padre 

Vélez". -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1917 

vii, 286 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 16825 Colección: ODP 

 

Guerra del Pacífico : ocupación del Perú-La Paz / Gonzalo Bulnes. 

Bulnes, Gonzalo 1851-1936 

Guerra del Pacífico : ocupación del Perú-La Paz / Gonzalo Bulnes. -- Valparaíso : 

Impr. y Lit. Universo, 1919 

624 p. ; 24 cm. 

BNP 03 XA 985.061 B91 Colección: ODP 

 

Guías departamentales / Federico Helguero. 

Helguero, Federico 1884-1930 

Guías departamentales / Federico Helguero. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1928 

v : il., planos plegs. ; 18 cm. 

BNP 03 985.12 H4G Colección: ODP 

 

Ha llegado el momento ... / Xavier Villaurrutia 

Villaurrutia, Xavier (1903-1950) 

Ha llegado el momento ... / Xavier Villaurrutia. -- [Lima] : Escuela Nacional de 

Arte Escénico, Servicio de Difusión, [1950] 

12 h. ; 29 cm. 

BNP 03 C869.5028 LO 3-19 Colección: ODP 

 

Había una vez un hombre ... (artículos políticos) / Clemente Palma. 

Palma, Clemente 1872-1946 

Había una vez un hombre ... (artículos políticos) / Clemente Palma. -- Lima : [s.n], 

1935 (Lima C.I.P. Enrique Bustamante y Balliván, sucesor). 

97, [2] p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 985.07 P164 Colección: ODP 

 

Hábitos del ministro / Eric Lund. 

Lund, Eric 1852-1933 

Hábitos del ministro / Eric Lund. -- Lima : Libr. El Inca, 1950 



 

69 p., [1] h. ; 19 cm. 

BNP 03 292.1835 L96 Colección: ODP 

 

Hacia la escuela renovada, una primera etapa : con observaciones aplicables al Perú 

/ "Ovide Decroly ; [traducido por el Dr. Luis Enrique Galván]." 

Decroly, Ovide 1871-1932 

Hacia la escuela renovada, una primera etapa : con observaciones aplicables al Perú 

/ "Ovide Decroly ; [traducido por el Dr. Luis Enrique Galván]". -- Lima : Edit. 

Garcilaso, 1925 

44 p. : il. ; 20 cm. 

BNP 03 C373.22D D52H 1925 Colección: ODP 

 

Hacia un nuevo concepto de la responsabilidad criminal y de la pena : estudio crítico 

de derecho penal / " Juan Luis Hague ; prólogo, Angel Gustavo Cornejo." 

Hague, Juan Luis 1891-1945 

Hacia un nuevo concepto de la responsabilidad criminal y de la pena : estudio crítico 

de derecho penal / "Juan Luis Hague ; prólogo, Angel Gustavo Cornejo". -- Lima : 

Impr. y Lit. T. Scheuch, 1934 

97 p., 1 h. ; 22 cm. 

BNP 03 C344.2 H15H Colección: ODP 

 

Higiene o ciencia de la salud / Agustín de la Rosa Toro. 

Rosa Toro, Agustín de la 1833-1886 

Higiene o ciencia de la salud / Agustín de la Rosa Toro. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 

1916 

77 p. ; 15 cm. 

BNP 03 C R1d R84 Colección: ODP 

 

Historia de América / Jorge Guillermo Leguía. 

Leguía, Jorge Guillermo 1898-1934 

Historia de América / Jorge Guillermo Leguía. -- Lima : Librería Francesa 

Científica y Casa Editorial E. Rosay, 1928-1929. 

2 t. : il., retrs. ; 20 cm. 

BNP 03 XFP 970.072 L39 t.2 pte.2 Colección: ODP 

Historia de América / Jorge Guillermo Leguía. 

Leguía, Jorge Guillermo 1898-1934 

Historia de América / Jorge Guillermo Leguía. -- Lima : [s.n.], 1934 ([Lima] Impr. 

La Voce D'Italia) 

t. : il., mapas ; 21 cm. 

BNP 03 XFP 970.072 t.1 pte.1 Colección: ODP 

 

Historia de Huamanga : época colonial / Manuel J. Pozo. 

Pozo, Manuel J. 1861-1939 



 

Historia de Huamanga : época colonial / Manuel J. Pozo. -- Ayacucho : La 

República, [1924?] 

120 p. ; 20 cm. 

BNP 03 985.54 P89 Colección: ODP 

 

Historia de Jauja / "por Abelardo Solís ; carta prólogo de Jorge Guillermo Leguía." 

Solis, Abelardo 1898-1938 

Historia de Jauja / "por Abelardo Solís ; carta prólogo de Jorge Guillermo Leguía". 

-- Lima : Imp. Minerva, 1928 

98, [1] p. ; 18 cm. 

BNP 03 985.512 JLS68 Colección: ODP 

 

Historia de la civilización ibérica / Joaquín Pedro Oliveira Martins. 

Oliveira Martins, Joaquín Pedro 1854-1894 

Historia de la civilización ibérica / Joaquín Pedro Oliveira Martins. -- Lima : Edit. 

Peruanas, 1900? 

183 p. ; 20 cm. 

BNP 03 946 O44 Colección: ODP 

 

Historia de la conquista del Perú : con observaciones preliminares sobre la 

civilización de los incas / Guillermo H. Prescott. 

Prescott, William Hickling 1796-1859 

Historia de la conquista del Perú : con observaciones preliminares sobre la 

civilización de los incas / Guillermo H. Prescott. -- Buenos Aires : Eds. Suma, 1944 

614 p., [9] h., il. ; 24 cm. 

BNP 03 985.02 P92H 1944 Colección: ODP 

 

Historia de la edad media / Pedro Rada y Paz Soldán. 

Rada y Paz Soldán, Pedro 1869-1930 

Historia de la edad media / Pedro Rada y Paz Soldán. -- [Lima : s.n., 1914?] 

p. 3-4, 11-155 ; 22 cm. 

BNP 03 TS 909 2 R14 Colección: ODP 

 

Historia de la Marina de Guerra del Perú, 1821-1924 / por el capitán de fragata de 

la Armada Nacional, Manuel I. Vegas G. 

Vegas G. Manuel I 1884-1926 

Historia de la Marina de Guerra del Perú, 1821-1924 / por el capitán de fragata de 

la Armada Nacional, Manuel I. Vegas G. -- Lima : Impr. Lux de E. L. Castro, 1929 

viii, 349 p., [72] h. de láms., [1] h. pleg. : mapas, retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 359.4885 V42H Colección: ODP 

 

Historia de la medicina peruana / Hermilio Valdizán. 

Valdizán, Hermilio 1885-1929 



 

Historia de la medicina peruana / Hermilio Valdizán. -- Lima : Eds. Hora del 

hombre, 1944 

145, [2] p. : il., retr. ; 20 cm. 

BNP 03 A3 VIH Colección: ODP 

 

Historia de la Universidad de San Marcos hasta el 15 de julio de 1647. / "Padre 

maestro Fray Antonio de la Calancha ; publicado por L. A. Eguiguren" 

Calancha, Antonio de la 1584-1654 

Historia de la Universidad de San Marcos hasta el 15 de julio de 1647. / " Padre 

maestro Fray Antonio de la Calancha ; publicado por L. A. Eguiguren". -- Lima : 

Impr. de La Tradición, 1921 

40 p. : facsím. ; 22 cm. 

BNP 03 C376.51 L6Z7C Colección: ODP 

 

Historia de las insurrecciones de Tacna por la independencia del Perú : 1810 - 1811 

- 1813 - 1815 - 1821 / Romúlo Cúneo Vidal. 

Cúneo Vidal, Rómulo 1857-1931 

Historia de las insurrecciones de Tacna por la independencia del Perú : 1810 - 1811 

- 1813 - 1815 - 1821 / Romúlo Cúneo Vidal. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1921 

306 p. : il., retr. ; 22 cm. 

BNP 03 985.04 C83H Colección: ODP 

 

Historia de las misiones franciscanas y narración de los progresos de la geografía en 

el oriente del Perú / Padre Fray Bernardino Izaguirre. 

Izaguirre, Bernardino, O.F.M. 1870-1941 

Historia de las misiones franciscanas y narración de los progresos de la geografía 

en el oriente del Perú / Padre Fray Bernardino Izaguirre. -- Lima : Talls. 

Tipográficos de la Penitenciaría, 1922-1929., 1929 

14 t. en 13 v. : il., mapas (algunas pleg.), retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 266.713 I98 Colección: ODP 

 

Historia de los Incas : reyes del Perú / Martín de Morua. 

Murúa, Martín de, fl. s XVI 

Historia de los Incas : reyes del Perú / Martín de Morua. -- Lima : Impr. Lib. San 

Marti, 1922-1925. 

5 t. ; 20 cm. 

BNP 03 985.0191 M89 Colección: ODP 

 

Historia de los Incas y conquista del Perú : (crónicas de 1533 a 1552) / " anotaciones 

y concordancias con las crónicas de Indias por Horacio H. Urteaga ; notas 

biográficas de Estete y Betanzos por Domingo Angulo." 

Angulo, Domingo 1879-1941 



 

Historia de los Incas y conquista del Perú : (crónicas de 1533 a 1552) / "anotaciones 

y concordancias con las crónicas de Indias por Horacio H. Urteaga ; notas 

biográficas de Estete y Betanzos por Domingo Angulo". -- Lima : Libr. e Impr. 

Sanmarti, 1924 

xlviii, 212 p. ; 20 cm. 

BNP 03 BN 8 Colección: ODP 

 

Historia de los incas y relación de su gobierno / " Juan Santa Cruz Pachacuti, 

Fernando de Santillán, respectivamente (crónica del siglo XVI) ; anotaciones y 

concordancias con las Crónicas de Indias por Horacio H. Urteaga ; biografía y 

bibliografía del Lic. F. de Santillán por Domingo Angulo." 

Santa Cruz Pachacuti Yamqui Salcamaygua, Juan s. XVI 

Historia de los incas y relación de su gobierno / " Juan Santa Cruz Pachacuti, 

Fernando de Santillán, respectivamente (crónica del siglo XVI) ; anotaciones y 

concordancias con las Crónicas de Indias por Horacio H. Urteaga ; biografía y 

bibliografía del Lic. F. de Santillán por Domingo Angulo". -- Lima : s.n., 1927 

(Lima Impr. y Lib. Sanmarti). 

239 p. : il. ; 20 cm. 

BNP 03 XBC 985.008 C2 9 Colección: ODP 

 

Historia de los jardines de la infancia en Lima / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Historia de los jardines de la infancia en Lima / Elvira García y García. -- Lima : 

Libr. e Impr. D. Miranda, 1939 

127 p. : il., retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 376.12 G217 Colección: ODP 

 

"Historia del Colegio y Universidad de San Ignacio de Loyola de la ciudad del Cuzco 

[Antonio de Vega] ; introducción y notas de Rubén Vargas Ugarte S.J." 

Vega, Antonio de m. 1620 

"Historia del Colegio y Universidad de San Ignacio de Loyola de la ciudad del 

Cuzco [Antonio de Vega] ; introducción y notas de Rubén Vargas Ugarte S.J." -- 

Lima : s.n., 1948 (Lima Talleres de la Compañía de Impresiones y Publicidad, 

Enrique Bustamante y Ballivián). 

xxiii, 219 p. ; 22 cm. 

BNP 03 376.512C V37 Colección: ODP 

 

Historia del culto de Nuestra Señora de Guadalupe en el Perú. / Antonio de la 

Calancha 

Calancha, Antonio de la 1584-1654 

Historia del culto de Nuestra Señora de Guadalupe en el Perú / Antonio de la 

Calancha. -- Guadalupe, Perú : Arzobispado de Trujillo, 1945 

[7], 97 p., [3] h. de láms. : il. col. ; 23 cm. 



 

BNP 03 232.931 A31 Colección: ODP 

 

Historia del derecho peruano / "Román Alzamora ; revisada y anotada por Lizardo 

Alzamora Silva" 

Alzamora, Román 1847-1883 

Historia del derecho peruano / "Román Alzamora ; revisada y anotada por Lizardo 

Alzamora Silva". -- Lima : Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Facultad 

de Derecho, 1945 (Lima Taller de Linotipia). 

138 p. ; 26 cm. 

BNP 03 349.85U A4H Colección: ODP 

 

Historia del descubrimiento y conquista del Perú / "Agustín de Zárate ; editado, 

revisada, con anotaciones y concordancias por Jan M. Kermenic ; prólogo de Raúl 

Porras Barrenechea." 

Zárate, Agustín de 1514-ca. 1560 

Historia del descubrimiento y conquista del Perú / "Agustín de Zárate ; editado, 

revisada, con anotaciones y concordancias por Jan M. Kermenic ; prólogo de Raúl 

Porras Barrenechea". -- Lima : Libr. e Impr. D. Miranda, [1944] 

323, [5] p. : il., facsíms., mapas (algunos plegs.) ; 22 cm. 

BNP 03 985.0191 Z36H Colección: ODP 

 

Historia del General Salaverry / "por Manuel Bilbao ; prólogo y notas por Evaristo 

San Cristóval." 

Bilbao, Manuel 1828-1895 

Historia del General Salaverry / "por Manuel Bilbao ; prólogo y notas por Evaristo 

San Cristóval.". -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1936 

xxix, 451 p., [50] h. de láms. : il., facsíms., retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 985.051 S26B5 1936 Colección: ODP 

 

Historia del Perú / Agustín de la Rosa Toro. 

Rosa Toro, Agustín de la 1833-1886 

Historia del Perú / Agustín de la Rosa Toro. -- Lima : Libr. é Impr. Gil, 1906 

182 p. ; 16 cm. 

BNP 03 XPM 16788 Colección: ODP 

 

Historia del Perú / "Clements Robert Markham ; versión castellana de Juan de D. 

Benites ; preámbulo del Dr. Manuel Beltroy ; edición revisada, corregida e ilustrada 

el Dr. Luis C. Infante." 

Markham, Clements R. 830-1916 

Historia del Perú / "Clements Robert Markham ; versión castellana de Juan de D. 

Benites ; preámbulo del Dr. Manuel Beltroy ; edición revisada, corregida e ilustrada 

el Dr. Luis C. Infante". -- Lima : Guía Lascano, 1941. 

441, xii p. : il., retrs. ; 22 cm. 



 

BNP 03 985 M34 1941 Colección: ODP 

 

Historia del Perú colonial / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Historia del Perú colonial / Carlos Wiesse. -- Lima : F. y E. Rosay, 1931 

231 p. : il. ; 20 cm. 

BNP 03 XFP 985.03 W65H 1931 Colección: ODP 

 

Historia del Perú independiente : la revolución / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Historia del Perú independiente : la revolución / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. 

Francesa Científica y Ed. Rosay, 1938 

283 p. : il., mapas, retrs. ; 20 cm. 

BNP 03 TS 985 W56 1938 Colección: ODP 

 

Historia del Perú independiente / M. Nemesio Vargas. 

Vargas, Manuel Nemesio 1849-1921 

Historia del Perú independiente / M. Nemesio Vargas. -- Lima : Impr. de la Escuela 

de Ingenieros, 1903 

322, vi p. ; 22 cm. 

BNP 03 985.05 V32 Colección: ODP 

 

Historia del Perú independiente : tercer período,1827-1833 / "Mariano Felipe Paz 

Soldán ; [prólogo, Luis Felipe Paz Soldán]." 

Paz Soldán, Mariano Felipe 1821-1886 

Historia del Perú independiente : tercer período,1827-1833 / "Mariano Felipe Paz 

Soldán ; [prólogo, Luis Felipe Paz Soldán]". -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1929 

xxii, 171 p. : il. ; 27 cm. 

BNP 03 XJF 985.051 P33 Colección: ODP 

 

Historia del Perú : la república / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Historia del Perú : la república / Carlos Wiesse. -- Lima : F. y E. Rosay, 1922 

154 p. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 985.05 W65 Colección: ODP 

 

Historia del Perú : La República : dedicada a los colegios de segunda enseñanza y 

escuelas especiales / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Historia del Perú : La República : dedicada a los colegios de segunda enseñanza y 

escuelas especiales / Carlos Wiesse. -- Lima : F. y E. Rosay, 1934 

163 p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 985.05 W65 Colección: ODP 



 

 

Historia del Perú : la república / por Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Historia del Perú : la república / por Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. Francesa 

Científica y Casa Editorial E. Rosay, 1939 

163 p. : il., planos ; 20 cm. 

BNP 03 985.05 W65 1939 Colección: ODP 

 

Historia del Perú , para el quinto año de instrucción primaria / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Historia del Perú , para el quinto año de instrucción primaria / Angel Alfredo Prialé. 

-- Lima : A. Lulli, [1942] 

208 p. : il. retrs. ; 17 cm. 

BNP 03 985.0071 P8 5 1942 Colección: ODP 

 

Historia del Perú, para el quinto año de instrucción primaria : texto desarrollado 

conforme al novísimo plan oficial de 1936, simplificado en 1940 y autorizado por el 

Ministerio de Educación Pública / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Historia del Perú, para el quinto año de instrucción primaria : texto desarrollado 

conforme al novísimo plan oficial de 1936, simplificado en 1940 y autorizado por 

el Ministerio de Educación Pública / Angel Alfredo Prialé. -- Lima : A. Lulli, 

[1940?] 

201 p. : il., retr. ; 17 cm. 

BNP 03 985.0071 P8 5 1940 Colección: ODP 

 

Historia del Perú, para el quinto año de instrucción primaria : texto escrito 

conforme al plan oficial y nuevamente autorizado por el Ministerio de Educación 

Pública / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Historia del Perú, para el quinto año de instrucción primaria : texto escrito conforme 

al plan oficial y nuevamente autorizado por el Ministerio de Educación Pública / 

Angel Alfredo Prialé. -- Lima : Casa Edit. A. Lulli, 1936 

vii, 222 p. : il., mapa, retr. ; 17 cm. 

BNP 03 985.0071 P8 5 1936 Colección: ODP 

 

Historia del Perú : para el quinto año de instrucción primaria, único texto escrito 

conforme al plan oficial / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Historia del Perú : para el quinto año de instrucción primaria, único texto escrito 

conforme al plan oficial / Angel Alfredo Prialé. -- Lima : A.A. Prialé, 1933 

221 p. : il., retrs. ; 16 cm. 

BNP 03 985.0071 P8 5 Colección: ODP 



 

 

Historia del Perú : para el segundo año de instrucción primaria, único texto escrito 

conforme al plan oficial / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Historia del Perú : para el segundo año de instrucción primaria, único texto escrito 

conforme al plan oficial / Angel Alfredo Prialé. -- Lima : A.A. Prialé, 1934 

104 p. : il., retrs. ; 15 cm. 

F00000599 

BNP 03 985.0071 P8 2 Colección: ODP 

Historia del Per£ : para el segundo año de instrucción primaria, único texto escrito 

conforme al plan oficial / Angel Alfredo Prial. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Historia del Perú : para el segundo año de instrucción primaria, único texto escrito 

conforme al plan oficial / Angel Alfredo Prialé. -- Miraflores : A.A. Prialé, 1932 

94 + p. : il., retrs. ; 18 cm. 

BNP 03 985.0071 P8 2 1932 Colección: ODP 

 

Historia del Perú : para el tercer año de instrucción primaria / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Historia del Perú : para el tercer año de instrucción primaria / Angel Alfredo Prialé. 

-- Lima : Casa Edit. A. Lulli, 1941 

168 p. : il., retrs. ; 17 cm. 

BNP 03 985.0071 P8 3 Colección: ODP 

 

Historia del Perú prehispánico : dedicada a los colegios de segunda enseñanza y 

escuelas especiales / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Historia del Perú prehispánico : dedicada a los colegios de segunda enseñanza y 

escuelas especiales / Carlos Wiesse. -- Lima : F. y E. Rosay, 1923 

158 p. : il., facsím., mapas ; 19 cm. 

BNP 03 985.01 W65 1923 Colección: ODP 

Historia del Perú prehispánico : dedicada a los colegios de segunda enseñanza y 

escuelas especiales / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Historia del Perú prehispánico : dedicada a los colegios de segunda enseñanza y 

escuelas especiales / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. Francesa Científica y Casa Edit. 

E. Rosay, 1935 

132 p. : il., mapas ; 21 cm. 

BNP 03 985.01 W65 1935 Colección: ODP 

Historia del Per£ prehispánico : dedicada a los colegios de segunda enseñanza y 

escuelas especiales / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 



 

Historia del Perú prehispánico : dedicada a los colegios de segunda enseñanza y 

escuelas especiales / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. Francesa Científica y Casa Edit. 

E. Rosay, 1941 

132 p. : il., facsím., mapas ; 21 cm. 

BNP 03 985.01 W65 Colección: ODP 

Historia del Per£ prehispánico : dedicada a los colegios de segunda enseñanza y 

escuelas especiales / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Historia del Perú prehispánico : dedicada a los colegios de segunda enseñanza y 

escuelas especiales / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. Francesa Científica y Casa 

Editorial E. Rosay, 1943 

132 p. : il. ; 20 cm. 

BNP 03 985.01 W65 1943 Colección: ODP 

 

Historia del Perú prehispánico, dedicada a los colegios de segunda enseñanza y 

escuelas especiales / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Historia del Perú prehispánico, dedicada a los colegios de segunda enseñanza y 

escuelas especiales / Carlos Wiesse. -- Lima : E. Rosay, 1930 

132 p. : il., facsím., mapas ; 20 cm. 

BNP 03 XFP 985.01 W65 1930 Colección: ODP 

 

Historia del Perú prehispánico : dedicada a los colegios de segunda enseñanza y 

escuelas especiales / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Historia del Perú prehispánico : dedicada a los colegios de segunda enseñanza y 

escuelas especiales / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. Francesa Científica y Casa Edit. 

E. Rosay, 1937 

132 p. : il., facsím, mapa ; 21 cm. 

BNP 03 TS 985 W56 1937 Colección: ODP 

 

Historia del Perú : y de la civilización peruana / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Historia del Perú : y de la civilización peruana / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. 

Francesa Científica, 1928 

271 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TP 985 W56 1928 Colección: ODP 

 

Historia del Perú : y de la civilización peruana / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Historia del Perú : y de la civilización peruana / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. 

Francesa Científica, 1937 

271 p. : il. ; 20 cm. 



 

BNP 03 TP 985 W56 1937 Colección: ODP 

 

Historia del Perú y de la civilización peruana : para las escuelas de primera 

enseñanza / por Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Historia del Perú y de la civilización peruana : para las escuelas de primera 

enseñanza / por Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. francesa científica E Rosay, 1914 

264 p., [5] h. de láms. : mapas ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 17921 Colección: ODP 

 

Historia del Perú y varones insignes en santidad de la Compañía de Jesús / por el 

padre Anello Oliva de la misma Compañía publicada por Juan Francisco Pazos 

Varela y Luis Varela y Orbegoso. 

Oliva, Anello 1572-1642 

Historia del Perú y varones insignes en santidad de la Compañía de Jesús / por el 

padre Anello Oliva de la misma Compañía publicada por Juan Francisco Pazos 

Varela y Luis Varela y Orbegoso. -- Lima : s.n, 1900? 

xxxi, 217 p. ; 21 cm. 

BNP 03 X985.0191 O14H 1900 Colección: ODP 

 

Historia general : Antigüedad, Edad Media, tiempos modernos / E. Lavisse. 

Lavisse, Ernest 1842-1922 

Historia general : Antigüedad, Edad Media, tiempos modernos / E. Lavisse. -- Lima 

: Libr. Francesa Científica E. Rosay, [1900?] 

168 p. ; 19 cm. 

BNP 03 909.07 L31 Colección: ODP 

 

Historia general de la civilización : civilización antigua / Manuel Marcos Salazar. 

Salazar Manuel Marcos 1829-1912 

Historia general de la civilización : civilización antigua / Manuel Marcos Salazar. -

- [Lima : s.n, 1900?] 

137 p. ; 22 cm. 

BNP 03 909.107 S18 Colección: ODP 

 

Historia general de la literatura (antigua i moderna) / Arturo Montoya. 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Historia general de la literatura (antigua i moderna) / Arturo Montoya. -- Lima : 

s.n., 1922 (Lima Libr. Francesa i Casa Editorial E. Rosay). 

2 t. ; 20 cm. 

BNP 03 809 M79 Colección: ODP 

 



 

Historia general y natural de las indias : islas y tierra-firme del mar océano / "por 

el Capitán Gonzalo Hernández de Oviedo y Valdés ; prólogo de J. Natalicio 

González." 

Hernández de Oviedo y Valdés, Gonzalo 1478-1557 

Historia general y natural de las indias : islas y tierra-firme del mar océano / "por el 

Capitán Gonzalo Hernández de Oviedo y Valdés ; prólogo de J. Natalicio 

González". -- Asunción : Guaranía, 1944-1945. 

14 t. ; 21 cm. 

BNP 03 985.0191 H55H 1944 Colección: ODP 

 

Historia índica. / "P. Sarmiento de Gamboa; ed. sacada del original de Göttingen ; 

con un pról. de Roberto Levillier sobre la versión de las Conquistas Incaicas, por 

Sarmiento de Gamboa cotejada con las de Garcilaso y otros cronistas" 

Sarmiento de Gamboa, Pedro 1532-1592 

Historia índica. / "P. Sarmiento de Gamboa; ed. sacada del original de Göttingen ; 

con un pról. de Roberto Levillier sobre la versión de las Conquistas Incaicas, por 

Sarmiento de Gamboa cotejada con las de Garcilaso y otros cronistas". -- Buenos 

Aires : Espasa-Calpe, 1942 

382 p. : il., mapa pleg. ; 24 cm. 

BNP 03 985.0191 S24 1942E Colección: ODP 

 

Historia militar del Perú / Carlos Dellepiane. 

Dellepiane, Carlos 1890-1946 

Historia militar del Perú / Carlos Dellepiane. -- Lima : Impr. del Ministerio de 

Guerra, 1943 

2 t. : mapas ; 25 cm. 

BNP 03 985.061 D35H 1943 Colección: ODP 

Historia militar del Per£ / Carlos Dellepiane. 

Dellepiane, Carlos 1890-1946 

Historia militar del Perú / Carlos Dellepiane. -- Lima : Impr. y Libr. del Gabinete 

Militar, 1931-1936. 

2 t. : 62 mapas plegs. ; 25 cm. 

BNP 03 985.061 D35H 1931 Colección: ODP 

 

Historia militar : guerra mundial / Carlos Dellepiane. 

Dellepiane, Carlos 1890-1946 

Historia militar : guerra mundial / Carlos Dellepiane. -- [Lima] : Impr. de la Escuela 

Militar, 1934 

101 p. : il., mapas pleg. ; 23 cm. 

BNP 03 C940.42 D49 Colección: ODP 

 

Historia republicana del Peru / Pedro Dávalos y Lissón. 

Dávalos y Lissón, Pedro 1863-1942 



 

Historia republicana del Peru / Pedro Dávalos y Lissón. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 

1931-1939. 

10 t. ; 24 cm. 

BNP 03 985.05 D24H Colección: ODP 

Historia republicana del Peru / Pedro Dávalos y Lissón. 

Dávalos y Lissón, Pedro 1863-1942 

Historia republicana del Peru / Pedro Dávalos y Lissón. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 

1939 [i.e. 1937]- 

t. ; 26 cm. 

BNP 03 985.05 D24H 1939 Colección: ODP 

 

Historia y civilización del Perú : para las escuelas de instrucción primaria / Carlos 

Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Historia y civilización del Perú : para las escuelas de instrucción primaria / Carlos 

Wiesse. -- Lima : Libr. y Casa Editora Galland e Rosay, 1912 (Lima Imp. E. Rosay). 

96 p. : il., retrs. ; 18 cm. 

BNP 03 XPM 16876 Colección: ODP 

 

Historias de enfermos / Hermilio Valdizán. 

Valdizán, Hermilio 1885-1929 

Historias de enfermos / Hermilio Valdizán. -- [Lima : s.n, 1923?] 

89 p. ; 17 cm. 

BNP 03 XJF 869.56 V19H Colección: ODP 

 

Historietas malignas / "Clemente Palma ; [ilustraciones, Raúl Vizcarra]." 

Palma, Clemente 1872-1946 

Historietas malignas / "Clemente Palma ; [ilustraciones, Raúl Vizcarra]". -- Lima : 

Edit. Garcilaso, 1925 

vi, 101 p : il. ; 19 cm. 

BNP 03 869.56 P164H Colección: ODP 

 

Hombres e ideas en el Perú / "Jorge Guillermo Leguía ; prólogo de Gonzalo Otero 

Lara." 

Leguía, Jorge Guillermo, 1898-1934. 1898-1934 

Hombres e ideas en el Perú / "Jorge Guillermo Leguía ; prólogo de Gonzalo Otero 

Lara". -- Santiago de Chile : Eds. Ercilla, 1941 

173 p. ; 22 cm. 

BNP 03 985 L52 Colección: ODP 

 

Hombres y glorias de américa / Enrique Piñeyro. 

Piñeyro, Enrique 1839-1911 

Hombres y glorias de américa / Enrique Piñeyro. -- París : Garnier Hermanos, 1903 



 

356 p. ; 18 cm. 

BNP 03 970 P661 Colección: ODP 

 

Homenaje a César Vallejo. 

Vallejo, César 1892-1938 

Homenaje a César Vallejo. -- Lima : Asociación de Escritores , Artistas e 

Intelectuales del Perú, 1938 

[12] p. : il. ; 20 cm. 

BNP 03 C869.569 Z7A7 Colección: ODP 

 

Homenaje a Francia : discurso pronunciado el 14 de julio en la velada del teatro 

municipal, por el Doctor Mariano H. Cornejo, senador de la república, presidente 

de Ateneo de Lima, miembro de número del Instituto Internacional de Sociología, 

correspondiente de la Sociedad francesa Gens de Lettrres y de las Reales Academias 

Española de la Lengua, Ciencias Morales y Políticas, Jurisprudencia, etc. 

Cornejo, Mariano H. 1866-1942 

Homenaje a Francia : discurso pronunciado el 14 de julio en la velada del teatro 

municipal, por el Doctor Mariano H. Cornejo, senador de la república, presidente 

de Ateneo de Lima, miembro de número del Instituto Internacional de Sociología, 

correspondiente de la Sociedad francesa Gens de Lettrres y de las Reales Academias 

Española de la Lengua, Ciencias Morales y Políticas, Jurisprudencia, etc. -- Lima : 

Imprenta del Estado-Nuñez, 1917 

24 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C944C78 Colección: ODP 

 

Homenaje a la memoria de D. José Bernardo Alzedo, autor del Himno Nacional, : 

por la Sociedad Musical Humanitaria Santa Cecilia, 1798-1878 / Félix Cipriano 

Coronel Zegarra. 

Coronel Zegarra, Félix Cipriano 1845-1898 

Homenaje a la memoria de D. José Bernardo Alzedo, autor del Himno Nacional, : 

por la Sociedad Musical Humanitaria Santa Cecilia, 1798-1878 / Félix Cipriano 

Coronel Zegarra. -- Lima : Impr. Torres Zumarán, 1927 

7 p. : il., retr. ; 21 cm. 

BNP 03 C780.92 A46C Colección: ODP 

 

Homenaje al Embajador de los Estados Unidos de Norte América, Excmo. Sr. Miles 

Poindexter Palacio de la Cancillería, Lima marzo 16 de 1928 / Pedro José Rada y 

Gamio. 

Rada y Gamio, Pedro José, Per. 1871-1938 

Homenaje al Embajador de los Estados Unidos de Norte América, Excmo. Sr. Miles 

Poindexter Palacio de la Cancillería, Lima marzo 16 de 1928 / Pedro José Rada y 

Gamio. -- Lima : [Ministerio de Relaciones Exteriores], 1928 

21 p. : retrs. ; 25 cm. 



 

BNP 03 C973.009 P45 Colección: ODP 

 

Homenaje al glorioso soldado de La Breña señor Mariscal don Andrés Avelino 

Cáceres y al sargento Augusto B. Leguía al conmemorarse el cincuentenario de la 

batalla de Tarapacá. Noviembre 27 de 1879 - Noviembre 27 de 1929 / Angelino 

Lizares Quiñones. 

Lizares Quiñones, Angelino 1871-1938 

Homenaje al glorioso soldado de La Breña señor Mariscal don Andrés Avelino 

Cáceres y al sargento Augusto B. Leguía al conmemorarse el cincuentenario de la 

batalla de Tarapacá. Noviembre 27 de 1879 - Noviembre 27 de 1929 / Angelino 

Lizares Quiñones. -- Lima : Impr. Silva & Co, [1929] 

41 p. : retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 985.063 C14Z7L Colección: ODP 

 

"Homenaje de la Sociedad Entre-Nous al pintor nacional Carlos Baca-Flor : 1867-

1941" / Alberto Jochamowitz. 

Jochamowitz, Alberto 1881-1942 

"Homenaje de la Sociedad Entre-Nous al pintor nacional Carlos Baca-Flor : 1867-

1941" / Alberto Jochamowitz. -- [s.l : Impr. Torres Aguirre, 1941] 

8 p. ; 26 cm. 

BNP 03 750.92 B11Z7S Colección: ODP 

 

Homenaje del Perú en el primer centenario de su independencia, al perínclito 

Bolívar, libertador de cinco repúblicas. 

Leguía y Martínez, Germán 1861-1928 

Homenaje del Perú en el primer centenario de su independencia, al perínclito 

Bolívar, libertador de cinco repúblicas. -- [Lima : s.n.], 1921 

14 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C987.041 L39 Colección: ODP 

 

Homenaje del Perú en el primer centenario de su independencia al perínclito 

Bolívar, libertador de cinco repúblicas / [Germán Leguía y Martínez]. 

Leguía y Martínez, Germán 1861-1928 

Homenaje del Perú en el primer centenario de su independencia al perínclito 

Bolívar, libertador de cinco repúblicas / [Germán Leguía y Martínez]. -- Lima, 1921 

14 p. ; 22 cm. 

BNP 03 985.04 C552 v.45 Colección: ODP 

 

Hommage à la France : conférence-- à la salle du Cercle Militaire, Lima, le 9 

septembre 1947 / Alberto Jochamowitz. 

Jochamowitz, Alberto 1881-1942 

Hommage à la France : conférence-- à la salle du Cercle Militaire, Lima, le 9 

septembre 1947 / Alberto Jochamowitz. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1947 



 

21 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C869.58 G25CZ3J Colección: ODP 

 

Hommages : six conférences / Alberto Jochamowitz. 

Jochamowitz, Alberto 1881-1942 

Hommages : six conférences / Alberto Jochamowitz. -- Lima : Impr. Torres 

Aguirre, 1950 

143 p. ; 22 cm. 

BNP 03 869.56 J645H Colección: ODP 

 

Horario de toda una pasión : verso / Emilio L. de Romaña. 

López de Romaña, Emilio 1906-1945 

Horario de toda una pasión : verso / Emilio L. de Romaña. -- Arequipa : T. Scheuch, 

1935 

126 p. : il. ; 18 cm. 

BNP 03 869.56 L872H Colección: ODP 

 

Horas de lucha / Manuel González Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Horas de lucha / Manuel González Prada. -- Callao : Tip. Lux, 1924 

362 p. : retr. ; 19 cm. 

BNP 03 869.557 H 1924 Colección: ODP 

Horas de lucha / Manuel González Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Horas de lucha / Manuel González Prada. -- Callao : Tip. Lux, 1935 

224 p. : il., retr. ; 18 cm. 

BNP 03 869.557 H 1935 Colección: ODP 

Horas de lucha / Manuel González Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Horas de lucha / Manuel González Prada. -- Lima : Tip. El Progreso Literario, 1908 

307 p ; 19 cm. 

BNP 03 X869.557 H 1908 Colección: ODP 

 

horas del tiempo : crónicas de Chiclayo / Carlos Vidal Sologuren; prólogo de 

Nicanor de la Fuente, Las  

Vidal Sologuren, Carlos (1903-1950) 

Las horas del tiempo : crónicas de Chiclayo / Carlos Vidal Sologuren; prólogo de 

Nicanor de la Fuente. -- [Chiclayo] : Talls. de El Imparcial, 1945 

180, [5] p. ; 22 cm. 

I. Fuente Sifuentes, Nicanor de la, pról. 

BNP 03 869.56 V637H Colección: ODP 

 

Huamanga vindicada : obra histórica de Ayacucho / Ramón Muñoz. 



 

Muñoz, Ramon 1756-1827 

Huamanga vindicada : obra histórica de Ayacucho / Ramón Muñoz. -- Brucelas : 

s.n., 1947 

47 p. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 985.54 M94 Colección: ODP 

 

Huámbar : poetastro acacautinaja / J.J. Flores. 

Flores Gutiérrez, Juan José 1869-1936 

Huámbar : poetastro acacautinaja / J.J. Flores. -- Lima : s.n., 1933 

82 p., 9 h. de láms. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 869.56 F614H Colección: ODP 

 

Ideario pre militar / Carlos Dellepiane. 

Dellepiane, Carlos 1890-1946 

Ideario pre militar / Carlos Dellepiane. -- [Lima : Impr. del Ministerio de Guerra, 

1946 

244 p. : retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 371.43 D36 1946 Colección: ODP 

 

Idearium tropical : apuntes sobre las dictaduras organizadoras y la gran farsa 

democrática / José Santos Chocano. 

Chocano, José Santos 1875-1934 

Idearium tropical : apuntes sobre las dictaduras organizadoras y la gran farsa 

democrática / José Santos Chocano. -- Lima : Casa Edit. La Opinión Nacional, 1922 

206 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.564 I Colección: ODP 

 

Ideología / "Ramón Castilla ; selección y prólogo de Alberto Tauro." 

Castilla, Ramón 1797-1867 

Ideología / "Ramón Castilla ; selección y prólogo de Alberto Tauro". -- Lima : Eds. 

Hora del Hombre, 1948 (Lima Impr. El Cóndor). 

78, [1] p. ; 17 cm. 

BNP 03 C321.08B C8L 3 Colección: ODP 

 

Idiomas y dialectos indígenas del continente hispano sud-americano con la nómina 

de las tribus indianas de cada territorio / Carlos Prince. 

Fry, Carlos 1836-1919 

Idiomas y dialectos indígenas del continente hispano sud-americano con la nómina 

de las tribus indianas de cada territorio / Carlos Prince. -- Lima : Ministerio de 

Fomento, 1905 

xiv, 131, [3] p. ; 26 cm. 

BNP 03 498 P95 Colección: ODP 

 



 

"Importancia de las asociaciones ; Importancia de la educación popular" / 

"Francisco de Paula González Vigil ; selección y prólogo de Alberto Tauro." 

Vigil, Francisco de Paula González 1792-1875 

"Importancia de las asociaciones ; Importancia de la educación popular" / 

"Francisco de Paula González Vigil ; selección y prólogo de Alberto Tauro". -- 

Lima : Eds. Hora del Hombre, 1948 (Lima Impr. El Cóndor)., 1948 

120 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C321.08B C8L 5 Colección: ODP 

 

Importante discurso del Sr. Dr. José de la Riva-Agüero y Osma. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

Importante discurso del Sr. Dr. José de la Riva-Agüero y Osma. -- Lima : Edit. 

Excelsior, 1933 

ii, 15 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C869.58 R681I Colección: ODP 

 

impuestos en el Perú : ensayo sobre nuestra legislación tributaria / Fernando Tola, 

Los  

Tola, Fernando (1886-1949) 

Los impuestos en el Perú : ensayo sobre nuestra legislación tributaria / Fernando 

Tola. -- Lima : Lib. e Impr. Gil, 1914 

357 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 0027 Colección: ODP 

 

impuestos en el Perú / Fernando Tola, Los  

Tola, Fernando (1886-1949) 

Los impuestos en el Perú / Fernando Tola. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1914 

524 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 0241 Colección: ODP 

 

industria del pan / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La industria del pan / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1925 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 75 Colección: ODP 

 

industria del petróleo en el Perú durante 1915 / Ricardo A. Deustua, La  

Deustua, Ricardo A. (1882-1950) 

La industria del petróleo en el Perú durante 1915 / Ricardo A. Deustua. -- Lima : 

Lit. Tip. T. Scheuch, 1915 

36. [2] h. de láms., [3] h. plegs. p : il., mapa, retr. ; 25 cm. 

BNP 03 C338.27282 D63I Colección: ODP 

 



 

industria minera en el Perú 1938 / Jorge Hohagen, La  

Hohagen, Jorge (1873-1951) 

La industria minera en el Perú 1938 / Jorge Hohagen. -- Lima : Impr. Americana, 

1939 

xvi, 351 p. [8] h. plegs. : diagrs., mapas ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 02495 Colección: ODP 

 

influencia del factor económico en la evolución del derecho y sus consecuencias en 

la interpretación contemporánea de la filosofía jurídica / José Barco Peña, La  

Barco Peña, José (1907-1951) 

La influencia del factor económico en la evolución del derecho y sus consecuencias 

en la interpretación contemporánea de la filosofía jurídica / José Barco Peña. -- 

Lima : Impr. de la Escuela de la Guardia Civil y Policía, 1938 

96, [1] p. ; 22 cm. 

BNP 03 C341 B23 Colección: ODP 

 

Informa que presenta al Ministerio de Relaciones Exteriores el visitador de los 

consulados Dr. D. J. Fernando Gazzani / Juan Fernando Gazzani García. 

Gazzani García, Juan Fernando 1863-1945 

Informa que presenta al Ministerio de Relaciones Exteriores el visitador de los 

consulados Dr. D. J. Fernando Gazzani / Juan Fernando Gazzani García. -- Lima : 

Impr. La Industria, 1900 

60 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C342.9 G33 Colección: ODP 

 

Informaciones acerca de la religión y gobierno de los incas / "Polo de Ondegardo, 

seguidas de las instrucciones de los Concilios de Lima ; notas biográficas y 

concordancias de los textos por Horacio H. Urteaga." 

Ondegardo y Zárate, Juan Polo de, m. 1575 

Informaciones acerca de la religión y gobierno de los incas / "Polo de Ondegardo, 

seguidas de las instrucciones de los Concilios de Lima ; notas biográficas y 

concordancias de los textos por Horacio H. Urteaga". -- Lima : Impr. y Libr. 

Sanmarti, 1916- 

2 t. ; 20 cm. 

BNP 03 X985.008 C 3-4 Colección: ODP 

 

Informaciones sobre importaciones y exportaciones: 1901-1938 / Jorge Hohagen 

Hohagen, Jorge (1873-1951) 

Informaciones sobre importaciones y exportaciones: 1901-1938 / Jorge Hohagen. -

- [Lima : s.n., 1939] 

148 p. ; 25 cm. 

BNP 03 382 H68 Colección: ODP 

 



 

Informe del general P. Clément, delegado de la Sociedad geográfica de Lima al 

Congreso internacional de Geografía de El Cairo, presentado en 13 de septiembre 

de 1925 / Paul Clément. 

Clément, Paul 1860-1925 

Informe del general P. Clément, delegado de la Sociedad geográfica de Lima al 

Congreso internacional de Geografía de El Cairo, presentado en 13 de septiembre 

de 1925 / Paul Clément. -- [Lima : Gil, 1925? 

17, [1] p. ; 25 cm. 

BNP 03 C910.631 C61 Colección: ODP 

 

"Informe escrito de los señores Solar y hermano en el juicio que les ha promovido 

la Sra. Georgina Granadino de Loayza para sostituirse extemporáneamente en los 

derechos de aquellos sobre el fundo Jesús del Valle" / Solar y Hno. 

Romero, J. Guillermo 1881-1925 

"Informe escrito de los señores Solar y hermano en el juicio que les ha promovido 

la Sra. Georgina Granadino de Loayza para sostituirse extemporáneamente en los 

derechos de aquellos sobre el fundo Jesús del Valle" / Solar y Hno. -- Lima : E. 

Rosay, 1907 

18 p. ; 21 cm. 

BNP 03 X345.724J R81 Colección: ODP 

 

Informe general sobre el estado militar de la República Argentina / José Ricardo 

Luna. 

Luna, José Ricardo 1880-1930 

Informe general sobre el estado militar de la República Argentina / José Ricardo 

Luna. -- Lima : Impr. del Estado Mayor General del Ejército, 1922 

92 p. : mapa. col. pleg. ; 24 cm. 

BNP 03 355.20982 L95 Colección: ODP 

 

Informe pericial : en el juicio seguido por el convento de Santo Domingo con don 

Gustavo Badt i otro sobre propiedad de unas tierras / Ricardo Tizón i Bueno. 

Tizón y Bueno, Ricardo 1880-1940 

Informe pericial : en el juicio seguido por el convento de Santo Domingo con don 

Gustavo Badt i otro sobre propiedad de unas tierras / Ricardo Tizón i Bueno. -- 

Lima : Impr. del Centro Editorial, 1913 

18 p., [1] h. de lám. : plano ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 14272 Colección: ODP 

 

Informe presentado al Supremo gobierno del Perú / Alejandro O. Deustua. 

Deustua, Alejandro O. 1849-1945 

Informe presentado al Supremo gobierno del Perú / Alejandro O. Deustua. -- Lima 

: Impr. A.J. Berrio, 1929-1930. 

2 t. ; 24 cm. 



 

BNP 03 376.5S D6 Colección: ODP 

 

Informe presentado por el Director de Salubridad Pública al Consejo Superior de 

higiene, sobre las medidas que deben de adoptarse para prevenir la importación del 

Cólera / [Julión Arce]. 

Arce, Julián 1863-1931 

Informe presentado por el Director de Salubridad Pública al Consejo Superior de 

higiene, sobre las medidas que deben de adoptarse para prevenir la importación del 

Cólera / [Julión Arce]. -- Lima : Ministerio de Fomento, Dirección de Salubridad 

Pública, 1910 (Lima Impr. La Industria). 

28 p. ; 23 cm. 

BNP 03 XPM 12569 Colección: ODP 

 

Informe sobre algunas especies forestales nacionales / Julio O. Solano 

Solano, Julio Octavio (1880-1951) 

Informe sobre algunas especies forestales nacionales / Julio O. Solano. -- Lima : 

Impr. Torres Aguirre, 1927 

44 p., [11] h. de láms : il. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 14787 Colección: ODP 

 

Informe sobre el IV Congreso Internacional de Limnología Pura y Aplicada / Pedro 

E. Paulet. 

Paulet, Pedro E. 1874-1945 

Informe sobre el IV Congreso Internacional de Limnología Pura y Aplicada / Pedro 

E. Paulet. -- Lima : Impr. C.A. Castrillón, 1929 

25 p. ; 25 cm. 

BNP 03 591.929 P29 Colección: ODP 

 

Informe sobre la calidad y cantidad del huano que existe en algunos depósitos 

situaciones al norte del Callao / Marco Aurelio Denegri Cox. 

Denegri Cox, Marco Aurelio 1867-1922 

Informe sobre la calidad y cantidad del huano que existe en algunos depósitos 

situaciones al norte del Callao / Marco Aurelio Denegri Cox. -- Lima : Impr. del 

Estado, 1911 

23 p : il., mapas ; 33 cm. 

BNP 03 O 353.5 ID Colección: ODP 

 

Informe sobre la producción de algodón en el valle de Cañete / Warren Elmer Hinds. 

Hinds, Warren Elmer 1876-1936 

Informe sobre la producción de algodón en el valle de Cañete / Warren Elmer 

Hinds. -- [Lima] : Impr. J.E. Chenyek, 1926 

xx p. ; 24 cm. 

BNP 03 C633.51 H56 Colección: ODP 



 

 

Informe sobre la significación y transcendencia de la fiesta de la raza / Edwin 

Elmore. 

Elmore, Edwin 1890-1925 

Informe sobre la significación y transcendencia de la fiesta de la raza / Edwin 

Elmore. -- Lima : "Libr. é Impr. El Inca", 1917 

8 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C970.03 E41 Colección: ODP 

 

Informe sobre textos escolares de historia del Perú y de economía política, 

presentado a la dirección de exámenes y estudios de Ministerio de Instrucción / José 

de la Riva Agüero y Osma. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

Informe sobre textos escolares de historia del Perú y de economía política, 

presentado a la dirección de exámenes y estudios de Ministerio de Instrucción / José 

de la Riva Agüero y Osma. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1935 

37, [1] p. ; 21 cm. 

BNP 03 C985.007 R61 Colección: ODP 

 

"Informes ilustrativos sobre la provincia Rodríguez de Mendoza y los distritos de 

Vitulla, Sonche, Cocochillo, Cheto, Goncha, Olto, Dagüas, Yambajalca, Inguilpata, 

Magdalena, San Pablo, Pomacochas y San Idelfonso del departamento de Amazonas 

... Años de 1932-1933 " / Emilio de la Barrera. 

Barrera, Emilio de la 1892-1946 

"Informes ilustrativos sobre la provincia Rodríguez de Mendoza y los distritos de 

Vitulla, Sonche, Cocochillo, Cheto, Goncha, Olto, Dagüas, Yambajalca, Inguilpata, 

Magdalena, San Pablo, Pomacochas y San Idelfonso del departamento de 

Amazonas ... Años de 1932-1933" / Emilio de la Barrera. -- Lima : [s.n, 1933?] 

30 p. : il., retr. ; 25 cm. 

BNP 03 C985.722 R74B Colección: ODP 

 

"Ingeniado y alegre pormenor de los acaecimientos memorables que concurrieron 

a la felice fundación de la ciudad de los Reyes del Perú, en diez e ocho de enero de 

mil e quinientos e trinta e cinco años, seguido de muy somera repasada a la amena 

y episódica historia de la misma compuesto por El Corregidor ; [con dibujos de 

Benavides Gárate]." 

Mejía, Adán Felipe 1894-1948 

"Ingeniado y alegre pormenor de los acaecimientos memorables que concurrieron 

a la felice fundación de la ciudad de los Reyes del Perú, en diez e ocho de enero de 

mil e quinientos e trinta e cinco años, seguido de muy somera repasada a la amena 

y episódica historia de la misma compuesto por El Corregidor ; [con dibujos de 

Benavides Gárate]". -- Lima : Emp. Periodística Hnos. Faura, 1935 

111 p. : il. ; 22 cm. 



 

BNP 03 985.21 M51 Colección: ODP 

 

inocente / Henri René Lenormand, La  

Lenormand, Henri René (1872-1951) 

La inocente / Henri René Lenormand. -- [Lima] : Escuela Nacional de Arte 

Escénico, Servicio de Difusión, [1950] 

21 h. ; 29 cm. 

BNP 03 C869.5028 LP 3-16 Colección: ODP 

 

Inodoras : versos / Abelardo M. Alva Maúrtua. 

Alva Maúrtua, Abelardo V. 1879-1940 

Inodoras : versos / Abelardo M. Alva Maúrtua. -- Chincha : s.n., 1921 (Lima Impr. 

Comercial). 

251 p. : retr. ; 20 cm. 

BNP 03 869.56 A475I Colección: ODP 

 

Interesante viaje del Sr. Luis José de Orbegoso / Luis José de Orbegoso. 

Orbegoso, Luis José de 1869-1945 

Interesante viaje del Sr. Luis José de Orbegoso / Luis José de Orbegoso. -- Trujillo 

: "Tip. Olaya", 1921 

32 p. : il., retr. ; 22 cm. 

BNP 03 C918 O61 Colección: ODP 

 

Interior / Maurice Maeterlinck 

Maeterlinck, Maurice (1862-1949) 

Interior / Maurice Maeterlinck. -- [Lima] : Escuela Nacional de Arte Escénico, 

Servicio de Difusión, [1950] 

11 h. ; 29 cm. 

BNP 03 848.9 M45I Colección: ODP 

 

Introducción a la historia antigua del Perú / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 

Introducción a la historia antigua del Perú / Julio C. Tello. -- Lima : Sanmartí, 1922 

48 p., 27 p. de láms. (algunas. plegs.) : il., diagrs. ; 18 cm. 

BNP 03 985.01 T3 1922 Colección: ODP 

Introducción a la historia antigua del Per£ / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 

Introducción a la historia antigua del Perú / Julio C. Tello. -- Civdad de los Reyes 

del Perú [Lima] : Edit. Evforion, 1921 

48 p., 27 h. de láms. : il. ; 18 cm. 

BNP 03 985.01 T3 Colección: ODP 

Introducción a la historia antigua del Per£ / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 



 

Introducción a la historia antigua del Perú / Julio C. Tello. -- Lima : Sanmartí, 1922 

48 p., [28] h. de láms. (algunas. plegs.) : il. ; 18 cm. 

BNP 03 XA 985.01 T356 Colección: ODP 

 

Introducción a las ciencias jurídicas y políticas. Programa analítico para el curso de 

1936 / Angel Gustavo Cornejo. 

Cornejo, Angel Gustavo 1876-1943 

Introducción a las ciencias jurídicas y políticas. Programa analítico para el curso de 

1936 / Angel Gustavo Cornejo. -- Lima : Edit. Libr. Peruana, 1936 

80 p. ; 20 cm. 

BNP 03 C340.7 C77 Colección: ODP 

 

Introducción al debate del problema de la irrigación de la costa en la Sociedad de 

Ingenieros / Marco Aurelio Denegri Cox. 

Denegri Cox, Marco Aurelio 1867-1922 

Introducción al debate del problema de la irrigación de la costa en la Sociedad de 

Ingenieros / Marco Aurelio Denegri Cox. -- [Lima] : Lit. y Tip. Nacional P. Berrio, 

[1908] 

xii p ; 23 cm. 

BNP 03 C631.7 D55 Colección: ODP 

 

Investigación de la presencia del concentrado de higos en los vinos generosos 

nacionales / Fernando Lecaros Cavero. 

Lecaros Cavero, Fernando 1894-1942 

Investigación de la presencia del concentrado de higos en los vinos generosos 

nacionales / Fernando Lecaros Cavero. -- Lima : [Edit. Minerva], 1938 

26 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 663.2 L35 Colección: ODP 

 

Irrigación de Chao, Virú, Moche : informe de junio de 1943 : sinopsis / Charles W. 

Sutton 

Sutton, Charles W. (1877-1949) 

Irrigación de Chao, Virú, Moche : informe de junio de 1943 : sinopsis / Charles W. 

Sutton. -- Trujillo : [s.n.], 1943 

132 h. ; 33 cm. 

BNP 03 XPM 09164 Colección: ODP 

 

irrigación del departamento de Lambayeque / Charles W. Sutton, La  

Sutton, Charles W. (1877-1949) 

La irrigación del departamento de Lambayeque / Charles W. Sutton. -- Lima : Impr. 

Torres Aguirre, 1924 

25 p. : il., mapa (pleg.) ; 22 cm. 

BNP 03 C631.5870985 S97 Colección: ODP 



 

 

Jesús / Henri Barbusse. 

Barbusse, Henri 1874-1935 

Jesús / Henri Barbusse. -- Lima : Atlántida, 1930? 

140 p. : il., retrs. ; 18 cm. 

BNP 03 235.5 B23 Colección: ODP 

 

Jijuna / José Diez Canseco Pereira 

Diez Canseco Pereira, José (1904-1949) 

Jijuna / José Diez Canseco Pereira. -- Lima : Edit. Ausonia, [1931] 

16 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C869.56 D56J Colección: ODP 

 

Johann Wolfgang von Goethe, 1749-1949. 

Goethe, Johann Wolfgang von 1749-1832 

Johann Wolfgang von Goethe, 1749-1949. -- [Lima : Graf. Morsom, 1949 

40 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C838.61 Z6 Colección: ODP 

 

Jorge, el hijo del pueblo : novela histórica / María Nieves y Bustamante. 

Nieves y Bustamante 1867-1947 

Jorge, el hijo del pueblo : novela histórica / María Nieves y Bustamante. -- Arequipa 

: Tip. Portugal, 1940 

2 t. en 1 v. ; 22 cm. 

BNP 03 869.55 N55J 1940 Colección: ODP 

 

José de la Riva Agüero : recuerdos / Francisco García Calderón. 

García Calderón, Francisco 1834-1905 

José de la Riva Agüero : recuerdos / Francisco García Calderón. -- Lima : Impr. 

Santa María, 1949 

30 p. ; 22 cm. 

BNP 03 985.009 G23 Colección: ODP 

 

José O. Laya [sic] y otros patriotas chorrillanos que actuaron en favor de la 

independencia del Perú / Germán Stiglich. 

Stiglich, Germán 1877-1928 

José O. Laya [sic] y otros patriotas chorrillanos que actuaron en favor de la 

independencia del Perú / Germán Stiglich. -- Lima : [C.F. Southwell], 1923 

v, 79 p. ; 21 cm. 

BNP 03 985.009 O42S Colección: ODP 

 

Juan de Arona, romántico del Perú / Luis Fabio Xammar. 

Xammar, Luis Fabio 1911-1947 



 

Juan de Arona, romántico del Perú / Luis Fabio Xammar. -- Lima : Eds. Biblión, 

1943 

[24] p : facsím., retr ; 25 cm. 

BNP 03 869.55 P33Z2X Colección: ODP 

 

Juez del crimen : episodio dramático en un acto y en prosa / Carlos G. Amézaga. 

Amézaga, Carlos Germán 1862-1906 

Juez del crimen : episodio dramático en un acto y en prosa / Carlos G. Amézaga. -

- [Lima] : Escuela Nacional de Arte Escénico, Servicio de Difusión, [1900] ([Lima] 

Librería e Imprenta Gil). 

22 h. ; 30 cm. 

BNP 03 C869.55 A53J Colección: ODP 

 

Juicio de límites entre el Perú y Bolivia : prueba peruana presentada al gobierno de 

la República Argentina / Víctor M. Maúrtua. 

Maúrtua, Víctor M. 1865-1937 

Juicio de límites entre el Perú y Bolivia : prueba peruana presentada al gobierno de 

la República Argentina / Víctor M. Maúrtua. -- Madrid : Impr. de los Hijos de M. 

G. Hernández, 1906- 

t ; 28 cm. 

BNP 03 XPM 07117 t.8 Colección: ODP 

 

Julio C. Tello, 1880-1947 / S. K. Lothrop. 

Lothrop, Samuel Kirkland 1892 - 1944 

Julio C. Tello, 1880-1947 / S. K. Lothrop. -- [Lima? : s.n, 1948] 

p. [50]-56 : retr. ; 26 cm. 

BNP 03 C913.285 T3L Colección: ODP 

 

Junín : poemas / "Enrique Bustamante y Ballivián ; dibujos, Julia Codesido." 

Bustamante y Ballivián, Enrique 1883-1937 

Junín : poemas / "Enrique Bustamante y Ballivián ; dibujos, Julia Codesido". -- 

Lima : s.n., 1930 

71 p. : il. ; 23 cm. 

BNP 03 869.56 B96J Colección: ODP 

 

Jurisprudencia penal : recopilación de ejecutorias / José Salvador Cavero. 

Cavero, José Salvador 1912-1940 

Jurisprudencia penal : recopilación de ejecutorias / José Salvador Cavero. -- Lima : 

s.n., 1904 (Lima Impr. Industria)., 1904 

686 p. ; 26 cm. 

BNP 03 344.8 C38J Colección: ODP 

 

Justicia / Enrique Echecopar García. 



 

Echecopar García, Enrique 1865-1943 

Justicia / Enrique Echecopar García. -- Lima : Cía. Edit. El universal, 1936 

[19] p. ; 22 cm. 

BNP 03 C348.3J E19 Colección: ODP 

 

Justicia inmediata / Enrique Echecopar García. 

Echecopar García, Enrique 1865-1943 

Justicia inmediata / Enrique Echecopar García. -- Lima : Tipografía Caballero é 

Hijos, 1928? 

277 p. ; 21 cm. 

BNP 03 345.7 E19 Colección: ODP 

 

Kurben-tabelen, von O. Sarrazin und H. Oberbeck / Otto Sarrazin. 

Sarrazin, Otto 1824-1921 

Kurben-tabelen, von O. Sarrazin und H. Oberbeck / Otto Sarrazin. -- Cuzco : Tip. 

Cornejo Hnos., 1922 

82 p. : il. ; 18 cm. 

BNP 03 625.11 S23 Colección: ODP 

 

Kyra Kyralina / "Panait Istrati ; [prólogo de Romain Rolland] ; traducción de J. 

Eugenio Garro." 

Istrati, Panait 1884-1935 

Kyra Kyralina / "Panait Istrati ; [prólogo de Romain Rolland] ; traducción de J. 

Eugenio Garro". -- Lima : Edit. Minerva, 1926 

246 p. ; 17 cm. 

BNP 03 890.832 K Colección: ODP 

 

"La agonía de Colón : drama en un acto y en verso, original de José Arnaldo 

Márquez ; reformado por E.F.V.L." / José Arnaldo Márquez 

Márquez, José Arnaldo 1830-1903 

"La agonía de Colón : drama en un acto y en verso, original de José Arnaldo 

Márquez ; reformado por E.F.V.L." / José Arnaldo Márquez. -- Lima : Libr., Impr. 

y Encuadernación D. A. de Orellana, 1929 

30 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C869.55 M26A Colección: ODP 

 

La América / J.V. Lastarria. 

Lastarria, José Victorino 1817-1888 

La América / J.V. Lastarria. -- Madrid : Edit. América 

2 t. ; 19 cm. 

BNP 03 327.7 L34 1917 Colección: ODP 

 

La antigüedad de la sífilis en el Perú / Julio C. Tello. 



 

Tello, Julio C. 1880-1947 

La antigüedad de la sífilis en el Perú / Julio C. Tello. -- Lima : Sanmarti., 1909 

vii, 208 p., [15] h. de láms. (algunas pleg.) : il. ; 26 cm. 

BNP 03 X616.951300985 T35 Colección: ODP 

 

La antigüedad : Grecia / A. T. Whilar. 

Whilar, Agustín T. 1860-1932 

La antigüedad : Grecia / A. T. Whilar. -- Lima : Libr. Francesa y Casa Editora 

Galland, E. Rosay, 1905 

115 p. ; 20 cm. 

BNP 03 TS 909 1 W55G Colección: ODP 

 

La antigüedad : oriente / A. T. Whilar. 

Whilar, Agustín T. 1860-1932 

La antigüedad : oriente / A. T. Whilar. -- Lima : Libr. Francesa y Casa Editora 

Galland, E. Rosay, 1904 

73 p. ; 20 cm. 

BNP 03 TS 909 1 W55 Colección: ODP 

 

La antigüedad : Roma / A. T. Whilar. 

Whilar, Agustín T. 1860-1932 

La antigüedad : Roma / A. T. Whilar. -- Lima : Libr. Francesa y Casa Editora 

Galland, E. Rosay, 1904 

136 p. ; 20 cm. 

BNP 03 TS 909 1 W55R Colección: ODP 

 

La argolla negra / Manuel A. Bedoya. 

Bedoya, Manuel A. 1888-1942 

La argolla negra / Manuel A. Bedoya. -- [Lima] : Edit. La Época, [1930?] 

16 p. ; 19 cm. 

BNP 03 C985.08 B32A Colección: ODP 

 

La asunción de la santísima virgen : prácticas piadosas en honor de este misterio / 

por J. Julio María Matovelle. 

Matovelle, Julio 1852-1929 

La asunción de la santísima virgen : prácticas piadosas en honor de este misterio / 

por J. Julio María Matovelle. -- Lima : Imprenta y librería de San Pedro, 1900 

272 p. ; 14 cm. 

BNP 03 XCSC 0027 Colección: ODP 

 

La bestia roja / Manuel A. Bedoya. 

Bedoya, Manuel A. 1888-1942 

La bestia roja / Manuel A. Bedoya. -- Lima. : Edit. Llamarada, 1934 



 

32 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C869.56 B356B Colección: ODP 

 

La bohemia de mi tiempo / "Ricardo Palma ; prólogo de Augusto Tamayo Vargas." 

Palma, Ricardo 1833-1919 

La bohemia de mi tiempo / "Ricardo Palma ; prólogo de Augusto Tamayo Vargas". 

-- Lima : Eds. Hora del Hombre, 1948 (Lima Impr. El Cóndor) 

102 p. : 17 cm. 

BNP 03 869.558 B Colección: ODP 

 

La cámara azul : elogio de las preciosas / Raimundo Morales de la Torre. 

Morales de la Torre, Raimundo 1885-1936 

La cámara azul : elogio de las preciosas / Raimundo Morales de la Torre. -- [Lima 

: Sanmartí], 1922 

12 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C840.92 M79 Colección: ODP 

 

La canción de las figuras / José M. Eguren. 

Eguren, José María 1874-1942 

La canción de las figuras / José M. Eguren. -- Lima : Tipografía y Encuadernación 

de la Penitenciaría, 1916 

72 p. ; 19 cm. 

BNP 03 XE 869.565 C1 Colección: ODP 

 

La caracterización del delincuente : estudio técnico jurídico / "Juan Luis Hague ; 

prólogo, Lino Cornejo." 

Hague, Juan Luis 1891-1945 

La caracterización del delincuente : estudio técnico jurídico / "Juan Luis Hague ; 

prólogo, Lino Cornejo". -- Lima : El Progreso Editorial, 1932 

47 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C364.24 H15 Colección: ODP 

 

La carroza del Santo Sacramento / Prosper Mérimée. 

Mérimée, Próspero 1803-1870 

La carroza del Santo Sacramento / Prosper Mérimée. -- [Lima] : Escuela Nacional 

de Arte Escénico, Servicio de Difusión, [1900?] 

28 h. ; 29 cm. 

BNP 03 C869.5028 LP M Colección: ODP 

 

La casa de Bolívar / Carlos Borges. 

Borges , Carlos 1875-1932 

La casa de Bolívar / Carlos Borges. -- Lima : "Tip. La Voce d'Italia", 1929 

35 p. ; 17 cm. 



 

BNP 03 C987.041 Z7B74 1929 Colección: ODP 

 

La casa del buen pastor / Cecilia Mary Caddel [sic]. 

Caddell, Cecilia Mary 1814-1877 

La casa del buen pastor / Cecilia Mary Caddel [sic]. -- Lima : Imprenta de El Bien 

Social, 1902 

354 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XCSC 1149 Colección: ODP 

 

La casa del Greco : cuarenta y ocho ilustraciones con texto de Rafael Doménech. 

Doménech, Rafael 1874-1929 

La casa del Greco : cuarenta y ocho ilustraciones con texto de Rafael Doménech.. -

- Barcelona : Hijos de J. Thomas, [1914] 

27 p., 48 p. de láms : il., retrs ; 15 cm. 

BNP 03 XFP 759.1107446 D88 Colección: ODP 

 

La catedral de Arequipa y sus capitulares / Santiago Martínez. 

Martínez Cornejo, Santiago 1862-1947 

La catedral de Arequipa y sus capitulares / Santiago Martínez. -- Arequipa : s.n., 

1931 (Arequipa Tipografía Cuadros). 

ii, 516 p. ; 22 cm. 

BNP 03 985.411 M38C Colección: ODP 

 

La ciudad de los reyes : novela : época histórica de 1884 a 1895 / Pedro Dávalos y 

Lissón. 

Dávalos y Lissón, Pedro 1863-1942 

La ciudad de los reyes : novela : época histórica de 1884 a 1895 / Pedro Dávalos y 

Lissón. -- Habana : Impr. Avisador comercial, 1906 

297 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XA 869.56 D31C 1906 Colección: ODP 

 

La ciudad evocadora : crónicas limeñas / Gastón Roger, [seud.]. 

Balarezo Pinillos, Ezequiel 1892-1937 

La ciudad evocadora : crónicas limeñas / Gastón Roger, [seud.] -- Ciudad de los 

Reyes, Lima : Edit. Euforión, 1921 

198 p. ; 17 cm. 

BNP 03 869.56 B177C Colección: ODP 

 

La ciudad y las sierras / "Eça de Queiroz ; traducción de Eduardo Marquina." 

Eça de Queiroz, José María, 1845-1900. 1845-1900 

La ciudad y las sierras / "Eça de Queiroz ; traducción de Eduardo Marquina". -- 

Lima : Talls. de La Prensa, 1916 

180 p. ; 21 cm. 



 

BNP 03 868.883 C4 1916 Colección: ODP 

 

La condena condicional / R. Morales de la Torre. 

Morales de la Torre, Raimundo 1885-1936 

La condena condicional / R. Morales de la Torre. -- Lima : Impr. El Progreso 

Editorial, 1912 

30 p. ; 20 cm. 

BNP 03 344.311 M7 Colección: ODP 

 

La conferencia de las autoridades de cuarentena marítima de la costa occidental de 

Sur América, Panamá 25 a 28 de febrero : informe oficial / Sebastián Lorente, 

Carlos Enrique Paz Soldán. 

Lorente, Sebastián 1813-1884 

La conferencia de las autoridades de cuarentena marítima de la costa occidental de 

Sur América, Panamá 25 a 28 de febrero : informe oficial / Sebastián Lorente, 

Carlos Enrique Paz Soldán. -- Lima : Edit. Garcilaso, 1924 

45 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 14345 Colección: ODP 

 

La coronación del poeta José Santos Chocano. / Pedro José Rada y Gamio 

Rada y Gamio, Pedro José 1871-1938 

La coronación del poeta José Santos Chocano. / Pedro José Rada y Gamio. -- Lima 

: Impr. La Equitativa, 1922 

23 p. : retr., il. ; 22 cm. 

BNP 03 C869.564 Z7R1 Colección: ODP 

 

La Corte Superior de Justicia de Arequipa, 1825-1925 / Rubén A. Bustamante 

Ugarte. 

Bustamante Ugarte, Rubén A. 1882-1942 

La Corte Superior de Justicia de Arequipa, 1825-1925 / Rubén A. Bustamante 

Ugarte. -- Arequipa : Tip. Córdova, 1925 

254 p. : retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 345.7 B98C Colección: ODP 

 

La Cotabambas auraria : estudio al microscopio del mineral de Ccochasayhuas y 

consecuencias derivadas para su beneficio metalúrgico / Germán D. Zevallos. 

Zevallos, Germán D. 1871-1938 

La Cotabambas auraria : estudio al microscopio del mineral de Ccochasayhuas y 

consecuencias derivadas para su beneficio metalúrgico / Germán D. Zevallos. -- 

Lima : Sanmartí, 1922 

49 p. : il., planos ; 23 cm. 

BNP 03 C549.1 Z76E Colección: ODP 

 



 

La crisis del enganche / Marco Aurelio Denegri Cox. 

Denegri Cox, Marco Aurelio 1867-1922 

La crisis del enganche / Marco Aurelio Denegri Cox. -- Lima : Sanmarti y Cía., 

1911 

23 p ; 25 cm. 

BNP 03 X348.412 D63 Colección: ODP 

 

La crisis universitaria en el Perú / Carlos J. Rospigliosi Vigil. 

Rospigliosi Vigil, Carlos J. 1877-1938 

La crisis universitaria en el Perú / Carlos J. Rospigliosi Vigil. -- Lima : Impr. 

Americana, 1935 

283, xiv p.; [1] h. pleg. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 XA 376.51 R84 Colección: ODP 

 

La crónica general de Perú / "Pedro Cieza de León ; anotada y concordada con las 

crónicas de Indias por Horacio H. Urteaga." 

Cieza de León, Pedro de 1522-1554 

La crónica general de Perú / "Pedro Cieza de León ; anotada y concordada con las 

crónicas de Indias por Horacio H. Urteaga". -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1924 

xvi, 350 p., ; 22 cm. 

BNP 03 985.0092 C7 1924 Colección: ODP 

 

La cuestión de límites entre el Perú y el Brasil : escrito por encargo del Supremo 

Gobierno / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

La cuestión de límites entre el Perú y el Brasil : escrito por encargo del Supremo 

Gobierno / Carlos Wiesse. -- Lima : Impr. La Industria, 1904 

270 p. ; 25 cm. 

BNP 03 327.85B6 W65 Colección: ODP 

 

La cuestión de límites : refutación al folleto oficial publicado por orden de la 

Cancillería Ecuatoriana / Carlos Paz Soldán. 

Paz Soldán, Carlos 1844-1926 

La cuestión de límites : refutación al folleto oficial publicado por orden de la 

Cancillería Ecuatoriana / Carlos Paz Soldán. -- Lima : Impr. Liberal, 1910 

17 p. ; 26 cm. 

BNP 03 C327.85E P34 Colección: ODP 

 

La cuestión de Tacna y Arica / colección de artículos de Carlos Paz Soldán. 

Paz Soldán, Carlos 1844-1926 

La cuestión de Tacna y Arica / colección de artículos de Carlos Paz Soldán. -- Lima 

: Libr. Impr. Liberal, 1901 

129 p. ; 24 cm. 



 

BNP 03 X327.85CH P33 Colección: ODP 

 

La cuestión de Tacna y Arica : la quebrada de camarones / de Carlos Paz Soldán. 

Paz Soldán, Carlos 1844-1926 

La cuestión de Tacna y Arica : la quebrada de camarones / de Carlos Paz Soldán. -

- Lima : Impr. Liberal, 1903 

10 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XJF 327.85CH P33C Colección: ODP 

 

La cuestión del guano / Benjamín Roca. 

[Roca, Benjamín] 1868-1948 

La cuestión del guano / Benjamín Roca. -- Lima : Tip. El Lucero, 1923 

22 p. ; 22 cm. 

BNP 03 X985.06 R72 Colección: ODP 

 

La cuestión del Pacífico / V. M. Maúrtua. 

Maúrtua, Víctor M. 1865-1937 

La cuestión del Pacífico / V. M. Maúrtua. -- Lima : Impr. Americana, 1919 

xxxv, 651 p. ; 19 cm. 

BNP 03 XFP 327.85Ch M29 Colección: ODP 

La cuestión del Pacífico / V. M. Maúrtua. 

Maúrtua, Víctor M. 1865-1937 

La cuestión del Pacífico / V. M. Maúrtua. -- Lima : Libr. Escolar e Impr. E. Moreno, 

1901 

xxiv, 356, [1] p. ; 24 cm. 

BNP 03 327.85Ch M29 1901 Colección: ODP 

 

La cuestión Tacna y Arica y la conferencia de Washington / Clemente Palma. 

Palma, Clemente 1872-1946 

La cuestión Tacna y Arica y la conferencia de Washington / Clemente Palma. -- 

Lima : Casa Edit. Moral, 1922 

94 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C327.85Ch P19 Colección: ODP 

 

La culpa total / Juan Guillermo Samanez. 

Samanez, Juan Guillermo 1870-1928 

La culpa total / Juan Guillermo Samanez. -- Lima : [s.n.], 1924 

vii, 70 p. : retr. ; 18 cm. 

BNP 03 C869.58 S192C Colección: ODP 

 

La cultura nacional / Alejandro O. Deustua. 

Deustua, Alejandro O. 1849-1945 



 

La cultura nacional / Alejandro O. Deustua. -- Lima : Empresa Ed. de El Callao, 

1937 

370 p. , [2] h. ; 24 cm. 

BNP 03 379.85 D63 1937 Colección: ODP 

 

La cultura superior en Italia : informe elevado al Supremo Gobierno del Perú / 

Alejandro O. Deustua. 

Deustua, Alejandro O. 1849-1945 

La cultura superior en Italia : informe elevado al Supremo Gobierno del Perú / 

Alejandro O. Deustua. -- Lima : Libr. Francesa Científica E. Rosay, editor, 1912 

[2], 188 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XJF 376.5 D6 Colección: ODP 

 

La despoblación en su aspecto social y médico legal : ponencia oficial al sexto 

Congreso médico latino americano / Leonidas Avendaño y Guillermo Fernández 

Dávila. 

Avendaño, Leonidas 1860-1946 

La despoblación en su aspecto social y médico legal : ponencia oficial al sexto 

Congreso médico latino americano / Leonidas Avendaño y Guillermo Fernández 

Dávila. -- [Lima] : Sanmartí, 1922 

42 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C312 A91 Colección: ODP 

 

La despoblación : Perú / J. Capelo. 

Capelo, Joaquín 1852-1928 

La despoblación : Perú / J. Capelo. -- Lima : Casa Editora Sanmarti, 1912 

20 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C318.5 C25 Colección: ODP 

 

La dieta en las enfermedades del estómago / J. T. Cansino. 

Cansino, José Teobaldo 1875-1941 

La dieta en las enfermedades del estómago / J. T. Cansino. -- [Lima] : El autor, 

[1917?] (Lima Sanmarti). 

68 p. ; 20 cm. 

BNP 03 C D8d5 C23 Colección: ODP 

 

La diócesis de Arequipa y sus obispos / Santiago Martínez. 

Martínez Cornejo, Santiago 1862-1947 

La diócesis de Arequipa y sus obispos / Santiago Martínez. -- Arequipa : Tip. 

Cuadros, 1933 

337 p. : retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 282.85 M38 Colección: ODP 

 



 

La educación del indio / E. Ponce Rodríguez. 

Ponce Rodríguez, Elías 1878-1946 

La educación del indio / E. Ponce Rodríguez. -- Lima : Edit. Minerva, 1930 

12 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C378.42 P77 Colección: ODP 

 

La educación : sus tendencias y progresos, métodos y programas / Francisco Alayza 

Paz Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Francisco 1873-1946 

La educación : sus tendencias y progresos, métodos y programas / Francisco Alayza 

Paz Soldán. -- Lima : Impr. Americana, 1929 

160 p. ; 25 cm. 

BNP 03 370 A32 Colección: ODP 

 

La emancipación de la mujer, o, El testamento de la paria / "Flora Tristán ; 

completada según sus propias notas y publicada por A. Constant ; traducción del 

francés por M.E. Mur de Lara." 

Tristán, Flora 1803-1844 

La emancipación de la mujer, o, El testamento de la paria / "Flora Tristán ; 

completada según sus propias notas y publicada por A. Constant ; traducción del 

francés por M.E. Mur de Lara". -- Lima : Ed. P.T.C.M., 1948 

96 p. ; 20 cm. 

BNP 03 869.5591 E Colección: ODP 

 

La embajadora / Manuel A. Bedoya. 

Bedoya, Manuel A. 1888-1942 

La embajadora / Manuel A. Bedoya. -- Lima : Edit. Llamarada, 1934 

32 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C869.56 B32E Colección: ODP 

 

La enseñanza de la química e Instituto Sudamericano de Química / Domingo Rey 

Alvarez Calderón. 

Rey Alvarez Calderón, Domingo 1880-1945 

La enseñanza de la química e Instituto Sudamericano de Química / Domingo Rey 

Alvarez Calderón. -- Lima : Impr. Americana, 1939 

33 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C373.33 R47 Colección: ODP 

 

"La epopeya del Morro de Arica : conferencia sustentada el 7 de junio del presenta 

año en el Museo de la Breña, en el 57 aniversario de la "Sociedad Sobrevivientes de 

Arica" ... " / "Emilio de la Barrera ; prólogo firmado: José Matías Cuadros." 

Barrera, Emilio de la 1892-1946 



 

"La epopeya del Morro de Arica : conferencia sustentada el 7 de junio del presenta 
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23 p. : retr. ; 24 cm. 

BNP 03 985.04 B27E Colección: ODP 
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16 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C869.56 C38Z3x Colección: ODP 

 

La poesía religiosa peruana / Alejandro Manrique. 

Manrique, Alejandro 1859-1941 

La poesía religiosa peruana / Alejandro Manrique. -- Lima : Tip. y Encuadernación 

de la Penitenciaría, 1912 

44 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XCSC 1143 Colección: ODP 

 

La pre militar y la defensa nacional / Carlos Dellepiane. 

Dellepiane, Carlos 1890-1946 

La pre militar y la defensa nacional / Carlos Dellepiane. -- [Lima] : s.n., 1944 

32 p. : il., diagrs. ; 23 cm. 

BNP 03 C377.4 D63 Colección: ODP 

 

La primera centuria : causas geográficas, políticas y económicas que han detenido 

el progreso moral y material del Perú en el primer siglo de su vida independiente / 

Pedro Dávalos y Lissón. 

Dávalos y Lissón, Pedro 1863-1942 

La primera centuria : causas geográficas, políticas y económicas que han detenido 

el progreso moral y material del Perú en el primer siglo de su vida independiente / 

Pedro Dávalos y Lissón. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1919-1926. 

4 t. ; 24 cm. 

BNP 03 985 D24P Colección: ODP 

 

La primera Embajada peruana en Santiago y la contribución chilena al éxito de esa 

misión : César A. Elguera. 

Elguera, César A., ), Perú. Embajada (Chile. 1874-1936 

La primera Embajada peruana en Santiago y la contribución chilena al éxito de esa 

misión : César A. Elguera. -- Lima : s.n, 1930? 

54 p. : retrs. ; 21 cm. 



 

BNP 03 C327.85Ch E38 Colección: ODP 

 

La producción de lanas en el Perú / Luis Maccagno. 

Maccagno, Luis 1877-1938 

La producción de lanas en el Perú / Luis Maccagno. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 

1924 

15 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C636.0884 M12 Colección: ODP 

 

La propaganda protestante / Pedro Pablo Drinot i Piérola. 

Drinot, Pedro Pablo 1859-1935 

La propaganda protestante / Pedro Pablo Drinot i Piérola. -- Cerro de Pasco : Tip. 

Los Andes, 1915 

10 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 13242 Colección: ODP 

 

La prostitución en la ciudad de Lima / Pedro Dávalos y Lissón. 

Dávalos y Lissón, Pedro 1863-1942 

La prostitución en la ciudad de Lima / Pedro Dávalos y Lissón. -- Lima : Impr. La 

Industria, 1909 

[3], xv, [1], 97 p. ; 19 cm. 

BNP 03 XPM 14559 Colección: ODP 

 

La prueba contraria / Manuel Augusto Olaechea. 

Olaechea, Manuel Augusto 1880-1946 

La prueba contraria / Manuel Augusto Olaechea. -- Lima : Impr. de La Industria, 

1905 

20 p. ; 20 cm. 

BNP 03 345.72 O41 Colección: ODP 

 

La ratificación de los nombramientos judiciales por la Corte Suprema cada cinco 

años y la amovilidad de los jueces en el Perú : inconveniencia de la ratificación / 

Manuel Briceño. 

Briceño Manuel 1849-1885 

La ratificación de los nombramientos judiciales por la Corte Suprema cada cinco 

años y la amovilidad de los jueces en el Perú : inconveniencia de la ratificación / 

Manuel Briceño. -- Arequipa : Tip. S. Quiroz, 1921 

21 p. ; 20 cm. 

BNP 03 C345.73 B83 Colección: ODP 

 

"La reforma de la legislación penal : estudio crítico médico forense del nuevo Código 

Penal del Perú; conferencia dada en el Colegio de Abogados" / Leonidas Avendaño. 

Avendaño, Leonidas 1860-1946 



 

"La reforma de la legislación penal : estudio crítico médico forense del nuevo 

Código Penal del Perú; conferencia dada en el Colegio de Abogados" / Leonidas 

Avendaño. -- Lima : Sanmartí y Cía., 1924 

40 p. ; 26 cm. 

BNP 03 C344C2 Z3A 1924 Colección: ODP 

 

La región minera de Andaychagua, provincia de Yauli, estudio técnico económico / 

Alberto Jochamovitz, Gil Rivera Plaza, Juan Francisco Aguilar Revoredo. 

Jochamowitz, Alberto 1881-1942 

La región minera de Andaychagua, provincia de Yauli, estudio técnico económico 

/ Alberto Jochamovitz, Gil Rivera Plaza, Juan Francisco Aguilar Revoredo. -- Lima 

: Imprenta Torres Aguirre, 1940 

13 p., [6] h. de láms. : il., plano ; 25 cm. 

BNP 03 C622.34 J64 Colección: ODP 

 

La reglamentación del trabajo de la mujer y el niño : discursos parlamentarios / de 

J. M. Manzanilla. 

Manzanilla, José Matías 1870-1947 

La reglamentación del trabajo de la mujer y el niño : discursos parlamentarios / de 

J. M. Manzanilla. -- Lima : Impr. Lux, 1924 

131, [3] p. ; 17 cm. 

BNP 03 328.372 M296R2 Colección: ODP 

 

La reglamentación del trabajo de la mujer y el niño : el descanso obligatorio : 

discursos parlamentarios / J. M. Manzanilla. 

Manzanilla, José Matías 1870-1947 

La reglamentación del trabajo de la mujer y el niño : el descanso obligatorio : 

discursos parlamentarios / J. M. Manzanilla. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1940 

viii, 366 p. ; 22 cm. 

BNP 03 328.372 M296R Colección: ODP 

 

La reorganización de la Sociedad Geográfica de Lima : informe presentado al señor 

ministro de relaciones exteriores y culto, doctor Alfredo Solf y Muro, por Carlos 

Morales Macedo, encargado de la dirección de la Sociedad Geográfica de Lima / 

Carlos Morales Macedo 

Morales Macedo, Carlos 

La reorganización de la Sociedad Geográfica de Lima : informe presentado al señor 

ministro de relaciones exteriores y culto, doctor Alfredo Solf y Muro, por Carlos 

Morales Macedo, encargado de la dirección de la Sociedad Geográfica de Lima / 

Carlos Morales Macedo. -- Lima : [s.n.], 1944 (Lima : Impr. Americana) 

105 p. : plano ; 25 cm. 

BNP 03 918.5S M79 Colección: ODP 

 



 

La reorganización del Ministerio de Fomento / Ricardo Tizón i Bueno. 

Tizón y Bueno, Ricardo 1880-1940 

La reorganización del Ministerio de Fomento / Ricardo Tizón i Bueno. -- [Lima] : 

Impr. del Centro Editorial, 1914 

58 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 07275 Colección: ODP 

 

La responsabilidad por los accidentes del trabajo / J. M. Manzanilla. 

Manzanilla, José Matías 1867-1947 

La responsabilidad por los accidentes del trabajo / J. M. Manzanilla. -- Lima : Impr. 

y Fabrica de Fotograbados Sanmarti y Cía, [1913?] 

xii , 332 p. ; 19 cm. 

BNP 03 XPM 16747 Colección: ODP 

 

La revolución de la independencia del Perú : 1809-1819 / Benjamín Vicuña 

Mackenna. 

Vicuña Mackenna, Benjamín 1831-1886 

La revolución de la independencia del Perú : 1809-1819 / Benjamín Vicuña 

Mackenna. -- Lima : s.n., 1940 

272 p. ; 21 cm. 

BNP 03 985.04 V64R Colección: ODP 

La revolución de la independencia del Perú : 1809-1819 / Benjamín Vicuña 

Mackenna. 

Vicuña Mackenna, Benjamín 1831-1886 

La revolución de la independencia del Perú : 1809-1819 / Benjamín Vicuña 

Mackenna. -- Lima : Garcilaso, 1924 

208 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XA 985.04 V64R 1924 Colección: ODP 

 

La ridícula Mariana : comedia en un acto / Francisco Pi y Arsuaga. 

Pi y Arsuaga, Francisco 1824-1901 

La ridícula Mariana : comedia en un acto / Francisco Pi y Arsuaga. -- Lima : 

Orellana y Ca., 1920 

24 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C862.08 G P5R Colección: ODP 

 

La Rvma. madre Ascensión Nicol, fundadora y superiora general de las Misioneras 

dominicanas del Santísimo Rosario / Sor Pilar de San José Zabalegui. 

Zabalegui, Pilar de San José 1864-1940 

La Rvma. madre Ascensión Nicol, fundadora y superiora general de las Misioneras 

dominicanas del Santísimo Rosario / Sor Pilar de San José Zabalegui. -- Lima : 

Sanmartí y Cía., 1940 

16 p. : il., retrs. ; 22 cm. 



 

BNP 03 C209.222 N53Z Colección: ODP 

 

La segunda enseñanza su objeto, la cultura general, el plan de estudios, los 

programas, los métodos, el profesor, la clase, las formas de la enseñanza / E. Guzmán 

y Valle. 

Guzmán y Valle, Enrique 1854-1923 

La segunda enseñanza su objeto, la cultura general, el plan de estudios, los 

programas, los métodos, el profesor, la clase, las formas de la enseñanza / E. 

Guzmán y Valle. -- Lima : Libr. E. Rosay, 1905. 

74 p. ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 08513 Colección: ODP 

 

La sensacional respuesta de Hitler a Roosevelt : el discurso pronunciado por el 

Führer y canciller Adolf Hitler en el Reichstag el 28 de abril de 1939 / Adolf Hitler. 

Hitler, Adolf 1889-1945 

La sensacional respuesta de Hitler a Roosevelt : el discurso pronunciado por el 

Führer y canciller Adolf Hitler en el Reichstag el 28 de abril de 1939 / Adolf Hitler. 

-- Lima : Edit. Universal, 1939? 

55 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C327.4373 H5 Colección: ODP 

 

La señorita Carlota : novela de esas que los eunucos morales llaman de escándalo 

social / Manuel A. Bedoya. 

Bedoya, Manuel A. 1888-1942 

La señorita Carlota : novela de esas que los eunucos morales llaman de escándalo 

social / Manuel A. Bedoya. -- Madrid : Renacimiento, 1915 

301 p. ; 19 cm.  

BNP 03 869.56 B356S Colección: ODP 

 

La señorita Julia / August Strindberg. 

Strindberg , August 1849-1912 

La señorita Julia / August Strindberg. -- [Lima] : Escuela Nacional de Arte 

Escénico, Servicio de Difusión, 1950? 

35 h. ; 30 cm. 

BNP 03 839.768 S Colección: ODP 

 

La sombra alucinante : (novela que dejó inédita la autora) / Angélica Palma. 

Palma, Angélica 1878-1935 

La sombra alucinante : (novela que dejó inédita la autora) / Angélica Palma. -- Lima 

: CIP, 1948 

161 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.56 P19S 1939 Colección: ODP 

 



 

La Universidad Mayor de San Marcos y la Guerra del Pacífico : 5 de abril de de 

1789 - 23 de octubre de 1883 : monografía histórica / por Jenaro E. Herrera. 

Herrera, Jenaro Ernesto 1861-1941 

La Universidad Mayor de San Marcos y la Guerra del Pacífico : 5 de abril de de 

1789 - 23 de octubre de 1883 : monografía histórica / por Jenaro E. Herrera. -- Lima 

: Sanmartí, 1928 i.e. 1929 

184 p., [50] h. de láms. : retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 376.51 L6Z7H Colección: ODP 

 

La Universidad y la República / Luis Varela Orbegoso. 

Varela y Orbegoso, Luis 1878-1930 

La Universidad y la República / Luis Varela Orbegoso. -- Lima : Libr. e Impr. E. 

Moreno, 1924 

10 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C376.51 V27 Colección: ODP 

 

La Uta : su fusión en las tuberculosis cutáneas y en el Botón de Oriente / Felipe 

Merkel. 

Merkel, Felipe 1873-1941 

La Uta : su fusión en las tuberculosis cutáneas y en el Botón de Oriente / Felipe 

Merkel. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1913 

40 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C616.9364 M43 Colección: ODP 

 

La verruga peruana y Daniel A. Carrión. 

Carrión, Daniel A. 1857-1885 

La verruga peruana y Daniel A. Carrión. -- Lima : Cuerpo Médico del Instituto 

Sanitas, 1946 (Lima Impr. Americana). 

109 p : retr ; 21 cm. 

BNP 03 616.544 C31 1946 Colección: ODP 

 

La verruga peruana y Daniel A. Carrión / Editado por el Cuerpo Médico del 

Instituto Sanitas. 

Carrión, Daniel A. 1857-1885 

La verruga peruana y Daniel A. Carrión / Editado por el Cuerpo Médico del 

Instituto Sanitas. -- Lima : Impr. Americana, 1949 

109 p. ; 20 cm. 

BNP 03 C S5s C26 Colección: ODP 

 

La vida moderna por el Baron de Keef / Federico Elguera. 

Elguera, Federico 1860-1928 

La vida moderna por el Baron de Keef / Federico Elguera. -- Lima : Ofic. Tip. Casa 

de Moneda, [1900?] 



 

156, ii p. ; 18 cm. 

BNP 03 XPM 11271 Colección: ODP 

 

La voluntad / Domingo Rey Alvarez Calderón. 

Rey Alvarez Calderón, Domingo 1880-1945 

La voluntad / Domingo Rey Alvarez Calderón. -- Lima : Impr. Americana, 1936 

49 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C193.9 R47 Colección: ODP 

 

La voz del mundo en el centenario del Perú (1921) / Enrique Demetrio Tovar y 

Ramírez. 

Tovar y Ramírez, Enrique Demetrio 1890-1947 

La voz del mundo en el centenario del Perú (1921) / Enrique Demetrio Tovar y 

Ramírez. -- Lima : "Talls. Gráfs La tradición", 1922 

200 p. ; 18 cm. 

BNP 03 985.07 T73V Colección: ODP 

 

Labor del Departamento de Minería Aurífera / J. F. Aguilar Revoredo 

Aguilar Revoredo, Juan Francisco (1886-1950) 

Labor del Departamento de Minería Aurífera / J. F. Aguilar Revoredo. -- Lima : 

Impr. Torres Aguirre, 1938 

xvi, 325 p., [18] h. de láms. : il. (algunas plegs.), mapas, planos ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 02617 Colección: ODP 

 

Lances de Amancaes / Manuel Ascensio Segura. 

Segura, Manuel Ascensio 1805-1871 

Lances de Amancaes / Manuel Ascensio Segura. -- [Lima] : Escuela Nacional de 

Arte Escénico, Servicio de Difusión, 1950? 

25 h. ; 30 cm. 

BNP 03 869.5028 O 27 Colección: ODP 

 

Las afueras de Huamanga, deben ser irrigadas : estudio económico / Manuel J. Pozo. 

Pozo, Manuel J., 1861-1939 

Las afueras de Huamanga, deben ser irrigadas : estudio económico / Manuel J. 

Pozo. -- Ayacucho : Tip. La República, 1930 

[2], 99 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C631.7 P83 Colección: ODP 

 

Las almas eucarísticas / Padre Fr. Bernardino Izaguirre de la Orden de los Menores. 

Izaguirre, Bernardino, O.F.M. 1870-1941 

Las almas eucarísticas / Padre Fr. Bernardino Izaguirre de la Orden de los Menores. 

-- Cajamarca : Imp. San Antonio, 1926 

301, [2] p. : il. ; 17 cm. 



 

BNP 03 234.163 I98 126 Colección: ODP 

 

Las antiguas gentes del Perú / Bartolomé de las Casas. 

Las Casas, Bartolomé d 1474-1566 

Las antiguas gentes del Perú / Bartolomé de las Casas. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 

1939 

174 p. ; 21 cm. 

BNP 03 X985.008 C2 11 Colección: ODP 

 

Las aplicaciones americanas de la psicología a la organización humana y a la 

educación / "O. Decroly y R. Buyse ; tr. de L.E. Galván ; prólogo de Isidoro Poiry." 

Decroly, Ovide 1871-1932 

Las aplicaciones americanas de la psicología a la organización humana y a la 

educación / "O. Decroly y R. Buyse ; tr. de L.E. Galván ; prólogo de Isidoro Poiry". 

-- Lima : Antena, 1937 

98 p. : retr. ; 18 cm. 

BNP 03 372.11 D52A Colección: ODP 

 

Las cautivas : alegoría patriótica en tres cuadros / Blanca de San Castelli, [seud.]. 

Alvariño, Sara 1870-1945 

Las cautivas : alegoría patriótica en tres cuadros / Blanca de San Castelli, [seud.] -

- Lima : Libr. Francesa Científica E. Rosay, 1919 

21 p. : retr. ; 21 cm. 

BNP 03 XJF 869.56 A47C Colección: ODP 

 

Las civilizaciones primitivas del Perú : apuntes para un curso universitario / Carlos 

Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Las civilizaciones primitivas del Perú : apuntes para un curso universitario / Carlos 

Wiesse. -- Lima : Tip. El Lucero, 1913 

291 p. ; 21 cm. 

BNP 03 X985.01 W65C Colección: ODP 

 

"Las costumbres antiguas del Perú y La historia de los Incas : (siglo XVI)" / "Blas 

Valera ; introducción, adiciones, notas y comentarios de Francisco A. Loayza." 

Valera, Blas 1551-1597 

"Las costumbres antiguas del Perú y La historia de los Incas : (siglo XVI)" / "Blas 

Valera ; introducción, adiciones, notas y comentarios de Francisco A. Loayza". -- 

Lima : Edit. Domingo Miranda, 1945 

xxiii, 147 p. ; 19 cm. 

BNP 03 985.0191 V21 Colección: ODP 

 

Las evas del paraíso : novela / Felipe Trigo. 



 

Trigo, Felipe 1864-1916 

Las evas del paraíso : novela / Felipe Trigo. -- Lima : International Publicity Co., 

1921 

176 p. ; 21 cm. 

BNP 03 868.5 T82E Colección: ODP 

 

Las grandes personalidades del Perú : el canciller Porras y sus doctrinas 

internacionales / Juan Pedro Paz-Soldán. 

Paz Soldán, Juan Pedro 1869-1935 

Las grandes personalidades del Perú : el canciller Porras y sus doctrinas 

internacionales / Juan Pedro Paz-Soldán. -- Lima : s.n., 1920 (Lima Lib. e Impr. 

Gil). 

98 p. ; 24 cm. 

BNP 03 327.85CH P348 Colección: ODP 

 

Las ideas de orden y de libertad en la historia del pensamiento humano : primera 

parte / Alejandro Deustua. 

Deustua, Alejandro O. 1849-1945 

Las ideas de orden y de libertad en la historia del pensamiento humano : primera 

parte / Alejandro Deustua. -- Lima : Casa Ed. E.R. Villarán, 1919 

171 p. ; 22 cm. 

BNP 03 180 D65 Colección: ODP 

 

Las montañas de Ayacucho y los ríos Apurímac, Mantaro, Ene, Perené, Tambo y 

Alto Ucayali / Pedro Portillo. 

Portillo, Pedro 1856-1916 

Las montañas de Ayacucho y los ríos Apurímac, Mantaro, Ene, Perené, Tambo y 

Alto Ucayali / Pedro Portillo. -- Lima : Imprenta del Estado, 1901 

136 p., [45] h. de láms., [2] h. pleg. : il., mapas, retrs. ;28 cm. 

BNP 03 XCSC 0042 Colección: ODP 

 

Las montañas de Ayacucho y los ríos Apurímac, Mantaro, Ene, Perené, Tambo y 

Alto Ucayali / por el Coronel D. Pedro Portillo. 

Portillo, Pedro 1856-1916 

Las montañas de Ayacucho y los ríos Apurímac, Mantaro, Ene, Perené, Tambo y 

Alto Ucayali / por el Coronel D. Pedro Portillo. -- Lima : Imprenta del Estado, 1901 

136 p., [3] h. pleg., [44] h. de láms., : il., mapa, retrs. ; 28 cm. 

BNP 03 X985.54 P85 Colección: ODP 

 

Las nuevas orientaciones humanas : discurso pronunciado por el Dr. Javier Prado, 

el 12 de octubre de 1917 en la Federación de Estudiantes de Lima, al ser proclamado, 

maestro de la juventud. 

Prado y Ugarteche, Javier 1871-1921 



 

Las nuevas orientaciones humanas : discurso pronunciado por el Dr. Javier Prado, 

el 12 de octubre de 1917 en la Federación de Estudiantes de Lima, al ser 

proclamado, maestro de la juventud. -- Lima : Impr. y Encuadernaciones de E.R. 

Villarán, 1917 

19 p. ; 21 cm. 

BNP 03 370.4 P891 Colección: ODP 

 

Las Nuevas tendencias literarias (suplemento al curso de literatura) / Arturo 

Montoya. 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Las Nuevas tendencias literarias (suplemento al curso de literatura) / Arturo 

Montoya. -- Lima : Impr. A.J. Rivas Berrio, 1932 

24 p. ; 22 cm. 

BNP 03 809.6 M7 Colección: ODP 

 

Las piedras hambrientas y otros cuentos / Carlos Pereyra 

Tagore, Rabindranath 1861-1941 

Las piedras hambrientas y otros cuentos / Carlos Pereyra. -- Lima : Para Todos, 

[1910?] 

16 p ; 23 cm. 

BNP 03 C895.498 P6 1910 Colección: ODP 

 

Las posesiones [sic] geográficas de las tribus que formaban el imperio de los incas / 

"Clemente R. Markham ; versión castellana de Manuel Vicente Ballivián y 

anotaciones del Dr. José María Camacho." 

Markham, Clements 1830-1916 

Las posesiones [sic] geográficas de las tribus que formaban el imperio de los incas 

/ "Clemente R. Markham ; versión castellana de Manuel Vicente Ballivián y 

anotaciones del Dr. José María Camacho". -- Lima : s.n., 1923 (Lima Impr. y Lib. 

Sanmarti y Ca). 

200 p. ; 20 cm. 

BNP 03 X985.008 C2 7 Colección: ODP 

 

Las reformas constitucionales : conferencia dada el 3 de julio de 1915 en el Teatro 

Municipal / Mariano H. Cornejo. 

Cornejo, Mariano H. 1866-1942 

Las reformas constitucionales : conferencia dada el 3 de julio de 1915 en el Teatro 

Municipal / Mariano H. Cornejo. -- Lima : Imprenta del Centro Editorial, 1915 

44 p. ; 26 cm. 

BNP 03 C343.21 C78 Colección: ODP 

 

Las ruinas de Tomebamba / Max Uhle. 

Uhle, Max 1856-1944 



 

Las ruinas de Tomebamba / Max Uhle. -- Quito : Academia Nacional de Historia, 

Centro de Estudios Históricos y Geográficos del Azuay, 1923 

[10] p. : planos ; 48 cm. 

BNP 03 f984.01 U31 Colección: ODP 

 

Las seis primeras lecciones del arte del actor / Richard Boleslavsky. 

Boleslavsky, Richard 1889-1937 

Las seis primeras lecciones del arte del actor / Richard Boleslavsky. -- [Lima] : 

Escuela Nacional de Arte Escénico, Servicio de Difusión, 1950? 

8 h. ; 32 cm. 

BNP 03 792.07 B71 Colección: ODP 

 

Las siete leyes de la pedagogía / "John Milton Gregory ; tr. del ingeniero Carlos 

Enrique Ruíz." 

Gregory, John Milton 1822-1898 

Las siete leyes de la pedagogía / "John Milton Gregory ; tr. del ingeniero Carlos 

Enrique Ruíz". -- [Chiclayo] : Impr. La Tarde de V.R. Pérez, 1926 

59 p. ; 17 cm. 

BNP 03 X373.1 G81 Colección: ODP 

 

Las vías de comunicación en el Perú / Pedro Dávalos y Lisson. 

Dávalos y Lissón, Pedro 1863-1942 

Las vías de comunicación en el Perú / Pedro Dávalos y Lisson. -- New York : [s.n.], 

1902 

69, [1] p. ; 17 cm. 

BNP 03 C388.1 D32V Colección: ODP 

 

Las vías de comunicación y la futura red ferroviaria del Perú / Alejandro Garland. 

Garland, Alejandro 1852-1912 

Las vías de comunicación y la futura red ferroviaria del Perú / Alejandro Garland. 

-- Lima : impr. La Industria, 1906 

27 p. : il., diagrs. ; 26 cm. 

BNP 03 XPM 02130 Colección: ODP 

 

Las voces armoniosas / "Luis Fabio Xammar ; prólogo, Víctor A. Belaúnde ; [nota 

final, Carlos Cueto]." 

Xammar, Luis Fabio 1911-1947 

Las voces armoniosas / "Luis Fabio Xammar ; prólogo, Víctor A. Belaúnde ; [nota 

final, Carlos Cueto]". -- Lima : s.n., 1932 (Lima Impr. Carlos Vásquez L). 

60 p. ; 19 cm. 

BNP 03 869.56 X14V Colección: ODP 

 

Laureles / Alberto Guillén. 



 

Guillén, Alberto 1897-1935 

Laureles / Alberto Guillén. -- [Lima : Impr. Lucero, s.f.] 

[88] p. : retr. ; 18 cm. 

BNP 03 869.56 G91L Colección: ODP 

 

Lección de apertura del curso anual de ginecología y clínica ginecológica / Dr. 

Constantino T. Carvallo. 

Carvallo Loli, Constantino 1853-1920 

Lección de apertura del curso anual de ginecología y clínica ginecológica / Dr. 

Constantino T. Carvallo. -- [Lima : s.n, 1903] 

8 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C N4 C26 Colección: ODP 

 

Lección inaugural de la cátedra de mineralogía y petrografía / L. Antonino 

Alvarado. 

Alvarado, L. Antonino 1861-1929 

Lección inaugural de la cátedra de mineralogía y petrografía / L. Antonino 

Alvarado. -- Lima : Impr. Peruana, 1926 

15 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C376.51 A45 Colección: ODP 

 

Lecciones de economía doméstica / Teresa G. de Fanning. 

González de Fanning, Teresa 1836-1918 

Lecciones de economía doméstica / Teresa G. de Fanning. -- Lima : Sanmartí, 1917 

70 p. ; 16 cm. 

BNP 03 XPM 17210 Colección: ODP 

 

Lecciones de geografía de América: curso completo / por Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Lecciones de geografía de América: curso completo / por Elvira García y García. -

- Lima : Libr., Impr. y Encuadernación del Correo Orellana y Ca., 1915 

216 p. : il., retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 16623 Colección: ODP 

 

Lecciones de geografía de América y geografía astronómica / arregladas y 

publicadas por Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Lecciones de geografía de América y geografía astronómica / arregladas y 

publicadas por Elvira García y García. -- Lima : Impr. de El Lucero, 1907 

194 p. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 04041 Colección: ODP 

 



 

Lecciones de geografía del Perú : estudio físico, político, económico-industrial, 

administrativo / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Lecciones de geografía del Perú : estudio físico, político, económico-industrial, 

administrativo / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. y Casa Editora Galland E. Rosay, 

1902 (Lausana, Suiza Impreta Jorge Bridel & Ca). 

31, [1] p., [6] h. de láms. : il. (algunas col.), mapas ; 27 cm. 

BNP 03 XPM 06001 Colección: ODP 

 

Lecciones de geografía universal: curso completo / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Lecciones de geografía universal: curso completo / Elvira García y García. -- Lima 

: Libr. del Correo, 1914 

216 p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 910.7 G25 Colección: ODP 

 

Lecciones de geografía universal / Teresa González de Fanning. 

González de Fanning, Teresa 1836-1918 

Lecciones de geografía universal / Teresa González de Fanning. -- Lima : Sanmarti, 

1930 

297 p. ; 15 cm. 

BNP 03 TS 910 G71 1930 Colección: ODP 

 

Lecciones de historia del Perú : hasta el día / Teresa G. de Fanning. 

González de Fanning, Teresa 1836-1918 

Lecciones de historia del Perú : hasta el día / Teresa G. de Fanning. -- Lima : 

Sanmartí, 1916 

BNP 03 TP 985 G71 1915 Colección: ODP 

 

Lecciones de historia militar / Pedro Rada y Paz Soldán. 

Rada y Paz Soldán, Pedro 1869-1930 

Lecciones de historia militar / Pedro Rada y Paz Soldán. -- Lima : Impr. 

Encuadernación y Rayado, 1916- 

pte. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 05933 pte.1 Colección: ODP 

 

Lecciones de historia universal : edad moderna / Pedro Rada y Paz Soldán. 

Rada y Paz Soldán, Pedro 1869-1930 

Lecciones de historia universal : edad moderna / Pedro Rada y Paz Soldán. -- Lima 

: [s.n], 1918 (Lima Ramírez Hermanos). 

5 v. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 909 R14 Colección: ODP 

 



 

Lecciones de historia universal : primer año / Pedro Rada y Paz Soldán. 

Rada y Paz Soldán, Pedro 1869-1930 

Lecciones de historia universal : primer año / Pedro Rada y Paz Soldán. -- Lima : 

P. Acevedo, 1919 

t. : il., mapas ; 20 cm. 

BNP 03 TS 909 R14 1919 Colección: ODP 

 

Lecciones de historia universal : primer año, primera parte : El oriente (programas 

de 1918) / Pedro Rada y Paz Soldán. 

Rada y Paz Soldán, Pedro 1869-1930 

Lecciones de historia universal : primer año, primera parte : El oriente (programas 

de 1918) / Pedro Rada y Paz Soldán. -- Lima : P. Acevedo, Editor, 1918 

135 p : il., mapas ; 19 cm. 

BNP 03 XA 909 1-R14O 1918 Colección: ODP 

 

Lecciones de historia universal : primer año, segunda parte : Grecia (programas de 

1910) / Pedro Rada y Paz Soldán. 

Rada y Paz Soldán, Pedro 1869-1930 

Lecciones de historia universal : primer año, segunda parte : Grecia (programas de 

1910) / Pedro Rada y Paz Soldán. – Lima : Libr. Impr. y Encuadernación del Correo 

Orellana, 1913 

70 p ; 21 cm. 

BNP 03 TS 909 1-R14G 1913 Colección: ODP 

 

Lecciones de historia universal : primer año, tercera parte : Roma (programas de 

1910) / Pedro Rada y Paz Soldán. 

Rada y Paz Soldán, Pedro 1869-1930 

Lecciones de historia universal : primer año, tercera parte : Roma (programas de 

1910) / Pedro Rada y Paz Soldán. -- Lima : Libr., Impr. y Enc. del Correo Orellana 

y Ca., 1914 

100 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 07688 Colección: ODP 

 

Lecciones de literatura preceptiva: arregladas para el cuarto año de segunda 

enseñanza / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Lecciones de literatura preceptiva: arregladas para el cuarto año de segunda 

enseñanza / Elvira García y García. -- Lima : Edit. Libr. Peruana, 1937 

172 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 800 4 G25 Colección: ODP 

 

Lecciones de lógica / "Ricardo E. Dulanto ; versión taquigráfica, Santos F. Galarza 

N., César L. Mendoza." 



 

Dulanto, Ricardo E. 1896-1930 

Lecciones de lógica / "Ricardo E. Dulanto ; versión taquigráfica, Santos F. Galarza 

N., César L. Mendoza". -- Lima : Edit. Renovación, 1923 

103 p. ; 22 cm. 

BNP 03 160.7 D87 Colección: ODP 

 

Lecciones de metafísica / Alejandrino Maguiña. 

Maguiña, Alejandrino 1864-1935 

Lecciones de metafísica / Alejandrino Maguiña. -- Lima : Impr. de A. J. Rivas 

Berrio, 1923 

188 p. ; 22 cm. 

BNP 03 140.7 M21 Colección: ODP 

 

Lecciones de metalurgia / Michel Fort. 

Fort, Michel 1870-1933 

Lecciones de metalurgia / Michel Fort. -- Lima : Lit. y Tip. Nacional de Pedro 

Berrio, 1906 

223 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XCSC 1031 Colección: ODP 

 

Lecciones de moral : apuntes taquigráficos tomado por el alumno Antonio Tincopa 

Pineda, corregido por el catedrático del curso / [Humberto Borja García y Urrutia]. 

Borja García y Urrutia, Humberto 1895-1925 

Lecciones de moral : apuntes taquigráficos tomado por el alumno Antonio Tincopa 

Pineda, corregido por el catedrático del curso / [Humberto Borja García y Urrutia]. 

-- Lima : (Lima Impr. Lux)., 1924 

183 p. ; 23 cm. 

BNP 03 170.7 B74 Colección: ODP 

 

Lecciones de química / arregladas por Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Lecciones de química / arregladas por Elvira García y García. -- Lima : Libr. e Impr. 

Gil, 1903 

90 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 05745 Colección: ODP 

 

Lecciones de zoografía : segundo año / Gerardo F. Calderón. 

Calderón, Gerardo F. 1873-1935 

Lecciones de zoografía : segundo año / Gerardo F. Calderón. -- Lima : E. Rosay, 

[1904] 

106 p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 591 2 C19 Colección: ODP 

 



 

Lecciones de zoología : 1er año / Gerardo F. Calderón. 

Calderón, Gerardo F. 1873-1935 

Lecciones de zoología : 1er año / Gerardo F. Calderón. -- Lima : E. Rosay, [1906] 

106 p. : il. ; 20 cm. 

BNP 03 TS 591 1 C19 1906 Colección: ODP 

 

Lecciones elementales de gramática castellana : primera parte, tercer año de 

instrucción primaria / Agustín T. Whilar. 

Whilar, Agustín T. 1860-1932 

Lecciones elementales de gramática castellana : primera parte, tercer año de 

instrucción primaria / Agustín T. Whilar. -- Lima : Libr. Francesa Científica y Casa 

Edit. E. Rosay, 1933 

xvi, 112 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TP 465 3 W55 Colección: ODP 

 

Lecciones elementales de gramática castellana : segunda parte, cuarto año de 

instrucción primaria / Agustín T. Whilar. 

Whilar, Agustín T. 1860-1932 

Lecciones elementales de gramática castellana : segunda parte, cuarto año de 

instrucción primaria / Agustín T. Whilar. -- Lima : Impr. C. Vásquez L, 19-- 

124 p. ; 22 cm. 

BNP 03 468.2 W62 2 Colección: ODP 

 

Lechería en los alrededores de Lima : algunas consideraciones relacionadas con la 

producción higiénica de la leche y el control en las explotaciones de ganado lechero 

/ J. M. de Cárdenas. 

Cárdenas, Juan M. de 1563-1609 

Lechería en los alrededores de Lima : algunas consideraciones relacionadas con la 

producción higiénica de la leche y el control en las explotaciones de ganado lechero 

/ J. M. de Cárdenas. -- Lima : [s.n.], 1939 

9 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 12486 Colección: ODP 

 

Lecturas históricas comentadas / Ismael Portal. 

Portal Espinosa, Ismael 1863-1934 

Lecturas históricas comentadas / Ismael Portal. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1918 

280 p. : il., retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 XJF 985.04 P78L Colección: ODP 

 

Legislación comercial e industrial : con formularios para uso de escuelas técnicas de 

contabilidad y comercio / Hildebrando Fuentes. 

Fuentes, Hildebrando 1860-1917 



 

Legislación comercial e industrial : con formularios para uso de escuelas técnicas 

de contabilidad y comercio / Hildebrando Fuentes. -- Lima : Libr. del Correo, 1922 

107, iv p. ; 21 cm. 

BNP 03 347.8 F95L Colección: ODP 

 

Legislación comercial e industrial dedicado a la escuela técnica de comercio / 

Hildebrando Fuentes. 

Fuentes, Hildebrando 1860-1917 

Legislación comercial e industrial dedicado a la escuela técnica de comercio / 

Hildebrando Fuentes. -- Lima : Libr. e Impr. Stole, 1901 

107, vii p., [6] h. de láms. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 00012 Colección: ODP 

 

Legislación del trabajo : discursos parlamentarios . / José Matías Manzanilla 

Manzanilla, José Matías 1867-1947 

Legislación del trabajo : discursos parlamentarios . / José Matías Manzanilla. -- 

Lima : s.n., 1920? 

xxii, 573 p. ; 23 cm. 

BNP 03 328.372 M296L Colección: ODP 

 

Legislación del trabajo : proyectos formulados / J. M. Manzanilla. 

Manzanilla, José Matías, 1870-1947. 1870-1947 

Legislación del trabajo : proyectos formulados / J. M. Manzanilla. -- Lima : "Impr. 

de El comercio", 1905 

82 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 16427 Colección: ODP 

 

Legislación del trabajo / proyectos formulados por J. M. Manzanilla. 

Manzanilla, José Matías 1870-1947 

Legislación del trabajo / proyectos formulados por J. M. Manzanilla. -- Lima : Impr. 

de El Comercio, 1905 

82 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C348.6 M22 Colección: ODP 

 

Legislación financiera del Perú : apuntes del curso dictado en la Facultad de 

Ciencias Económicas de la Universidad Mayor de San Marcos / Toribio Alayza Paz 

Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Toribio 1885-1941 

Legislación financiera del Perú : apuntes del curso dictado en la Facultad de 

Ciencias Económicas de la Universidad Mayor de San Marcos / Toribio Alayza Paz 

Soldán. -- [Lima] : Edit. Apolo, 1932 

116 p. ; 23 cm. 

BNP 03 336.85 A32L Colección: ODP 



 

 

Legislación militar / coronel Pablo Clément. 

Clément, Pablo 1860-1925 

Legislación militar / coronel Pablo Clément. -- Chorrillos, Lima : Tipo. y Lit. de la 

Escuela Militar, 1900 

381 p. ; 26 cm. 

BNP 03 344.4 C47L Colección: ODP 

 

Legislación sobre la asistencia de los alienados y de los toxicómanos / Ángel Gustavo 

Cornejo, Sebastián Lorente y Baltazar Caravedo. 

Cornejo, Angel Gustavo 1876-1943 

Legislación sobre la asistencia de los alienados y de los toxicómanos / Ángel 

Gustavo Cornejo, Sebastián Lorente y Baltazar Caravedo. -- Lima : Impr. 

Americana, 1928 

88 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 03678 Colección: ODP 

 

Leguía / Alberto Guillén. 

Guillén, Alberto 1897-1935 

Leguía / Alberto Guillén. -- Lima : Tall. Graf. de La Revista, 1927 

77 p. : retr. ; 27 cm. 

BNP 03 985.07 L39G Colección: ODP 

 

Leguía : apuntes de cartera 1919-1924 / Abel Ulloa Cisneros. 

Ulloa Cisneros, Abel 1873-1939 

Leguía : apuntes de cartera 1919-1924 / Abel Ulloa Cisneros. -- Lima : Cía. de 

Impresiones y publicidad, 1933 

83 p. : il., retrs. ; 18 cm. 

BNP 03 C985.07 L39Z4U Colección: ODP 

 

Leguía / Augusto B. Leguía. 

Leguía, Augusto B. 1863-1932 

Leguía / Augusto B. Leguía. -- [Lima : Tip. de la Penitenciaria, 1925] 

58 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C985.07 L39 Colección: ODP 

 

Leguía : colección de discursos pronunciados por el Presidente de la República , 

señor don Augusto B. Leguía, sobre nuestro problema internacional del sur / 

Augusto B. Leguía. 

Leguía, Augusto B. 1863-1932 

Leguía : colección de discursos pronunciados por el Presidente de la República , 

señor don Augusto B. Leguía, sobre nuestro problema internacional del sur / 

Augusto B. Leguía. -- Lima : Edit. Cahuide, 1927 



 

71 p. : retr. ; 20 cm. 

BNP 03 C985.07 L39C Colección: ODP 

 

Leguía : novela / Pedro Dávalos y Lissón. 

Dávalos y Lissón, Pedro 1863-1942 

Leguía : novela / Pedro Dávalos y Lissón. -- Lima : Librería é Imprenta Gil, 1915 

2 t. ; 18 cm. 

BNP 03 869.56 D31L Colección: ODP 

Leguía : novela / Pedro Dávalos y Lissón. 

Dávalos y Lissón, Pedro 1863-1942 

Leguía : novela / Pedro Dávalos y Lissón. -- Lima : Librería e Imprenta Gil, 1913-

1914. 

2 t. ; 18 cm. 

BNP 03 XCSC 1158 Colección: ODP 

 

Leoncio Prado, el héroe, el mártir / Abel Bedoya Seijas. 

Bedoya Seijas, Abel 1859-1940 

Leoncio Prado, el héroe, el mártir / Abel Bedoya Seijas. -- Lima : Tip. Unión, 1933 

107 p. : retrs. ; 23 cm. 

BNP 03 985.009 P896B Colección: ODP 

 

Les Incas, ou, La destruction de L'Empire du Perou / Marmotel. 

Marmontel, Jean Francois 1723-1799 

Les Incas, ou, La destruction de L'Empire du Perou / Marmotel. -- Paris : E. 

Ducrocq, Libraire-Editeur, [1910?] 

xxiv, 500 p. : il. ; 18 cm. 

BNP 03 XFP 985.02 M26 Colección: ODP 

 

Ley de accidentes de trabajo : concordancias / Germán Aparicio y Gómez Sánchez. 

Aparicio y Gómez Sánchez, Germán 1879-1948 

Ley de accidentes de trabajo : concordancias / Germán Aparicio y Gómez Sánchez. 

-- Lima : [s.n.], 1934 

298 p. ; 22 cm. 

BNP 03 348.7 A62 Colección: ODP 

 

Ley orgánica del Poder Judicial : concordancias / German Aparicio y Gómez 

Sánchez. 

Aparicio y Gómez Sánchez, Germán 1879-1948 

Ley orgánica del Poder Judicial : concordancias / German Aparicio y Gómez 

Sánchez. -- Lima : [s.n.], 1942 (Lima Tall. de Lignotipia Guadalupe). 

294 p : il. ; 21 cm. 

BNP 03 Depe Colección: ODP 

 



 

Ley procesal de quiebras : concordancias / Germán Aparicio y Gómez Sánchez. 

Aparicio y Gómez Sánchez, Germán 1879-1948 

Ley procesal de quiebras : concordancias / Germán Aparicio y Gómez Sánchez. -- 

Lima : [s.n.], 1932 

247, [2] p., 1 h. pleg. de láms. ; 22 cm. 

BNP 03 345.8 A63L Colección: ODP 

 

Leyenda patria : poema sinfónico en tres tiempos y un preludio de César A. 

Rodríguez / Alberto Guillén. 

Guillén, Alberto 1897-1935 

Leyenda patria : poema sinfónico en tres tiempos y un preludio de César A. 

Rodríguez / Alberto Guillén. -- Arequipa : Tip. Santiago Quiroz, 1933 

103, [13] p. : il. ; 13 cm. 

BNP 03 869.56 G91L3 Colección: ODP 

 

Leyendas y tradiciones de Loreto / Jenaro E. Herrera. 

Herrera, Jenaro Ernesto 1861-1941 

Leyendas y tradiciones de Loreto / Jenaro E. Herrera. -- Iquitos : Impr. El Oriente, 

1918 

xv, 334, [1] p. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 08143 Colección: ODP 

 

Leyes y decretos y resoluciones de timbres y papel sellado / concordado por Eduardo 

García Calderón. 

García Calderón, Eduardo 1881-1948 

Leyes y decretos y resoluciones de timbres y papel sellado / concordado por 

Eduardo García Calderón. -- Lima : [s.n.], 1934 (Lima Lib. e Imp. Gil). 

112 p. ; 17 cm. 

BNP 03 343.8L G25 Colección: ODP 

 

Libertad de la industria / "José Simeón Tejeda ; prólogo y notas de Alberto Tauro." 

Tejeda, José Simeón 1824-1873 

Libertad de la industria / "José Simeón Tejeda ; prólogo y notas de Alberto Tauro". 

-- Lima : Eds. Hora del Hombre, 1947 (Lima Impr. El Cóndor). 

84, [3] p. ; 17 cm. 

BNP 03 C321.08B C8L 2 Colección: ODP 

 

Libreto completo en castellano de Carmen : drama lírico en cuatro actos, sacado de 

la novela de Próspero Merimée / "Letra de H. Meilhac y L. Halévy ; música de Jorge 

Bizet." 

Meilhac, Henri 1831-1897 



 

Libreto completo en castellano de Carmen : drama lírico en cuatro actos, sacado de 

la novela de Próspero Merimée / "Letra de H. Meilhac y L. Halévy ; música de 

Jorge Bizet". -- Lima : Impr. Lux de E.L. Castro, 1921 

32 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C782.4 M38 Colección: ODP 

 

Libreto completo en castellano de Madama Buterfly : tragedia japonesa en tres 

partes / Giacomo Puccini. 

Puccini., Giacomo 1854 - 1924 

Libreto completo en castellano de Madama Buterfly : tragedia japonesa en tres 

partes / Giacomo Puccini. -- Lima : Impr. Lux, 1921 

29 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C782.5 P89 Colección: ODP 

 

libro de los tesoros / Félix del Valle, El  

Valle, Félix del (1892-1950) 

El libro de los tesoros / Félix del Valle. -- Lima : Edit. La Opinión Nacional, 1922 

82 p. ; 22 cm. 

BNP 03 791.8 V19 Colección: ODP 

 

Libro del IIº año de enseñanza primaria / E. Ponce Rodríguez, A. Soldano, T. 

Rodríguez. 

Ponce Rodríguez, Elías 1878-1946 

Libro del IIº año de enseñanza primaria / E. Ponce Rodríguez, A. Soldano, T. 

Rodríguez. -- Lima : Instituto Peruano del Libro, 1940 

t. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 TP 372.03 2 P77 Colección: ODP 

 

Libro segundo para los aborígenes peruanos : lecciones de religión, educación moral 

y cívica, geográfica, e historia del Perú, en castellano para adultos y niños / Alfonso 

Torres Luna. 

Torres Luna, Alfonso 1901-1935 

Libro segundo para los aborígenes peruanos : lecciones de religión, educación 

moral y cívica, geográfica, e historia del Perú, en castellano para adultos y niños / 

Alfonso Torres Luna. -- Lima : Impr. Lux, [1940] 

135 p. : il. ; 19 cm. 

BNP 03 TP 372.03 2 T73 Colección: ODP 

 

Libro segundo para los aborígenes peruanos : lecciones de religión, educación moral 

y cívica, geográfica, e historia del Perú, en castellano para adultos y niños / "Alfonso 

Torres Luna ; introducción, Dora Mayer de Zulen." 

Torres Luna, Alfonso 1901-1935 



 

Libro segundo para los aborígenes peruanos : lecciones de religión, educación 

moral y cívica, geográfica, e historia del Perú, en castellano para adultos y niños / 

"Alfonso Torres Luna ; introducción, Dora Mayer de Zulen". -- Lima : Empresa 

Edit. Peruana, 1946 

140 p. : il. ; 19 cm. 

BNP 03 498.5486 T7 1946 Colección: ODP 

 

Libro y guía de lecturas y ejercicios : para el cuarto curso de castellano conforme al 

último programa oficial / Arturo Montoya, doctor en la Facultad de Filosofía y 

Letras de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, y declarado profesor 

titular de la primera asignatura en el Colegio Nacional de Nuestra Señora de 

Guadalupe, por el Congreso, en vista de un verdadero concurso. 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Libro y guía de lecturas y ejercicios : para el cuarto curso de castellano conforme 

al último programa oficial / Arturo Montoya, doctor en la Facultad de Filosofía y 

Letras de la Universidad Nacional Mayor de San Marcos, y declarado profesor 

titular de la primera asignatura en el Colegio Nacional de Nuestra Señora de 

Guadalupe, por el Congreso, en vista de un verdadero concurso. -- Lima : Libr. 

Francesa Científica, E. Rosay, editor, 1916 

400 p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 468.6 4 M77 Colección: ODP 

 

Libro y guía de lecturas y ejercicios : para el primer curso de castellano / Arturo 

Montoya. 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Libro y guía de lecturas y ejercicios : para el primer curso de castellano / Arturo 

Montoya. -- Lima : Libr. Francesa Científica, 1923 

255 p. : il. ; 19 cm. 

BNP 03 TS 468.6 1-M77 1923 Colección: ODP 

 

Libro y guía de lecturas y ejercicios : para el segundo curso de castellano / Arturo 

Montoya. 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Libro y guía de lecturas y ejercicios : para el segundo curso de castellano / Arturo 

Montoya. -- Lima : Libr. Francesa Científica, 1913 

213 p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 373.41 2 M77 Colección: ODP 

 

Libro y guía de lecturas y ejercicios para el tercer curso de castellano : conforme al 

último programa oficial / Arturo Montoya. 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Libro y guía de lecturas y ejercicios para el tercer curso de castellano : conforme al 

último programa oficial / Arturo Montoya. -- Lima : Libr. Francesa Científica, 1912 



 

108, vii p. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 468.6 3-M77 1912 Colección: ODP 

 

Liga Nacional de Aviación y las gasolinas antidetonantes / Ricardo A. Deustua, La  

Deustua, Ricardo A, 1882-1950 

La Liga Nacional de Aviación y las gasolinas antidetonantes / Ricardo A. Deustua. 

-- Lima : Impr. Americana, 1941 

25 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C629.253 D65 Colección: ODP 

 

Ligeros apuntes de la Ascención al Misti / Dr. D. Manuel S. Ballón. 

Ballón, Manuel Segundo 1854-1923 

Ligeros apuntes de la Ascención al Misti / Dr. D. Manuel S. Ballón. -- Lima : Imp. 

Artística, 1918 

48 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 C263.0428532 B18 Colección: ODP 

 

Lima antigua / "por Pablo Patrón ; estudio biográfico del autor por Evaristo San 

Cristóbal." 

Patrón, Pablo 1844-1926 

Lima antigua / "por Pablo Patrón ; estudio biográfico del autor por Evaristo San 

Cristóbal". -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1935 

viii, 33 p., [38] h. de láms. : il. (algunas col.), facsíms., retr. ; 25 cm. 

BNP 03 985.21 P31 Colección: ODP 

 

Lima : apuntes históricos, descriptivos, estadísticos y de costumbres / 

Fuentes, Manuel Atanasio 1820-1889 

Lima : apuntes históricos, descriptivos, estadísticos y de costumbres / Manuel 

Atanasio Fuentes. -- Lima : s.n., s.f. 

BNP 03 Lima Colección: ODP 

 

Lima : apuntes históricos, descriptivos, estadísticos y de costumbres / "Manuel A. 

Fuentes ; [prólogo del Dr. Luis Varela y Orbegoso]." 

Fuentes, Manuel Atanasio 1820-1889 

Lima : apuntes históricos, descriptivos, estadísticos y de costumbres / " Manuel A. 

Fuentes ; [prólogo del Dr. Luis Varela y Orbegoso]". -- Lima : Libr. Escolar é Impr. 

E. Moreno, 1925 

vi, 159 p. ; 22 cm. 

BNP 03 985.21 F95L Colección: ODP 

 

Lima : coplas y guitarras / José Diez Canseco Pereira 

Diez Canseco Pereira, José (1904-1949) 



 

Lima : coplas y guitarras / José Diez Canseco Pereira. -- Lima : Cía. de Impresiones 

y Publicidad, 1949 

140 p. : il. ; 23 cm. 

BNP 03 XCS 3213 Colección: ODP 

 

Lima de antaño / Ricardo Dávalos y Lissón. 

Dávalos y Lissón, Ricardo 1852-1877 

Lima de antaño / Ricardo Dávalos y Lissón. -- Barcelona : Montaner y Simón, 

Editores, 1925 

226 p. : retr. ; 19 cm. 

BNP 03 985.21 D245 1925 Colección: ODP 

 

Lima de ayer y hoy / Ismael Portal. 

Portal Espinosa, Ismael 1863-1934 

Lima de ayer y hoy / Ismael Portal. -- Lima : Imp. Comercial de H. La Rosa & Co., 

1912 

vii, 246 p : il. ; 22 cm. 

BNP 03 985.21 P7L Colección: ODP 

 

Lima en 1907 / "Pedro Dávalos y Lissón; prólogo del señor alcade de Lima, Federico 

Elguera." 

Dávalos y Lissón, Pedro 1863-1942 

Lima en 1907 / "Pedro Dávalos y Lissón; prólogo del señor alcade de Lima, 

Federico Elguera". -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1908 

ix, 92 p. ; 19 cm. 

BNP 03 XPM 14369 Colección: ODP 

 

Lima en el siglo XVIII / Jorge Guillermo Leguía. 

Leguía, Jorge Guillermo 1898-1934 

Lima en el siglo XVIII / Jorge Guillermo Leguía. -- Ciudad de los Reyes del Perú, 

[i.e. Lima] : Edit. Euforión, 1921 

38 p., [1] h. ; 17 cm. 

BNP 03 C985.21 L39 Colección: ODP 

 

Lima-La Paz-Buenos Aires : colección de artículos publicados en los diarios de Lima 

en 1917 / Ricardo Tizón y Bueno. 

Tizón y Bueno, Ricardo 1880-1940 

Lima-La Paz-Buenos Aires : colección de artículos publicados en los diarios de 

Lima en 1917 / Ricardo Tizón y Bueno. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1918 

57p. ; 23 cm. 

BNP 03 XPM 13382 Colección: ODP 

 

Lima religiosa, 1535-1924 / Ismael Portal. 



 

Portal Espinosa, Ismael 1863-1934 

Lima religiosa, 1535-1924 / Ismael Portal. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1924 

xii, 420 p. : il., retrs. ; 25 cm. 

BNP 03 278.5 P842 Colección: ODP 

 

Lima, unos cuantos barrios y unos cuantos tipos, al comenzar el siglo XX / " por el 

Tunante ; dibujos de Ricardo Izquierdo Richiardi." 

Gamarra, Abelardo M. 1850-1924 

Lima, unos cuantos barrios y unos cuantos tipos, al comenzar el siglo XX / " por el 

Tunante ; dibujos de Ricardo Izquierdo Richiardi". -- Lima : Imp. Artística, 1907 

61 p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 869.551 L Colección: ODP 

 

Lima y sus alrededores / José Guillermo Otero 

Otero, José Guillermo (1873-1950) 

Lima y sus alrededores / José Guillermo Otero. -- Lima : [s.n.], 1923 

v, 264, [5] p., [1] h. de lám. pleg : il., mapa, retr. ; 17 cm. 

BNP 03 985.21 GO Colección: ODP 

 

Límite este del Perú en los contrafuertes andinos / 

Domínguez, Manuel 1869-1935 

Límite este del Perú en los contrafuertes andinos / Manuel Domínguez. -- Asunción 

: Imprenta Nacional, 1934 

20 p. ; 24 cm. 

BNP 03 327.85B Colección: ODP 

 

Lingüística nacional : informe del Dr. Leonardo Villar, sobre la Gramática quechua 

del Dr. José D. Anchorena / Leonardo Villar. 

Villar, Leonardo 1825-1900 

Lingüística nacional : informe del Dr. Leonardo Villar, sobre la Gramática quechua 

del Dr. José D. Anchorena / Leonardo Villar. -- [Lima : s.n, 1945?] 

p. 175-204, [323]-352 ; 24 cm. 

BNP 03 I C498.515 AJ6Z4V Colección: ODP 

 

Linterna mágica / Miguel A. Urquieta. 

Urquieta, Miguel Angel 1893-1947 

Linterna mágica / Miguel A. Urquieta. -- [Arequipa] : Tipografía de Armando 

Quiroz Perea, 1920 

128 p. ; 11 cm. 

BNP 03 m869.56 U79L Colección: ODP 

 



 

Lira huamanguina : ensayo histórica de Huamanga, la biografía concentrada de los 

ilustres ayacuchanos y una colección de poesías folklóricas castellano-quechuas, 

compuestas por el autor en homenaje de Huamanga / José Salvador Cavero. 

Cavero, José Salvador 1912-1940 

Lira huamanguina : ensayo histórica de Huamanga, la biografía concentrada de los 

ilustres ayacuchanos y una colección de poesías folklóricas castellano-quechuas, 

compuestas por el autor en homenaje de Huamanga / José Salvador Cavero. -- 

Ayacucho : [Impr. González], 1950 

32 p. : il., retrs. ; 28 cm. 

BNP 03 C869.56 C333L Colección: ODP 

 

Literatura : quinto año / Arturo Motoya. 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Literatura : quinto año / Arturo Motoya. -- Lima : Libr. Francesa Científica E. 

Rosay, 1920 

135, CLXXII p. ; 20 cm. 

BNP 03 TS 800 5 M77 Colección: ODP 

 

Lo bello en el arte : la arquitectura, apuntes y extractos / Alejandro O. Deustua. 

Deustua, Alejandro O. 1849-1945 

Lo bello en el arte : la arquitectura, apuntes y extractos / Alejandro O. Deustua. -- 

Lima : Compañía de Impresiones y Publicidad, 1932 

247 p. ; 25 cm. 

BNP 03 701.17 D48 Colección: ODP 

 

Lo bello en la naturaleza : apuntes / Alejandro O. Deustua. 

Deustua, Alejandro O. 1849-1945 

Lo bello en la naturaleza : apuntes / Alejandro O. Deustua. -- Lima : Impr. A.J. 

Rivas Berrio, 1929 

255 p. ; 24 cm. 

BNP 03 704.943 D48 Colección: ODP 

 

Lo que hizo Huamanga por la independencia : Historial local / Manuel J. Pozo. 

Pozo, Manuel J. 1861-1939 

Lo que hizo Huamanga por la independencia : Historial local / Manuel J. Pozo. -- 

Ayacucho : Tip. de La República, 1924 

103 p. ; 21 cm. 

BNP 03 985.54 P89L Colección: ODP 

 

Lo que tú quieras / Serafín Alvarez Quinteros, Joaquín Alvarez Quinteros. 

Álvarez Quintero, Serafín 1871-1938 

Lo que tú quieras / Serafín Alvarez Quinteros, Joaquín Alvarez Quinteros. -- [Lima] 

: Escuela Nacional de Arte Escénico, servicio de difusión, 1950? 



 

12 h. ; 30 cm. 

BNP 03 868.6 A47L Colección: ODP 

 

Loreto : apuntes geográficos, históricos, estadísticos, políticos y sociales / 

Hildebrando Fuentes. 

Fuentes, Hildebrando 1860-1917 

Loreto : apuntes geográficos, históricos, estadísticos, políticos y sociales / 

Hildebrando Fuentes. -- Lima : Imprenta de La Revista, 1908 

2 t. : il. col., mapa, planos ; 24 cm. 

BNP 03 985.71 F95L Colección: ODP 

 

Los amigos de Elena : diez años antes / Fernando Casós. 

Casós Fernando 1828-1882 

Los amigos de Elena : diez años antes / Fernando Casós. -- Trujillo : s.n., 1922 

t. : retr. ; 21 cm. 

BNP 03 869.55 C32A Colección: ODP 

 

Los antecedentes históricos del régimen agrario peruano / César Antonio Ugarte. 

Ugarte, César Antonio 1895-1933 

Los antecedentes históricos del régimen agrario peruano / César Antonio Ugarte. -

- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1918 

116 p. ; 23 cm. 

BNP 03 X333.0985 U26 1918 Colección: ODP 

Los antecedentes históricos del régimen agrario peruano / César Antonio Ugarte. 

Ugarte, César Antonio 1895-1933 

Los antecedentes históricos del régimen agrario peruano / César Antonio Ugarte. -

- Lima : s.n., 1923 

p. [316]-398 ; 24 cm. 

BNP 03 C333.0985 U26 Colección: ODP 

 

Los Auquénidos peruanos / Luis Maccagno. 

Maccagno, Luis 1877-1938 

Los Auquénidos peruanos / Luis Maccagno. -- Lima : Ministerio de Fomento, 

Dirección de Agricultura y Ganadería, Sección de Propaganda, 1932 (Lima Lit. Tip. 

Estanco del Tabaco). 

64 p., [23] h. láms. : il. (algunas col.), mapas, retr. ; 25 cm. 

BNP 03 636.082 M12 Colección: ODP 

 

Los auquénidos peruanos / Luis Maccagno. 

Maccagno, Luis 1877-1938 

Los auquénidos peruanos / Luis Maccagno. -- Lima : Ministerio de Fomento, 

Sección de Propaganda, 1932 (Lima Lit. Tip. Estanco del Tabaco). 

64 p., [23] h .de láms. : il. (algunas col.), mapas ; 25 cm. 



 

BNP 03 XPM 15856 Colección: ODP 

 

Los comentarios reales de los incas / "Garcilaso de la Vega ; anotaciones y 

concordancias con las Crónicas de Indias Horacio H. Urteaga." 

Garcilaso de la Vega 1539-1616 

Los comentarios reales de los incas / "Garcilaso de la Vega ; anotaciones y 

concordancias con las Crónicas de Indias Horacio H. Urteaga". -- Lima : Libr. e 

Impr. Gil, 1941-1946. 

6 t. : il. ; 20 cm. 

BNP 03 985.0093 C 1941 Colección: ODP 

 

Los comentarios reales de los incas / "Garcilaso de la Vega ; anotaciones y 

concordancias con las crónicas de Indias, por Horacio H. Urteaga. Elogio del Inca 

Garcilaso, por José de la Riva-Agüero." 

Garcilaso de la Vega 1539-1616 

Los comentarios reales de los incas / "Garcilaso de la Vega ; anotaciones y 

concordancias con las crónicas de Indias, por Horacio H. Urteaga. Elogio del Inca 

Garcilaso, por José de la Riva-Agüero". -- Lima : Imprenta y Librería Sanmarti y 

Cía, 1918-1921. 

6 t. : il. (parcialmente col.), retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 985.0095 C 1918-21 t.4 Colección: ODP 

 

Los dictadores / "Jacques Bainville ; traducción de Pedro Madaune Dorlhiac." 

Bainville, Jacques 1879-1936 

Los dictadores / "Jacques Bainville ; traducción de Pedro Madaune Dorlhiac". -- 

Santiago de Chile : Cultura, 1936 

186 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XA 321.6 B16 1936 Colección: ODP 

 

Los equinos, auquénidos y estadística ganadera de la provincia de Chumbivilcas / 

Emilio de la Barrera. 

Barrera, Emilio de la 1892-1946 

Los equinos, auquénidos y estadística ganadera de la provincia de Chumbivilcas / 

Emilio de la Barrera. -- Lima : Imprenta C. F. Southwell, 1930 

xviii, 220 p. : il., retr. ; 25 cm. 

BNP 03 636.082 B27E Colección: ODP 

 

Los estudios literarios / Raimundo Morales de la Torre. 

Morales de la Torre, Raimundo 1885-1936 

Los estudios literarios / Raimundo Morales de la Torre. -- Lima : Imprenta La 

Industria, 1906 

61 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C807 M79 Colección: ODP 



 

 

Los gobiernos de Inglaterra, Francia y Estados Unidos / "A. Lawrence Lowell y M. 

V. Villarán ; con notas de César A. Ugarte." 

Lowell, A. Lawrence 1856-1943 

Los gobiernos de Inglaterra, Francia y Estados Unidos / “A. Lawrence Lowell y M. 

V. Villarán ; con notas de César A. Ugarte". -- Lima : Libr. Francesa Científica 

Edit. E. Rosay, 1926 

276 p. ; 22 cm. 

BNP 03 343.5 L91 Colección: ODP 

 

Los gobiernos de Inglaterra y Francia, de la obra Greater european governments / 

"A. Lawrence Lowell; Traducción de M. V. Villarán." 

Lowell, A. Lawrence 1856-1943 

Los gobiernos de Inglaterra y Francia, de la obra Greater european governments / " 

A. Lawrence Lowell; Traducción de M. V. Villarán". -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 

1920 

214 p. ; 20 cm. 

BNP 03 343.242 L8 Colección: ODP 

 

Los heraldos negros : poemas / César A. Vallejo. 

Vallejo, César 1892-1938 

Los heraldos negros : poemas / César A. Vallejo. -- Lima : s.n., 1918 

153 p. ; 19 cm. 

BNP 03 X869.569 H Colección: ODP 

 

Los hijos del sol : cuentos incaicos / Abraham Valdelomar. 

Valdelomar, Abraham 1888-1919 

Los hijos del sol : cuentos incaicos / Abraham Valdelomar. -- [Lima] : Imp. 

Evforión, 1921 

viii, 117 p. : retr. ; 18 cm. 

BNP 03 XA 869.568 H 1921 Colección: ODP 

 

Los incas del Perú / "Clements R. Markham ; versión castellana de Manuel Beltroy 

; prólogo de Julio C. Tello." 

Markham, Clements R. 1830-1916 

Los incas del Perú / "Clements R. Markham ; versión castellana de Manuel Beltroy 

; prólogo de Julio C. Tello". -- Lima : Sanmarti y Cía., 1920 

xxix, 293 p., [11] h. de láms : il., retrs ; 21 cm. 

BNP 03 985.019 M34 Colección: ODP 

 

Los jíbaros / Francisco Cheesman Salinas. 

Cheesman Salinas, Francisco 1871-1948 



 

Los jíbaros / Francisco Cheesman Salinas. -- Lima : Sociedad Geográfica de Lima, 

1930 (Lima Impr. La Providencia). 

10 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C985.712 Ch32 Colección: ODP 

 

Los médicos italianos en el Perú / Hermilio Valdizan. 

Valdizán, Hermilio 1885-1929 

Los médicos italianos en el Perú / Hermilio Valdizan. -- Lima : Tip. R. Varese, 1924 

191 p. ; 23 cm. 

BNP 03 A2 V18 Colección: ODP 

 

Los minerales de tungsteno de los yacimientos del norte del Perú / José J. Bravo. 

Bravo, José J. 1874-1927 

Los minerales de tungsteno de los yacimientos del norte del Perú / José J. Bravo. -

- Lima : Impr. Americana, 1923 

53 p. : il., diagrs., mapa ; 24 cm. 

BNP 03 C546.78 B81 Colección: ODP 

 

Los negociadores diplomáticos peruanos y colombianos desde 1821 hasta 1830 : 

refutación al estudio publicado por D. José A. de Izcue en la Revista Histórica / 

Carlos Paz Soldán. 

Paz Soldán, Carlos 1844-1926 

Los negociadores diplomáticos peruanos y colombianos desde 1821 hasta 1830 : 

refutación al estudio publicado por D. José A. de Izcue en la Revista Histórica / 

Carlos Paz Soldán. -- Lima : Impr. Liberal, 1907 

24 p. ; 26 cm. 

BNP 03 C327.85C I98Z3P Colección: ODP 

 

Los niños faites : sainete lírico en un acto original / Julio Baudouin (Julio de la Paz). 

Baudouin, Julio 1888-1925 

Los niños faites : sainete lírico en un acto original / Julio Baudouin (Julio de la Paz). 

-- Lima : Librería del Correo, Orellana y Ca., 1925 

58 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C862.08 G BN Colección: ODP 

 

Los niños faites : sainete lírico en un acto original / "Julio Baudouin (Julio de la Paz) 

; música del maestro Reynaldo la Rosa." 

Baudouin, Julio 1888-1925 

Los niños faites : sainete lírico en un acto original / " Julio Baudouin (Julio de la 

Paz) ; música del maestro Reynaldo la Rosa". -- Lima : Fernando Lecaros, 1918 

63, [1] p. ; 21 cm. 

BNP 03 869.56 B288N Colección: ODP 

 



 

Los orígenes de los inkas : crónica sobre el antiguo Perú escrita en el año de 1590 / 

" por Fray Martín de Murúa ; estudio biobibliográfico sobre el autor por Raúl 

Porras Barrenechea." 

Murúa, Martín de, fl. s. XVI. 

Los orígenes de los inkas : crónica sobre el antiguo Perú escrita en el año de 1590 / 

" por Fray Martín de Murúa ; estudio biobibliográfico sobre el autor por Raúl Porras 

Barrenechea". -- Lima : s.n., 1946 (Lima Libr. e Impr. Domingo Miranda). 

xvii, 228 p. ; 19 cm. 

BNP 03 985.0191 M89O1 1946 Colección: ODP 

 

Los peruanófilos anticuarios del siglo XIX : bibliografía nacional / Carlos Prince. 

Fry, Carlos 1836-1919 

Los peruanófilos anticuarios del siglo XIX : bibliografía nacional / Carlos Prince. -

- Lima : Imp. de la Escuela de Ingenieros, 1908 

283, [1] p. ; 24 cm. 

BNP 03 XA 869.55 P86 Colección: ODP 

 

Los peruanos y su independencia / José A. de Izcue. 

Izcue, José Augusto de 1872-1924 

Los peruanos y su independencia / José A. de Izcue. -- Lima : Impr. La industria, 

1906 

105, [2] p. ; 22 cm. 

BNP 03 985.04 I98 Colección: ODP 

 

Los porteños, 1810 / Aníbal Gálvez. 

Gálvez, Aníbal 1865-1922 

Los porteños, 1810 / Aníbal Gálvez. -- Lima : Impr. La Industria, 1911 

24 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 16522 Colección: ODP 

 

Los presidentes de la H. Cámara de Diputados del Perú : apuntes biográficos 

reunidos, cumpliendo encargo de la H. Comisión de Policía / Luis Varela Orbegoso. 

Varela y Orbegoso, Luis 1878-1930 

Los presidentes de la H. Cámara de Diputados del Perú : apuntes biográficos 

reunidos, cumpliendo encargo de la H. Comisión de Policía / Luis Varela Orbegoso. 

-- Lima : Empresa Tipográfica Lártiga, 1916 

[2], 232 p. ; 23 cm. 

BNP 03 XPM 11247 Colección: ODP 

 

Los presupuestos mexicanos : desde los tiempos de la colonia hasta nuestros días / 

Gustavo F. Aguilar. 

Aguilar, Gustavo F. 1884-1944 



 

Los presupuestos mexicanos : desde los tiempos de la colonia hasta nuestros días / 

Gustavo F. Aguilar. -- México : [s.n.], 1947 

ix, 207 p., [4] h. pleg. : diagrs. ; 23 cm. 

BNP 03 XPM 07873 Colección: ODP 

 

Los próceres y patriotas peruanos que prestaron su contingente a la causa 

libertadora : texto completo de la sesión solemne realizada el 29 de julio último en 

la Sociedad Fundadores de la Independencia y Vencedores el dos de mayo de 1866, 

en conmemoración de 112º. aniversario de nuestra emancipación política / Emilio 

de la Barrera. 

Barrera, Emilio de la 1892-1946 

Los próceres y patriotas peruanos que prestaron su contingente a la causa 

libertadora : texto completo de la sesión solemne realizada el 29 de julio último en 

la Sociedad Fundadores de la Independencia y Vencedores el dos de mayo de 1866, 

en conmemoración de 112º. aniversario de nuestra emancipación política / Emilio 

de la Barrera. -- Lima : Impr. Perú, 1933. 

32 p. : il., retr. ; 24 cm. 

BNP 03 C985.04 B27 Colección: ODP 

 

Los procesos químicos en el desierto : ueber den chemismus in der Wüste / "Gustav 

Steinmann ; tr. y comentario por el Dr. W. Rüegg e Ing. A. Rosenzweig." 

Steinmann, Gustav 1856-1929 

Los procesos químicos en el desierto : ueber den chemismus in der Wüste / "Gustav 

Steinmann ; tr. y comentario por el Dr. W. Rüegg e Ing. A. Rosenzweig". -- Lima : 

D. Miranda, 1950 

11 p. (incl. cubierta) ; 25 cm. 

BNP 03 551.94 S79 Colección: ODP 

 

Los pueblos del Perú / Primitivo Sanmartí. 

Sanmartí, Primitivo 1840-1933 

Los pueblos del Perú / Primitivo Sanmartí. -- Lima : Impr. y Libr. de San Pedro, 

1905 

336, [2] p. ; 20 cm. 

BNP 03 918.503 S22 Colección: ODP 

 

Los sistemas de moral : apuntes / Alejandro O. Deustua. 

Deustua, Alejandro O. 1849-1945 

Los sistemas de moral : apuntes / Alejandro O. Deustua. -- [Callao] : Ed. El Callao, 

1938-1940. 

2 t. ; 24 cm. 

BNP 03 170.4 D48S Colección: ODP 

 



 

Luz y sombra : o sea, contrastes de la vida de un estudiante / Juan Guillermo 

Samanez. 

Samanez, Juan Guillermo 1870-1928 

Luz y sombra : o sea, contrastes de la vida de un estudiante / Juan Guillermo 

Samanez. -- Lima : T. Scheuch, 1927 

120 p., xii h. de láms. : il., retr. ; 18 cm. 

BNP 03 869.56 S199L Colección: ODP 

 

Madre mía! / P. Tarsicio Mori, O.F.M., ¡ 

Mori, Tarsicio (1891-1951) 

¡Madre mía! / P. Tarsicio Mori, O.F.M. -- Lima : [s.n., 1934] (Lima : Impr. J. Rojas) 

127 p., [1] h. de lám. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 869.56 M85M Colección: ODP 

 

Manejo marinero / Austin Knight. 

Knight, Austin M. 1854-1927 

Manejo marinero / Austin Knight. -- Lima : s.n., 1944 

677 p. : il., láms. ; 26 cm. 

F00000376 

BNP 03 359.07 K69 Colección: ODP 

 

Manifiesto a la nación / Luis M. Sánchez Cerro. 

Sánchez Cerro, Luis M. 1889-1933 

Manifiesto a la nación / Luis M. Sánchez Cerro. -- [Lima : Impr. Peruana, 1930] 

18 p. ; 13 cm. 

BNP 03 C985.08 S2 Colección: ODP 

 

Manual aduanero / Jorge Hohagen 

Hohagen, Jorge (1873-1951) 

Manual aduanero / Jorge Hohagen. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1930 

62, iii p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 C343.8302 H68 Colección: ODP 

 

"Manual de "Acción católica" dedicado al pueblo peruano : opúsculo de 

propaganda y defensa social recomendado a los fieles católicos del Perú, por el VII 

Concilio Limense" / Pedro Pablo Drinot. 

Drinot, Pedro Pablo 1859-1935 

"Manual de "Acción católica" dedicado al pueblo peruano : opúsculo de propaganda 

y defensa social recomendado a los fieles católicos del Perú, por el VII Concilio 

Limense" / Pedro Pablo Drinot. -- Lima : "Talls. Gráfs. de La Tradición", 1928 

110 p. : il. ; 20 cm. 

BNP 03 267.18202 D81 Colección: ODP 

 



 

Manual de funcionarios públicos / R. R. Ríos. 

Ríos, Ricardo R. 1869-1945 

Manual de funcionarios públicos / R. R. Ríos. -- Lima : s.n., 1907 

t. ; 21 cm. 

BNP 03 348.62 R63 Colección: ODP 

 

Manual de la historia Argentina / Vicente Fidel López. 

López, Vicente Fidel 1815-1903 

Manual de la historia Argentina / Vicente Fidel López. -- Buenos Aires : Tall. 

Gráficos Argentinos, L. J. Rosso, 1937 

551 p ; 21 cm. 

BNP 03 XFP 982 L86 Colección: ODP 

 

Manual del contador : lecciones dictadas en la Escuela Técnica de Comercio de Lima 

y aprobadas por la Cámara de Comercio / Alfredo Bedoya y Seijas. 

Bedoya Seijas, Alfredo 1873-1938 

Manual del contador : lecciones dictadas en la Escuela Técnica de Comercio de 

Lima y aprobadas por la Cámara de Comercio / Alfredo Bedoya y Seijas. -- Lima : 

Tip. El progreso editorial, 1911 

93 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 XPM 11405 Colección: ODP 

 

Manual del financista / Alfredo Bedoya Seijas. 

Bedoya Seijas, Alfredo 1873-1938 

Manual del financista / Alfredo Bedoya Seijas. -- [Lima : s.n, 1916?] 

t. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 10719 Colección: ODP 

 

Manual del financista / [Alfredo Bedoya Seijas]. 

Bedoya Seijas, Alfredo 1873-1938 

Manual del financista / [Alfredo Bedoya Seijas]. -- [Lima : Orellana y Ca, 1916] 

131, [2] plegs., [1] h. de lám. : il., retr. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 15317 Colección: ODP 

 

Manual para aprender la lengua internacional esperanto inventada por el médico 

ruso Dr. L. Zamenhof : contiene la pronunciación, gramática y doble vocabulario 

para el uso de los españoles / traducido por Federico Villareal. 

Zamenhof, Ludwik Lazar 1859-1917 

Manual para aprender la lengua internacional esperanto inventada por el médico 

ruso Dr. L. Zamenhof : contiene la pronunciación, gramática y doble vocabulario 

para el uso de los españoles / traducido por Federico Villareal. -- Lima : Impr. de la 

Escuela de Ingenieros, 1901 

142 p. ; 21 cm. 



 

BNP 03 XCSC 0713 Colección: ODP 

 

Manual práctico y formulario del notario público / Guillermo Alejandro Seoane. 

Seoane, Guillermo Alejandro 1848-1924 

Manual práctico y formulario del notario público / Guillermo Alejandro Seoane. -- 

Lima : : Lib. Francesa Científica Galland E. Rosay, [1900?] 

192, v p. ; 22 cm. 

BNP 03 345.733 S39 Colección: ODP 

 

Manuel du chef : maximes napoléoniennes choisies / "Napoléon Bonaparte ; choisies 

par M. Jules Bertaut." 

Napoleón 1769-1821 

Manuel du chef : maximes napoléoniennes choisies / "Napoléon Bonaparte ; 

choisies par M. Jules Bertaut". -- Paris : Payot, 1919 

221 p. ; 17 cm. 

BNP 03 XPM 16871 Colección: ODP 

 

Manuel González Prada / selección y prólogo de Luis Alberto Sánchez. 

González Prada, Alfredo 1891-1943 

Manuel González Prada / selección y prólogo de Luis Alberto Sánchez. -- México, 

D.F : Universidad Nacional Autónoma de México, 1945 (México, D.F. Impr. 

Universitaria)., 1945 

170 p. ; 24 cm. 

BNP 03 869.557 Z6S Colección: ODP 

 

Manuel Lorenzo de Vidaurre : contribución a un ensayo de interpretación sicológica 

/ Jorge Guillermo Leguía. 

Leguía, Jorge Guillermo 1898-1934 

Manuel Lorenzo de Vidaurre : contribución a un ensayo de interpretación sicológica 

/ Jorge Guillermo Leguía. -- Lima : Impr. La Voce d' Italia, 1935 

vii, 231, [1] p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 985.009 V65L Colección: ODP 

 

Manuel Pardo / "Jacinto López ; prólogo y notas por Evaristo San Cristóbal." 

López, Jacinto 1864-1942 

Manuel Pardo / "Jacinto López ; prólogo y notas por Evaristo San Cristóbal". -- 

Lima : Gil Editores, 1947 

xx, 566 p. ; 24 cm. 

BNP 03 985.06 P22L Colección: ODP 

 

Manuel Pardo : novela / Pedro Dávalos y Lissón. 

Dávalos y Lissón, Pedro 1863-1942 



 

Manuel Pardo : novela / Pedro Dávalos y Lissón. -- Lima : s.n., 1915-1916 (Lima 

Libr. e Impr. Gil). 

2 t. ; 18 cm. 

BNP 03 869.56 D32M 1916 Colección: ODP 

 

Manuscritos y publicaciones / Eugenio Larrabure y Unanue. 

Larrabure y Unanue, Eugenio 1844-1916 

Manuscritos y publicaciones / Eugenio Larrabure y Unanue. -- Lima : Impr. 

Americana, 1934- 

t. : il., mapas, planos, retrs. ; 24 cm. 

BNP 03 985.0081 L26 Colección: ODP 

 

Mariano Melgar y apuntes para la historia de Arequipa : obra póstuma / de Pedro 

José Rada y Gamio. 

Rada y Gamio, Pedro José 1871-1938 

Mariano Melgar y apuntes para la historia de Arequipa : obra póstuma / de Pedro 

José Rada y Gamio. -- Lima : Casa Nacional de Moneda, 1950 

362 p. ; 25 cm. 

BNP 03 869.541 Z2R1 Colección: ODP 

 

Mateo Paz Soldán : de mi anuario biográfico universal / Pedro Rada y Paz Soldán. 

Rada y Paz Soldán, Pedro 1869-1930 

Mateo Paz Soldán : de mi anuario biográfico universal / Pedro Rada y Paz Soldán. 

-- Lima : Impr. C. A. Castrillón, 1928 

16 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C509.2 P33R Colección: ODP 

 

Materias primas : producción, consumos, mercados [y] productos sintéticos / 

Francisco Alayza Paz Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Francisco 1873-1946 

Materias primas : producción, consumos, mercados [y] productos sintéticos / 

Francisco Alayza Paz Soldán. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1938 

61, [1] p. ; 25 cm. 

BNP 03 C622.33 A33 Colección: ODP 

 

Máximas para mi hija / "José de San Martín ; comentarios de Tomás Diego Bernard 

(h.)." 

San Martín, José de 1778-1850 

Máximas para mi hija / "José de San Martín ; comentarios de Tomás Diego Bernard 

(h.)". -- Buenos Aires : Edit. Kapelusz, 1945 

95 p. : retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 982.034 S22M Colección: ODP 

 



 

Meditaciones sobre la amada costilla / Emilio Gutiérrez de Quintanilla. 

Gutiérrez de Quintanilla, Emilio 1858-1935 

Meditaciones sobre la amada costilla / Emilio Gutiérrez de Quintanilla. -- Lima : 

Impr. Peruana de E. Z. Casanova, 1918 

261 p., [21] h. de láms. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 396 G98M Colección: ODP 

 

Meditaciones suramericanas / "Hermann Keyserling ; versión del alemán por Luis 

López-Ballesteros y de Torres." 

Keyserling, Hermann, Conde 1880-1946 

Meditaciones suramericanas / "Hermann Keyserling ; versión del alemán por Luis 

López-Ballesteros y de Torres". -- Santiago de Chile : Zig-Zag, 1930? 

402 p. ; 21 cm. 

BNP 03 129.36 M Colección: ODP 

 

Memorabilla de don Luis Albizuri / Antonio Pinilla Rambaud. 

Pinilla Rambaud, Antonio 1886-1939 

Memorabilla de don Luis Albizuri / Antonio Pinilla Rambaud. -- Lima : s.n, 1933 

(Lima Impr. Torres Aguirre). 

20 p. ; 17 cm. 

BNP 03 325.2460985 P59 Colección: ODP 

 

Memoria del Colegio Nacional de Ntra. Sra. de Guadalupe: correspondiente al año 

escolar de 1935 / Enrique Arnáez Naveda 

Arnáez Naveda, Enrique (1889-1951) 

Memoria del Colegio Nacional de Ntra. Sra. de Guadalupe: correspondiente al año 

escolar de 1935 / Enrique Arnáez Naveda. -- Lima : Tip. La Victoria, [1935] 

54 p. : il., diagrs. ; 23 cm. 

BNP 03 C374.4 L6GA Colección: ODP 

 

Memoria del decano de la Facultad de medicina / Max González Olaechea. 

González Olaechea, Max 1867-1946 

Memoria del decano de la Facultad de medicina / Max González Olaechea. -- Lima 

: Taller de Linotipia, 1931 

110 p. ; 21 cm. 

BNP 03 376.51 L6f3G Colección: ODP 

 

Memoria del director de la Escuela Normal de Preceptores : correspondiente al año 

escolar de 1918 / Agustín T. Whilar. 

Whilar, Agustín T. 1860-1932 

Memoria del director de la Escuela Normal de Preceptores : correspondiente al año 

escolar de 1918 / Agustín T. Whilar. -- Lima : [s.n.], 1918 (Lima Impr. Peruana de 

E. Z. Cassanova). 



 

82 p., [3] h. pleg., [1] h. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 01924 Colección: ODP 

 

Memoria del director de la Escuela Normal de Preceptores : correspondientes al año 

escolar de 1917 / Agustín T. Whilar. 

Whilar, Agustín T. 1860-1932 

Memoria del director de la Escuela Normal de Preceptores : correspondientes al año 

escolar de 1917 / Agustín T. Whilar. -- Lima : [s.n.], 1918 (Lima Impr. de E. Z. 

Cassanova). 

51 p. ; 23 cm. 

BNP 03 XPM 01617 Colección: ODP 

 

Memoria del director del Museo de Historia Nacional / Emilio Gutiérrez de 

Quintanilla. 

Gutiérrez de Quintanilla, Emilio, 1858-1935. 1858-1935 

Memoria del director del Museo de Historia Nacional / Emilio Gutiérrez de 

Quintanilla. -- Lima : Tall. Tip. del Museo, 1921 

2 t ; 23 cm. 

BNP 03 X069.09 G98M Colección: ODP 

 

Memoria del Sr. decano y discursos necrológicos / Ricardo Ortiz de Zevallos y 

Vidaurre. 

Ortiz de Zevallos y Vidaurre, Ricardo 1871-1908 

Memoria del Sr. decano y discursos necrológicos / Ricardo Ortiz de Zevallos y 

Vidaurre. -- Lima : Impr. La Industria, 1901 

xi, 37 p. ; 19 cm. 

BNP 03 C340.6 C7Z70 Colección: ODP 

 

Memoria leída en la clausura del año escolar de 1917. 

Tovar y Ramírez, Enrique Demetrio 1888-1947 

Memoria leída en la clausura del año escolar de 1917. -- Lima : Impr. F. García 

Grilló, 1918 

80 p. : diagrs. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 01434 Colección: ODP 

 

Memoria leída por el presidente de la Corte Suprema de la República Sr. Dr. Dn. 

José Granda en la apertura del año judicial de 1929 / José Granda. 

Granda, José 1835-1911 

Memoria leída por el presidente de la Corte Suprema de la República Sr. Dr. Dn. 

José Granda en la apertura del año judicial de 1929 / José Granda. -- Lima : Impr. 

Larrabure & Ramírez, 1929 

51, [4] p. [4] h. plegs. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 05212 Colección: ODP 



 

 

Memoria que el Ministro de Fomento ingeniero Sr. F. Alayza y Paz-Soldán presenta 

al Congreso Ordinario de 1914 / F. Alayza y Paz-Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Francisco 1873-1946 

Memoria que el Ministro de Fomento ingeniero Sr. F. Alayza y Paz-Soldán presenta 

al Congreso Ordinario de 1914 / F. Alayza y Paz-Soldán. -- Lima : Impr. 

Americana, 1915 

cc, 146 p ; 24 cm. 

BNP 03 XA 627.1 A59R Colección: ODP 

 

Memoria que el Ministro de Fomento ingeniero Sr. F. Alayza y Paz-Soldán presenta 

al Congreso Ordinario de 1915 / F. Alayza y Paz-Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Francisco 1873-1946 

Memoria que el Ministro de Fomento ingeniero Sr. F. Alayza y Paz-Soldán presenta 

al Congreso Ordinario de 1915 / F. Alayza y Paz-Soldán. -- Lima : Impr. 

Americana, 1915 

8, ccxcii, 174 p., [3] h. de láms, [2] h. pleg. : il., diagrs. ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 11564 Colección: ODP 

 

Memoria que el Ministro de Justicia, Culto, Instrucción y Beneficencia, Dr. 

Alejandrino Maguiña presenta al Congreso ordinario de 1926. 

Maguiña, Alejandrino 1864-1935 

Memoria que el Ministro de Justicia, Culto, Instrucción y Beneficencia, Dr. 

Alejandrino Maguiña presenta al Congreso ordinario de 1926. -- Lima : Impr. 

Americana, 1928- 

t. ; 24 cm. 

BNP 03 375.23 M21 Colección: ODP 

 

Memoria que presenta a la consideración del señor Decano de la Facultad de 

Ciencias Médicas el Director de la Escuela de Farmacia Dr. Juan Luis Hague. 

Hague, Juan Luis 1891-1945 

Memoria que presenta a la consideración del señor Decano de la Facultad de 

Ciencias Médicas el Director de la Escuela de Farmacia Dr. Juan Luis Hague. -- 

Lima : Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Escuela de Farmacia de la 

Facultad de Ciencias Médicas, 1935 

66, [1] p. ; 22 cm. 

BNP 03 O 376.511 F2-EF H15 Colección: ODP 

 

Memoria que presenta a la consideración del señor Decano de la Facultad de 

Ciencias Médicas el Director de la Escuela de Farmacia Dr. Juan Luis Hague : 1939-

1940. 

Hague, Juan Luis 1891-1945 



 

Memoria que presenta a la consideración del señor Decano de la Facultad de 

Ciencias Médicas el Director de la Escuela de Farmacia Dr. Juan Luis Hague : 

1939-1940. -- Lima : Compañía de Impresiones y Publicidad, 1941 

67 p. : diagrs. ; 21 cm. 

BNP 03 XJF 378.511 M 1939-40 Colección: ODP 

 

Memoria sobre el cultivo del trigo en la costa del Perú / Pablo Patrón. 

Patrón, Pablo 1844-1926 

Memoria sobre el cultivo del trigo en la costa del Perú / Pablo Patrón. -- Lima : 

Impr. La Industria, 1901 

62 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 15982 Colección: ODP 

 

Memorias del cautiverio. / "Francisco García Calderón ; prólogo y notas de Ventura 

García Calderón" 

García Calderón, Francisco, 1834-1905 

Memorias del cautiverio. / "Francisco García Calderón ; prólogo y notas de Ventura 

García Calderón". -- Lima : Libr. Internacional del Perú, 1949 (Lima Impr. Torres 

Aguirre). 

291 p. : retr. ; 24 cm. 

BNP 03 XAB 985.061 G21M Colección: ODP 

 

Memorias del Gran Mariscal don Luis José de Orbegoso / "Luis José de Orbegoso ; 

[prólogo, Luis José de Orbegoso, nieto]." 

Orbegoso, Luis José de 1795-1847 

Memorias del Gran Mariscal don Luis José de Orbegoso / "Luis José de Orbegoso 

; [prólogo, Luis José de Orbegoso, nieto]". -- [Lima] : Gil, 1939 

164 p. : retrs. ; 26 cm. 

BNP 03 985.051 O64M 1939 Colección: ODP 

 

Memorias histórico-físicas-apologéticas de la América Meridional [reino mineral] 

que a la majestad del señor Carlos III dedica don José Eusebio de Llano Zapata. 

Llano y Zapata, José Eusebio 1716-1780 

Memorias histórico-físicas-apologéticas de la América Meridional [reino mineral] 

que a la majestad del señor Carlos III dedica don José Eusebio de Llano Zapata. -- 

Lima : Impr. y Libr. de San Pedro, 1904 

xiii, 617 p. , [1] h. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 00832 Colección: ODP 

 

Memorias histórico-físicas-apologéticas de la América Meridional [reino mineral] 

que a la majestad del señor Carlos III / dedica don José Eusebio de Llano Zapata. 

Llano y Zapata, José Eusebio de, 1716-1780 



 

Memorias histórico-físicas-apologéticas de la América Meridional [reino mineral] 

que a la majestad del señor Carlos III / dedica don José Eusebio de Llano Zapata. -

- Lima : Impr. y Libr. de San Pedro, 1904 

xiii, 617 p. , [1] h. ; 25 cm. 

BNP 03 553 LL99 Colección: ODP 

 

"Memorias que ha presentado Juana Alarco de Dammert a sus consocias y amigas 

de la "Auxiliadora de la Infancia", del 1o. de julio de 1897 al 30 de junio de 1931 : 

memorias de su hija Luisa Dammert, del año 1932 al año 1947" / Juana Alarco de 

Dammert. 

Alarco de Dammert, Juana 1842-1932 

"Memorias que ha presentado Juana Alarco de Dammert a sus consocias y amigas 

de la "Auxiliadora de la Infancia", del 1o. de julio de 1897 al 30 de junio de 1931 : 

memorias de su hija Luisa Dammert, del año 1932 al año 1947" / Juana Alarco de 

Dammert. -- Lima : Empresa Gráf. Sanmarti, 1947 

lii, 364 p. : il., retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 362.706 A33 Colección: ODP 

 

Mensaje del presidente de la República señor don Augusto B. Leguía al Congreso 

Nacional al inaugurar sus sesiones ordinarias el 28 de julio, 1927 : un año de labor 

administrativa / Augusto B. Leguía. 

Leguía, Augusto B. 1863-1932 

Mensaje del presidente de la República señor don Augusto B. Leguía al Congreso 

Nacional al inaugurar sus sesiones ordinarias el 28 de julio, 1927 : un año de labor 

administrativa / Augusto B. Leguía. -- Lima : Talls. de La Prensa, 1927 

104 p. ; 22 x 10 cm. 

BNP 03 C985.07 P4M Colección: ODP 

 

Mensajes dirigidos por el Excmo. señor don Nicolás de Piérola a los Congresos 

ordinarios que funcionaron de 1896 a 1899 : primer folleto. 

Piérola, Nicolás de 1839-1913 

Mensajes dirigidos por el Excmo. señor don Nicolás de Piérola a los Congresos 

ordinarios que funcionaron de 1896 a 1899 : primer folleto. -- Lima : Impr. del 

Boletín de Ciencias, Artes e Industrias, 1915 

49, [1] p ; 21 cm. 

BNP 03 XFP 985.0631 P54 Colección: ODP 

 

Mentira azul / Mercedes Gallagher de Parks 

Gallagher de Parks, Mercedes, 1883-1950 

Mentira azul / Mercedes Gallagher de Parks. -- Lima : Edit. Lumen, 1948 

xviii, 289, [2] p., [40] p. de láms : il., retrs. ; 23 cm. 

BNP 03 869.56 G155M Colección: ODP 

 



 

Mercedes : novela / Pedro Dávalos y Lissón. 

Dávalos y Lissón, Pedro 1863-1942 

Mercedes : novela / Pedro Dávalos y Lissón. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1939 

174 p. ; 18 cm. 

BNP 03 XA869.56 D32M Colección: ODP 

 

Meteorología : revisado y adaptado al plan de estudios, por el Departamento 

Académico, aprobado por el director de la escuela / Carlos Dellepiane. 

Dellepiane, Carlos 1890-1946 

Meteorología : revisado y adaptado al plan de estudios, por el Departamento 

Académico, aprobado por el director de la escuela / Carlos Dellepiane. -- Las 

Palmas : Departamento Académico, 1941 

319 p. ; 33 cm. 

BNP 03 551.5 D36 Colección: ODP 

 

Método práctico para el vuelo ciego / Carlos Martínez de Pinillos. 

Martínez de Pinillos, Carlos 1895-1947 

Método práctico para el vuelo ciego / Carlos Martínez de Pinillos. -- Lima : Impr. 

C. Vásquez L, 1934., 1934 

207 p. : il. ; 18 cm. 

BNP 03 629.1307 M38 1934 Colección: ODP 

 

México integro / Moisés Sáenz. 

Sáenz, Moisés 1888-1941 

México integro / Moisés Sáenz. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1939 

xii, 264 p. ; 22 cm. 

BNP 03 974 S14 Colección: ODP 

 

Mi estancia de medio siglo en Lima / [Carlos Prince]. 

Fry, Carlos 1836-1919 

Mi estancia de medio siglo en Lima / [Carlos Prince]. -- Lima : Librero, editor C.P., 

1913 

28 p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 C985.21P95 Colección: ODP 

 

Mi labor de estudio como miembro de la comisión de demarcación territorial de la 

Sociedad geográfica de Lima / Emilio de la Barrera. 

Barrera, Emilio de la 1892-1946 

Mi labor de estudio como miembro de la comisión de demarcación territorial de la 

Sociedad geográfica de Lima / Emilio de la Barrera. -- Lima : Tall. Gráf. J.L.C., 

1933 

93, iii p. : il., retr. ; 25 cm. 

BNP 03 C985.8 B23 Colección: ODP 



 

 

Mi palabra : la jornada de ocho horas y el boicot de la casa Duncan Fox del Callao 

/ por Delfín Lévano. 

Lévano, Delfín 1885-1941 

Mi palabra : la jornada de ocho horas y el boicot de la casa Duncan Fox del Callao 

/ por Delfín Lévano. -- Lima : s.n., 1934 

33 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C335.82 L54 1934 Colección: ODP 

 

Mi vida profesional / Alberto Jochamowitz. 

Jochamowitz, Alberto 1881-1942 

Mi vida profesional / Alberto Jochamowitz. -- Lima : Sanmarti y Cía, 1931-1945. 

2 t. : il., retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 620.92 J64 Colección: ODP 

 

Minerales del Perú : descripción mineralógica detallada de 1617, muestras de La 

República. Versión literal extractada de sus cinco grandes cuadernos manuscritos / 

" Antonio Raimondi ; [prólogo, J. A. Broggi]." 

Raimondi, Antonio 1826-1890 

Minerales del Perú : descripción mineralógica detallada de 1617, muestras de La 

República. Versión literal extractada de sus cinco grandes cuadernos manuscritos / 

" Antonio Raimondi ; [prólogo, J. A. Broggi]". -- Lima : Impr. Americana, 1939 

t. ; 32 cm. 

BNP 03 549 R15M Colección: ODP 

 

"Minúsculas ; Adoración" / "Manuel González Prada ; prólogos y notas de Luis-

Alberto Sánchez." 

González Prada, Manuel 1844-1918 

"Minúsculas ; Adoración" / "Manuel González Prada ; prólogos y notas de Luis-

Alberto Sánchez". -- Lima : Sanmartí y Ca. Impresores, 1947 

126, [7] p. ; 21 cm. 

BNP 03 869.557 M4 Colección: ODP 

 

Minúsculas / Manuel G. Prada. 

González Prada, Manuel, 1844-1918.  

Minúsculas / Manuel G. Prada. -- Lima : Tip. de El Lucero., 1909 

103 p. ; 15 cm. 

BNP 03 X869.557 M 1909 Colección: ODP 

 

Minúsculas / Manuel G. Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Minúsculas / Manuel G. Prada. -- Lima : "Libr. e Impr. El Inca", 1928 

103 p. : retr. ; 16 cm. 



 

BNP 03 869.557 M 1928 Colección: ODP 

 

Minúsculas / "Manuel González Prada ; prólogos y notas de Luis-Alberto Sánchez." 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Minúsculas / "Manuel González Prada ; prólogos y notas de Luis-Alberto Sánchez". 

-- Lima : Edit. P.T.C.M, 1947. 

126 p. ; 21 cm. 

BNP 03 869.557 M 1947 Colección: ODP 

 

Mis amores / Fr. Tarsicio Mori, O.F.M. 

Mori, Tarsicio (1891-1951) 

Mis amores / Fr. Tarsicio Mori, O.F.M. -- Lima : Minerva, 1934 

190 p. ; 17 cm. 

BNP 03 869.56 M85M4 Colección: ODP 

 

Mis cuentos de oro / [Emilia Serrano de Tornel?]. 

Serrano de Tornel, Emilia 1843-1922 

Mis cuentos de oro / [Emilia Serrano de Tornel?]. -- [Lima? : Sanmarti y Ca, 1907] 

198, [1] p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 14477 Colección: ODP 

 

Mis lecturas / M. Nemesio Vargas. 

Vargas, Nemesio 1848-1921 

Mis lecturas / M. Nemesio Vargas. -- Lima : Libr. e Impr. de E. Moreno, 1901 

16, 245 p. : retr. ; 23 cm. 

BNP 03 108 V29 Colección: ODP 

 

Mis últimas tradiciones peruanas y cachivachería / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Mis últimas tradiciones peruanas y cachivachería / Ricardo Palma. -- Barcelona : 

Casa Editorial Maucci, 1906 

604 p. : il., retrs. ; 25 cm. 

BNP 03 X869.57 P16T 1906 Colección: ODP 

 

Miscelánea: breves lecciones para el primer grado / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Miscelánea: breves lecciones para el primer grado / Elvira García y García. -- Lima 

: E. Rosay, 1924 

384 p. ; 20 cm. 

BNP 03 372.8 G217 1924 Colección: ODP 

Miscelánea: breves lecciones para el primer grado / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 



 

Miscelánea: breves lecciones para el primer grado / Elvira García y García. -- Lima 

: E. Rosay, 1914 

320 p. : il. ; 20 cm. 

BNP 03 372.8 G217 Colección: ODP 

 

Mitos, leyendas y tradiciones lambayecanas / Augusto D. León Barandiarán. 

León Barandiarán, Augusto D. (1895 - 1950) 

Mitos, leyendas y tradiciones lambayecanas / Augusto D. León Barandiarán. -- 

Lima : [s.n., 1938] 

vii, 312 p : il. ; 18 cm. 

BNP 03 398.098513 L46 Colección: ODP 

 

Mocedades de Simón Bolívar : primer viaje / "José Manuel, Cova Maza ; prólogo 

de R. Cayama Martínez." 

Cova Maza, José Manuel 1872-1940 

Mocedades de Simón Bolívar : primer viaje / "José Manuel, Cova Maza ; prólogo 

de R. Cayama Martínez". -- Barcelona : Tip. Americana, [1940?] 

xviii, 216 p. ; 21 cm. 

BNP 03 987.041 C873M Colección: ODP 

 

Modelando el provenir: reflexiones sobre cultura mora / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Modelando el provenir: reflexiones sobre cultura mora / Elvira García y García. -- 

Lima : [s.n.], 1944 (Lima : Librería e Impr. D. Miranda) 

190 p. : retr. ; 21 cm. 

BNP 03 108 G217 Colección: ODP 

 

Modernas aplicaciones industriales de la química / F. Alayza Paz-Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Francisco 1873-1946 

Modernas aplicaciones industriales de la química / F. Alayza Paz-Soldán. -- Lima : 

Emp. Edit. Rímac, 1937 

26, [1] p. ; 25 cm. 

BNP 03 660 A33 Colección: ODP 

 

Mollendo : el problema del puerto en el sur del Perú / Juan José Reinoso. 

Reinoso, Juan José 1852-1925 

Mollendo : el problema del puerto en el sur del Perú / Juan José Reinoso. -- Lima : 

"Oficina Tip. de La Opinión Nacional", 1912 

24 p., [3] h. de láms. : il., mapas ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 12227 Colección: ODP 

 

Moneda estable / Enrique Echecopar. 

Echecopar García, Enrique 1865-1943 



 

Moneda estable / Enrique Echecopar. -- Lima : Sanmartí y Cía Impresores, 1931 

58 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C332.4 E19 Colección: ODP 

 

Monografía de la Batalla de Junín Rodil / Pedro Rada y Paz Soldán. 

Rada y Paz Soldán, Pedro 1869-1930 

Monografía de la Batalla de Junín Rodil / Pedro Rada y Paz Soldán. -- Lima : [Edit. 

Minerva], 1926 

48 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C985.04 R141 Colección: ODP 

 

Monografía de la Corte Superior de Justicia de Arequipa y apuntes biográficos de 

todos sus vocales y fiscales : 1825-1925 / Santiago Martínez. 

Martínez Cornejo, Santiago 1862-1947 

Monografía de la Corte Superior de Justicia de Arequipa y apuntes biográficos de 

todos sus vocales y fiscales : 1825-1925 / Santiago Martínez. -- Arequipa : Tip. 

Caritg & Rivera, 1925 

234 p. : retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 985.41 M38M Colección: ODP 

 

Monografía vitivinícola del valle de Chincha / Fernando Lecaros Cavero. 

Lecaros Cavero, Fernando 1894-1942 

Monografía vitivinícola del valle de Chincha / Fernando Lecaros Cavero. -- Lima : 

F. Lecaros Cavero, 1935 

[120] p. : il., facsíms., planos pleg., retrs. ; 18 x 26 cm. 

BNP 03 663.20985322 L35 Colección: ODP 

 

Moral : apuntes de las lecciones dictadas en la Facultad de Filosofía, Historia y 

Letras de la Universidad Mayor de San Marcos / Ricardo E. Dulanto. 

Dulanto, Ricardo E. 1896-1930 

Moral : apuntes de las lecciones dictadas en la Facultad de Filosofía, Historia y 

Letras de la Universidad Mayor de San Marcos / Ricardo E. Dulanto. -- Lima : Imp. 

Torres Aguirre, 1923 

238 p. ; 19 cm. 

BNP 03 170.7 D9 Colección: ODP 

 

moral nueva / Elvira García y García, Una  

García y García, Elvira (1862-1951) 

Una moral nueva / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1924 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 G25N 1 Colección: ODP 

 

Morir por la patria : José Olaya / Ismael Portal Espinosa. 



 

Portal Espinosa, Ismael 1863-1934 

Morir por la patria : José Olaya / Ismael Portal Espinosa. -- Lima : Impr. del Estado, 

1923 

65 p. : il., retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 C985.009 O42P Colección: ODP 

 

Muestra de 14 pintores mexicanos de la colección de Moisés Sáenz : se inaugura el 

27 de setiembre y se clausura el 3 de octubre de 1937 / Moisés Sáenz. 

Sáenz, Moisés 1888-1941 

Muestra de 14 pintores mexicanos de la colección de Moisés Sáenz : se inaugura el 

27 de setiembre y se clausura el 3 de octubre de 1937 / Moisés Sáenz. -- [Lima : 

Libr. e Impr. Gil, 1937 

16 p. : il. ; 19 cm. 

BNP 03 C759.974 S1 Colección: ODP 

 

mujer moderna en su casa / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La mujer moderna en su casa / Elvira García y García. -- Lima : Libr. Impr. del 

Correo, Orellana y Ca., 1923 

231 p. ; 22 cm. 

BNP 03 378.2 G25M 1923 Colección: ODP 

 

mujer peruana a través de los siglos / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La mujer peruana a través de los siglos / Elvira García y García. -- Lima : [s.n.], 

1925 

v. 

BNP 03 396.092 G25 Colección: ODP 

 

mujer peruana a través de los siglos: serie historiada de estudios y observaciones / 

Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La mujer peruana a través de los siglos: serie historiada de estudios y observaciones 

/ Elvira García y García. -- Lima : [s.n.], 1924 (Lima : Impr. Americana) 

t. ; 22 cm. 

BNP 03 396.092 G25 Colección: ODP 

 

mujer y el hogar / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La mujer y el hogar / Elvira García y García. -- Lima : [s.n., 1947] 

263 p. ; 22 cm. 

BNP 03 173.7 G217 Colección: ODP 

 



 

Mujeres de teatro : apuntes, perfiles y recuerdos / "M. Moncloa y Covarrubias, 

Cloamón, [seud.] ; prólogo de Clemente Palma." 

Moncloa y Covarrubias, Manuel 1858-1911 

Mujeres de teatro : apuntes, perfiles y recuerdos / "M. Moncloa y Covarrubias, 

Cloamón, [seud.] ; prólogo de Clemente Palma". -- Callao : Impr. El Progreso, 1910 

71 p., [26] h. de láms. : retrs. ; 20 cm. 

BNP 03 792 M73M Colección: ODP 

 

Napoleón II, hijo de Bonaparte, l'Aiglon, martirio de un príncipe / Juan B. Enseñat. 

Enseñat, Juan B. 1854-1922 

Napoleón II, hijo de Bonaparte, l'Aiglon, martirio de un príncipe / Juan B. Enseñat. 

-- Lima : Oficinas y Talleres Unión, 1923 

206 p. ; 22 cm. 

BNP 03 944.05 B7E Colección: ODP 

 

Naturaleza : lecciones de cosas / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfre 1888-1941 

Naturaleza : lecciones de cosas / Angel Alfredo Prialé. -- [s.l] : Casa Edit. Antonio 

Lulli, [1941] 

138 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 TP 500 2-P86 1941 Colección: ODP 

 

Naturaleza : lecciones de cosas / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Naturaleza : lecciones de cosas / Angel Alfredo Prialé. -- Lima : Casa Edit. Lulli, 

1938 

68 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 C507.1 P86 1 1938 Colección: ODP 

Naturaleza : lecciones de cosas / Angel Alfredo Prial‚. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Naturaleza : lecciones de cosas / Angel Alfredo Prialé. -- [s.l] : Casa Edit. Antonio 

Lulli, [1949] 

136 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 TP 500 2-P86 1949 Colección: ODP 

Naturaleza : lecciones de cosas / Angel Alfredo Prial. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Naturaleza : lecciones de cosas / Angel Alfredo Prialé. -- Lima : Casa Editora 

Antonio Lulli, 1937 

128 p. : il. ; 17 cm. 

BNP 03 XPM 16424 Colección: ODP 

 

Necrología del Excmo. Sr. Romero Girón / Paulino Fuentes Castro. 

Fuentes Castro, Paulino 1854-1924 



 

Necrología del Excmo. Sr. Romero Girón / Paulino Fuentes Castro. -- [Texas?] : 

s.n., 1924? 

15 p. ; 19 cm. 

BNP 03 C340.92 R81F Colección: ODP 

 

new world, problems in political geography / Isaiah Bowman, The  

Bowman, Isaiah (1878-1950) 

The new world, problems in political geography / Isaiah Bowman. -- New York : 

World book Co., 1922 

632 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 327 B787 Colección: ODP 

 

new world : problems in political geography ... revised an enlarged / Isaiah Bowman, 

The  

Bowman, Isaiah (1878-1950) 

The new world : problems in political geography ... revised an enlarged / Isaiah 

Bowman. -- New York : World book Co., 1926 

630 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 327 B787 1926 Colección: ODP 

 

Nieblas y auroras : rimas / Acisclo Villarán. 

Villarán Acisclo 1841-1927 

Nieblas y auroras : rimas / Acisclo Villarán. -- Lima : El escritorio, 1922 

177 p. : il., retrs. ; 20 cm. 

BNP 03 869.55 V66N Colección: ODP 

 

Nociones de analogía castellana / Germán Leguía y Martínez. 

Leguía y Martínez, Germán 1861-1928 

Nociones de analogía castellana / Germán Leguía y Martínez. -- Lima : El Lucero, 

1900 

102 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TP 465 3 L39 1899 Colección: ODP 

 

Nociones de geografía comercial é industrial del Perú : texto escrito para los colegios 

de enseñanza secundaria y escuelas especiales de comercio / Ricardo Tizón y Bueno. 

Tizón y Bueno, Ricardo 1880-1940 

Nociones de geografía comercial é industrial del Perú : texto escrito para los 

colegios de enseñanza secundaria y escuelas especiales de comercio / Ricardo Tizón 

y Bueno. -- Lima, 1904 

31, vii p., [1] h. pleg. : mapa ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 00088 Colección: ODP 

 



 

Nociones de geografía, historia y educación cívica : para el cuarto año de instrucción 

primaria : texto desarrollado conforme al plan oficial de 1943 / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Nociones de geografía, historia y educación cívica : para el cuarto año de 

instrucción primaria : texto desarrollado conforme al plan oficial de 1943 / Angel 

Alfredo Prialé. -- Lima : A. Lulli, [1943?] (Lima Tall. de Linotipia Guadalupe). 

169, [2] p. : il., mapas ; 17 cm. 

BNP 03 XPM 10569 Colección: ODP 

 

Nociones de geografía, historia y educación cívica : para el tercer año de instrucción 

primaria : texto desarrollado conforme al plan oficial de 1943 / Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Nociones de geografía, historia y educación cívica : para el tercer año de instrucción 

primaria : texto desarrollado conforme al plan oficial de 1943 / Angel Alfredo 

Prialé. -- Lima : A. Lulli, 1945? 

205 p. : il., retrs. ; 17 cm. 

BNP 03 372.891 P94 Colección: ODP 

 

Nociones de sintaxis castellana : para los colegios de segunda enseñanza del Perú / 

Germán Leguía y Martínez. 

Leguía y Martínez, Germán 1861-1928 

Nociones de sintaxis castellana : para los colegios de segunda enseñanza del Perú / 

Germán Leguía y Martínez. -- Lima : Libr. Francesa Científica, 1903 

149 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 415 L39 Colección: ODP 

 

Nota informativa acerca de la Biblioteca Nacional / Manuel G. Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Nota informativa acerca de la Biblioteca Nacional / Manuel G. Prada. -- Lima : 

Libr. e Impr. Stole, 1912 

31 p. ; 19 cm. 

BNP 03 XJF 027.50985 G64 Colección: ODP 

Nota informativa acerca de la Biblioteca Nacional / Manuel G. Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Nota informativa acerca de la Biblioteca Nacional / Manuel G. Prada. -- Lima : 

Impr. Acción Popular, 1912 

31 p. ; 22 cm. 

BNP 03 027.50985 G64 1912 Colección: ODP 

 

Notas de arqueología cuzqueña / Jacinto Jijón y Caamaño 

Jijón y Caamaño, Jacinto (1890-1950) 

Notas de arqueología cuzqueña / Jacinto Jijón y Caamaño. -- Riobamba : Tip. y 

Enc. La Buena Prensa del Chimborazo, [1929] 



 

21 p. : láms. ; 25 cm. 

BNP 03 985.018 J61 Colección: ODP 

 

"Notas de viajes para su obra El Perú" / "Antonio Raimondi ; publicado por el 

Alberto Jochamowitz." 

Raimondi, Antonio, 1826-1890. 1826-1890 

"Notas de viajes para su obra El Perú" / "Antonio Raimondi ; publicado por el 

Alberto Jochamowitz". -- Lima : Imprenta Torres Aguirre, 1942-1948. 

4 v. : il., mapas. ; 25 cm. 

BNP 03 XJF 918.504 R18 Colección: ODP 

 

Notas del alma : poesías / María Aglae Villarán de Otero. 

Villarán de Otero, María Aglae 1884-1919 

Notas del alma : poesías / María Aglae Villarán de Otero. -- Lima : Impr. Southwell, 

1928 

51 p. : retr. ; 18 cm. 

BNP 03 C869.58 V64N Colección: ODP 

 

Notas oftalmológicas de divulgación científica / Luis A. Chaves Velando. 

Chaves Velando, Luis A. 1878-1939 

Notas oftalmológicas de divulgación científica / Luis A. Chaves Velando. -- Lima 

: [Taller de Linotipia], 1937 

32 p. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 XJF 617.755 Ch53 Colección: ODP 

 

Notas sobre las aplicaciones tecnológicas de los calcáreos de los alrededores de Lima 

/ German D. Zevallos. 

Zevallos, Germán D. 1871-1938 

Notas sobre las aplicaciones tecnológicas de los calcáreos de los alrededores de 

Lima / German D. Zevallos. -- Lima : Edit. Rímac, 1937 

18 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 15120 Colección: ODP 

 

Noticia histórico-geográfica de algunos ríos de nuestro oriente / Carlos Larrabure y 

Correa. 

Larrabure y Correa, Carlos 1875-1943 

Noticia histórico-geográfica de algunos ríos de nuestro oriente / Carlos Larrabure y 

Correa. -- Lima : Oficina Tip. de La Opinión Nacional, 1907 

172 p., [25] h. de láms. : il., mapa ; 25 cm. 

BNP 03 XCSC 1087 Colección: ODP 

 

Nouvelles recherches sur les coëfficients des séries univalentes / Alfred Rosemblatt. 

Rosenblatt, Alfred 1880-1947 



 

Nouvelles recherches sur les coëfficients des séries univalentes / Alfred Rosemblatt. 

-- Lima : Academia de Ciencias Exactas, Físicas y Naturales de Lima, 1938? 

25 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C512.6 R84N Colección: ODP 

 

Novena del Arcángel S. Miguel, custodio de los ángeles y de los hombres / Jerónimo 

Cipriano Calatayud. 

Calatayud, Jerónimo Cipriano 1735-1814 

Novena del Arcángel S. Miguel, custodio de los ángeles y de los hombres / 

Jerónimo Cipriano Calatayud. -- Lima : Escuela Tip. Salesiana, 1927 

24 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C249 M55C Colección: ODP 

 

Novena del glorioso patriarca San Cayetano, fundador de la esclarecida orden de 

clérigos regulares. 

Cayetano 1480-1547 

Novena del glorioso patriarca San Cayetano, fundador de la esclarecida orden de 

clérigos regulares. -- Lima : Libr., Impr. y Encuadernación Orellana y Ca., 1911 

24 p. ; 12 cm. 

BNP 03 XPM 15325 Colección: ODP 

 

Novena en honor de la milagrosa imagen de Ntra. Sra. de la Candelaria de Caima / 

Manuel Abad Illana. 

Abad Illana, Manuel 1717-1780 

Novena en honor de la milagrosa imagen de Ntra. Sra. de la Candelaria de Caima / 

Manuel Abad Illana. -- Arequipa : Tip. Cuadros, 1924 

viii, 40 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C232.9318C1 A11 Colección: ODP 

 

Novísima retórica epistolar / Leopoldo Cortés. 

Cortés, Leopoldo 1862-1919 

Novísima retórica epistolar / Leopoldo Cortés. -- Lima : Libr. e Impr. de P. 

Acevedo, [1931] 

xxxv, 542 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 01697 Colección: ODP 

Novísima retórica epistolar / Leopoldo Cortés. 

Cortés, Leopoldo 1862-1919 

Novísima retórica epistolar / Leopoldo Cortés. -- Lima : Libr. e Impr. Guía Lascano, 

[1918?] 

xxxii, 571 p. : il. ; 19 cm. 

BNP 03 XPM 04093 Colección: ODP 

 



 

Nuebo sistema de nabegar por los hires sacado delas obserbaciones dla naturalesa 

bolatil / Santiago de Cárdenas. 

Cárdenas, Santiago de 1726-1766 

Nuebo sistema de nabegar por los hires sacado delas obserbaciones dla naturalesa 

bolatil / Santiago de Cárdenas. -- Lima : s.n., 1937 (Lima Impr. Torres Aguirre,). 

277 p, [6] h. de láms. : il., facsíms. ; 21 cm. 

BNP 03 629.13 C26N Colección: ODP 

 

"Nuestra aristocracia, nuestros legisladores, nuestros beduinos; artículos de Horas 

de lucha" / Manuel González Prada. 

González Prada 1844-1918 

"Nuestra aristocracia, nuestros legisladores, nuestros beduinos; artículos de Horas 

de lucha" / Manuel González Prada. -- Buenos Aires : s.n., 1922 

23 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C869.557 Z6 Colección: ODP 

 

Nuestra comunidad indígena / Hildebrando Castro Pozo. 

Castro Pozo, Hildebrando 1890-1945 

Nuestra comunidad indígena / Hildebrando Castro Pozo. -- Lima : El Lucero, 1924 

xxiv, 498, [1] p., [1] h. de lám. col. ; 29cm. 

BNP 03 980.53 C35N Colección: ODP 

 

Nuestra Señora de París / Víctor Hugo. 

Hugo, Víctor Marie 1802-1885 

Nuestra Señora de París / Víctor Hugo. -- Lima : Eds. Culturales Marfil, 1988., 1988 

422 p. ; 19 cm. 

BNP 03 848.71 N 1988 Colección: ODP 

 

Nuestro problema aéreo : necesidad de contemplarlo y resolverlo amplia y 

serenamente / Federico Recavarren C. 

Recavarren C., Federico 1888-1945 

Nuestro problema aéreo : necesidad de contemplarlo y resolverlo amplia y 

serenamente / Federico Recavarren C. -- Asunción, H : Kraus, 1928 

148 p. ; 24 cm. 

BNP 03 629.13985 R29 Colección: ODP 

 

Nuestros héroes : episodios de la Guerra del Pacífico, 1879-1883 / "Don Nicolás 

Augusto González (Huancavilca) ; dibujos de A. Sánchez Narvaez." 

González, Nicolás Augusto 1859-1918 

Nuestros héroes : episodios de la Guerra del Pacífico, 1879-1883 / "Don Nicolás 

Augusto González (Huancavilca) ; dibujos de A. Sánchez Narvaez". -- Lima : J. 

Boix Ferrer Joya Literaria, 1903 

397, [2] p., [22] h. de láms. : il. (algunas col.), retrs. ; 27 cm. 



 

BNP 03 X985.061 G64N Colección: ODP 

 

Nuestros héroes : episodios de la Guerra del Pacífico 1879-1883 / Víctor Mantilla. 

Mantilla, Víctor G. 1865-1907 

Nuestros héroes : episodios de la Guerra del Pacífico 1879-1883 / Víctor Mantilla. 

-- Lima : J. Boix Ferrer Joya Literaria, 1902 

230 p. : il. ; 27 cm. 

BNP 03 XCS 3775 Colección: ODP 

 

Nuestros problemas medico sociales / [Sebastián Lorente]. 

Lorente, Sebastián 1813-1884 

Nuestros problemas medico sociales / [Sebastián Lorente]. -- Lima : Impr. 

Americana, 1922 

18 p., [1] h. pleg. : diagr. ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 12756 Colección: ODP 

 

Nuestros teatros / Ismael Portal Espinosa. 

Portal Espinosa, Ismael 1863-1934 

Nuestros teatros / Ismael Portal Espinosa. -- [Lima] : Escuela Nacional de Arte 

Escénico, Servicio de Difusión, 1950? 

5 h. ; 29 cm. 

BNP 03 C869.5028 LEP 6-28 Colección: ODP 

 

nueva acción farmacológica de la cocaína: la acción anticonvulsivante / C. 

Gutiérrez-Noriega, V. Zapata Ortiz, Una  

Gutiérrez-Noriega, Carlos (1906-1950) 

Una nueva acción farmacológica de la cocaína: la acción anticonvulsivante / C. 

Gutiérrez-Noriega, V. Zapata Ortiz. -- [Lima] : Talls. Gráfs. de la Edit. Lumen, 

1945 

p. [59]-100 ; 24 cm. 

I. Zapata Ortiz, V. 

BNP 03 XPM 15763 Colección: ODP 

 

Nuevas páginas libres / Manuel González Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Nuevas páginas libres / Manuel González Prada. -- Santiago de Chile : Ercilla, 1937 

254 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.557 N Colección: ODP 

 

nuevo derecho de menores : conferencia sustentada en el ilustre Colegio de 

Abogados de Lima, el 15 de diciembre de 1933 / Ildefonso E ballón, El  

Ballón, Ildefonso E. (1887-1949) 



 

El nuevo derecho de menores : conferencia sustentada en el ilustre Colegio de 

Abogados de Lima, el 15 de diciembre de 1933 / Ildefonso E ballón. -- Lima : Tall 

Gráf. de la Penitenciaría, [1933] 

33 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C346.35 B18 Colección: ODP 

 

Nuevo diccionario de la legislación peruana / Germán Leguía y Martínez. 

Leguía y Martínez, Germán 1861-1928 

Nuevo diccionario de la legislación peruana / Germán Leguía y Martínez. -- Lima 

: Tipografía El Lucero, 1914- 

t. : 26 cm. 

BNP 03 340.3 L39 t.1 fasc.1 Colección: ODP 

 

nuevo plan de estudios y la enseñanza de historia del derecho peruano en la 

Universidad Mayor de San Marcos / Edilberto C. Boza, El  

Boza, Edilberto C. (1883-1951) 

El nuevo plan de estudios y la enseñanza de historia del derecho peruano en la 

Universidad Mayor de San Marcos / Edilberto C. Boza. -- Lima : [Cía. de 

Impresiones y Publicidad], 1936 

19, [1] p. ; 25 cm. 

BNP 03 C376.51 L6f6N Colección: ODP 

 

Obra completa / Carlos Pareja Paz Soldán. 

Pareja Paz Soldán, Carlos 1914-1943 

Obra completa / Carlos Pareja Paz Soldán. -- Lima : La Prensa, 1945 

2 t. ; 21 cm. 

BNP 03 869.56 P265Z9 Colección: ODP 

 

Obra poética / "Mariano Melgar ; [prólogo, Luis Fabio Xammar]." 

Melgar, Mariano 1790-1815 

Obra poética / "Mariano Melgar ; [prólogo, Luis Fabio Xammar]". -- Lima : Eds. 

Durán, 1944 

x, vi, 88 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.541 Z8D Colección: ODP 

 

Obras completas / de Luis Benjamín Cisneros, mandadas publicar por el Gobierno 

del Perú. 

Cisneros, Luis Benjamín 1837-1904 

Obras completas / de Luis Benjamín Cisneros, mandadas publicar por el Gobierno 

del Perú. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1939 

3 t : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 869.55 C65Z9 t.2 Colección: ODP 

 



 

"Obras de fray Francisco del Castillo Andraca y Tamayo; introducción y notas de 

Rubén Vargas Ugarte, S. J." 

Castillo Andraca y Tamayo, Francisco del 1714-1770 

"Obras de fray Francisco del Castillo Andraca y Tamayo; introducción y notas de 

Rubén Vargas Ugarte, S. J." -- Lima : Editorial Studium, 1948 (Lima Sanmartí y 

Cía). 

xxxiv, 299, [1] p. ; 20 cm. 

BNP 03 869.508 C5 2 Colección: ODP 

 

Obras de Miguel Luis Amunategui / Miguel Luis Amunategui. 

Amunátegui, Miguel Luis 1828-1888 

Obras de Miguel Luis Amunategui / Miguel Luis Amunategui. -- Santiago de Chile 

: Imprenta Litografía i Encuadernación Barcelona, 1906 

v. : retr. ; 27 cm. 

BNP 03 320.983 A56 Colección: ODP 

 

Obras de Monseñor doctor Fidel Olivas Escudero, Obispo de Ayacucho. 

Olivas Escudero, Fidel 1850-1935 

Obras de Monseñor doctor Fidel Olivas Escudero, Obispo de Ayacucho. -- Lima : 

Imprenta Comercial de Horacio La Rosa & Co., 1911 

t. ; 17 cm. 

BNP 03 251.31 O44 Colección: ODP 

 

Obras / de Monseñor Tovar, Arzobispo de Lima. 

Tovar, Manuel 1844-1907 

Obras / de Monseñor Tovar, Arzobispo de Lima. -- Lima : Imprenta y Librería de 

S. Pedro, 1904 

t. ; 21 cm. 

BNP 03 XCSC 1240 t.2 Colección: ODP 

 

Obras escogidas / Abraham Valdelomar. 

Valdelomar, Abraham 1888-1919 

Obras escogidas / Abraham Valdelomar. -- Lima : Eds. Hora del Hombre, 1947 

(Lima El cóndor). 

236, [2] p. ; 24 cm. 

BNP 03 869.568 Z6H Colección: ODP 

 

Obras / "Lorenzo de las Llamosas ; introducción y notas de Rubén Vargas Ugarte 

S.J." 

Llamosas, Lorenzo de las 1665-1705 

Obras / "Lorenzo de las Llamosas ; introducción y notas de Rubén Vargas Ugarte 

S.J." -- Lima : Tip. Peruana, 1950 

xxxi, 215 p. ; 22 cm. 



 

BNP 03 869.508 C5 3 Colección: ODP 

 

Observaciones sobre el terreno de Vincocaya con respecto á la empresa de desviar 

el curso natural de sus aguas y conducirlas por el rio Zumbai al de Arequipa / Simón 

Rodríguez. 

Rodríguez, Simón 1769-1854 

Observaciones sobre el terreno de Vincocaya con respecto á la empresa de desviar 

el curso natural de sus aguas y conducirlas por el rio Zumbai al de Arequipa / Simón 

Rodríguez. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1903 

40 p. ; 28 cm. 

BNP 03 XJF 627.13 R74 1903 Colección: ODP 

 

"Observaciones sobre la obra El Perú del señor Antonio Raimondi" / Pablo Patrón. 

Patrón, Pablo 1844-1926 

"Observaciones sobre la obra El Perú del señor Antonio Raimondi" / Pablo Patrón. 

-- Lima : Libr. Francesa y Casa Editora Galland E. Rosay, 1902 

110 p. ; 22 cm. 

BNP 03 918.5 P31 1902 Colección: ODP 

 

Observations on my visit to some educational institutions of the United States / 

Enrique Laroza. 

Laroza, Enrique 1882-1948 

Observations on my visit to some educational institutions of the United States / 

Enrique Laroza. -- Lima : Sanmarti y Cía, 1943 

28 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 C376.5E L26 Colección: ODP 

 

"Océano, atmósfera y geomagnetismo : capítulos seleccionados del Cosmos” / 

"Freiherr von Hummboldt Alexander ; versión castellana basada en el original 

alemán, con una introducción y notas del traductor, preparada por Otto Schneider." 

Humboldt, Alexander 1769-1859 

"Océano, atmósfera y geomagnetismo : capítulos seleccionados del Cosmos" / 

"Freiherr von Hummboldt Alexander ; versión castellana basada en el original 

alemán, con una introducción y notas del traductor, preparada por Otto Schneider". 

-- Buenos Aires : Espasa-Calpe, 1949 

291 p. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 XBC 551.46 H93 Colección: ODP 

 

Oid, que os habla Jesucristo / [Josefa Menéndez]. 

Menéndez, Josefa 1890-1923 

Oid, que os habla Jesucristo / [Josefa Menéndez]. -- Arequipa : Establecimientos 

Graf. La Colmena, 1949? 

35 p. ; 13 cm. 



 

BNP 03 C248.4 M42 Colección: ODP 

 

On the movement of a cosmic cloud / Alfred Rosenblatt. 

Rosenblatt, Alfred 1880-1947 

On the movement of a cosmic cloud / Alfred Rosenblatt. -- [Lima : Universidad 

Nacional Mayor de San Marcos, 1944? 

p. 268-280 ; 25 cm. 

BNP 03 C523.1 R84 Colección: ODP 

 

On the relative antiquity of ancient peruvian burials / Ad. F. Bandelier. 

Bandelier, Adolph Francis A. 1840-1914 

On the relative antiquity of ancient peruvian burials / Ad. F. Bandelier. -- New York 

: [s.n.], 1904 

p. 217-226 ; 24 cm. 

BNP 03 C985.01 B21 Colección: ODP 

 

Once años / Abelardo Solis. 

Solis, Abelardo 1898-1938 

Once años / Abelardo Solis. -- Lima : Sanmartí y Cía. Editores, 1934 

126, [1] p. ; 21 cm. 

BNP 03 985.07 S68 Colección: ODP 

 

Oradores parlamentarios del Perú / Domingo de Vivero. 

Vivero, Domingo de 1853-1901 

Oradores parlamentarios del Perú / Domingo de Vivero. -- Lima : Impr. C.F. 

Southwell, 1917 

xx, 107 p. : retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 328.372 V85 1917 Colección: ODP 

 

Ordo divini officii persolvendi sacrique peragendi, juxta kalendarium archidioecesis 

Limanae, pro anno domini bissextili : additis variationibus pro clero saeculari 

diocesium ayacuquen., Caxamarc., Chachap., Cuzch., Huanuc., Huarac., Piur., et 

Punien. jussu / excmi. ac Rdmi. D.D. archiepiscopi Petri Pasch. Farfán. 

Farfán, Pedro Pascual 1870-1945 

Ordo divini officii persolvendi sacrique peragendi, juxta kalendarium 

archidioecesis Limanae, pro anno domini bissextili : additis variationibus pro clero 

saeculari diocesium ayacuquen., Caxamarc., Chachap., Cuzch., Huanuc., Huarac., 

Piur., et Punien. jussu / excmi. ac Rdmi. D.D. archiepiscopi Petri Pasch. Farfán. -- 

Lima : s.n., 1944 (Lima Tip. Santa Teresita). 

144 p. ; 16 cm. 

BNP 03 264.023 F23 Colección: ODP 

 

Orientación del código penal peruano de 1924 / Eloi B. Espinosa. 



 

Espinosa, Eloi B. 1900-1947 

Orientación del código penal peruano de 1924 / Eloi B. Espinosa. -- Lima : s.n., 

1929 

113 p. ; 22 cm. 

BNP 03 344 E77 Colección: ODP 

 

Orientaciones industriales : necesidad de crear un instituto de investigación en el 

Perú / Carlos J. Rospigliosi Vigil. 

Rospigliosi Vigil, Carlos J. 1877-1938 

Orientaciones industriales : necesidad de crear un instituto de investigación en el 

Perú / Carlos J. Rospigliosi Vigil. -- Lima : Impr. Centro Editorial, 1917 

48, [2] p. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 04844 Colección: ODP 

 

"Origen de los indios de América ; Origen y civilizaciones de los indígenas del Perú" 

/ Carlos Prince. 

Fry, Carlos 1836-1919 

"Origen de los indios de América ; Origen y civilizaciones de los indígenas del 

Perú" / Carlos Prince. -- Lima : Casa del autor, 1915 

367 p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 X 970.1 P86 Colección: ODP 

 

Origen del kechua y del aymará / Pablo Patrón. 

Patrón, Pablo 1844-1926 

Origen del kechua y del aymará / Pablo Patrón. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1900 

151 p ; 21 cm. 

BNP 03 XPB 558534 Colección: ODP 

 

Origen y desarrollo de las civilizaciones prehistóricas andinas / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 

Origen y desarrollo de las civilizaciones prehistóricas andinas / Julio C. Tello. -- 

Lima : Libr. e Impr. Gil, 1942 

viii, 132 p., [23] h. de láms. : il., mapas ; 24 cm. 

BNP 03 913.8594 O Colección: ODP 

 

Origin of the indian civizations in South América / Erland Nordenskiöld. 

Nordenskiöld, Erland 1874-1932 

Origin of the indian civizations in South América / Erland Nordenskiöld. -- 

[Göteborg? : s.n, 1940?] 

311 p. : il. ; 23 cm. 

BNP 03 X913.8 N82 Colección: ODP 

 

oro en el Perú en 1936 / por Jorge Hohagen, El  



 

Hohagen, Jorge (1873-1951) 

El oro en el Perú en 1936 / por Jorge Hohagen. -- Lima : Impr. Americana, 1937 

xiii, 156 p., [2] h. plegs : diagrs., mapa ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 02980 Colección: ODP 

 

Paco Yunque / César Vallejo 

Vallejo, César 1892-1938 

Paco Yunque / César Vallejo. -- Lima : Lexicom, 2019 

79 p. : il. ; 29 cm. 

BNP 03 869.569 P1Z6L 2019 Colección: ODP 

 

Páginas de la historia de Huamanga / "Manuel J. Pozo ; prólogo [por] Pío Max 

Medina." 

Pozo, Manuel J. 1861-1939 

Páginas de la historia de Huamanga / "Manuel J. Pozo ; prólogo [por] Pío Max 

Medina". -- Ayacucho : [Impr. Gonzáles], 1949 

54, [i.e. 57] p. ; 21 cm. 

BNP 03 C985.541 P83 Colección: ODP 

 

Páginas de oro / José Santos Chocano. 

Chocano, José Santos 1875-1934 

Páginas de oro / José Santos Chocano. -- Lima : Edit. Rímac, 1944 

260 p., [2] h. pleg. : facsíms., il., retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 869.564 Z6R Colección: ODP 

 

Páginas diplomáticas / "Víctor M. Maúrtua; [prólogo], James Brown Scott." 

Maúrtua, Víctor M. 1865-1937 

Páginas diplomáticas / "Víctor M. Maúrtua ; [prólogo], James Brown Scott". -- 

Lima : Libr. e Impr. Gil, 1940- 

t. : retr. ; 26 cm. 

BNP 03 342 M457P Colección: ODP 

 

Páginas escogidas / Garcilaso de la Vega Inca. 

Garcilaso de la Vega 1539-1616 

Páginas escogidas / Garcilaso de la Vega Inca. -- París : Desclée de Brouwer, 1938 

460 p. ; 19 cm. 

BNP 03 XCS 0315 Colección: ODP 

 

Páginas escogidas / Luis Benjamín Cisneros. 

Cisneros, Luis Benjamín 1837-1904 

Páginas escogidas / Luis Benjamín Cisneros. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1937 

63, [1] p. ; 16 cm. 

BNP 03 C869.55 C65Z6 Colección: ODP 



 

 

Páginas libres / Manuel González Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Páginas libres / Manuel González Prada. -- Arequipa : Tip. Lib. de A. Quiróz Perea, 

1934 

219 p. ; 22 cm. 

BNP 03 869.557 P 1934 Colección: ODP 

 

Páginas olvidadas / E. Castro y Oyanguren. 

Castro y Oyanguren, Enrique 1874-1938 

Páginas olvidadas / E. Castro y Oyanguren. -- Lima : Edit. Cervantes, 1920 

319, [2] p ; 20 cm. 

BNP 03 XFP 869.56 C29P Colección: ODP 

 

Páginas y dibujos selectos / José García Calderón. 

García Calderón, José 1888-1916 

Páginas y dibujos selectos / José García Calderón. -- Ginebra : Journal de Genéve, 

1947 

119 p., [60] p. de láms. : il. ; 16 cm. 

BNP 03 869.56 G231P Colección: ODP 

 

Paisajes íntimos (cuentos) / Raimundo Morales de la Torre. 

Morales de la Torre, Raimundo 1885-1936 

Paisajes íntimos (cuentos) / Raimundo Morales de la Torre. -- Lima : Sanmarti y 

Cía, 1950? 

115 p. ; 17 cm. 

BNP 03 869.56 M8616P Colección: ODP 

 

Pájinas libres / "Manuel González Prada; prólogo y notas de Luis Alberto Sánchez." 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Pájinas libres / "Manuel González Prada; prólogo y notas de Luis Alberto Sánchez". 

-- Lima : Ed. P.T.C.M., 1946 

293 p. ; 21 cm. 

BNP 03 869.557 P 1946 Colección: ODP 

 

Panorama hacia el alba : novela síntesis peruana / José Ferrando. 

Ferrando, José 1903-1947 

Panorama hacia el alba : novela síntesis peruana / José Ferrando. -- Lima : Eds. 

Patria?, 1941 (Lima Talls. Gráfs. de la Editora El Universal). 

204, [3] p. : retr. ; 21 cm. 

BNP 03 869.56 F39P Colección: ODP 

 



 

Papeletas lexicográficas : dos mil setecientas voces que hacen falta en el diccionario 

/ por Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Papeletas lexicográficas : dos mil setecientas voces que hacen falta en el diccionario 

/ por Ricardo Palma. -- Lima : Imprenta La Industria, 1903 

x, [2], 319 p. ; 22 cm. 

BNP 03 869.558 PZ3 1903 Colección: ODP 

 

Para los aborígenes peruanos / Alfonso Torres Luna. 

Torres Luna, Alfonso 1901-1935 

Para los aborígenes peruanos / Alfonso Torres Luna. -- Lima : Impr. Lux, 1949 

136 p. ; 19 cm. 

BNP 03 498.5486 T7 Colección: ODP 

 

Para ser apóstoles / Félix Rougier. 

Rougier, Félix 1859-1938 

Para ser apóstoles / Félix Rougier. -- Lima : Seminario de Santo Toribio, 1949 

32 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C262.1 R86 Colección: ODP 

 

Parada y fonda : juguete cómico en un acto y en prosa / Vital Aza. 

Aza, Vital 1851 - 1912 

Parada y fonda : juguete cómico en un acto y en prosa / Vital Aza. -- Lima : Libr. y 

encuadernación Orellana, 1921 

35 p. ; 15 cm. 

BNP 03 C862.08 G A Colección: ODP 

 

Pastoral a los párrocos de la diócesis / [ob. Pedro Pablo Drinot]. 

Drinot, Pedro Pablo 1859-1935 

Pastoral a los párrocos de la diócesis / [ob. Pedro Pablo Drinot]. -- Lima : s.n., 1918 

(Lima Escuela Tip. Salesiana). 

11 p ; 21 cm. 

BNP 03 C252.1 D96P Colección: ODP 

 

Pastoral que el Episcopado Peruano dirige al clero y fieles de la provincia eclesiástica 

: después de la celebración del Segundo Congreso Eucarístico Nacional y de la 

Asamblea de obispos, verificados en la ciudad de Arequipa / Pedro Pascual Farfán. 

Farfán, Pedro Pascual 1870-1945 

Pastoral que el Episcopado Peruano dirige al clero y fieles de la provincia 

eclesiástica : después de la celebración del Segundo Congreso Eucarístico Nacional 

y de la Asamblea de obispos, verificados en la ciudad de Arequipa / Pedro Pascual 

Farfán. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1941 

29 p. ; 21 cm. 



 

BNP 03 C250.88 L6F Colección: ODP 

 

patria / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La patria / Elvira García y García. -- [Lima : Casa Edit. Impr. La Opinión Nacional, 

1922] 

10 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 1 Colección: ODP 

 

Patria : estudio filosófico A. Hamon. El militarismo / Juan Grave. 

Hamon, Agustín Frédéric 1862-1945 

Patria : estudio filosófico A. Hamon. El militarismo / Juan Grave. -- Callao : Grupo 

Anárquico Luz y Amor, 1913 

24 p. ; 19 cm. 

BNP 03 XPM 13147 Colección: ODP 

 

Patria nueva : 1919 - 4 de julio-1928 / Alberto Guillén. 

Guillén, Alberto 1897-1935 

Patria nueva : 1919 - 4 de julio-1928 / Alberto Guillén. -- [Lima : s.n, 1928?] 

29 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C985.07 L39Z7G Colección: ODP 

 

patriotismo / Elvira García y García, El  

García y García, Elvira (1862-1951) 

El patriotismo / Elvira García y García. -- [Lima : Casa Edit. Impr. La Opinión 

Nacional, 1922] 

13 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 2 Colección: ODP 

 

Pedagogía aplicada : texto aprobado y recomendado por la Dirección General de 

Instrucción / "E. Ponce Rodríguez ; [con un prólogo de O. Miró Quesada]." 

Ponce Rodríguez, Elías 1878-1946 

Pedagogía aplicada : texto aprobado y recomendado por la Dirección General de 

Instrucción / "E. Ponce Rodríguez ; [con un prólogo de O. Miró Quesada]". -- Lima 

: P. Acevedo, editor, Libr., Impr. Plateros, 1923 

xii, 306 p. ; 19 cm. 

BNP 03 371 P79 Colección: ODP 

 

Pedagogía general teórica y práctica : utilísima à inspectores, maestros, aspirantes 

al preceptorado y padres de familia / Agustín T. Whilar. 

Whilar, Agustín T. 1860-1932 



 

Pedagogía general teórica y práctica : utilísima à inspectores, maestros, aspirantes 

al preceptorado y padres de familia / Agustín T. Whilar. -- Lima : Librería Francesa 

Científica E. Rosay, 1907 

t. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 16951 Colección: ODP 

 

¿Pedagogía? / Jorge Polar 

Polar, Jorge 1856-1932 

¿Pedagogía? / Jorge Polar. -- Arequipa : Tip. Cuadros, 1926 

12 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C370.4 P75 Colección: ODP 

 

pensamiento mágico en las pinturas del antiguo Perú / Carlos Gutiérrez-Noriega, El  

Gutiérrez-Noriega, Carlos (1906-1950) 

El pensamiento mágico en las pinturas del antiguo Perú / Carlos Gutiérrez-Noriega. 

-- [Lima : s.n., 1939] 

p. [427] - 464 : il. ; 25 cm. 

BNP 03 C985.01 G96 Colección: ODP 

 

Pensativamente : poemas / "Luis Fabio Xammar ; prólogo de Alberto Ureta ; 

[comentario de José A. Hernández]." 

Xammar, Luis Fabio 1911-1947 

Pensativamente : poemas / "Luis Fabio Xammar ; prólogo de Alberto Ureta ; 

[comentario de José A. Hernández]". -- Lima : Tall. Gráf. Carlos Vásquez L., 1930 

104 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.56 X14P Colección: ODP 

 

pequeñas faltas / Elvira García y García, Las  

García y García, Elvira (1862-1951) 

Las pequeñas faltas / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1922 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 12 Colección: ODP 

 

Pequeñas pláticas pastorales / "del Excm. Mons. Pedro Pascual Farfán : recopilado 

por Mons. Pablo Chávez Aguilar ; publicadas por Ignacio Arbulú Pineda, pbro." 

Farfán, Pedro Pascual 1870-1945 

Pequeñas pláticas pastorales / "del Excm. Mons. Pedro Pascual Farfán : recopilado 

por Mons. Pablo Chávez Aguilar ; publicadas por Ignacio Arbulú Pineda, pbro." -- 

Lima : Gil Impresores, 1943 

141 p. ; 21 cm. 

BNP 03 252.1 F22P Colección: ODP 

 

pequeñas virtudes / Elvira García y García, Las  



 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Las pequeñas virtudes / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1923 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 13 Colección: ODP 

 

Peregrinaciones de una paria / "Flora Tristán ; selección, prólogo y notas de Luis 

Alberto Sánchez ; traducción del francés por E.R." 

Tristán, Flora 1803-1844 

Peregrinaciones de una paria / "Flora Tristán ; selección, prólogo y notas de Luis 

Alberto Sánchez ; traducción del francés por E.R." -- Santiago de Chile : Eds. 

Ercilla, 1941 

2 t. en 1 v. ; 18 cm. 

BNP 03 869.5591 P 1941 Colección: ODP 

 

Peregrinaciones de una paria / "Flora Tristán ; traducción y notas Emilia Romero ; 

prólogo Jorge Basadre." 

Tristán, Flora, 1803-1844. 1803-1844 

Peregrinaciones de una paria / "Flora Tristán ; traducción y notas Emilia Romero ; 

prólogo Jorge Basadre". -- Lima : Edit. Cultura Antártica, 1946 (Lima Impr. Torres 

Aguirre). 

2 t. en 1 v. ; 23 cm. 

BNP 03 869.5591 P 1946 Colección: ODP 

 

Perfeccionamiento moral / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Perfeccionamiento moral / Elvira García y García. -- [Lima : s.n., 1922] 

14 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 5 Colección: ODP 

 

Periodismo y diplomacia / Luis Varela Orbegoso. 

Varela y Orbegoso, Luis 1878-1930 

Periodismo y diplomacia / Luis Varela Orbegoso. -- Lima : Impr. E. Moreno, 1925 

50 p. ; 21 cm. 

e Cervantes / Carlos Gutiérrez-Noriega. -- Lima : Lumen, [1948] 

26 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C868.32 C41Z4GP Colección: ODP 

 

Perú : exploración e incidentes de viaje en la tierra de los incas por E. George Squier 

à / "Ephraim George Squier; tr. del inglés por Federico Ponce de León." 

Squier, Ephraim George 1821-1888 

Perú : exploración e incidentes de viaje en la tierra de los incas por E. George Squier 

à / "Ephraim George Squier; tr. del inglés por Federico Ponce de León". -- Cuzco : 

Edit. Rozas, [1927?] 



 

t., láms. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 918.5 S7 1927 Colección: ODP 

 

Peru in 1906 : with a brief historical and geographical sketch / " Alexander Garland 

; originally written in Spanish and translated into English by George R. Gepp." 

Garland, Alejandro 1852-1912 

Peru in 1906 : with a brief historical and geographical sketch / " Alexander Garland 

; originally written in Spanish and translated into English by George R. Gepp". -- 

Lima : La Industria, 1907 

303 p., [51] h. de láms.. (algunas plegs.) : il., mapas, retrs. ; 30 cm. 

BNP 03 XPM 11243 Colección: ODP 

 

Perú versus Bolivia / Euclydes da Cunha. 

Cunha, Euclydes da 1866-1909 

Perú versus Bolivia / Euclydes da Cunha. -- Río de Janeiro : Livraria José Olympio 

Editora, 1939 

xi, 194 p., [2] h. plegs. : il., mapas ; 23 cm. 

BNP 03 327.85E C832 Colección: ODP 

 

Perú y Colombia en el Putumayo / Carlos Larrabure y Correa. 

Larrabure y Correa, Carlos 1875-1943 

Perú y Colombia en el Putumayo / Carlos Larrabure y Correa. -- Barcelona : Impr. 

Viuda de L. Tasso, 1913 

35 p. ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 12598 Colección: ODP 

 

petróleo en el Perú / Ricardo A. Deustua, El  

Deustua, Ricardo A, 1882-1950 

El petróleo en el Perú / Ricardo A. Deustua. -- Lima : Impr. Americana, 1921 

176, [1] p., [4] h. pleg., [15] h. de láms. : il., mapa, retrs. ; 24 cm. 

BNP 03 665.5 D6 Colección: ODP 

 

petróleos del Perú y de Oklahoma-Kansas / Ricardo A. Deustua, Los  

Deustua, Ricardo A. (1882-1950) 

Los petróleos del Perú y de Oklahoma-Kansas / Ricardo A. Deustua. -- Lima : 

Oficina Tipográfica La Opinión Nacional, 1919 

35 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 12785 Colección: ODP 

 

petróleos del Perú y de Pennsylvania / Ricardo A. Deustua, Los  

Deustua, Ricardo A. (1882-1950) 

Los petróleos del Perú y de Pennsylvania / Ricardo A. Deustua. -- Lima : Sanmarti 

y Cía., [1917] 



 

34 p. ; 24 cm. 

en el Perú / Ricardo A. Deusta, Los  

Deustua, Ricardo A. (1882-1950) 

Los petróleos en el Perú / Ricardo A. Deusta. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1920 

46 p., [2] h. pleg ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 06536 Colección: ODP 

 

petróleos peruano / Ricardo A. Deustua, Los  

Deustua, Ricardo A. (1882-1950) 

Los petróleos peruano / Ricardo A. Deustua. -- Lima : Oficina Tipográfica La 

Opinión Nacional, 1919 

48 p., [2] h. plegs. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 07874 Colección: ODP 

 

Poemario / Víctor Navarro del Águila. 

Navarro del Águila, Víctor 1910-1948 

Poemario / Víctor Navarro del Águila. -- Cusco : H.G. Rozas Sucesores, 1948 

85 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C869.56 N291P Colección: ODP 

 

Poemas cristianos en que se exponen con sencillez las verdades mas importantes de 

la religión / por el autor del Evangelio en triunfo, publicados por un amigo del autor. 

Olavide, Pablo de 1725-1803 

Poemas cristianos en que se exponen con sencillez las verdades mas importantes de 

la religión / por el autor del Evangelio en triunfo, publicados por un amigo del autor. 

-- Lima : Libr. Escolar é Imprenta de E. Moreno, 1902 

ix, 300, [1] p. ; 21 cm. 

BNP 03 XJF 869.534 P7 1902 Colección: ODP 

 

Poesía dramática / Pedro Calderón de la Barca. 

Calderón de la Barca, Pedro 1600-1681 

Poesía dramática / Pedro Calderón de la Barca. -- Lima : Edit. E. Rosay, 1923 

90 p. ; 19 cm. 

BNP 03 868.3 C14 1923 Colección: ODP 

 

Poesía lírica / fray Luis de León. 

León, Luis de 1527-1591 

Poesía lírica / fray Luis de León. -- Lima : Libr. francesa científica y Casa Edit. E. 

Rosay, 1923 

54 p. ; 20 cm. 

BNP 03 C868.3 L57Z6P Colección: ODP 

 

Poesía líricas / Leonidas N. Yerovi. 



 

Yerovi, Leonidas N. 1881-1917 

Poesía líricas / Leonidas N. Yerovi. -- Lima : Impr. Malatesta-Rivas Berrio, 1921 

xii, 3 h. 101 p. : il., Retr. ; 22 cm. 

BNP 03 869.5593 P 1921 Colección: ODP 

 

Poesías completas / "Carlos Germán Amézaga ; compiladas y anotadas por Graciela 

Miranda Quiroz ; prologada por Luis Alberto Sánchez." 

Amézaga, Carlos Germán 1862-1906 

Poesías completas / "Carlos Germán Amézaga ; compiladas y anotadas por Graciela 

Miranda Quiroz ; prologada por Luis Alberto Sánchez". -- Lima : Universidad 

Nacional Mayor de San Marcos, Departamento de Extensión Cultural, 1948 

312 p., 4 h. : retr. ; 18 cm. 

BNP 03 869.55 A53Z8M Colección: ODP 

 

Poesías completas / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Poesías completas / Ricardo Palma. -- Barcelona : "Casa Editorial Maucci ; Buenos 

Aires Maucci Hnos.", 1911 

317, [2] p. : retr. ; 18 cm. 

BNP 03 XCS 0051 Colección: ODP 

Poesías completas / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Poesías completas / Ricardo Palma. -- [Lima] : Edit. Castillón Silva, [1950] 

328, [4] p. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 03444 Colección: ODP 

 

Poesías del doctor Miguel W. Garaycochea / [prólogo firmado por Manuel G. Prada 

y Ricardo Palma]. 

Garaycochea, Miguel W. 1816-1861 

Poesías del doctor Miguel W. Garaycochea / [prólogo firmado por Manuel G. Prada 

y Ricardo Palma]. -- Lima : Impr. Nacional, 1904 

152 p. ; 19 cm. 

BNP 03 869.55 G22P Colección: ODP 

 

Poesías escogidas / "Stephen Vicent Benet ; traducción y comentario por Suzannah 

B. de Vaillant." 

Benét, Stephen Vincent 1898-1943 

Poesías escogidas / "Stephen Vicent Benet ; traducción y comentario por Suzannah 

B. de Vaillant". -- Lima : Talls. de la Empresa Gráfica Scheuch, 1944 

71 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C818.5 B38Z6 Colección: ODP 

 



 

Poesías / Francisco Lazo Martí con ilustraciones de Durban y una interpretación de 

Eduardo Crema. 

Lazo Martí , Francisco 1864-1912 

Poesías / Francisco Lazo Martí con ilustraciones de Durban y una interpretación de 

Eduardo Crema. -- Caracas : Ministerios de educación nacional , dirección de 

cultura, [1946] 

lxxxxviii, 270 p., láms. : retrs. ; 24 cm. 

BNP 03 869.74 L32P Colección: ODP 

 

Poesías José M. Eguren. 

Eguren, José María 1874-1942 

Poesías José M. Eguren. -- Lima : Edit. Minerva, 1929 

240 p. ; 17 cm. 

BNP 03 869.565 Z6 Colección: ODP 

 

Poesías / "José Santos Chocano; prólogo por Luis Fabio Xammar." 

Chocano, José Santos 1875-1934 

Poesías / "José Santos Chocano; prólogo por Luis Fabio Xammar". -- Buenos Aires 

: W.M. Jacson inc, 1946 

435 p. ; 20 cm. 

BNP 03 869.564 Z3 1946 Colección: ODP 

 

Poesías / "José Santos Chocano; prólogo por Luis Pablo Xammar." 

Chocano, José Santos 1875-1934 

Poesías / " José Santos Chocano; prólogo por Luis Pablo Xammar". -- Buenos Aires 

: W.M. Jackson, 1945 

435 p. ; 20 cm. 

BNP 03 869.564 Z3 Colección: ODP 

 

Poesías / Juan Parra del Riego. 

Parra del Riego, Juan 1894-1925 

Poesías / Juan Parra del Riego. -- Huancayo : Eds. Casa de la Cultura de Junín, 

[1943?] 

204, [3] p. ; 22 cm. 

BNP 03 XJF 869.56 P25P Colección: ODP 

 

Poesías líricas / Leonidas N. Yerovi. 

Yerovi, Leonidas N. 1881-1917 

Poesías líricas / Leonidas N. Yerovi. -- Lima : Talleres Gráficos de la Editora 

Durán, 1944 

89, [5] p. ; 19 cm. 

BNP 03 869.5593 P 1944 Colección: ODP 

 



 

Poesías líricas. / "Leonidas N. Yerovi ; prólogo, Ricardo Palma" 

Yerovi, Leonidas N, 1881-1917 

Poesías líricas. / "Leonidas N. Yerovi ; prólogo, Ricardo Palma". -- [Lima : Tall. 

Gráf. Impr. y Encuadernación de la Penitenciaría, 1921 

100 p., 1 h. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 869.5593 P Colección: ODP 

 

Ponencias: discursos / Felipe S. Portocarrero 

Portocarrero, Felipe S. (1882-1951) 

Ponencias: discursos / Felipe S. Portocarrero. -- [Lima : Impr. H.C. Rozas], 1947 

146 p. : retr. ; 25 cm. 

BNP 03 343.75 P78 Colección: ODP 

 

Por la verdad, la tradición y la patria (Opúsculos) / José de la Riva Agüero y Osma. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

Por la verdad, la tradición y la patria (Opúsculos) / José de la Riva Agüero y Osma. 

-- Lima : [Impr. Torres Aguirre], 1937-1938. 

2 t. ; 25 cm. 

BNP 03 985 R61 Colección: ODP 

 

Por qué hice fortuna / Pedro Dávalos y Lissón. 

Dávalos y Lissón, Pedro 1863-1942 

Por qué hice fortuna / Pedro Dávalos y Lissón. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1941-

1942. 

3 t. : retrs. ; 24 cm. 

BNP 03 869.56 D31P Colección: ODP 

 

Por qué maté al niño : cuentos / Carlos Parra del Riego. 

Parra del Riego, Carlos 1899-1938 

Por qué maté al niño : cuentos / Carlos Parra del Riego. -- Lima : Coriat, 1935? 

328 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.56 P257P Colección: ODP 

 

Por senda propia : novela / "Angélica Palma ; prólogo, José de la Riva Agüero." 

Palma, Angélica 1878-1935 

Por senda propia : novela / "Angélica Palma ; prólogo, José de la Riva Agüero". -- 

Lima : E. Rosay, 1921 

xii, 211 p. ; 20 cm. 

BNP 03 869.56 P19P Colección: ODP 

 

Práctica procesal : explicaciones del Código de Procedimientos Civiles / Toribio 

Alayza Paz Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Toribio 1885-1941 



 

Práctica procesal : explicaciones del Código de Procedimientos Civiles / Toribio 

Alayza Paz Soldán. -- Lima : Sanmarti y Cía, 1917? 

t. ; 20 cm. 

BNP 03 345.7 A33 1917 Colección: ODP 

 

Precursores de los estudios botánicos en el departamento del Cuzco : apuntes sueltos 

/ F. L. Herrera. 

Herrera, Fotunato L. 1874-1945 

Precursores de los estudios botánicos en el departamento del Cuzco : apuntes 

sueltos / F. L. Herrera. -- [Lima : Impr. del Museo Nacional, 1938 

130 p. : il. ; 24 cm. 

BNP 03 581.985 H566P Colección: ODP 

 

Predestinación / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Predestinación / Ricardo Palma. -- [Lima] : Escuela Nacional de Arte Escénico, 

Servicio de Difusión, 1950? 

9 h. ; 30 cm. 

BNP 03 C869.558 P7 Colección: ODP 

 

Prédicas en el desierto: estudios básicos sobre nuestra realidad económica / Pedro 

Larrañaga 

Larrañaga, Pedro (1893-1950) 

Prédicas en el desierto: estudios básicos sobre nuestra realidad económica / Pedro 

Larrañaga. -- Lima : Sanmarti y Cía., 1947 

ix, 276 p. ; 22 cm. 

BNP 03 330.985 L26 Colección: ODP 

 

Prefectos de Arequipa :1825-1943 : (con retratos) / Santiago Martínez. 

Martínez Cornejo, Santiago 1862-1947 

Prefectos de Arequipa :1825-1943 : (con retratos) / Santiago Martínez. -- Arequipa 

: Tip. Valverde, 1943 

viii, 212 p. : il., retrs. ; 23 cm. 

BNP 03 985.41 M38P ej.2 Colección: ODP 

 

Preliminares para el estudio del Perú pre-colombino / por Emilio Gutiérrez de 

Quintanilla. 

Gutiérrez de Quintanilla, Emilio 1858-1935 

Preliminares para el estudio del Perú pre-colombino / por Emilio Gutiérrez de 

Quintanilla. -- Lima : s.n., 1923 

416 p. ; 23 cm. 

BNP 03 985.01 G98P Colección: ODP 

 



 

Presbiterianas / Manuel González Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Presbiterianas / Manuel González Prada. -- Lima : Libr. e Impr. El Inca, 1928 

107 p. : retr. ; 17 cm. 

BNP 03 869.557 P7 Colección: ODP 

 

Primer cincuentenario de la batalla de Huamachuco / Gerardo F. Calderón. 

Calderón, Gerardo F. 1873-1935 

Primer cincuentenario de la batalla de Huamachuco / Gerardo F. Calderón. -- Lima 

: Impr. La India, 1933 

22 p. : il., retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 C985.061 C19 Colección: ODP 

 

Primer libro de geografía, arreglado para las escuelas primarias del Perú / Carlos 

Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Primer libro de geografía, arreglado para las escuelas primarias del Perú / Carlos 

Wiesse. -- Lima : Libr. Francesa Científica Galland E. Rosay, 1915 

54 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 07454 Colección: ODP 

 

Primer libro de la escuela elemental peruana / Elías Ponce Rodríguez. 

Ponce Rodríguez, Elías 1878-1946 

Primer libro de la escuela elemental peruana / Elías Ponce Rodríguez. -- Lima : 

Ministerio de Educación Pública, 1939 

108 p. : il. (algunas col.) ; 25 cm. 

BNP 03 376.36 P77 Colección: ODP 

 

príncipe / Nicolás Maquiavelo, El  

Maquiavelo, Nicolás (1469-1527) 

El príncipe / Nicolás Maquiavelo. -- Lima : Caral Editores, 2020 

276 p. ; 19 cm. 

BNP 03 320.1 M13P 2020 Colección: ODP 

 

principito / Antoine de Saint-Exupéry, El  

Saint-Exupéry, Antoine de (1900-1944) 

El principito / Antoine de Saint-Exupéry. -- Barcelona : Penguin Random House 

Grupo Edit., 2020 

93 p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 848.9 S16P 2020 Colección: ODP 

 

problema educacional : estudios y observaciones / por Elvira García y García, El  

García y García, Elvira (1862-1951) 



 

El problema educacional : estudios y observaciones / por Elvira García y García. -

- Lima : Impr. Libr. D. Miranda, 1939 

156 p. ; 22 cm. 

BNP 03 370.1 G217P Colección: ODP 

 

problemas apremiantes que interesa resolver / Elvira García y García, Tres  

García y García, Elvira (1862-1951) 

Tres problemas apremiantes que interesa resolver / Elvira García y García. -- Lima 

: P. Acevedo, 1924 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 43 Colección: ODP 

 

Problemas biológicos / "Juan L. Hague ; prólogo del Dr. Wenceslao F. Molina." 

Hague, Juan Luis 1891-1945 

Problemas biológicos / "Juan L. Hague ; prólogo del Dr. Wenceslao F. Molina". -- 

Lima : Talls. Gráfs. La Tradición, [1921?] 

16 p ; 23 cm. 

BNP 03 571,6072 Colección: ODP 

 

problemas urbanos de Lima y su futuro / Alberto Alexander R., Los  

Alexander Rosenthal, Alberto (1889-1950) 

Los problemas urbanos de Lima y su futuro / Alberto Alexander R. -- Lima : Talls. 

de la Prensa, 1927 

29 p., [6] h. plegs. : planos ; 24 cm. 

BNP 03 C711.098521 A37 Colección: ODP 

 

Procedencia y origen de las antiguas civilizaciones americanas / Max Uhle 

Uhle, Max 1856-1944 

Procedencia y origen de las antiguas civilizaciones americanas / Max Uhle. -- Lima 

: Libr. e Impr. Gil, 1941 

16 p. : il., facsíms., mapa ; 25 cm. 

BNP 03 C970.1 U32 Colección: ODP 

 

Proceso y estado actual de la cultura pública en la República Argentina / Antonio 

Sagarna 

Sagarna, Antonio (1874-1949) 

Proceso y estado actual de la cultura pública en la República Argentina / Antonio 

Sagarna. -- Lima : Sanmarti y Ca. Impresores, 1919 

32 p. ; 24 cm. 

BNP 03 XJF 370.982 S16 Colección: ODP 

 

producción alimenticia para la gran Lima / Alberto L. Barton, La  

Barton, Alberto Leonardo (1870-1950) 



 

La producción alimenticia para la gran Lima / Alberto L. Barton. -- Lima : Libr. e 

Impr. Gil, 1946 

37 p. : il., diagrs. ; 26 cm. 

BNP 03 C338.1 B23 Colección: ODP 

 

Producción y explotación de los porcinos / Luis Maccagno. 

Maccagno, Luis 1877-1938 

Producción y explotación de los porcinos / Luis Maccagno. -- Lima : MF, Dirección 

de Agricultura, Ganadería y Colonización, 1937- 

t. ; 24 cm. 

BNP 03 636.40884 M12 Colección: ODP 

Producción y explotación de los porcinos / Luis Maccagno. 

Maccagno, Luis 1877-1938 

Producción y explotación de los porcinos / Luis Maccagno. -- Lima : Ministerio de 

Fomento. Dirección de Agricultura, ganadería y colonización, 1938 (Lima Impr. 

Americana). 

34 p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 13063 Colección: ODP 

Producción y explotación de los porcinos / Luis Maccagno. 

Maccagno, Luis. 1877-1938 

Producción y explotación de los porcinos / Luis Maccagno. -- [Lima : Ministerio 

de Fomento, Dirección de Agricultura, Ganadería y Colonización, Sección Técnica 

de Propaganda Agropecuaria, 1936] 

52 p. : il. ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 13722 Colección: ODP 

 

Profilaxia antivenérea, para nuestros hijos cuando cumplan 18 años : consejos de 

un médico / "Alain Fournier ; versión castellana de F. Elguera." 

Fournier, Alain 1886-1914 

Profilaxia antivenérea, para nuestros hijos cuando cumplan 18 años : consejos de 

un médico / "Alain Fournier ; versión castellana de F. Elguera". -- Lima : Impr. 

Nacional de F. Barrionuevo, 1908 

14 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C X3o F78 Colección: ODP 

 

Programa analítico de botánica : 2o. curso / Augusto Weberbauer. 

Weberbauer, Augusto 1871-1948 

Programa analítico de botánica : 2o. curso / Augusto Weberbauer. -- Lima : Litogr. 

Tip. Caballero e Hijos, 1929 

27 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C580.7 W3 Colección: ODP 

 

Programa analítico de botánica farmacéutica / Augusto Weberbauer. 



 

Weberbauer, Augusto 1871-1948 

Programa analítico de botánica farmacéutica / Augusto Weberbauer. -- Lima : [Tip. 

Lit. Caballero é hijos ], 1929 

34 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C580.7 W3 Colección: ODP 

 

Programa analítico de derecho litúrgico / Belisario A. Philipps. 

Philipps Belisario A. 1879-1939 

Programa analítico de derecho litúrgico / Belisario A. Philipps. -- Lima : Sanmarti, 

1926 

80 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 349.707 P51 1926 Colección: ODP 

Programa analítico de derecho litúrgico / Belisario A. Philipps. 

Philipps Belisario A. 1879-1939 

Programa analítico de derecho litúrgico / Belisario A. Philipps. -- Lima : Sanmarti, 

1928- 

t. : il. ; 24 cm. 

BNP 03 C349.707 P51 1928 Colección: ODP 

 

Programa analítico de economía política y legislación económica del Perú / José 

Matías Manzanilla. 

Manzanilla, José Matías 1870-1947 

Programa analítico de economía política y legislación económica del Perú / José 

Matías Manzanilla. -- Lima : Impr. A.J. Rivas Berrio y Cía., 1923 

102 p. ; 20 cm. 

BNP 03 330.7 M22 Colección: ODP 

 

Programa analítico de física 2º curso / por el catedrático principal Dr. Enrique 

Arnáez Naveda 

Arnáez Naveda, Enrique (1889-1951) 

Programa analítico de física 2º curso / por el catedrático principal Dr. Enrique 

Arnáez Naveda. -- Lima : Impr. E.Z. Casanova, 1929 

15 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C530.7 A75 Colección: ODP 

 

Programa analítico de geografía física general y del Perú / Germán D. Zevallos. 

Zevallos, Germán D. 1871-1938 

Programa analítico de geografía física general y del Perú / Germán D. Zevallos. -- 

Lima : Impr. E. Z. Casanova, 1929 

19 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C918.5073 Z7 Colección: ODP 

 

Programa analítico de historia del arte / Guillermo Salinas Cossío. 



 

Salinas Cossío, Guillermo 1882-1941 

Programa analítico de historia del arte / Guillermo Salinas Cossío. -- Lima : La 

Opinión Nacional, 1930 

239 p. ; 25 cm. 

BNP 03 709 S16 Colección: ODP 

 

Programa analítico de instituciones litúrgicas : tercer curso. Liturgia sacrificial / 

Belisario A. Philipps. 

Philipps Belisario A. 1879-1939 

Programa analítico de instituciones litúrgicas : tercer curso. Liturgia sacrificial / 

Belisario A. Philipps. -- Lima : Escuela Tipográfica Salesiana, 1937 

388 p. ; 22 cm. 

BNP 03 349.74 P51P Colección: ODP 

 

Programa analítico de zoología / Carlos J. Rospigliosi Vigil. 

Rospigliosi Vigil, Carlos J. 1877-1938 

Programa analítico de zoología / Carlos J. Rospigliosi Vigil. -- Lima : Tip. Litogr. 

Caballero é hijos, 1929 

60 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C590.7 R8 Colección: ODP 

 

Programa analítico del curso de legislación financiera del Perú / Toribio Alayza 

Paza Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Toribio 1885-1941 

Programa analítico del curso de legislación financiera del Perú / Toribio Alayza 

Paza Soldán. -- [Lima : s.n., 1936] 

47 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C343.8107 A33 Colección: ODP 

 

Programa analítico del curso de legislación industrial / José Barco Peña 

Barco Peña, José (1907-1951) 

Programa analítico del curso de legislación industrial / José Barco Peña. -- [Lima] 

: UNMSM, Facultad de Ciencias Económicas, 1937 

20 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C348.07 B23 Colección: ODP 

 

Programa de biología general / Carlos Morales Macedo 

Morales Macedo, Carlos (1888-1951) 

Programa de biología general / Carlos Morales Macedo. -- Lima : Impr. Americana, 

1935 

49 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C547.07 M79 1935 Colección: ODP 

Programa de biología general / Carlos Morales Macedo 



 

Morales Macedo, Carlos (1888-1951) 

Programa de biología general / Carlos Morales Macedo. -- Lima : [Tip. Lit. 

Caballero e Hijos], 1929 

43 p. ; 20 cm. 

BNP 03 C547.07 M79 Colección: ODP 

 

Programa de derecho civil : 3er. curso / Jesús García Maldonado. 

García Maldonado, Jesús 1866-1947 

Programa de derecho civil : 3er. curso / Jesús García Maldonado. -- Lima : Edit. El 

Sur, 1927 

20 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C346.207 G2 Colección: ODP 

 

Programa de derecho comercial : 1er curso / Jesús García Maldonado. 

García Maldonado, Jesús 1866-1947 

Programa de derecho comercial : 1er curso / Jesús García Maldonado. -- Lima : 

Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Facultad de Derecho y Ciencias 

Políticas, 1938 (Lima Impr. Segrestan). 

34 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C347.07 G25P 1938 Colección: ODP 

 

Programa de derecho comercial : 1er. Curso / Jesús García Maldonado. 

García Maldonado, Jesús 1866-1947 

Programa de derecho comercial : 1er. Curso / Jesús García Maldonado. -- Lima : 

Impr. Segrestan, 1940 

34 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C347.07 G25P Colección: ODP 

 

Programa de derecho comercial : 1er. curso / Jesús García Maldonado. 

García Maldonado, Jesús 1866-1947 

Programa de derecho comercial : 1er. curso / Jesús García Maldonado. -- Lima : 

Edit. Polémica, 1937 

39 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C347.07 G25P 1937 Colección: ODP 

 

Programa de derecho comercial bancario / Jesús García Maldonado. 

García Maldonado, Jesús 1866-1947 

Programa de derecho comercial bancario / Jesús García Maldonado. -- Lima : 

Universidad Nacional Mayor de San Marcos, Facultad de Derecho, 1944 

14 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C347.707 G25 Colección: ODP 

 

Programa de derecho comercial : primer curso / Jesús García Maldonado. 



 

García Maldonado, Jesús 1866-1947 

Programa de derecho comercial : primer curso / Jesús García Maldonado. -- Lima : 

UNMSM, Facultad de Derecho, 1945 

42 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XBC 347.07 G25P 1945 Colección: ODP 

 

Programa de derecho procesal : primera asignatura / Glicerio Camino Bottaro. 

Camino Bottaro, Glicerio 1860-1935 

Programa de derecho procesal : primera asignatura / Glicerio Camino Bottaro. -- 

Lima : Oficina Tip. de la Opinión Nacional, 1913 

201 p. ; 21 cm. 

BNP 03 345.707 C22 1913 Colección: ODP 

 

Programa de economía política y legislación económica del Perú / J.M. Manzanilla. 

Manzanilla, José Matías 1870-1947 

Programa de economía política y legislación económica del Perú / J.M. Manzanilla. 

-- Lima : Facultad de Ciencias Políticas y Económicas, [1921?] 

18 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XCS 3507 Colección: ODP 

 

Programa de economía política y legislación económica del Perú / por J. M. 

Manzanilla. 

Manzanilla, José Matías 1870-1947 

Programa de economía política y legislación económica del Perú / por J. M. 

Manzanilla. -- Lima : Casa Editora La Opinión Nacional, 1929 

79 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C330.7 M22 Colección: ODP 

 

Programa de geología y paleontología / Carlos I. Lissón. 

Lissón, Carlos I. 1868-1947 

Programa de geología y paleontología / Carlos I. Lissón. -- Lima : Litogr. Caballero 

e Hijos, 1929 

22 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C558.5 L7 1929 Colección: ODP 

 

Programa de gobierno del comandante Luis M. Sánchez Cerro, candidato a la 

presidencia de la República del Perú / Luis M. Sánchez Cerro. 

Sánchez Cerro, Luis M. 1889-1933 

Programa de gobierno del comandante Luis M. Sánchez Cerro, candidato a la 

presidencia de la República del Perú / Luis M. Sánchez Cerro. -- Lima : s.n., 1931 

48 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C985.08 S2Z3P Colección: ODP 

 



 

Programa de la función en beneficio de la Cuna Maternal que preside la señora 

Juana A. Dammert : organizada con el entusiasta Concurso de Señoritas y 

Caballeros en el Teatro Forero. 

Alarco de Dammert, Juana 1842-1932 

Programa de la función en beneficio de la Cuna Maternal que preside la señora 

Juana A. Dammert : organizada con el entusiasta Concurso de Señoritas y 

Caballeros en el Teatro Forero. -- Lima : Impr. Gil, 1926 

[8] p. ; 17 cm. 

BNP 03 XPM 13455 Colección: ODP 

 

Programa de literatura práctica / "Arturo Montoya ; [prólogo, Alejandro O. 

Deustua]." 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Programa de literatura práctica / "Arturo Montoya ; [prólogo, Alejandro O. 

Deustua]". -- Lima : Libr. Francesa E. Rosay, 1916 

18 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C800.7 M77 Colección: ODP 

 

Programa de química analítica / Carlos Basadre. 

Basadre, Carlos 1887-1948 

Programa de química analítica / Carlos Basadre. -- Lima : Impr. E.Z. Casanova, 

1929 

21 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C543.07 B24 Colección: ODP 

 

Programa para el concurso de bacteriología : año 1915 / Dr. Abel S. Olaechea. 

Olaechea, Abel S. 1875-1934 

Programa para el concurso de bacteriología : año 1915 / Dr. Abel S. Olaechea. -- 

Lima : [s.n.], 1915 (Lima Imp. del Boletín de Ciencias, Artes e Industrias). 

229 p. ; 21 cm. 

BNP 03 Q2 O41 Colección: ODP 

 

Programa razonado de mecánica racional : curso de un año / Federico Villarreal. 

Villarreal, Federico 1850-1923 

Programa razonado de mecánica racional : curso de un año / Federico Villarreal. -- 

Lima : Impr. de la Escuela de Ingenieros., 1916 

vi, 288 p. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 16745 Colección: ODP 

 

Programa razonado del curso de sicología / Ricardo E. Dulanto. 

Dulanto, Ricardo E. 1896-1930 

Programa razonado del curso de sicología / Ricardo E. Dulanto. -- Lima : s.n., 1923 

(Lima Impr. de E. Rávago). 



 

101 p., [6] h. pleg. ; 25 cm. 

BNP 03 190.0711 D87 Colección: ODP 

 

Programas de instrucción : 1º. y 2º. Año / Juan Norberto Eléspuru. 

Eléspuru, Juan Norberto 1846-1923 

Programas de instrucción : 1º. y 2º. Año / Juan Norberto Eléspuru. -- Lima : Impr. 

La Industria, 1902 

24 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C374.4P E37 Colección: ODP 

 

Programas de psicología y lógica / Pedro S. Zulen. 

Zulen, Pedro S. 1889-1925 

Programas de psicología y lógica / Pedro S. Zulen. -- Lima : Universidad Mayor de 

San Marcos, Facultad de Filosofía, Historia y Letras, 1925 

48 p. : retr. ; 19 cm. 

BNP 03 190.0711 Z88 Colección: ODP 

 

Prontuario agrícola y comercial para 1938 / cálculos y comentarios [...] Juan M. de 

Cárdenas. 

Cárdenas, Juan M. de 1563-1609 

Prontuario agrícola y comercial para 1938 / cálculos y comentarios [...] Juan M. de 

Cárdenas. -- [Lima : Talls. de Artes Gráficas Tipografía Peruana, 1938] 

44 p. : il., diagrs. ; 24 cm. 

BNP 03 C630.02 C26 Colección: ODP 

 

Prosas poemáticas / Félix del Valle 

Valle, Félix del (1892-1950) 

Prosas poemáticas / Félix del Valle. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1921 

118, [1] p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.56 V23P Colección: ODP 

 

Protección al niño / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Protección al niño / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1925 

8 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 56 Colección: ODP 

 

Proyecto de Ley de Caminos que el representante por Ancash presenta a la 

consideración del Congreso Constituyente / Ignacio A. Ramos. 

Ramos, Ignacio A. 1880-1947 

Proyecto de Ley de Caminos que el representante por Ancash presenta a la 

consideración del Congreso Constituyente / Ignacio A. Ramos. -- Lima : Imp. J. 

Vidal Uría, 1934 



 

48 p., [1] h. de lám. : diagr. ; 17 cm. 

BNP 03 I C388 R21 Colección: ODP 

 

Proyecto de ley de emisión de bonos en general y exposición de motivos / formulado 

por Juan Luis Basombrío, por encargo especial del Supremo Gobierno. 

Basombrío, Juan Luis 1864-1939 

Proyecto de ley de emisión de bonos en general y exposición de motivos / 

formulado por Juan Luis Basombrío, por encargo especial del Supremo Gobierno. 

-- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1933 

49 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C347.5 B24 Colección: ODP 

 

Proyecto de Ley de pesos y medidas que el representante por Ancash Ing. Dr. 

Ignacio A. Ramos presenta a la consideración del Congreso Constituyente. 

Ramos, Ignacio A. 1880-1947 

Proyecto de Ley de pesos y medidas que el representante por Ancash Ing. Dr. 

Ignacio A. Ramos presenta a la consideración del Congreso Constituyente. -- Lima 

: Impr. J. Vidal Uría, 1934 

21 p. ; 19 cm. 

BNP 03 XPM 14925 Colección: ODP 

 

Proyecto de ley sobre emisión de bonos y sociedades en general / J. L. Basombrío. 

Basombrío, Juan Luis, 1864-1939 

Proyecto de ley sobre emisión de bonos y sociedades en general / J. L. Basombrío. 

-- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1935 

106 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C347.51 B24B Colección: ODP 

 

Proyecto de nuevo alcantarillado y saneamiento de los brazos de río y canales de 

irrigación de la ciudad de Lima / / Julio E. Ribeyro. 

Ribeyro, Julio E. 1870-1920 

Proyecto de nuevo alcantarillado y saneamiento de los brazos de río y canales de 

irrigación de la ciudad de Lima / / Julio E. Ribeyro. -- Lima : Junta Municipal del 

Agua, 1920 (Lima Impr. Torres Aguirre). 

251, xxxx, vi p., [15] h. de láms. (algunas plegs.) : il., diagrs. ; 25 cm. 

BNP 03 628.21 R52 Colección: ODP 

 

Proyecto de reforma de la instrucción secundaria : presentado a solicitud del 

Ministerio del ramo / Francisco Alayza Paz Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Francisco 1873-1946 

Proyecto de reforma de la instrucción secundaria : presentado a solicitud del 

Ministerio del ramo / Francisco Alayza Paz Soldán. -- [Lima] : Tip. El Lucero de 

A. Pedraglio, 1927 



 

77 p. ; 21 cm. 

BNP 03 373.1 A35 Colección: ODP 

 

Proyecto y exposición de motivos del Código de procedimientos administrativos / 

formulado por Felipe S. Portocarrero 

Portocarrero, Felipe S. (1882-1951) 

Proyecto y exposición de motivos del Código de procedimientos administrativos / 

formulado por Felipe S. Portocarrero. -- Lima : Escuela Tip. Salesiana, 1945 

130 p. ; 25 cm. 

BNP 03 343.7 P788 Colección: ODP 

 

Publicaciones médicas del doctor José Casimiro Ulloa / recopiladas por Hermilio 

Valdizán. 

Ulloa, José Casimiro 1829-1891 

Publicaciones médicas del doctor José Casimiro Ulloa / recopiladas por Hermilio 

Valdizán. -- Lima : Comité Organizador del III Congreso Científico Pan-

Americano, 1924-1925 (Lima Impr. del Asilo Víctor Larco Herrera). 

2 t. : il., retrs. ; 25 cm. 

BNP 03 610.92 U38 Colección: ODP 

 

Puntos de polémica / Carlos Dellepiane. 

Dellepiane, Carlos 1890-1946 

Puntos de polémica / Carlos Dellepiane. -- [Lima : s.n.], 1944 

[v] p. ; 23 cm. 

BNP 03 C355.01 D53 Colección: ODP 

 

que es hoy el petróleo en el Perú / Ricardo A. Deustua, Lo  

Deustua, Ricardo A. (1882-1950) 

Lo que es hoy el petróleo en el Perú / Ricardo A. Deustua. -- Lima : Impr. Torres 

Aguirre, 1935 

15 p. : il., diagrs. ; 25 cm. 

BNP 03 C665.5 D6 Colección: ODP 

 

Quién lo fundó? - ¿Cómo? ¿Cuándo? Chiclayo / por Augusto D. León Barandiarán, 

¿ 

León Barandiarán, Augusto D. (1895 - 1950) 

¿Quién lo fundó? - ¿Cómo? ¿Cuándo? Chiclayo / por Augusto D. León 

Barandiarán. -- Lima : Libr. e Impr. D. Miranda, [1935] 

21 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C985.132 CH4L Colección: ODP 

 

Radiología clínica : programa de concurso / E. Campodónico. 

Campodónico Figallo, Esteban 1866-1938 



 

Radiología clínica : programa de concurso / E. Campodónico. -- Lima : Sanmartí y 

Cía., 1923 

viii, 214 p. ; 25 cm. 

BNP 03 616.0757 C24 Colección: ODP 

 

Ramillete de la redención del género humano : desde la creación del mundo hasta la 

Asunción de María / Miguel Antonio de la Lama. 

Lama, Miguel Antonio de la 1839-1912 

Ramillete de la redención del género humano : desde la creación del mundo hasta 

la Asunción de María / Miguel Antonio de la Lama. -- Lima : Librería é Imprenta 

Gil, 1912 

xl, 746 p. ; 17 cm. 

BNP 03 XCSC 1181 Colección: ODP 

 

Rasgos biográficos del reverendo padre Juan de Zulaica / Gonzalo Herrera. 

Herrera, Gonzalo 1878-1946 

Rasgos biográficos del reverendo padre Juan de Zulaica / Gonzalo Herrera. -- Lima 

: Impr. de La Unión, 1913 

30 p. ; 16 cm. 

BNP 03 C209.222 Z88H Colección: ODP 

 

Rasgos de la vida del jovencito Domingo Savio / Pedro Pascual Farfán. 

Farfán, Pedro Pascual 1870-1945 

Rasgos de la vida del jovencito Domingo Savio / Pedro Pascual Farfán. -- Lima : 

Escuela Tip. Salesiana, 1927 

30 p . : retrs. ; 14 cm. 

BNP 03 C209.2245 D74F Colección: ODP 

 

Rasgos de pluma / Abelardo M. Gamarra, El Tunante [seud.]. 

Gamarra, Abelardo M. 1850-1924 

Rasgos de pluma / Abelardo M. Gamarra, El Tunante [seud.] -- Lima : Libr. 

Francesa Científica Galland, 1911 

v. : il., retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 13121 Colección: ODP 

 

Rasgos de pluma / El Tunante [seud.]. 

Gamarra, Abelardo M. 1850-1924 

Rasgos de pluma / El Tunante [seud.] -- Lima : Libr. E. Rosay, 1902 

871 p., [10] h. de láms ; 21 cm. 

BNP 03 869.551 R 1902 Colección: ODP 

Rasgos de pluma / El Tunante [seud.]. 

Gamarra, Abelardo M. 1850-1924 

Rasgos de pluma / El Tunante [seud.] -- [Lima? : s.n.], 1903- 



 

t. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 0024 Colección: ODP 

 

Raza chilena : a través de la sociología y de la historia de Chile / Enrique D. Tovar 

y R. 

Tovar y Ramírez, Enrique Demetrio 1890-1947 

Raza chilena : a través de la sociología y de la historia de Chile / Enrique D. Tovar 

y R. -- Lima : La Opinión Nacional, 1926 

vi, [2], [7]-193, [1] p. ; 18 cm. 

BNP 03 983 T73 Colección: ODP 

 

Raza y lenguaje de la civilización del Tiahuanaco / J. de la Riva Agüero y Osma. 

Riva Agüero y Osma, José de la 1885-1944 

Raza y lenguaje de la civilización del Tiahuanaco / J. de la Riva Agüero y Osma. -

- [Lima : s.n, 1931?] 

p. [351]-410, [8] p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 17606 Colección: ODP 

 

realidad y el arte: estudio de estética moderna / Mercedes Gallagher de Parks, La  

Gallagher de Parks, Mercedes, 1883-1950 

La realidad y el arte: estudio de estética moderna / Mercedes Gallagher de Parks. -

- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1937 

282 p. ; 18 cm. 

BNP 03 XE 701 G21R Colección: ODP 

 

realidad y el arte: estudio de estética moderna / Mercedes Gallagher Parks, La  

Gallagher de Parks, Mercedes, 1883-1950 

La realidad y el arte: estudio de estética moderna / Mercedes Gallagher Parks. -- 

Lima : Impr. Torres Aguirre, 1937 

283 p. ; 18 cm. 

BNP 03 701 G16R Colección: ODP 

 

Recepción del doctor Wenceslao F. Molina como miembro titular : (15 de noviembre 

de 1935) / "[Wenceslao F. Molina ; prólogo, Rafael Larco H.]." 

Molina, Wenceslao F. 1870-1942 

Recepción del doctor Wenceslao F. Molina como miembro titular : (15 de 

noviembre de 1935) / "[Wenceslao F. Molina ; prólogo, Rafael Larco H.]" -- Lima 

: Impr. Editora J.L.C,, 1936 

32 p. : il., retr. ; 22 cm. 

BNP 03 XJF 361.985 M81 Colección: ODP 

 

Receptáculo de términos : poemas / Adalberto Varallanos. 

Varallanos, Adalberto 1905-1929 



 

Receptáculo de términos : poemas / Adalberto Varallanos. -- Lima : Impr. La 

Moderna, 1939 

[12] p. ; 24 cm. 

BNP 03 C869.58 V26R Colección: ODP 

 

Recopilación de las leyes y resoluciones sobre inquilinato que se han dado hasta la 

fecha / E. García Calderón. 

García Calderón 1881-1948 

Recopilación de las leyes y resoluciones sobre inquilinato que se han dado hasta la 

fecha / E. García Calderón. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1926 

44 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C346.65L G25 Colección: ODP 

 

Recopilación de los tratados y convenios de arbitramiento internacional : tratados y 

convenios generales / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Recopilación de los tratados y convenios de arbitramiento internacional : tratados 

y convenios generales / Carlos Wiesse. -- Lima : Impr. Torres Aguirre, 1907 

xii, 337, xxxii p. ; 24 cm. 

BNP 03 XBC 327.85 W56 Colección: ODP 

 

Recreos literarios : miscelánea de conferencias, poesías y artículos periodísticos 

como ideales que deben encarnarse en las leyes positivas / José Ascención Urteaga. 

Urteaga, José Ascención 1844-1926 

Recreos literarios : miscelánea de conferencias, poesías y artículos periodísticos 

como ideales que deben encarnarse en las leyes positivas / José Ascención Urteaga. 

-- Cajamarca : Imp. El Ferrocarril, 1921 

[1] h., 597 [4] p., [1] h. de lám. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 16615 Colección: ODP 

 

Rectores de la universidad del gran Padre San Agustín : 1828-1940 / Santiago 

Martínez. 

Martínez Cornejo, Santiago 1862-1947 

Rectores de la universidad del gran Padre San Agustín : 1828-1940 / Santiago 

Martínez. -- Arequipa : Tip. Acosta, 1940 

xi, 86 p. : retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 378.8541 M38 Colección: ODP 

 

Recuerdos de la batalla del campo de la Alianza y de la ocupación de Tacna en la 

guerra del 79 / Sara Neuhaus de Ledgard. 

Neuhaus de Ledgard, Sara 1856-1940 

Recuerdos de la batalla del campo de la Alianza y de la ocupación de Tacna en la 

guerra del 79 / Sara Neuhaus de Ledgard. -- Lima : Edit. Rímac, 1938 



 

20 p. : retrs. ; 24 cm. 

BNP 03 C985.431061 N47 Colección: ODP 

 

Recuerdos de un viajero : costas del Pacifico, Estados Unidos de N.A, Inglaterra, 

Francia, Italia, Austria-Hungría y España / Hildebrando Fuentes. 

Fuentes, Hildebrando 1860-1917 

Recuerdos de un viajero : costas del Pacifico, Estados Unidos de N.A, Inglaterra, 

Francia, Italia, Austria-Hungría y España / Hildebrando Fuentes. -- Lima : Gmo. 

Stolte, 1903 

[449] p. ; 22 cm. 

BNP 03 910 F95R Colección: ODP 

 

Recuerdos de viaje en Suiza, 1895-1901 / "Carlos Wiesse ; con un prólogo del Dr. D. 

Germán Leguía y Martínez." 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Recuerdos de viaje en Suiza, 1895-1901 / "Carlos Wiesse ; con un prólogo del Dr. 

D. Germán Leguía y Martínez". -- Lima : Impr. del Centro Editorial, 1918 

vii, 196 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 08097 Colección: ODP 

 

Recuerdos vaticanos / José-María Barreto (René Tupic) [seud.]. 

Barreto, José María 1875-1948 

Recuerdos vaticanos / José-María Barreto (René Tupic) [seud.] -- Lima : Edit. Para 

Todos, 1947 (Lima Tipogr. Peruana). 

171, [3] p. : il., facsíms. ; 24 cm. 

BNP 03 262.132 B273 Colección: ODP 

 

"Recurso presentado ante la excma. corte suprema por los señores Larco Herrera 

Hermanos : fundando la nulidad de la sentencia expedida por la Itma. Corte 

Superior de Trujillo en el juicio seguido por éllos con Dn. Víctor Larco Herrera, 

sobre deslinde entre los fundos San Jacinto i Salamanca" / [presentado por Manuel 

P. Olaechea]. 

Olaechea, Manuel Pablo 1843-1913 

"Recurso presentado ante la excma. corte suprema por los señores Larco Herrera 

Hermanos : fundando la nulidad de la sentencia expedida por la Itma. Corte 

Superior de Trujillo en el juicio seguido por éllos con Dn. Víctor Larco Herrera, 

sobre deslinde entre los fundos San Jacinto i Salamanca" / [presentado por Manuel 

P. Olaechea]. -- Lima : El Progreso Editorial, 1911 

56 p. ; 21 cm. 

BNP 03 345.725 O41 Colección: ODP 

 

Redacción militar : curso nuevo en el Perú, escrito especialmente para los alumnos 

de 3° y 4° año de la Escuela de Chorillos. 



 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Redacción militar : curso nuevo en el Perú, escrito especialmente para los alumnos 

de 3° y 4° año de la Escuela de Chorillos. -- Lima : Libr. Francesa Científica E. 

Rosay, editor, 1915 

74 p. ; 20 cm. 

BNP 03 XPM 16355 Colección: ODP 

 

"Redes para captar la nube : cuentos, críticas, pensamientos y poemas de unos 

Apuntes para la vida de Alfredo, por Luis Alberto Sánchez; y cartas de José Enrique 

Rodó y José María Eguren." 

González Prada, Alfredo 1891-1943 

"Redes para captar la nube : cuentos, críticas, pensamientos y poemas de unos 

Apuntes para la vida de Alfredo, por Luis Alberto Sánchez; y cartas de José Enrique 

Rodó y José María Eguren". -- Lima : Edit. P.T.C.M., 1946 

312, [5] p., [1] h. de lám. : retr. ; 18 cm. 

BNP 03 XJF 869.5 G72 Colección: ODP 

 

Reforma universitaria : ensayos y discursos / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 

Reforma universitaria : ensayos y discursos / Julio C. Tello. -- Lima : Sanmartí y 

Cía., 1928 

xiii, 157, [1] p. ; 21 cm. 

BNP 03 XPB 557499 Colección: ODP 

 

Reformas del derecho civil: la reforma de nuestro Código civil, nuevas orientaciones 

de la legislación civil en materia de indemnizaciones provenientes del cuasi delito / 

Edilberto C. Boza 

Boza, Edilberto C. (1883-1951) 

Reformas del derecho civil: la reforma de nuestro Código civil, nuevas 

orientaciones de la legislación civil en materia de indemnizaciones provenientes del 

cuasi delito / Edilberto C. Boza. -- Lima : Impr. del Centro Editorial, 1918 

viii, 184 p ; 21 cm. 

BNP 03 X340.8 V33 3 Colección: ODP 

 

Reglamentación de las aguas del Taimi / Enrique Brüning. 

Brüning, Hans Heinrich. 1848-1928 

Reglamentación de las aguas del Taimi / Enrique Brüning. -- Chiclayo : Dionisio 

Mendoza, Librería y Casa Editora, 1923 

36 p., [1] h. pleg. ; 26 cm. 

BNP 03 XPM 13729 Colección: ODP 

 



 

Reglamento de jueces de paz anotado y concordado con las leyes que lo modifican y 

formulario de procedimientos con un apéndice de disposiciones de indispensable 

conocimiento para los jueces de paz / Juan José Calle. 

Calle, Juan José 1851-1929 

Reglamento de jueces de paz anotado y concordado con las leyes que lo modifican 

y formulario de procedimientos con un apéndice de disposiciones de indispensable 

conocimiento para los jueces de paz / Juan José Calle. -- Lima : Librería & Imprenta 

Gil, 1915 

381 p. ; 21 cm. 

BNP 03 345.731 C23 Colección: ODP 

 

Reglas de derecho internacional aplicables a las guerras civiles / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Reglas de derecho internacional aplicables a las guerras civiles / Carlos Wiesse. -- 

Lima : Impr. Torres Aguirre, 1905 

390 p. ; 22 cm. 

BNP 03 342 W65 Colección: ODP 

 

Reglas de prosodia y ortografía / Primitivo Sanmartí. 

Sanmartí, Primitivo 1840-1933 

Reglas de prosodia y ortografía / Primitivo Sanmartí. -- Lima : Libr. de San Pedro, 

1902 (Barcelona Lib. y Tip. Católica)., 1902 

314 p. ; 20 cm. 

BNP 03 461.5 S22 1902 Colección: ODP 

 

Relación del sitio del Cusco y principio de las guerras civiles del Perú hasta la muerte 

de Diego de Almagro, 1535-1539 : relación sobre el gobierno de los Incas / Vicente 

de Valverde. 

Valverde, Vicente de em. 1541 

Relación del sitio del Cusco y principio de las guerras civiles del Perú hasta la 

muerte de Diego de Almagro, 1535-1539 : relación sobre el gobierno de los Incas / 

Vicente de Valverde. -- Lima : [Libr. e Impr. Gil], 1934 

152 p. ; 22 cm. 

BNP 03 985.008 C2 10 Colección: ODP 

 

Relajación muscular / Constantin S. Stanislavsky. 

Stanislavsky, Konstantin Sergeevich 1863-1938 

Relajación muscular / Constantin S. Stanislavsky. -- [Lima] : Escuela Nacional de 

Arte Escénico, Servicio de difusión, 1950? 

10 h. ; 30 cm. 

BNP 03 792.02 S78 Colección: ODP 

 

Religión y patria : poesías / "Abraham José del Rosso ; [prólogo, Acisclo Villarán]." 



 

Rosso, Abraham José del 1872-1920 

Religión y patria : poesías / "Abraham José del Rosso ; [prólogo, Acisclo Villarán]". 

-- Lima : La Moderna, 1925 

263 p. : il., retr. ; 21 cm. 

BNP 03 869.56 R8476R Colección: ODP 

 

Reliquias de José García Calderón : en Verdún, el 5 de mayo de 1916 / [compilado 

por Francisco, Ventura y Juan García Calderón]. 

García Calderón, José 1888-1916 

Reliquias de José García Calderón : en Verdún, el 5 de mayo de 1916 / [compilado 

por Francisco, Ventura y Juan García Calderón]. -- París : [Imprenta Studium], 1917 

82, [1] p. : il. ; 28 cm. 

BNP 03 869.56 G231R Colección: ODP 

 

Renata Mauperin / E. y J. Goncourt. 

Goncourt, Edmond de 1822-1896 

Renata Mauperin / E. y J. Goncourt. – Lima : Renacimiento, 1917 

176 p. ; 24 cm. 

BNP 03 XPB 848.811 R Colección: ODP 

 

Renuevo de peruanidad / Hildebrando Castro Pozo. 

Castro Pozo, Hildebrando 1890-1945 

Renuevo de peruanidad / Hildebrando Castro Pozo. -- Lima : s.n, 1934? 

115 p. ; 20 cm. 

BNP 03 869.56 C336R Colección: ODP 

 

Repartición general de las aguas de Trujillo y sus valles / Don Antonio de Saavedra 

y Leiba. 

Saavedra y Leiba, Antonio de 1634-1707 

Repartición general de las aguas de Trujillo y sus valles / Don Antonio de Saavedra 

y Leiba. -- Trujillo : Impr. Comercial-Progreso, 1915 

v, 167 p. : il., retr ; 21 cm. 

BNP 03 551.4830985 S11 Colección: ODP 

 

Reseña del Primer Congreso de Antoniano, celebrado en Lima del 13 al 16 de 

noviembre de 1947 / Fr. Tarsicio Mori, O.F.M. 

Mori, Tarsicio (1891-1951) 

Reseña del Primer Congreso de Antoniano, celebrado en Lima del 13 al 16 de 

noviembre de 1947 / Fr. Tarsicio Mori, O.F.M. -- Lima : [s.n.], 1948 (Lima : Talls. 

Gráf. La Crónica) 

174 p., [10] p. de láms. : il., retr. ; 25 cm. 

BNP 03 271.3063 M85 Colección: ODP 

 



 

Reseña histórica de la minería en el Perú / José Toribio Polo. 

Polo, José Toribio 1841-1918 

Reseña histórica de la minería en el Perú / José Toribio Polo. -- Lima : s.n., 1911 

i.e. 1941 (Lima Tip. Peruana). 

102 p., [2] h. pleg. ; 25 cm. 

BNP 03 622.0985 P77 Colección: ODP 

 

Reseña histórica de los ferrocarriles del Perú / Federico Costa y Laurent. 

Costa y Laurent, Federico 1873-1936 

Reseña histórica de los ferrocarriles del Perú / Federico Costa y Laurent. -- Lima : 

Litogr. y Tip. Carlos Fabbri, 1908 

viii, [5]-279, [2] p., [5] h., (1 h. pleg.), [97] h. de láms. (algunas pleg.), : il., retrs., 

mapas, planos ; 29 cm. 

BNP 03 XPM 07075 Colección: ODP 

 

Reseña industrial del Perú 

Garland, Alejandro 1852-1912 

Reseña industrial del Perú. -- Lima : Impr. La Industria, 1905 

159, ii p., [23] h. de láms (algunas pleg.) : il. (algunas col.), diagrs., retrs. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 10355 Colección: ODP 

 

Reseña industrial del Perú / Alejandro Garland. 

Garland, Alejandro 1852-1912 

Reseña industrial del Perú / Alejandro Garland. -- Lima : Ministerio de Fomento, 

1905 (Lima Impr. La Industria). 

159, ii p., [24] h. de láms., [1] h. pleg. : il. diagr., retrs. ; 23 cm. 

BNP 03 XPM 16568 Colección: ODP 

 

"Resistencia de materiales : lecciones dictadas en la escuela de ingenieros de Lima, 

por el doctor Federico Villareal" / Federico Villareal. 

Villareal, Federico 1850-1923 

"Resistencia de materiales : lecciones dictadas en la escuela de ingenieros de Lima, 

por el doctor Federico Villareal" / Federico Villareal. -- Lima : Impr. de la Escuela 

de Ingenieros, Julio Mesinas, 1911 

t. ; 24 cm. 

BNP 03 620.1107 V72 Colección: ODP 

 

Respuestas cortas y familiares a las objeciones más comunes contra la religión / "L. 

G. De Segur ; traducida por M. A." 

Ségur, Louis-Gaston Adrien de 1820-1881 

Respuestas cortas y familiares a las objeciones más comunes contra la religión / "L. 

G. De Segur ; traducida por M. A." -- Lima : Librería del Correo Orellana y Ca., 

1913 [i.e. 1914] 



 

269 p. ; 16 cm. 

BNP 03 XCSC 1057 Colección: ODP 

 

Resumen de historia del Perú / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Resumen de historia del Perú / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. Francesa Científica 

Galland, E. Rosay, 1908 

306 p. : il., mapas, plano, retrs. ; 18 cm. 

BNP 03 XPM 10812 Colección: ODP 

 

Resumen de las publicaciones desde el 15 de enero de 1885 hasta el 23 de octubre de 

1917 y de los manuscritos inéditos desde el 12 de diciembre hasta el 23 de octubre 

de 1917 / Federico Villareal. 

Villareal, Federico 1850-1923 

Resumen de las publicaciones desde el 15 de enero de 1885 hasta el 23 de octubre 

de 1917 y de los manuscritos inéditos desde el 12 de diciembre hasta el 23 de 

octubre de 1917 / Federico Villareal. -- Lima : [s.n], 1917 (Lima Imp. de la Escuela 

de Ingenieros). 

168 p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 05552 Colección: ODP 

 

Resumen de las publicaciones desde el 15 de febrero de 1885 hasta el 12 de octubre 

de 1917 y de los manuscritos inéditos desde el 12 de diciembre 1866 hasta el 23 de 

octubre de 1917 / Federico Villareal. 

Villareal, Federico 1850-1923 

Resumen de las publicaciones desde el 15 de febrero de 1885 hasta el 12 de octubre 

de 1917 y de los manuscritos inéditos desde el 12 de diciembre 1866 hasta el 23 de 

octubre de 1917 / Federico Villareal. -- Lima : Impr. de Escuela de Ingenieros, 1917 

168 p. ; 21 cm. 

BNP 03 510 V66 1917 Colección: ODP 

 

Ricardo Palma, el tradicionista / Angélica Palma. 

Palma, Angélica1878-1935 

Ricardo Palma, el tradicionista / Angélica Palma. -- Lima : Ed. Castrillón Silva, 

1950 

128 p. ; 22 cm. 

BNP 03 869.558 Z2PT Colección: ODP 

 

Rimas : texto íntegro / Gustavo Adolfo Bécquer. 

Bécquer, Gustavo Adolfo 1836-1870 

Rimas : texto íntegro / Gustavo Adolfo Bécquer. -- Lima : Edit. P.T.C.M., 1949 

94 p. ; 17 cm. 

BNP 03 868.52 R Colección: ODP 



 

 

Romancero de las calles de Lima / Arturo Montoya. 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Romancero de las calles de Lima / Arturo Montoya. -- Lima : Impr. A. J. Rivas 

Berrio, 1932-1934. 

[6 v. en 1 t.] : retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 869.56 M7968R Colección: ODP 

 

Romancero de Santa Rosa de Lima : homenaje del autor a la Santa / Arturo 

Montoya. 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Romancero de Santa Rosa de Lima : homenaje del autor a la Santa / Arturo 

Montoya. -- Lima : Emp. Gráf. T. Scheuch, 1937 

32 p. : il., retr. ; 21 cm. 

BNP 03 C209.22 R78Z7M7 Colección: ODP 

 

Ropa ligera : anecdotario de la vida nacional / Enrique D. Tovar y R. 

Tovar y Ramírez, Enrique Demetrio 1890-1947 

Ropa ligera : anecdotario de la vida nacional / Enrique D. Tovar y R. -- Lima : Edit. 

Rosay, 1927 

208 p. : il. ; 26 cm. 

BNP 03 869.56 T777R Colección: ODP 

 

Roque Moreno : novela histórica / Teresa González de Fanning. 

González de Fanning, Teresa 1836-1918 

Roque Moreno : novela histórica / Teresa González de Fanning. -- Lima : Tipografía 

de El Lucero, 1904 

55 p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 869.55 G71R 1904 Colección: ODP 

 

Rotary y el indio / Wenceslao F. Molina. Una trascendental labor médico social en 

el Perú / Luis A. Ugarte. 

Molina, Wenceslao F. 1870-1942 

Rotary y el indio / Wenceslao F. Molina. Una trascendental labor médico social en 

el Perú / Luis A. Ugarte. -- Lima : s.n., 1939 

11 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C367 M74 Colección: ODP 

 

Rudimentos de gramática castellana en conformidad con los preceptos de la Real 

Academia Española / Primitivo Sanmartí. 

Sanmartí, Primitivo 1840-1933 



 

Rudimentos de gramática castellana en conformidad con los preceptos de la Real 

Academia Española / Primitivo Sanmartí. -- Lima [i.e. Barcelona] : Libr. de San 

Pedro, 1908 

112 p. ; 15 cm. 

BNP 03 468 S21 1908 Colección: ODP 

Rudimentos de gramática castellana en conformidad con los preceptos de la Real 

Academia Española / Primitivo Sanmartí 

Sanmartí, Primitivo 1840-1933 

Rudimentos de gramática castellana en conformidad con los preceptos de la Real 

Academia Española / Primitivo Sanmartí. -- Lima : "Libr. de San Pedro ; Barcelona 

A.J. Bastinos", 1907 

112 p. ; 16 cm. 

BNP 03 468 S21 Colección: ODP 

 

Sal y pimienta / Juan Carlos Federico Blume y Corbacho. 

Blume y Corbacho, Juan Carlos Federico 1863-1936 

Sal y pimienta / Juan Carlos Federico Blume y Corbacho. -- Lima : s.n., 1948 (Lima 

Tall. Gráf. T. Scheuch). 

xvi, 435, iv p. : retr. ; 24 cm. 

BNP 03 869.56 B65S Colección: ODP 

 

salud / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La salud / Elvira García y García. -- Callao : Casa Edit. Impr. La Opinión Nacional, 

1922 

12 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 4 Colección: ODP 

 

San Martín, 1820-1822 / Pedro Dávalos y Lissón. 

Dávalos y Lissón, Pedro 1863-1942 

San Martín, 1820-1822 / Pedro Dávalos y Lissón. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1922 

273 p. ; 18 cm. 

BNP 03 985.034 Z7D Colección: ODP 

 

Saneamiento de Lima : consideraciones generales. Saneamiento del Río de Huatica 

: dotaciones de agua de la Ciudad de Lima : repartición general de las aguas de 

Huatica : informe presentado al alcalde del H. Concejo Provincial Sr. Nicanor M. 

Carmona / Julio E. Ribeyro. 

Ribeyro, Julio E. 1870-1920 

Saneamiento de Lima : consideraciones generales. Saneamiento del Río de Huatica 

: dotaciones de agua de la Ciudad de Lima : repartición general de las aguas de 

Huatica : informe presentado al alcalde del H. Concejo Provincial Sr. Nicanor M. 

Carmona / Julio E. Ribeyro. -- Lima : Lit. y Tip. Carlos Fabbri, 1912 



 

86 p., [7] h. de láms. (algunas plegs) : il. planos ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 01057 Colección: ODP 

 

Saneamiento del Cuzco / Charles W. Sutton 

Sutton, Charles W. (1877-1949) 

Saneamiento del Cuzco / Charles W. Sutton. -- Lima : [s.n., 1940] 

92 p. ; 25 cm. 

BNP 03 353.94 S97 Colección: ODP 

 

Santa Bohemia: recuerdos de Asis / El Amigo Fritz 

Fritz, El Amigo (1879-1950) 

Santa Bohemia: recuerdos de Asis / El Amigo Fritz. -- Lima : Talls. Gráficos La 

Tradición, 1928 

176 p. ; 20 cm. 

BNP 03 868.6 F83S Colección: ODP 

 

Santa Rosa de Santa María : estudio bibliográfico / "Domingo Angulo ; prólogo de 

Carlos Alberto Romero." 

Angulo, Domingo 1879-1941 

Santa Rosa de Santa María : estudio bibliográfico / "Domingo Angulo ; prólogo de 

Carlos Alberto Romero". -- Lima : Sanmartí y Cía, 1917 

ix, 249 p., [4] h. de láms. : retrs. ; 22 cm. 

BNP 03 XCSC 0556 Colección: ODP 

 

Santa Teresa / "Louis Bertrand ; traducción de Emilio Dugi." 

Bertrand, Louis 1866-1941 

Santa Teresa / "Louis Bertrand ; traducción de Emilio Dugi". -- Madrid : Mercurio, 

1927 

343 p ; 19 cm. 

BNP 03 XFP 868.37 Z2B 1927 Colección: ODP 

 

Sarah Bernhardt en Lima / Alberto Jochamowitz. 

Jochamowitz, Alberto 1881-1942 

Sarah Bernhardt en Lima / Alberto Jochamowitz. -- [Lima : Impr. Torres Aguirre, 

1943?] 

131 p., [7] p. de láms : facsíms., retrs ; 22 cm. 

BNP 03 XA 792.092 B52J Colección: ODP 

 

Segundo libro de geografía : cuarto año de estudios / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Segundo libro de geografía : cuarto año de estudios / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. 

Francesa Científica, 1927 

94 p. ; 21 cm. 



 

BNP 03 TP 910 4-W56 1927 Colección: ODP 

 

Segundo libro de geografía : quinto año de estudios / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Segundo libro de geografía : quinto año de estudios / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. 

Francesa Científica Galland, E. Rosay, Editor, 1906 

95 p., [1] h. de lám. : mapa col. ; 20 cm. 

BNP 03 C918.5071 SW56 Colección: ODP 

Segundo libro de geografía : quinto año de estudios / Carlos Wiesse. 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Segundo libro de geografía : quinto año de estudios / Carlos Wiesse. -- Lima : Libr. 

Francesa Científica, [1925?] 

97 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TP 910 5-W56 1925? Colección: ODP 

 

Seis semanas en la prensa : reportajes y recuerdos / "Carlos Wiesse ; prólogo de 

Germán Leguía y Martínez." 

Wiesse, Carlos 1859-1945 

Seis semanas en la prensa : reportajes y recuerdos / "Carlos Wiesse ; prólogo de 

Germán Leguía y Martínez". -- Lima : E. Rosay, 1902 

127 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C985.063 W66 Colección: ODP 

 

Semblanza de la Universidad de San Marcos / "Diego de León Pinelo ; traducida del 

latín por Luis Antonio Eguiguren." 

León Pinelo, Diego de ca. 1606-1671 

Semblanza de la Universidad de San Marcos / "Diego de León Pinelo ; traducida 

del latín por Luis Antonio Eguiguren". -- Lima : s.n., 1949 (Lima Talls. Gráf. T. 

Scheuch). 

xi, 152 p. : il., facsíms. ; 18 cm. 

BNP 03 376.51 L6Z7L Colección: ODP 

 

Senderos en la jungla económico-política: colección de conferencias, ensayos y 

artículos / P. J. M. Larrañaga 

Larrañaga, Pedro (1893-1950) 

Senderos en la jungla económico-política: colección de conferencias, ensayos y 

artículos / P. J. M. Larrañaga. -- Lima : Edit. Bolívar, 1940 (Lima : Impr. La Cotera) 

v, 148 p : facsíms. ; 25 cm. 

BNP 03 330.4 L33 Colección: ODP 

 

"Sermón de las Tres horas : pronunciado por ... en la histórica catedral de 

Huamanga" / José Salvador Cavero. 

Cavero, José Salvador 1912-1940 



 

"Sermón de las Tres horas : pronunciado por ... en la histórica catedral de 

Huamanga" / José Salvador Cavero. -- [Ayacucho : Impr. González, 1948] 

27 p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 C235.7 C33 Colección: ODP 

 

Servicio social : discurso de incorporación del Dr. Wenceslao F. Molina, como 

miembro de número de la Academia Nacional de Medicina del Perú. 

Molina, Wenceslao F. 1870-1942 

Servicio social : discurso de incorporación del Dr. Wenceslao F. Molina, como 

miembro de número de la Academia Nacional de Medicina del Perú. -- Lima : Edit. 

La Reforma Médica, 1936 

22 p. : il. ; 20 cm. 

BNP 03 C361.8 M7 Colección: ODP 

 

Significación del régimen político inaugurado el 4 de julio de 1919 : conferencia 

sustentada en el Palacio Municipal de Lima, el 22 de setiembre de 1928 / Mariano 

H. Cornejo. 

Cornejo, Mariano H. 1866-1942 

Significación del régimen político inaugurado el 4 de julio de 1919 : conferencia 

sustentada en el Palacio Municipal de Lima, el 22 de setiembre de 1928 / Mariano 

H. Cornejo. -- [Lima] : Impr. Torres Aguirre, [1928] 

51, [11] p. : il., retrs. ; 23 cm. 

BNP 03 C985.07 L39Z7C Colección: ODP 

 

Significado y trascendencia del humorismo en Cervantes / Carlos Gutiérrez-Noriega 

Gutiérrez-Noriega, Carlos (1906-1950) 

Significado y trascendencia del humorismo en Cervantes / Carlos Gutiérrez-

Noriega. -- Lima : Edit. Lumen, 1948 

p. 43-69 ; 21 cm. 

BNP 03 C868.32 Z4G Colección: ODP 

 

Silabario Prialé : enseñanza racional, rápida y educativa de la lectura y escritura / 

Angel Alfredo Prialé. 

Prialé, Angel Alfredo 1888-1941 

Silabario Prialé : enseñanza racional, rápida y educativa de la lectura y escritura / 

Angel Alfredo Prialé. -- Lima : Casa Edit. A. Lulli, 19-- 

90 p. : il. ; 19 cm. 

BNP 03 376.21 P94 Colección: ODP 

 

Simbólicas / José M. Eguren. 

Eguren, José María 1874-1942 

Simbólicas / José M. Eguren. -- Lima : Tip. La Revista, 1911 

56, [2] p. ; 19 cm. 



 

BNP 03 XE 869.565 S Colección: ODP 

 

Simiente / P. Tarsicio Mori, O.F.M. ; prólogo, Horacio Urteaga 

Mori, Tarsicio (1891-1951) 

Simiente / P. Tarsicio Mori, O.F.M. ; prólogo, Horacio Urteaga. -- Lima : Minerva, 

1934 

178 p., [2] h. de láms. : il. ; 18 cm. 

I. Urteaga, Horacio, pról. 

BNP 03 869.56 M85S Colección: ODP 

 

Simientes para un ensayo sobre la guerra de la independencia hispanoamericana / 

Jorge Guillermo Leguía. 

Leguía, Jorge Guillermo 1898-1934 

Simientes para un ensayo sobre la guerra de la independencia hispanoamericana / 

Jorge Guillermo Leguía. -- Lima : Sanmarti & Cía., 1928 

15 p. ; 24 cm. 

BNP 03 XFP 980.05 L39 Colección: ODP 

 

Sin rumbo : poesías y cuentos / Delia Castro de González. 

Castro de González, Delia 1874-1939 

Sin rumbo : poesías y cuentos / Delia Castro de González. -- Lima : M.E. Terrones 

& Cía., 1921 

80 p. ; 19 cm. 

BNP 03 C869.56 C356S Colección: ODP 

 

Sinopsis de la flora del Cuzco / Fortunato L. Herrera. 

Herrera, Fortunato L. 1874-1945 

Sinopsis de la flora del Cuzco / Fortunato L. Herrera. -- Lima : [Sanmartí y 

Compañía], 1941- 

t. : il., retr. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 01739 Colección: ODP 

 

Sinopsis histórica, 1876-1926 : cincuentenario de la Escuela de Ingenieros del Perú 

/ Michel Fort. 

Fort, Michel 1870-1933 

Sinopsis histórica, 1876-1926 : cincuentenario de la Escuela de Ingenieros del Perú 

/ Michel Fort. -- Lima : Impr. Americana, 1926 

95 p. ; 25 cm. 

BNP 03 376.561 F76 Colección: ODP 

 

Sismología / L. Antonino Alvarado. 

Alvarado, L. Antonino 1861-1929 



 

Sismología / L. Antonino Alvarado. -- Lima : Impr. de la Escuela de Ingenieros, J. 

Mesinas, 1911 

33 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 C551.2 A59 Colección: ODP 

 

Sistemas econ1]micas y rentístico de la Confederación Argentina : Según su 

constitución de 1853. 

Alberdi, Juan Bautista 1810-1884 

Sistemas econ1]micas y rentístico de la Confederación Argentina : Según su 

constitución de 1853. -- Buenos Aires : Vacaro, 1921 

269 p. ; 23 p. 

BNP 03 330.982 A34 Colección: ODP 

 

Sobre bellas artes : conferencias, críticas y estudios / Emilio Gutiérrez de 

Quintanilla. 

Gutiérrez de Quintanilla, Emilio, 1858-1935. 1858-1935 

Sobre bellas artes : conferencias, críticas y estudios / Emilio Gutiérrez de 

Quintanilla. -- Lima : s.n, 1920? 

t. : facsíms. ; 21 cm. 

BNP 03 X704.9 G96 Colección: ODP 

 

Sobre el descubrimiento de la cultura Chavín en el Perú / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 

Sobre el descubrimiento de la cultura Chavín en el Perú / Julio C. Tello. -- Lima : 

Libr. e Impr. Gil, 1944 

54 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 985.015 T27S Colección: ODP 

 

Sobre el descubrimiento de la Cultura Chavín en el Perú / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 

Sobre el descubrimiento de la Cultura Chavín en el Perú / Julio C. Tello. -- Lima : 

Libr. e Impr. Gil, 1944 (Lima Libr. e Impr. D. Miranda). 

54 p., [8] h. de láms. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 17098 Colección: ODP 

 

Sobre la función de Green de dominios acotados en el espacio euclideano de tres 

dimensiones / Alfred Rosenblatt. 

Rosenblatt, Alfred 1880-1947 

Sobre la función de Green de dominios acotados en el espacio euclideano de tres 

dimensiones / Alfred Rosenblatt. -- Lima : Universidad Nacional Mayor de San 

Marcos, Facultad de Ciencias Biológicas, Físicas y Matemáticas, 1941? 

p. 291-318 ; 25 cm. 

BNP 03 C512.58 R843 Colección: ODP 



 

 

Sobre la representación conforme de dominios planos limitados variables à / Alfred 

Rosenblatt. 

Rosenblatt, Alfred 1880-1947 

Sobre la representación conforme de dominios planos limitados variables à / Alfred 

Rosenblatt. -- Lima : s.n., 1936 

28 p. : il., diagr. ; 23 cm. 

BNP 03 C512.6 R84S 1936 Colección: ODP 

 

Sobre la teoría de los extremos relativos de las funciones de variables reales / Alfred 

Rosenblatt. 

Rosenblatt, Alfred 1880-1947 

Sobre la teoría de los extremos relativos de las funciones de variables reales / Alfred 

Rosenblatt. -- Lima : s.n., 1937 

121-138 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C512.5 R84 Colección: ODP 

 

Sobre las funciones holomorfas y univalentes en el círculo unitario. Sobre los 

coeficientes de las series univalentes en el círculo unitario : observación sobre nota 

precedente. Complemento a mis notas sobre las funciones univalentes / Alfred 

Rosenblatt. 

Rosenblatt, Alfred 1880-1947 

Sobre las funciones holomorfas y univalentes en el círculo unitario. Sobre los 

coeficientes de las series univalentes en el círculo unitario : observación sobre nota 

precedente. Complemento a mis notas sobre las funciones univalentes / Alfred 

Rosenblatt. -- Lima : s.n., 1938 

176 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C512.6 R84 Colección: ODP 

 

Sobre las series de potencias en el círculo unitario / Alfred Rosenblatt. 

Rosenblatt, Alfred 1880-1947 

Sobre las series de potencias en el círculo unitario / Alfred Rosenblatt. -- Lima : 

s.n., 1940 

p. 195-225 ; 24 cm. 

BNP 03 C512.04 R8 11 Colección: ODP 

 

Sobre tributación minera : conferencia i artículos / Ricardo Tizón i Bueno. 

Tizón y Bueno, Ricardo 1880-1940 

Sobre tributación minera : conferencia i artículos / Ricardo Tizón i Bueno. -- Lima 

: Impr. del Centro Editorial, 1915 

78, [1] p. ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 16570 Colección: ODP 

 



 

Sociedades de responsabilidad limitada / José Manuel Calle. 

Calle, José Manuel 1894-1946 

Sociedades de responsabilidad limitada / José Manuel Calle. -- Lima : Libr. e Impr. 

Gil, 1930 

234 p. ; 19 cm. 

BNP 03 347.51 C21S Colección: ODP 

 

Sociología general / "Mariano H. Cornejo ; con un prólogo del Excmo. señor Don 

José de Echegaray." 

Cornejo, Mariano H. 1866-1942 

Sociología general / "Mariano H. Cornejo ; con un prólogo del Excmo. señor Don 

José de Echegaray". -- Madrid : Impr. de los hijos de M.G. Hernández, 1908-1910. 

2 t. ; 23 cm. 

BNP 03 301 C77 Colección: ODP 

 

Sofía Perowskaia : drama en tres actos y en prosa / Carlos Germán Amézaga. 

Amézaga, Carlos Germán 1862-1906 

Sofía Perowskaia : drama en tres actos y en prosa / Carlos Germán Amézaga. -- 

[Lima] : Escuela Nacional de Arte Escénico. Servicio de Difusión, 1950? 

51 h. ; 31 cm. 

BNP 03 C869.5028 LP Colección: ODP 

 

solidaridad / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La solidaridad / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1923 

8 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 14 Colección: ODP 

 

Sonetos y chispazos de Juan de Arona. 

Paz Soldán y Unanue, Pedro 1839-1895 

Sonetos y chispazos de Juan de Arona. -- Lima : P. Romero, 1900? 

256 p. ; 17 cm. 

F00000544 

BNP 03 869.55 P33S Colección: ODP 

 

"South America and the Pacific : comprising a journey across the pampas and the 

Andes, from Buenos Ayres to Valparaiso, Lima, and Panama; with remarks upon 

the isthmus" / Hon. P. Campbell Scarlett. 

Scarlett, P. Campbell 1804-1881 

"South America and the Pacific : comprising a journey across the pampas and the 

Andes, from Buenos Ayres to Valparaiso, Lima, and Panama; with remarks upon 

the isthmus" / Hon. P. Campbell Scarlett. -- London : Henry Colburn, 1838 

2 t. : il., mapas pleg. ; 19 cm. 



 

BNP 03 XCS 0328 Colección: ODP 

 

Stephen Vincent Benet : poesías escogidas / traducciones y comentario por 

Suzannah B. de Vaillant. 

Benét, Stephen Vincent 1898-1943 

Stephen Vincent Benet : poesías escogidas / traducciones y comentario por 

Suzannah B. de Vaillant. -- Lima : Emp. Gráf. Scheuch, 1944 

71 p ; 21 cm. 

BNP 03 XCS 1964 Colección: ODP 

 

Sumacc Ttica : novela de índole nacionalista / Juan Guillermo Samanez. 

Samanez, Juan Guillermo 1870-1928 

Sumacc Ttica : novela de índole nacionalista / Juan Guillermo Samanez. -- Lima : 

s.n., 1927 (Lima Impr. Lux). 

169 p. : retr. ; 18 cm. 

BNP 03 869.56 S199S Colección: ODP 

 

Sumario de informaciones sobre exportación del Perú : conteniendo las 

disposiciones vigentes en las leyes, reglamentos, decretos y resoluciones referentes á 

la exportación de los productos agrícolas y mineros del Perú dictadas hasta el 30 de 

agosto de 1927: complementadas con datos descriptivos, económicos y estadísticos 

de los productos de exportación / por Jorge Hohagen 

Hohagen, Jorge (1873-1951) 

Sumario de informaciones sobre exportación del Perú : conteniendo las 

disposiciones vigentes en las leyes, reglamentos, decretos y resoluciones referentes 

á la exportación de los productos agrícolas y mineros del Perú dictadas hasta el 30 

de agosto de 1927: complementadas con datos descriptivos, económicos y 

estadísticos de los productos de exportación / por Jorge Hohagen. -- Lima : Oficina 

Tipográfica Casa Nacional de Moneda, 1927 

[3] h., v, 276, [50] h. (algunas plegs.) : mapas ; 25 cm. 

BNP 03 336.26004 H71 Colección: ODP 

 

Sumario de informaciones sobre exportación del Perú / Jorge Hohagen 

Hohagen, Jorge (1873-1951) 

Sumario de informaciones sobre exportación del Perú / Jorge Hohagen. -- Lima : 

Impr. Torres Aguirre, 1930 

v, 148, ii p., [3] h. pleg ; 25 cm. 

BNP 03 336.26004 H71 1930 Colección: ODP 

 

Suplemento a la bibliotheca peruana colonial / Carlos Prince. 

Fry, Carlos 1836-1919 

Suplemento a la bibliotheca peruana colonial / Carlos Prince. -- Lima : Librero C.P. 

Editor, 1912 



 

142 p., [1] h. : retr. ; 23 cm. 

BNP 03 015.85 P95S Colección: ODP 

 

Suplemento del Código Civil : edición de 1905 hasta el 31 de diciembre de 191 / 1 

Miguel Antonio de la Lama. 

Lama, Miguel Antonio de la 1839-1912 

Suplemento del Código Civil : edición de 1905 hasta el 31 de diciembre de 191 / 1 

Miguel Antonio de la Lama. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1912 

201, ii p. ; 22 cm. 

BNP 03 346C2L21 Colección: ODP 

 

Suplemento del memorandum de las principales obras hechas durante los últimos 8 

años de la administración de la Diócesis de Ayacucho / por el Iltmo. Mons. Obispo 

Dr. Fidel Olivas Escudero. 

Olivas Escudero, Fidel 1850-1935 

Suplemento del memorandum de las principales obras hechas durante los últimos 8 

años de la administración de la Diócesis de Ayacucho / por el Iltmo. Mons. Obispo 

Dr. Fidel Olivas Escudero. -- [Ayacucho] : Impr. Diocesana, 1931 

301 p. ; 22 cm. 

BNP 03 259 O48 Colección: ODP 

 

Sus versos : recopilación póstuma / Renato Morales de Rivera. 

Morales de Rivera, Augusto Renato 1890-1931 

Sus versos : recopilación póstuma / Renato Morales de Rivera. -- Lima : Cía. de 

Impresiones y Publicidad, 1940 

133 p. ; 24 cm. 

BNP 03 869.56 M8619S Colección: ODP 

 

Tablas para el trazado de las curvas de los ferrocarriles y caminos / Joaquín A. 

Rigau. 

Rigau, Joaquín A. 1873 - 1944 

Tablas para el trazado de las curvas de los ferrocarriles y caminos / Joaquín A. 

Rigau. -- Lima : [s. n.], 1931 (Sanmarti y Cía) 

62 p. : il., diagrs. ; 17 cm. 

BNP 03 C625 R58 Colección: ODP 

 

Tablas y primeras lecciones de aritmética / Primitivo Sanmartí. 

Sanmartí, Primitivo 1840-1933 

Tablas y primeras lecciones de aritmética / Primitivo Sanmartí. -- Lima : Impr. y 

Libr. de San Pedro, 1904 

37, [1] p. ; 12 cm. 

BNP 03 XPM 13406 Colección: ODP 

 



 

Tacna y Tarapacá peruanos / Pedro Dávalos y Lissón. 

Dávalos y Lissón, Pedro 1863-1942 

Tacna y Tarapacá peruanos / Pedro Dávalos y Lissón. -- Lima : [Librería e Imprenta 

Gil], 1918 

40 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C327.85083 D31 Colección: ODP 

 

Tarapacá / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Tarapacá / Elvira García y García. -- Lima : P. Acevedo, 1925 

8 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 77 Colección: ODP 

 

Teatro peruano del 96 al 36 : comedia en 3 actos y un cuadro típico criollo titulado 

"Vamos a seguirla" / Eduardo Eckhardt Pastor 

Eckhardt Pastor, Eduardo (1892-1949) 

Teatro peruano del 96 al 36 : comedia en 3 actos y un cuadro típico criollo titulado 

"Vamos a seguirla" / Eduardo Eckhardt Pastor. -- Lima : Impr. La Cotera, 1937 

50, x p. : il., retr. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 06298 Colección: ODP 

 

Tema frívolo / Edwin Elmore. 

Elmore, Edwin 1890-1925 

Tema frívolo / Edwin Elmore. -- Lima : Impr. La Moderna, 1917 

[11] p. ; 18 cm. 

BNP 03 C869.56 E41T Colección: ODP 

 

Temblores y terremotos : estudio geo-sísmico y constructivo / Francisco Alayza Paz 

Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Francisco 1873-1946 

Temblores y terremotos : estudio geo-sísmico y constructivo / Francisco Alayza 

Paz Soldán. -- Lima : Impr. Tall. Gráf. P.T.C.M., 1935 

78 p., 2 h. ; 23 cm. 

BNP 03 C551.2 A33 Colección: ODP 

 

temperancia / Elvira García y García, La  

García y García, Elvira (1862-1951) 

La temperancia / Elvira García y García. -- [Lima : s.n., 1922] 

8 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C370.81 G25 8 Colección: ODP 

 

Tendencias de la educación femenina: correspondiente a la misión social que debe 

llenar la mujer en América / por Elvira García y García 



 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Tendencias de la educación femenina: correspondiente a la misión social que debe 

llenar la mujer en América / por Elvira García y García. -- Lima : Impr. Nacional 

de Federico Barrionuevo, 1908 

145 p. ; 23 cm. 

BNP 03 378.2 G217 Colección: ODP 

 

Teneduría de libros por partida doble : para el uso de los colegios y personas poco 

versadas en contabilidad, conforme al programa oficial / Patricio M. del Río. 

Ríos, Patricio M. del 1830-1892 

Teneduría de libros por partida doble : para el uso de los colegios y personas poco 

versadas en contabilidad, conforme al programa oficial / Patricio M. del Río. -- 

Lima : Orellana y Cía., 1922 

127 p. ; 21 cm. 

BNP 03 657.07 R63 Colección: ODP 

 

"Teología mística ; Tratado de vida espiritual" / "Boniface Maes ; traducción de Fr. 

Jesús Mansilla, O.F.M." 

Maes, Boniface 1627-1706 

"Teología mística ; Tratado de vida espiritual" / " Boniface Maes ; traducción de 

Fr. Jesús Mansilla, O.F.M." -- Buenos Aires : Pax et Bonum, [1942] 

112 p. ; 19 cm. 

BNP 03 241M15 Colección: ODP 

 

Teorema de Nicòmano. 

Villareal, Federico 1850-1923 

Teorema de Nicòmano. -- Santiago de Chile : [s.n.], 1906 

13 p. ; 26 cm. 

BNP 03 C512 A Colección: ODP 

 

Teoremas de geometría descubiertos por el Doctor en Ciencias M. Eusebio Corazao. 

/ M. Eusebio Corazao. 

Corazao, M. Eusebio 1850-1913 

Teoremas de geometría descubiertos por el Doctor en Ciencias M. Eusebio 

Corazao. / M. Eusebio Corazao. -- Cuzco : Edit. Rojas, 1932 

33 p., lám. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 C514 C77 Colección: ODP 

 

Teoría cosmológica cicloidal / "Scipión E. Llona ; [prólogo, M. Melitón Carbajal, 

Federico Villareal, H. Hope Jones]." 

Llona, Scipión E. 1857-1942 

Teoría cosmológica cicloidal / "Scipión E. Llona ; [prólogo, M. Melitón Carbajal, 

Federico Villareal, H. Hope Jones]". -- Lima : s.n., 1918 (Lima P. Berrio y Cía). 



 

t. : il., diagrs., mapas ; 25 cm. 

BNP 03 XPM 11743 t.1 Pte.1 Colección: ODP 

 

Tercería : juicio Forero-Rosciano : Manuel María Forero por sí y sus cohedereros 

contesta el recurso de nulidad / Manuel María Forero. 

Forero, Manuel María 1864-1937 

Tercería : juicio Forero-Rosciano : Manuel María Forero por sí y sus cohedereros 

contesta el recurso de nulidad / Manuel María Forero. -- Lima : Tip. La Voce 

d'Italia, 1922 

41 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C345.723 F76 Colección: ODP 

 

Tercería : juicio Forero-Rosciano : Manuel María Forero por sí y sus cohedereros 

contesta la expresión de agravios de don Humberto Rosciano, patrocinados por los 

abogados Dr. José Féliz Castro y Aníbal Maúrtua / Manuel María Forero. 

Forero, Manuel María 1864-1937 

Tercería : juicio Forero-Rosciano : Manuel María Forero por sí y sus cohedereros 

contesta la expresión de agravios de don Humberto Rosciano, patrocinados por los 

abogados Dr. José Féliz Castro y Aníbal Maúrtua / Manuel María Forero. -- Lima : 

Tip. La Voce d'Italia, 1921 

52 p. ; 25 cm. 

BNP 03 C345.723J F76T Colección: ODP 

 

Termodinámica : introducción al estudio de las máquinas térmicas / por el capitán 

de fragata ingeniero Dr. Pedro Valladares. 

Valladares, Pedro 1876-1948 

Termodinámica : introducción al estudio de las máquinas térmicas / por el capitán 

de fragata ingeniero Dr. Pedro Valladares. -- Lima : Impr. Minerva, 1931 

297 p. : il., diagrs. ; 24 cm. 

BNP 03 536.7 V18 Colección: ODP 

 

Texto de derecho judicial : con formularios para los estudiantes de jurisprudencia / 

Miguel Antonio de la Lama. 

Lama, Miguel Antonio de la 1839-1912 

Texto de derecho judicial : con formularios para los estudiantes de jurisprudencia / 

Miguel Antonio de la Lama. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1902-1910. 

4 t. ; 21 cm. 

BNP 03 345.7 L2 1902-1910 Colección: ODP 

 

Texto y catecismo de la doctrina cristiana en keshua / "redactado por José Gregorio 

Castro ; revisado por Salvador Herrera." 

Castro, José Gregorio 1859-1924 



 

Texto y catecismo de la doctrina cristiana en keshua / "redactado por José Gregorio 

Castro ; revisado por Salvador Herrera". -- Puno : Edit. Padres de Maryknoll, 1947 

148 p. ; 17 cm. 

BNP 03 LA 238 QPu C291947 Colección: ODP 

 

The historical destinies of the United States / "Javier Prado ; translated from the 

Spanish by Víctor Llona." 

Prado y Ugarteche, Javier 1871-1921 

The historical destinies of the United States / "Javier Prado ; translated from the 

Spanish by Víctor Llona". -- Lima : s.n, 1940? 

63 p. ; 21 cm. 

BNP 03 985.03 P89 1940? Colección: ODP 

 

The knights of the cape, and thirty seven other selections from the Tradiciones 

peruanas / "Ricardo Palma ; selectos, translated from the Spanish, & with an 

introduction by Harriet de Onís; foreword by José Rollin de la Torre-Bueno y 

Thorne." 

Palma, Ricardo 1833-1919 

The knights of the cape, and thirty seven other selections from the Tradiciones 

peruanas / "Ricardo Palma ; selected, translated from the Spanish, & with an 

introduction by Harriet de Onís; foreword by José Rollin de la Torre-Bueno y 

Thorne". -- New York : A. A. Knopf, 1945 

246 p. ; 19 cm. 

BNP 03 869.558 TZ6O5In Colección: ODP 

 

Tihuanacu, la cuna del hombre americano = Tihuanacu, the cradle of american han 

/ Arthur Posnansky. 

Posnansky, Arthur 1874-1946 

Tihuanacu, la cuna del hombre americano = Tihuanacu, the cradle of american man 

/ Arthur Posnansky. -- New York : J. J. Augustin Publisher, [1945-1957] 

t. : il. (algunas col.) ; 31 cm. 

BNP 03 f985.017 P85T Colección: ODP 

 

Topografía minera ... / Carlos Basadre. 

Basadre, Carlos 1887-1948 

Topografía minera ... / Carlos Basadre. -- [Lima] : [s.n.], 1936 

115 h. núm.. : il., diagrs. Parc. plegs. ; 22 cm. 

BNP 03 622.14I B24 Colección: ODP 

 

trabajo / Elvira García y García, El  

García y García, Elvira (1862-1951) 

El trabajo / Elvira García y García. -- [Lima : s.n., 1922] 

12 p. ; 22 cm. 



 

BNP 03 C370.81 G25 6 Colección: ODP 

 

Trabajo mecánico del hombre : cuando marcha con carga, cuando empuja ó hala y 

cuando lanza una masa / Federico Villareal. 

Villareal, Federico 1850-1923 

Trabajo mecánico del hombre : cuando marcha con carga, cuando empuja ó hala y 

cuando lanza una masa / Federico Villareal. -- Lima : Impr. de la Escuela de 

Ingenieros, [1919?] 

vii, 80 p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 531 V72T Colección: ODP 

 

Tradiciones cuzqueñas y leyendas / "Clorinda Matto de Turner ; prólogo del Sr. Dr. 

José Gabriel Cosio." 

Matto de Turner, Clorinda 1854-1909 

Tradiciones cuzqueñas y leyendas / "Clorinda Matto de Turner ; prólogo del Sr. Dr. 

José Gabriel Cosio". -- Cuzco : Lib. Imp. H.G. Rozas, 1917 

t. ; 19 cm. 

BNP 03 XPM 12291 Colección: ODP 

 

Tradiciones en salsa verde / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Tradiciones en salsa verde / Ricardo Palma. -- Lima : [s.n.], 1901 

51 h. ; 28 cm. 

BNP 03 X869.558 T8 Colección: ODP 

 

Tradiciones escogidas / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Tradiciones escogidas / Ricardo Palma. -- París : Desclée de Brouwer, 1938 

264 p. ; 19 cm. 

BNP 03 869.5008 B 11 Colección: ODP 

Tradiciones escogidas / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Tradiciones escogidas / Ricardo Palma. -- Lima : Impr. y Lit. T. Scheuch, 1923 

v. ; 22 cm. 

BNP 03 869.558 T 1923 Colección: ODP 

 

Tradiciones peruanas : primera selección / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Tradiciones peruanas : primera selección / Ricardo Palma. -- Buenos Aires : Espasa-

Calpe, 1943 

152 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.558 TZ6 1943 Colección: ODP 

 



 

Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. -- Madrid : Calpe, Jiménez y Molina, 192? 

4 t. : il., retr. ; 25 cm. 

BNP 03 869.558 T 1924 Colección: ODP 

Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. -- Buenos Aires : Espasa-Calpe, 1942 (Lima 

Impr. Linari). 

153 p. ; 16 cm. 

BNP 03 869.558 TZ6 1942E Colección: ODP 

Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. -- Buenos Aires : Espasa-Calpe 

183 p. ; 18 cm. 

BNP 03 869.558 TZ6 1942 Colección: ODP 

Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. -- [Lima : Ed. Hora del Hombre, 1949? 

29 p. ; 17 cm. 

BNP 03 C869.558 TZ6 1949 Colección: ODP 

Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Tradiciones peruanas / Ricardo Palma. -- Lima : Editorial Castrillón Silva 

7 t. : il., facsím. ; 23 cm. 

BNP 03 869.558 T 1950 t.7 Colección: ODP 

 

Tradiciones peruanas / "Ricardo Palma. ; Ilustraciones de Fernando Marco." 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Tradiciones peruanas / "Ricardo Palma. ; Ilustraciones de Fernando Marco". -- 

Madrid : Espasa-Calpe, 1930-1939. 

6 t. : il., retrs. ; 25 cm. 

BNP 03 869.558 T 1939 Colección: ODP 

 

Tradiciones peruanas / "Ricardo Palma ; selección y reseña de la historia cultural 

del Perú por Raúl Porras Barrenechea." 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Tradiciones peruanas / "Ricardo Palma ; selección y reseña de la historia cultural 

del Perú por Raúl Porras Barrenechea". -- Buenos Aires : W. M. Jackson Inc., 1945 

435 p. ; 20 cm. 

BNP 03 869.558 TZ6P Colección: ODP 

 

Tradiciones / Ricardo Palma. 



 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Tradiciones / Ricardo Palma. -- Lima : [s.n.], 1900? 

32 p. : il. ; 24 cm. 

BNP 03 C869.558 TP 1975 Colección: ODP 

 

Traditions péruviennes / "Ricardo Palma ; traduit de l'espagnol par Mathilde 

Pomes; préface de Clemente Palma." 

Palma, Ricardo 1833-1919 

Traditions péruviennes / "Ricardo Palma ; traduit de l'espagnol par Mathilde Pomes; 

préface de Clemente Palma". -- Paris : Institut International de Cooperation 

Intellectuelle, 1938 

260 p. ; 21 cm. 

BNP 03 869.558 TF 1938 Colección: ODP 

 

Transformación de la guerra / Carlos Dellepiane. 

Dellepiane, Carlos 1890-1946 

Transformación de la guerra / Carlos Dellepiane. -- [Lima : s.n., 1945] 

20 p. ; 23 cm. 

BNP 03 C940.531 D53 Colección: ODP 

 

Tratado de álgebra elemental con numerosas aplicaciones : dedicada a los colegios 

de instrucción media, a la escuela militar y a los aspirantes a la escuela especial de 

ingenieros de construcciones civil / José Granda. 

Granda, José 1835-1911 

Tratado de álgebra elemental con numerosas aplicaciones : dedicada a los colegios 

de instrucción media, a la escuela militar y a los aspirantes a la escuela especial de 

ingenieros de construcciones civil / José Granda. -- Lima : Libr. Científica, [1910?] 

293 p., vi ; 20 cm. 

BNP 03 TS 512 G79T Colección: ODP 

 

Tratado de algebra práctica : acompañado de numerosos ejercicios y problemas 

resueltos y por resolver / José Granda. 

Granda, José 1835-1911 

Tratado de algebra práctica : acompañado de numerosos ejercicios y problemas 

resueltos y por resolver / José Granda. -- Lima : [s.n.], 1902 (Impr. y Libr. Calle de 

la Unión) 

110 p. ; 22 cm. 

BNP 03 TS 512 G79 Colección: ODP 

 

Tratado de aritmética práctica y comercial : con numerosas aplicaciones a las 

diferentes cuestiones mercantiles / José Granda y Matías A. Sánchez. 

Granda, José 1835-1911 



 

Tratado de aritmética práctica y comercial : con numerosas aplicaciones a las 

diferentes cuestiones mercantiles / José Granda y Matías A. Sánchez. -- Lima : Libr. 

Clásica y Científica, J. A. Granda, Editor, [1918] 

303, vii p. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 05746 Colección: ODP 

 

Tratado de aritmética práctica y comercial : con numerosas aplicaciones / José 

Granda. 

Granda, José 1835-1911 

Tratado de aritmética práctica y comercial : con numerosas aplicaciones / José 

Granda. -- Lima : Libr. é Impr. Mercaderes 162 y Belén 364, [1902] 

199 p. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 16709 Colección: ODP 

 

Tratado de derecho civil peruano : teórico práctico / Ricardo Ortiz de Zevallos y 

Vidaurre. 

Ortiz de Zevallos y Vidaurre, Ricardo 1871-1908 

Tratado de derecho civil peruano : teórico práctico / Ricardo Ortiz de Zevallos y 

Vidaurre. -- Lima : Librería Francesa Científica Galland, 1906 

x, 634 p. ; 22 cm. 

BNP 03 346 O74 Colección: ODP 

 

Tratado de filosofía moral : y elementos del derecho natural y constitucional / 

Manuel Segundo Ballón. 

Ballón, Manuel Segundo 1854-1923 

Tratado de filosofía moral : y elementos del derecho natural y constitucional / 

Manuel Segundo Ballón. -- Lima : "Imp. La Providencia, 1907. 

240 p. ; 17 cm. 

BNP 03 TS 170 B19 Colección: ODP 

 

Tratado de geometría descriptiva / José Granda. 

Granda, José 1835-1911 

Tratado de geometría descriptiva / José Granda. -- Lima : Impr. y Libr. de A. 

Granda, 1904 i.e. 1930 

327, vii p. ; 21 cm. 

BNP 03 515.071 G75 Colección: ODP 

 

Tratado de geometría elemental con numerosas aplicaciones, conforme con el 

programa oficial para instrucción media : aprobado por el Consejo Superior de 

Instrucción Pública / José Granda. 

Granda, José 1835-1911 



 

Tratado de geometría elemental con numerosas aplicaciones, conforme con el 

programa oficial para instrucción media : aprobado por el Consejo Superior de 

Instrucción Pública / José Granda. -- Lima : Impr. y Lib. Calle de La Unión, 1903 

282, vi. p., [11] h. pleg. : diagrs. ; 22 cm. 

BNP 03 XPM 12557 Colección: ODP 

 

Tratado entre Colombia y los Estados Unidos / Marco Fidel Suárez. 

Suárez, Marco Fidel 1855-1927 

Tratado entre Colombia y los Estados Unidos / Marco Fidel Suárez. -- [Bogotá] : 

Casa Editorial de El Liberal, 1914 

31 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C986.305 S85 Colección: ODP 

 

Tratado teórico práctico de castellano : conforme al plan oficial de la materia para 

los colegios de 2º enseñanza / Agustín T. Whilar. 

Whilar, Agustín T. 1860-1932 

Tratado teórico práctico de castellano : conforme al plan oficial de la materia para 

los colegios de 2º enseñanza / Agustín T. Whilar. -- Lima : Libr. Francesa Científica 

Galland E. Rosay, 1911 

v. ; 23 cm. 

BNP 03 TS 465 W55 Colección: ODP 

 

Tratamiento operatorio de las fracturas / Luis de la Puente y Ganoza. 

Puente y Ganoza, Luis de la 1879-1941 

Tratamiento operatorio de las fracturas / Luis de la Puente y Ganoza. -- Lima : Impr. 

y Libr. de San Pedro, 1914 

63 p. ; 26 cm. 

BNP 03 CF2c5 P91 Colección: ODP 

 

Tres cantos de la juventud : 1889-1891 / Luis Ulloa. 

Ulloa Cisneros, Luis 1868-1936 

Tres cantos de la juventud : 1889-1891 / Luis Ulloa. -- Lima : Tip. La Voce d'Italia, 

1912 

15 p. ; 18 cm. 

BNP 03 C869.55 U45T Colección: ODP 

 

Tres documentos de Don Toribio Rodríguez de Mendoza sobre el Convictorio de 

San Carlos / Toribio Rodríguez de Mendoza. 

Rodríguez de Mendoza, Toribio 1750-1825 

Tres documentos de Don Toribio Rodríguez de Mendoza sobre el Convictorio de 

San Carlos / Toribio Rodríguez de Mendoza. -- Lima : s.n., 1950 

14 p. ; 25 cm. 

BNP 03 376.51 R79 Colección: ODP 



 

 

Trilce / "César A. Vallejo ; [prólogo de Antenor Orrego]." 

Vallejo, César 1892-1938 

Trilce / "César A. Vallejo ; [prólogo de Antenor Orrego]". -- Lima : Tall. Tip. de la 

Penitenciaría, 1922 

xvi, 121 p ; 20 cm. 

BNP 03 869.569 T Colección: ODP 

 

"Tríptico heroico; Invocación a la patria, ¡Bandera, ala de la victoria!, Oración a 

San Martín : poemas patrióticos ... dedicados a los niños de las escuelas del Perú" / 

Abraham Valdelomar. 

Valdelomar, Abraham 1888-1919 

"Tríptico heroico; Invocación a la patria, ¡Bandera, ala de la victoria!, Oración a 

San Martín : poemas patrióticos ... dedicados a los niños de las escuelas del Perú" / 

Abraham Valdelomar. -- [Lima : Impr. Torres Zumarán, 1911 

[18] p. : il., retr. ; 15 cm. 

BNP 03 C869.58 V14 Colección: ODP 

 

Trozos de vida / Manuel Gonzáles Prada. 

González Prada, Manuel 1844-1918 

Trozos de vida / Manuel Gonzáles Prada. -- París : i.e. Fontenay-Aux-Roses, L. 

Bellenand et fils, 1933 

176 p. : retr. ; 18 cm. 

BNP 03 869.557 T7 Colección: ODP 

 

Tu y el universo / "Bruno H., Bürgel ; traducido del alemán por Ernesto Günter." 

Bürgel, Bruno H. 1875-1948 

Tu y el universo / "Bruno H., Bürgel ; traducido del alemán por Ernesto Günter". -

- Lima : T. Scheuch, [1923?] 

83 p., [4] p. de láms. : il. ; 20 cm. 

BNP 03 520 B94 Colección: ODP 

 

"Tungsteno ; Fabla salvaje ; Escalas melografiadas" / "César Vallejo ; [prólogo, 

Jorge Falcón]." 

Vallejo, César 1892-1938 

"Tungsteno ; Fabla salvaje ; Escalas melografiadas" / "César Vallejo ; [prólogo, 

Jorge Falcón]". -- Lima : Hora del hombre, 1948 (Lima Impr. El cóndor). 

194, [1] p. ; 22 cm. 

BNP 03 869.569 T8 1948 Colección: ODP 

 

Turismo / Ignacio A. Ramos. 

Ramos, Ignacio 1880-1947 

Turismo / Ignacio A. Ramos. -- Lima : Edit. Rímac, 1944 



 

212 p. : il., diagrs. ; 24 cm. 

BNP 03 796.53 R17 Colección: ODP 

 

Últimos días coloniales en el Alto Perú / Gabriel René-Moreno. 

René Moreno, Gabriel 1834-1908 

Últimos días coloniales en el Alto Perú / Gabriel René-Moreno. -- Buenos Aires : 

W. M. Jackson, 1945 

534 p. ; 20 cm. 

BNP 03 984.03 R39U 1945 Colección: ODP 

 

Un capítulo de Stanislavsky / "Constantin S. Stanislavsky ; [traducción de F. de 

Tezanos Pinto]." 

Stanislavsky, Konstantin Sergeevich 1863-1938 

Un capítulo de Stanislavsky / "Constantin S. Stanislavsky ; [traducción de F. de 

Tezanos Pinto]". -- [Lima] : Escuela Nacional de Arte Escénico, Servicio de 

Difusión, 1950? 

2 h. ; 30 cm. 

BNP 03 792.0947 S78 Colección: ODP 

 

"Un correccional de Lima, número 80 o sea El serranito : novela" / Juan Guillermo 

Samanez. 

Samanez, Juan Guillermo 1870-1928 

"Un correccional de Lima, número 80 o sea El serranito : novela" / Juan Guillermo 

Samanez. -- Lima : Impr. Comercial de Horacio La Rosa, 1914 

[v.] ; 19 cm. 

BNP 03 XPM 10822 v.2 Colección: ODP 

 

Un divorcio : novela / "Paul Bourget ; traducción del francés por Manuel Beltroy." 

Bourget, Paul 1852-1935 

Un divorcio : novela / "Paul Bourget ; traducción del francés por Manuel Beltroy". 

-- Lima : International Publicity, 1921 

192 p. ; 21 cm. 

BNP 03 848.8 B7D Colección: ODP 

 

Una faz de Gonzales Prada, su cariño para los animales : anécdotas históricos / 

Abelardo M. Gamarra. 

Gamarra, Abelardo M. 1850-1924 

Una faz de Gonzales Prada, su cariño para los animales : anécdotas históricos / 

Abelardo M. Gamarra. -- Lima : Litografía e Impr. T. Scheuch, 1923 

13 p. : retr. ; 20 cm. 

BNP 03 C869.557 Z2G Colección: ODP 

 



 

Una hora con el Señor de los Milagros / "Sor Antonia Lucía del Espíritu Santo ; 

recopilado por Pedro Francisco Calderón." 

Antonia Lucía del Espíritu Santo 1646-1709 

Una hora con el Señor de los Milagros / "Sor Antonia Lucía del Espíritu Santo ; 

recopilado por Pedro Francisco Calderón". -- [Lima] : Libr. e Impr. Gil, 1945? 

77 p. : il. retrs. ; 14 cm. 

BNP 03 C249 A59 Colección: ODP 

 

Una página de la Guerra del Pacífico : sin comentarios / Pascual Ahumada Moreno. 

Ahumada y Moreno, Pascual 1845-1908 

Una página de la Guerra del Pacífico : sin comentarios / Pascual Ahumada Moreno. 

-- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1921 

49 p. ; 22 cm. 

BNP 03 985.061 A314 Colección: ODP 

 

Una revolución famosa, 18 de setiembre de 1944 / Juan Pedro Paz Soldán. 

Paz Soldán, Juan Pedro 1869-1935 

Una revolución famosa, 18 de setiembre de 1944 / Juan Pedro Paz Soldán. -- Lima 

: Libr. e Impr. Gil, 1914 

118 p., [3] h. de lám. : il. col. ; 22 cm. 

BNP 03 985.022 P33 Colección: ODP 

 

Unidades eléctricas : nuevo sistema definitivo de unidades M.K.S., propuesto por 

Georgi, y adoptado por los últimos congresos electrotécnicos internacionales para 

regir a partir del año 1940. / Enrique Laroza. 

Laroza, Enrique 1882-1948 

Unidades eléctricas : nuevo sistema definitivo de unidades M.K.S., propuesto por 

Georgi, y adoptado por los últimos congresos electrotécnicos internacionales para 

regir a partir del año 1940. / Enrique Laroza. -- Lima : [s.n.], 1940 

19 p. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 621.37 L26 Colección: ODP 

 

Unión de fuerzas espirituales: obra inspirada en el amor a la infancia / Elvira García 

y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Unión de fuerzas espirituales: obra inspirada en el amor a la infancia / Elvira García 

y García. -- [Lima : Libr. e Impr. D. Miranda, 1943] 

108 p. : il., retrs. ; [23 cm.] 

BNP 03 362.7 G217U Colección: ODP 

 

Utcubamba : Investigaciones arqueológicas en el valle de Utcubamba 

(Departamento de Amazonas, Perú) / Louis Langlois , traducido del original inédito 

José Eugenio Garro. 



 

Langlois, Louis 1805-1855 

Utcubamba : Investigaciones arqueológicas en el valle de Utcubamba 

(Departamento de Amazonas, Perú) / Louis Langlois , traducido del original inédito 

José Eugenio Garro. -- Lima : Impr. del Museo Nacional, 1939 

106 p. : il. mapas ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 03868 Colección: ODP 

 

¿Utopías? : es posible suprimir todos los impuestos / Enrique Echecopar García. 

Echecopar García, Enrique 1865-1943 

¿Utopías? : es posible suprimir todos los impuestos / Enrique Echecopar García. -- 

Lima : s.n., 1939 

44 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C336.2 E19 Colección: ODP 

 

Vacuna anticarbonosa glucosidada / M. E. Tabusso. 

Tabusso, Marino Edmundo 1879-1946 

Vacuna anticarbonosa glucosidada / M. E. Tabusso. -- Lima : Ministerio de 

Fomento. Dirección de Agricultura, Ganadería y Colonización, 1938 (Lima El 

Universal). 

19 p. ; 24 cm. 

BNP 03 XPM 14312 Colección: ODP 

 

Valdelomar: signo / Luis Fabio Xammar. 

Xammar, Luis Fabio 1911-1947 

Valdelomar: signo / Luis Fabio Xammar. -- Lima : Eds. Sphinx, 1940 

106 p. , [1] h. ; 25 cm. 

BNP 03 869.568 Z2X Colección: ODP 

 

Valores humanos en la obra de Leonidas Yerovi / Luis Fabio Xammar. 

Xammar, Luis Fabio 1911-1947 

Valores humanos en la obra de Leonidas Yerovi / Luis Fabio Xammar. -- Lima : 

Edit. Antena, 1938 

114 p. ; 23 cm. 

BNP 03 869.55 Y5Z3X Colección: ODP 

 

Vasconcelos frente a Chocano y Lugones : los ideales americanos ante el sectarismo 

contemporáneo / Edwin Elmore. 

Elmore, Edwin 1890-1925 

Vasconcelos frente a Chocano y Lugones : los ideales americanos ante el sectarismo 

contemporáneo / Edwin Elmore. -- [Lima : Teodoro Elmore Letts, 1926?] 

64 p. ; 16 cm. 

BNP 03 869.564 Z4E Colección: ODP 

 



 

Vaso de piedra de Nasca : primeros indicios de una cultura megalítica semejante a 

la de Chavín en la región central del Perú / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 

Vaso de piedra de Nasca : primeros indicios de una cultura megalítica semejante a 

la de Chavín en la región central del Perú / Julio C. Tello. -- Lima : Cia. de 

Impresiones y Publicidad, 1940 

24 p., láms. : il. ; 22 cm. 

BNP 03 C985.014 T35V Colección: ODP 

 

"Velada literario-musical efectuada en el Club de las Unión del Cerro de Pasco el 

sábado 29 de septiembre de1923 ; reseña de esta fiesta dada por el Minero del lunes 

1º de octubre de 1923" / Enrique Bustamante y Ballivián. 

Bustamante y Ballivián, Enrique 1883-1937 

"Velada literario-musical efectuada en el Club de las Unión del Cerro de Pasco el 

sábado 29 de septiembre de1923 ; reseña de esta fiesta dada por el Minero del lunes 

1º de octubre de 1923" / Enrique Bustamante y Ballivián. -- Cerro de Pasco : Talls 

. Tip de El Minero, 1923 

26 p. ; 22 cm. 

BNP 03 C869.56 B96V Colección: ODP 

 

venganza del poeta / Pedro Erasmo Callorda, La  

Callorda, Pedro Erasmo (1879-1949) 

La venganza del poeta / Pedro Erasmo Callorda. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1937 

145 p. ; 19 cm. 

BNP 03 869.812 C21V Colección: ODP 

 

Verba sacerdotis / José Antonio Roca y Boloña. 

Roca y Boloña, José Antonio 1834-1914 

Verba sacerdotis / José Antonio Roca y Boloña. -- Lima : La Opinión Nacional, 

1924 

[ix], 565 p. : retrato ; 25 cm. 

BNP 03 251 R66 Colección: ODP 

 

Verruga peruana : enfermedad de Carrión / "Raúl Rebagliati ; [pról. Francisco 

Graña]." 

Rebagliati, Raúl 1885-1941 

Verruga peruana : enfermedad de Carrión / "Raúl Rebagliati ; [pról. Francisco 

Graña]". -- Lima : Universidad Mayor de San Marcos, 1940 (Lima Impr. Torres 

Aguirre,)., 1940 

xxxvi, 204 p., [19] h. de láms. : il. (algunas col.), retrs., mapa ; 25 cm. + 

BNP 03 616.9 R32 Colección: ODP 

 

Versos de ayer y de hoy / María Negrón Ugarte. 



 

Negrón Ugarte, María 1878-1935 

Versos de ayer y de hoy / María Negrón Ugarte. -- Trujillo : s.n., 1923 (Madrid 

Impr. de Mario Anguiano). 

87 p ; 19 cm. 

BNP 03 869.56 N36V Colección: ODP 

 

Versos de soldado / José Corvacho. 

Corvacho, José 1866-1931 

Versos de soldado / José Corvacho. -- Lima : s.n., 1917 (Lima Impr. J. I. Williams). 

202 p. : retr. ; 23 cm. 

BNP 03 X869.56 C827V 1917 Colección: ODP 

 

Viajando por Estados Unidos : crónica / Luis José de Orbegoso. 

Orbegoso, Luis José de 1869-1945 

Viajando por Estados Unidos : crónica / Luis José de Orbegoso. -- Lima : s.n., 1923 

53 p. : il., retr. ; 25 cm. 

BNP 03 917.3 O61 Colección: ODP 

 

Viajes / Pedro Erasmo Callorda 

Callorda, Pedro Erasmo (1879-1949) 

Viajes / Pedro Erasmo Callorda. -- Lima : Tall. de Linotipia, 1940 

266 p. ; 18 cm. 

BNP 03 910 C16 Colección: ODP 

 

Vías de comunicación : capítulo VI de la memoria del Ministro de Fomento de 1922 

/ Lauro Angel Curletti 

Curletti, Lauro Angel (1881-1949) 

Vías de comunicación : capítulo VI de la memoria del Ministro de Fomento de 1922 

/ Lauro Angel Curletti. -- Lima : Impr. Americana, 1924 

xxvi, 114 p., [2] h. pleg. ; 25 cm. 

BNP 03 385.1 C95 Colección: ODP 

 

Vida admirable del bienaventurado Martín de Porres, natural de Lima y donado 

profeso del Convento del Rosario del Orden de Predicadores de esta ciudad / 

"escrita por el Dr. D. José Manuel Valdés ; reimpresa por el P. Alberto M. Valdés, 

O. P." 

Valdés, José Manuel 1767-1843 

Vida admirable del bienaventurado Martín de Porres, natural de Lima y donado 

profeso del Convento del Rosario del Orden de Predicadores de esta ciudad / 

"escrita por el Dr. D. José Manuel Valdés ; reimpresa por el P. Alberto M. Valdés, 

O. P." -- Lima : Impr. La Providencia, 1907 

332 p. ; 18 cm. 

BNP 03 XCSC 1115 Colección: ODP 



 

 

Vida de la venerable madre Sor Ana de los Ángeles Monteagudo, en romance 

castellano / Arturo Montoya. 

Montoya, Arturo 1874-1942 

Vida de la venerable madre Sor Ana de los Ángeles Monteagudo, en romance 

castellano / Arturo Montoya. -- Huánuco : Impr. El Seminario, 1939 

28 p. : retr. ; 15 cm. 

BNP 03 269.085 M55Z7M Colección: ODP 

 

Vida de Napoleón (1769-1821) / Dimitri Merejkowsky. 

Merezhkovsky, Dmitry Sergeyevich 1865-1941 

Vida de Napoleón (1769-1821) / Dimitri Merejkowsky. -- Lima : Las Américas, 

1942 

124 p. ; 22 cm. 

BNP 03 944.05 N1M Colección: ODP 

 

Vida y camino / José Carlos Chirif. 

Chirif, José Carlos 1890-1937 

Vida y camino / José Carlos Chirif. -- Jauja : Tip. Sanguinetti, 1923 

100 p. ; 21 cm. 

BNP 03 869.56 Ch5574V Colección: ODP 

 

Viendo pasar las cosas / Enrique A. Carrillo (cabotín). 

Carrillo, Enrique A. 1876-1936 

Viendo pasar las cosas / Enrique A. Carrillo (cabotín). -- Lima : Imp. del Estado, 

1915 

ii, 297 p. : retr. ; 22 cm. 

BNP 03 XA 869.55 C27V 1915 Colección: ODP 

 

Vistas fiscales expedidas por el Dr. Dn. Juan José Calle ... seguidas de la 

correspondiente resolución recaída en ellas. 

Calle, Juan José 1851-1929 

Vistas fiscales expedidas por el Dr. Dn. Juan José Calle ... seguidas de la 

correspondiente resolución recaída en ellas. -- Lima : Libr. e Impr. Gil, 1906-1918. 

3 t. ; 30 cm. 

BNP 03 345.7 C16V Colección: ODP 

 

Vocabulario español-huarayo ... (con aprobación eclesiástica y de la Orden) / O. P. 

José Pío Aza. 

Aza, José Pío 1865-1911 

Vocabulario español-huarayo ... (con aprobación eclesiástica y de la Orden) / O. P. 

José Pío Aza. -- Lima : Impr. Americana, 1928 

102 p. ; 24 cm. 



 

BNP 03 C498.5994 A96 Colección: ODP 

 

Vocabulario español-machigüenga / José Pío Aza. 

Aza, José Pío 1865-1911 

Vocabulario español-machigüenga / José Pío Aza. -- Lima : Casa editorial La 

Opinión Nacional, 1923 

xv, 297 p. ; 17 cm. 

BNP 03 980.564 M83A9 Colección: ODP 

 

Voces lejana / Elvira García y García 

García y García, Elvira (1862-1951) 

Voces lejana / Elvira García y García. -- Lima : Libr. e Impr. D. Miranda, 1944 

213 p. : il., retrs. ; 21 cm. 

BNP 03 869.56 G234V Colección: ODP 

 

Voz de alarma al Congreso peruano / Alejandro Alayza Paz-Soldán. 

Alayza y Paz Soldán, Alejandro 1880-1940 

Voz de alarma al Congreso peruano / Alejandro Alayza Paz-Soldán. -- Lima : 

Sanmartí y Ca. Impresores, 1916 

21 p. ; 21 cm. 

BNP 03 C385.10985 A34 Colección: ODP 

 

Wayno / Luis Fabio Xammar. 

Xammar, Luis Fabio 1911-1947 

Wayno / Luis Fabio Xammar. -- [Lima : s.n., 193?] 

31 p. ; 24 cm. 

BNP 03 C869.56 X14W Colección: ODP 

 

Wayno / "Luis Fabio Xammar; con dos lieder de Carlos Sánchez Málaga." 

Xammar, Luis Fabio 1911-1947 

Wayno / "Luis Fabio Xammar; con dos lieder de Carlos Sánchez Málaga". -- Lima 

: Lumen, 1942 

[64] p. : música ; 23 cm. 

BNP 03 C869.56 X14W 1942 Colección: ODP 

 

Wira-Kocha / Julio C. Tello. 

Tello, Julio C. 1880-1947 

Wira-Kocha / Julio C. Tello. -- Lima : Sanmarti & Co., 1948 

252 p., [4] h. de láms. : il. ; 25 cm. 

BNP 03 985.01 T3W Colección: ODP 

 

X Y Z : novela grotesca / Clemente Palma. 

Palma, Clemente 1872-1946 



 

X Y Z : novela grotesca / Clemente Palma. -- Lima : Eds. Perú Actual, 1934 

247 p. ; 19 cm. 

BNP 03 869.56 P164X Colección: ODP 

 

Yana puyup intuicusccan : drama quechua en dos actos / José Salvador Cavero. 

Cavero, José Salvador 1912-1940 

Yana puyup intuicusccan : drama quechua en dos actos / José Salvador Cavero. -- 

Lima : Impr. Diocesana, 1938 

29 cm. ; 21 cm. 

BNP 03 C869.56 C389Y Colección: ODP 

 

Yaravíes de Melgar / Mariano Melgar. 

Melgar, Mariano 1790-1815 

Yaravíes de Melgar / Mariano Melgar. -- Arequipa : Tip. y Encuadernación Medina, 

1914 

31 p. ; 16 cm. 

BNP 03 X869.56 M4 Colección: ODP 

 

Zela / Aníbal Gálvez. 

Gálvez, Aníbal 1865-1922 

Zela / Aníbal Gálvez. -- Lima : [s.n.], 1911 (Lima Impr. La Industria). 

2 t. en 1 v. ; 22 cm. 

BNP 03 XA 985.033 G16Z Colección: ODP 

 

Zoología : primer curso para el primer año / L. Antonino Alvarado, Guillermo 

Martínez y R. 

Alvarado, L. Antonino 1861-1929 

Zoología : primer curso para el primer año / L. Antonino Alvarado, Guillermo 

Martínez y R. -- Lima : Imprenta Peruana de E. Z. Casanova, 1913 

282 p. ; 21 cm. 

BNP 03 TS 591 1-A45 Colección: ODP 

 

Zoología : segundo curso para el segundo año / L. Antonino Alvarado, Guillermo 

Martínez y R. 

Alvarado, L. Antonino 1861-1929 

Zoología : segundo curso para el segundo año / L. Antonino Alvarado, Guillermo 

Martínez y R. -- Lima : [s.n.], 1919 

346 p. ; 22 cm. 

BNP 03 TP 591 2 A45 1919 Colección: ODP 

 

Zoología : segundo curso para el segundo año / L. Antonino Alvarado y Guillermo 

Martínez y R. 

Alvarado, L. Antonino 1861-1929 



 

Zoología : segundo curso para el segundo año / L. Antonino Alvarado y Guillermo 

Martínez y R. -- Lima : Impr. Peruana de E.Z. Casanova, 1919 

348 p. : il. ; 21 cm. 

BNP 03 XPM 07746 Colección: ODP 

 


